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1 調査の概要 
1.1 調査の目的 

平成24年9月に「カネミ油症患者に関する施策の総合的な推進に関する法律」が施行され、「カネミ油症患者に関する施策の推

進に関する基本的な指針」（厚生労働省・農林水産省告示）に基づき、カネミ油症患者の生活習慣、病状、治療内容等について把

握し、カネミ油症に関する調査研究を更に推進することを目的とする。 

 

1.2 調査の対象 

各都道府県で把握している 1,554 人（令和元年 3月 31 日時点の調査対象見込者数、前年度 1,588 人）のうち、死亡や所在不明

の方、調査への御協力の同意をいただくことができなかった方を除く 1,384 人に調査にご協力頂いた。 

 

1.3 調査期間 

令和元年4月～8月末 

 

1.4 調査項目 

平成20年度に厚生労働省が実施した油症患者に係る健康実態調査の調査項目を元に、全国油症治療研究班（厚生労働科学研究費

補助金による）で、カネミ油症患者の意見を聞きつつ決定した生活習慣、健康状態や悩み、治療状況、これまでにかかったことの

ある病気・症状などの項目を調査した。 

 

1.5 調査結果の活用 

調査結果については、アンケートに基づく調査の医学的・科学的解釈の限界に留意しつつ、全国油症治療研究班（厚生労働科学

研究費補助金による）において、過去の健康実態調査及び過去の検診結果等と併せてより詳細な解析を行い、翌年度以降の健康実

態調査項目などカネミ油症に関する調査研究に活用される予定である。 

 

1.6 調査の実施状況 

各都道府県で把握している1,554人の認定患者（令和元年3月31日時点の調査対象見込者数、前年度1,588人）のうち、死亡や所

在不明の方、非協力の意向を示された方等を除いた1,384人（前年度1,411人）から回答を得た。 

以下の報告は、本調査に回答があった1,384人（前年度1,411人）についてとりまとめたものである。 

「割合」の計算において使用する分母は、表中に記載している Nの値とする。 
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2 調査結果 
2.1 調査の実施状況 

回答者の性別は、男性 656 人、女性 728 人となっている（前年度 男性 666 人、女性 745 人）。回答者の平均年齢（回答

時点での申告年齢）は 66.8 歳（男性 65.7 歳、女性 67.8 歳）となっている。 

男性は、｢60～64 歳｣の者が 17.7%（前年度 18.0%）と最も多く、次いで、「55～59 歳」が 17.5%（前年度 18.3%）、「50

～54 歳」（前年度 14.1%）と「65～69 歳」（前年度 11.3%）が共に 13.4%等の順となっている。 

女性は、「55～59 歳」の者が 17.3%（前年度 17.0%）と最も多く、次いで、「60～64 歳」が 15.4%（前年度 14.9%）、「65

～69 歳」が 13.2%（前年度 11.3%）等の順となっている。 

各集団の男女比及び年齢階級については、表１－１、１－２、図１－１のとおりである。 

 

表１－１ 回答者の男女比 

 

 

図１－１ 回答者数及び年齢階級別回答者の割合 

 

 
表１－２ 回答者数及び年齢階級別回答者の割合 

 
  

回答者(N=1384)

件数 割合

男 656 47.4%

女 728 52.6%

計 1,384 100.0%

件数 割合 件数 割合 件数 割合

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2 0.3% 5 0.7% 7 0.5%

27 4.1% 20 2.7% 47 3.4%

88 13.4% 76 10.4% 164 11.8%

115 17.5% 126 17.3% 241 17.4%
116 17.7% 112 15.4% 228 16.5%

88 13.4% 96 13.2% 184 13.3%

59 9.0% 71 9.8% 130 9.4%
51 7.8% 61 8.4% 112 8.1%

54 8.2% 69 9.5% 123 8.9%

44 6.7% 50 6.9% 94 6.8%

12 1.8% 42 5.8% 54 3.9%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

60歳～64歳

65歳～69歳

計

45歳～49歳

50歳～54歳

55歳～59歳

計(N=1384)

30～34歳

40歳～44歳

男性(N=656) 女性(N=728)

35歳～39歳

70歳～74歳
75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
不詳
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2.2 生活習慣について 

2.2.1 １日の歩行時間について 

農作業・家事などを含め１日の平均的な歩行時間についてみると、「90分以上」と回答した方が30.3%（男性26.4%、女

性33.9%）（前年度 男性23.9%、女性33.0%、全体28.7%）と最も多く、次いで、「30分以上～60分未満」27.8%（男性31.1%、

女性24.9%）（前年度 男性31.5%、女性25.1%、全体28.1%）、「30分未満」23.1%（男性23.2%、女性23.1%）（前年度 男性

24.3%、女性24.0%、全体24.2%）、「60分以上～90分未満」18.0%（男性18.4%、女性17.6%）（前年度 男性19.8%、女性17.4%、

全体18.6%）の順となっている。（表２－１、図２－１） 

 

表２－１ 1 日の歩行時間 

 

 

図２－１ 1 日の歩行時間 

 
 
 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

173 26.4% 247 33.9% 420 30.3%

121 18.4% 128 17.6% 249 18.0%

204 31.1% 181 24.9% 385 27.8%

152 23.2% 168 23.1% 320 23.1%

6 0.9% 4 0.5% 10 0.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

90分以上

60分以上～90分未
満

30分以上～60分未

満

30分未満

未回答

不詳

計
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2.2.2 運動（スポーツ）頻度 

ウォーキング、ジョギング、体操も含めた運動（スポーツ）頻度をみると、「ほとんどしていない」と回答した方が44.6%

（男性41.8%、女性47.1%）（前年度 男性42.8%、女性49.5%、全体46.4%）と最も多く、次いで「週2～4回程度」が20.6%（男

性20.1%、女性21.0%）（前年度 男性20.4%、女性20.3%、全体20.3%）、「ほぼ毎日」が17.1%（男性19.7%、女性14.8%）（前

年度 男性16.8%、女性12.8%、全体14.7%）、「週１回程度」が13.9%（男性13.7%、女性14.0%）（前年度 男性12.6%、女性

13.2%、全体12.9%）、「月１回程度」が3.4%（男性4.1%、女性2.7%）（前年度 男性6.8%、女性4.0%、全体5.3%）の順とな

っている。（表２－２、図２－２） 

 

表２－２ 運動（スポーツ）頻度 

 

 

図２－２ 運動（スポーツ）頻度 

 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

129 19.7% 108 14.8% 237 17.1%
132 20.1% 153 21.0% 285 20.6%
90 13.7% 102 14.0% 192 13.9%

27 4.1% 20 2.7% 47 3.4%
274 41.8% 343 47.1% 617 44.6%

4 0.6% 2 0.3% 6 0.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

ほぼ毎日

週2～4回程度

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

週1回程度
月1回程度

ほとんどしていない

未回答

不詳
計
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2.2.3 飲酒頻度 

飲酒頻度をみると、「飲まない」と回答した方が53.6%（男性34.6%、女性70.7%）（前年度 男性33.5%、女性70.1%、全

体52.8%）と最も多くなっている。（表２－３－１、図２－３－１） 

 

表２－３－１ 飲酒頻度 

 

 

図２－３－１ 飲酒頻度 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

216 32.9% 50 6.9% 266 19.2%
78 11.9% 34 4.7% 112 8.1%

46 7.0% 44 6.0% 90 6.5%

51 7.8% 35 4.8% 86 6.2%
27 4.1% 49 6.7% 76 5.5%

227 34.6% 515 70.7% 742 53.6%

11 1.7% 1 0.1% 12 0.9%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

ほぼ毎日

週3～5回程度

男性(N=656) 女性(N=728)

週1～2回程度
月1～3回程度

年1～10回程度

飲まない
未回答

不詳

計
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飲酒をすると回答した630人（前年度 650人）の１日の飲酒量（ビール大瓶換算）についてみると、男性では「1～2本未

満」が44.0%（前年度 41.5%）と最も多く、女性では「0.5～１本未満」が47.2%（前年度 50.0%）と最も多くなっている。

全体では、「1～2本未満」が39.2%（男性44.0%、女性29.7%）（前年度 男性41.5%、女性28.7%、全体37.2%）と最も多く、

次いで「0.5～1本未満」が31.9%（男性24.2%、女性47.2%）（前年度 男性27.0%、女性50.0%、全体34.6%）等の順となって

いる。（表２－３－２、図２－３－２） 

 

表２－３－２ 飲酒量 

 

 

図２－３－２ 飲酒量 

 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

16 3.8% 30 14.2% 46 7.3%

101 24.2% 100 47.2% 201 31.9%
184 44.0% 63 29.7% 247 39.2%

91 21.8% 13 6.1% 104 16.5%

15 3.6% 4 1.9% 19 3.0%
4 1.0% 1 0.5% 5 0.8%

6 1.4% 0 0.0% 6 1.0%

1 0.2% 1 0.5% 2 0.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

418 100.0% 212 100.0% 630 100.0%

男性(N=418) 女性(N=212) 計(N=630)

0.5本未満

10本以上
未回答

不詳

計

0.5～1本未満
1～2本未満
2～3本未満
3～4本未満

4～5本未満

5～10本未満
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2.2.4 喫煙状況 

喫煙状況についてみると、「吸わない」と回答した方が62.2%（男性36.3%、女性85.6%）（前年度 男性37.5 %、女性83.9%、

全体62.0%）と最も多くなっている。（表２－４－１、図２－４－１） 

 

表２－４－１ 喫煙状況 

 

 

図２－４－１ 喫煙状況 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合
164 25.0% 51 7.0% 215 15.5%

175 26.7% 35 4.8% 210 15.2%
238 36.3% 623 85.6% 861 62.2%

79 12.0% 19 2.6% 98 7.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

吸う

やめた
吸わない
未回答

不詳

計
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たばこを吸うと回答した215人（前年度 272人）の喫煙年数をみると、男性では、「40年以上」43.9%（前年度 40.2%）

と最も多く、次いで「30年～40年未満」39.0%（前年度 38.3%）、「20年～30年未満」14.6%（前年度 13.4%）等の順とな

っている。 

女性では、「30年～40年未満」52.9%（前年度 41.3%）と最も多く、次いで「20年～30年未満」19.6%（前年度27.0%）、

「10年～20年未満」（前年度 14.3%）、「40年以上」（前年度 15.9％）が共に11.8%等の順となっている。（表２－４－

２、図２－４－２） 

 
表２－４－２ 喫煙状況（喫煙者 喫煙年数） 

 

 

図２－４－２ 喫煙状況（喫煙者 喫煙年数） 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

0 0.0% 1 2.0% 1 0.5%
2 1.2% 0 0.0% 2 0.9%

1 0.6% 0 0.0% 1 0.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 0.6% 6 11.8% 7 3.3%
24 14.6% 10 19.6% 34 15.8%

64 39.0% 27 52.9% 91 42.3%
72 43.9% 6 11.8% 78 36.3%

0 0.0% 1 2.0% 1 0.5%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

164 100.0% 51 100.0% 215 100.0%

男性(N=164) 女性(N=51) 計(N=215)

0～2年未満

2年～3年未満

3年～5年未満
5年～10年未満

10年～20年未満
20年～30年未満

30年～40年未満
40年以上

未回答
不詳

計
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たばこを吸うと回答した215人（前年度 272人）の１日の平均喫煙本数をみると、男性では「20本～30本未満」が50.6%

（前年度 51.7%）と最も多く、女性は「10本～20本未満」が45.1%（前年度 49.2%）と最も多くなっている。（表２－４－

３、図２－４－３） 

 
表２－４－３ 喫煙状況（喫煙者 喫煙本数） 

 

 

図２－４－３ 喫煙状況（喫煙者 喫煙本数） 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

5 3.0% 1 2.0% 6 2.8%
9 5.5% 11 21.6% 20 9.3%

45 27.4% 23 45.1% 68 31.6%

83 50.6% 15 29.4% 98 45.6%
16 9.8% 1 2.0% 17 7.9%

6 3.7% 0 0.0% 6 2.8%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

164 100.0% 51 100.0% 215 100.0%

男性(N=164) 女性(N=51) 計(N=215)

1～5本未満

5本～10本未満

10本～20本未満
20本～30本未満

30本～40本未満

40本以上
未回答

不詳

計
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たばこをやめたと回答した210人（前年度244人）の喫煙年数をみると、「20年～30年未満」26.7%（男性26.3%、女性28.6%）

（前年度 男性27.6%、女性22.2%、全体26.6%）と最も多く、次いで「30年～40年未満」22.4%（男性22.3%、女性22.9%）（前

年度 男性22.6%、女性26.7%、全体23.4%）、「40年以上」20.5%（男性21.7%、女性14.3%）（前年度 男性20.1%、女性15.6%、

全体19.3%）等の順となっている。（表２－４－４、図２－４－４） 

 
表２－４－４ 喫煙状況（卒煙者 喫煙年数） 

 

 
図２－４－４ 喫煙状況（卒煙者 喫煙年数） 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

2 1.1% 0 0.0% 2 1.0%
3 1.7% 0 0.0% 3 1.4%

4 2.3% 2 5.7% 6 2.9%

11 6.3% 4 11.4% 15 7.1%
30 17.1% 4 11.4% 34 16.2%

46 26.3% 10 28.6% 56 26.7%
39 22.3% 8 22.9% 47 22.4%

38 21.7% 5 14.3% 43 20.5%

2 1.1% 2 5.7% 4 1.9%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

175 100.0% 35 100.0% 210 100.0%

男性(N=175) 女性(N=35) 計(N=210)

0～2年未満

2年～3年未満

未回答

不詳

計

3年～5年未満
5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満
30年～40年未満

40年以上
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たばこをやめたと回答した210人（前年度244人）の過去の喫煙本数をみると、男性は「20本～30本未満」52.0%（前年度 

52.3%）が最も多く、次いで「10本～20本未満」16.6%（前年度 13.6%）、「30本～40本未満」14.9%（前年度 11.1%）等の

順となっている。 

女性は「10本～20本未満」62.9%（前年度 37.8%）が最も多く、次いで「20本～30本未満」25.7%（前年度 35.6%）、「5

本～10本未満」（前年度 8.9%）、「30本～40本未満」（前年度 2.2%）が共に5.7%等の順となっている。（表２－４－５、

図２－４－５） 

 

表２－４－５ 喫煙状況（卒煙者 喫煙本数） 

 

 

図２－４－５ 喫煙状況（卒煙者 喫煙本数） 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

3 1.7% 0 0.0% 3 1.4%
5 2.9% 2 5.7% 7 3.3%

29 16.6% 22 62.9% 51 24.3%

91 52.0% 9 25.7% 100 47.6%
26 14.9% 2 5.7% 28 13.3%

21 12.0% 0 0.0% 21 10.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

175 100.0% 35 100.0% 210 100.0%

男性(N=175) 女性(N=35)

40本以上
未回答

不詳

計

計(N=210)

1～5本未満

5本～10本未満

10本～20本未満
20本～30本未満

30本～40本未満
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たばこをやめたと回答した210人（前年度244人）が何年前に卒煙したかについてみると、男性は「10年～15年未満」21.1%

（前年度 21.6%）が最も多く、次いで「30年以上」18.9%（前年度 22.6%）、「15年～20年未満」17.1%（前年度 12.1%）、

「5年～10年未満」12.6%（前年度 17.1%）等の順となっている。 

女性では「20年～30年未満」20.0%（前年度 17.8%）が最も多く、次いで「5年～10年未満」17.1%（前年度 11.1%）、「15

年～20年」14.3%（前年度 6.7%）等の順となっている。（表２－４－６、図２－４－６） 

 

表２－４－６ 喫煙状況（卒煙者 何年前にやめたか） 

 

 
図２－４－６ 喫煙状況（卒煙者 何年前にやめたか） 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

4 2.3% 2 5.7% 6 2.9%
11 6.3% 1 2.9% 12 5.7%

5 2.9% 1 2.9% 6 2.9%

5 2.9% 4 11.4% 9 4.3%
6 3.4% 4 11.4% 10 4.8%

22 12.6% 6 17.1% 28 13.3%

37 21.1% 4 11.4% 41 19.5%
30 17.1% 5 14.3% 35 16.7%

21 12.0% 7 20.0% 28 13.3%

33 18.9% 1 2.9% 34 16.2%
1 0.6% 0 0.0% 1 0.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

175 100.0% 35 100.0% 210 100.0%

男性(N=175)

4年～5年未満

5年～10年未満

10年～15年未満
15年～20年未満

20年～30年未満

30年以上

女性(N=35) 計(N=210)

1年未満
1～2年未満

2年～3年未満

3年～4年未満

未回答

不詳

計
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2.2.5 労働時間 

労働時間についてみると、「4時間未満」と回答した方が33.9%と最も多く（男性32.5%、女性35.2%）（前年度 男性31.1%、

女性35.6%、全体33.5%）、次いで男性は「8時間以上9時間未満」が21.0%（前年度 20.7%）、「9時間以上10時間未満」が

11.7%（前年度 12.2%）等の順となっている。 

女性は「4時間以上5時間未満」12.4%（前年度 10.5%）、「10時間以上」11.7%（前年度 12.2%）等の順となっている。

（表２－５、図２－５） 

 

表２－５ 労働時間 

 

 
図２－５ 労働時間 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

73 11.1% 85 11.7% 158 11.4%
77 11.7% 69 9.5% 146 10.5%

138 21.0% 52 7.1% 190 13.7%

60 9.1% 49 6.7% 109 7.9%

24 3.7% 52 7.1% 76 5.5%
20 3.0% 73 10.0% 93 6.7%

36 5.5% 90 12.4% 126 9.1%
213 32.5% 256 35.2% 469 33.9%

15 2.3% 2 0.3% 17 1.2%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

10時間以上

9時間以上10時間未満

8時間以上9時間未満

7時間以上8時間未満
6時間以上7時間未満

男性(N=656) 女性(N=728)

5時間以上6時間未満
4時間以上5時間未満

4時間未満

未回答
不詳

計
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2.2.6 野菜摂取量 

野菜摂取量についてみると、「70g以上140g未満（1～2つ）」と回答した方が29.9%と最も多く（男性30.6%、女性29.3%）

（前年度 男性36.5%、女性29.3％、全体32.7%）、次いで男性は「70g未満（1つ未満）」26.4%（前年度 23.3%）、「140g

以上210g未満（2～3つ）」22.4%（前年度 18.6%）等の順となっている。 

女性は「140g以上210g未満（2～3つ）」が22.0%（前年度 24.4%）、「210g以上270g未満（3～4つ）」19.4%（前年度 17.6%）

等の順となっている。（表２－６、図２－６） 

 

表２－６ 野菜摂取量 

 
 

図２－６ 野菜摂取量 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

173 26.4% 110 15.1% 283 20.4%
201 30.6% 213 29.3% 414 29.9%

147 22.4% 160 22.0% 307 22.2%

76 11.6% 141 19.4% 217 15.7%
30 4.6% 61 8.4% 91 6.6%

20 3.0% 37 5.1% 57 4.1%

9 1.4% 6 0.8% 15 1.1%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

70g未満(1つ未満)
70g以上140g未満(1～2つ)

計

140g以上210g未満(2～3つ)
210g以上270g未満(3～4つ)

270g以上350g未満(4～5つ)

350g以上(5つ以上)
未回答

不詳



- 15 - 
 

2.2.7 果物類摂取量 

果物摂取量についてみると、「50g未満」と回答した方が46.7%（男性55.6%、女性38.6%）（前年度 男性58.3%、女性43.2%、

全体50.3%）と最も多く、次いで「50g以上100g未満」が29.8%（男性25.5%、女性33.8%）（前年度 男性22.2%、女性30.7%、

全体26.7%）、「100g以上150g未満」が16.3%（男性12.3%、女性19.9%）（前年度 男性14.3%、女性17.0%、全体15.7%）等

の順となっている。（表２－７、図２－７） 

 
表２－７ 果物類摂取 

 

 
図２－７ 果物類摂取 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

365 55.6% 281 38.6% 646 46.7%
167 25.5% 246 33.8% 413 29.8%

81 12.3% 145 19.9% 226 16.3%

29 4.4% 48 6.6% 77 5.6%
14 2.1% 8 1.1% 22 1.6%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

50g未満
50g以上100g未満

100g以上150g未満

150g以上
未回答

不詳

計
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2.2.8 効果があると思われるサプリメント・健康食品・漢方薬 

効果があると思われるサプリメント・健康食品・漢方薬の有無についてみると、「ある」と回答した方は17.1%（男性13.7%、

女性20.2%）（前年度 男性17.0%、女性18.5%、全体17.8%）となっている。（表２－８－１、図２－８－１） 

 

表２－８－１ 効果があると思われるサプリメント・健康食品・漢方薬 

 
 
 

図２－８－１効果があると思われるサプリメント・健康食品・漢方薬 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合

90 13.7% 147 20.2% 237 17.1%
536 81.7% 560 76.9% 1096 79.2%

30 4.6% 21 2.9% 51 3.7%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

ある

ない

未回答
不詳

計

男性(N=656) 女性(N=728)
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また、効果があると思われるサプリメント・健康食品・漢方薬があると回答した235人から具体的な品目名について回答

があった。「ビタミン」が48件と最も多く、次いで、「漢方薬」が27件、「青汁」が27件、「にんにく」が21件、「黒酢」

が16件等の順となっている。（表２－８－２） 

 

表２－８－２ 効果があると思われるサプリメント・健康食品・漢方薬（上位品目） 

 
 

（上記のうち、漢方薬の内訳） 

 
 

  

ローヤルゼリー 6

鉄分 6

その他 193

カルシウム 6

ブルーベリー＆ルテイン 6

プロポリス 6

DHA&EPA 10

ブルーベリー 10

ルテイン 7

黒酢 16

酵素 12

グルコサミン 11

漢方薬 27

青汁 24

にんにく 21

計

ビタミン 48

1

1

1

葛根湯（カッコントウ）

桂枝茯苓丸料（ケイシブクリョウガン）

人参養栄湯（ニンジンヨウエイトウ）

芍薬甘草湯（シャクヤクカンゾウトウ）

ヨクイニン末

加味逍遥散（カミショウヨウサン）

牛車腎気丸（ゴシャジンキガン）

柴胡加竜骨牡蛎湯（サイコカリュウコツボレイトウ）

十全大補湯（ジュウゼンタイホトウ）

潤腸湯（ジュンチョウトウ）

清肺湯（セイハイトウ）

大建中湯（ダイケンチュウトウ）

大柴胡湯（ダイサイコトウ）

猪苓湯（チョレイトウ）

麦門冬湯（バクモンドウトウ）

半夏白朮天麻湯（ハンゲビャクジュツテンマトウ）

半夏瀉心湯（ハンゲシャシントウ）

補中益気湯（ホチュウエッキトウ）

1

1

1

1

1

計

5

4

2

2

1

1

1

1

1

1
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2.3 健康・悩み・ストレスについて 

2.3.1 日常生活での悩みやストレスの有無 

日常生活での悩みやストレスの有無について、「ある」と回答した方が1000人（72.3%）男性434人（66.2%）、女性566

人（77.7%）（前年度 男性451人（67.7%）、女性581人（78.0%）、全体1,032人（73.1%））となっている。（表３－１－

１、図３－１－１） 

 

表３－１－１ 日常生活での悩みやストレス 

 
 

図３－１－１ 日常生活での悩みやストレス 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

434 66.2% 566 77.7% 1,000 72.3%

205 31.3% 141 19.4% 346 25.0%
17 2.6% 21 2.9% 38 2.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

ある
ない

未回答

不詳

計

男性(N=656) 計(N=1384)女性(N=728)
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日常生活での悩みやストレスが「ある」と回答した1000人（男性434人、女性566人）（前年度 男性451人、女性581人、

全体1,032人）を対象に、悩みやストレスの原因を質問したところ、「自分の病気や介護」と回答した方が57.5%と最も多

く（男性53.5%、女性60.6%）（前年度 男性55.4%、女性60.6%、全体58.3%）、次いで「家族の病気や介護」36.3%（男性30.9%、

女性40.5%）（前年度 男性30.8%、女性36.8%、全体34.2%）、「収入・家計・借金等」33.9%（男性37.8%、女性30.9%）（前

年度 男性37.9%、女性34.3%、全体35.9%）、「自分の仕事」29.3%（男性38.7%、女性22.1%）（前年度 男性40.4%、女性25.6%、

全体32.1%）、「家族以外との人間関係」22.2%（男性24.2%、女性20.7%）（前年度 男性23.3%、女性23.9%、全体23.6%）

等の順となっている。（表３－１－２） 

 

表３－１－２ 悩みやストレスの原因（複数回答） 

 
 
 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

75 17.3% 144 25.4% 219 21.9%

105 24.2% 117 20.7% 222 22.2%
6 1.4% 3 0.5% 9 0.9%

8 1.8% 7 1.2% 15 1.5%

1 0.2% 5 0.9% 6 0.6%
6 1.4% 7 1.2% 13 1.3%

77 17.7% 116 20.5% 193 19.3%

35 8.1% 38 6.7% 73 7.3%
164 37.8% 175 30.9% 339 33.9%

232 53.5% 343 60.6% 575 57.5%

134 30.9% 229 40.5% 363 36.3%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
2 0.5% 1 0.2% 3 0.3%

17 3.9% 74 13.1% 91 9.1%

2 0.5% 2 0.4% 4 0.4%
20 4.6% 17 3.0% 37 3.7%

168 38.7% 125 22.1% 293 29.3%

35 8.1% 74 13.1% 109 10.9%
28 6.5% 74 13.1% 102 10.2%

19 4.4% 34 6.0% 53 5.3%

3 0.7% 13 2.3% 16 1.6%
7 1.6% 2 0.4% 9 0.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1144 - 1,600 - 2,744 -

男性(N=434)

結婚
離婚

いじめ、セクハラ

生きがいに関すること
自由にできる時間がない

収入・家計・借金等

家族との人間関係
家族以外との人間関係

恋愛・性に関すること

子どもの教育

自分の仕事
家族の仕事

住まいや生活環境

その他
わからない

自分の病気や介護

家族の病気や介護
妊娠・出産

育児

家事
自分の学業・受験・進学

未回答

不詳

合計

女性(N=566) 計(N=1000)
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また、上記の悩みやストレスの原因のうち、最も気になる原因を質問したところ、「自分の病気や介護」と回答した方

が34.9%（男性29.3%、女性39.2%）（前年度 男性32.4%、女性35.1%、全体33.9%）と最も多く、次いで「収入・家計・借金

等」13.5%（男性16.6%、女性11.1%）（前年度 男性16.2%、女性12.7%、全体14.2%）等の順となっている。（表３－１－３） 

 

表３－１－３ 悩みやストレスの最も気になる原因 

 
※なお、複数回答されたものは最初の記載を有効とした。 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

14 3.2% 32 5.7% 46 4.6%

21 4.8% 26 4.6% 47 4.7%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 0.2% 1 0.2% 2 0.2%

0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%

3 0.7% 1 0.2% 4 0.4%
13 3.0% 11 1.9% 24 2.4%

5 1.2% 8 1.4% 13 1.3%

72 16.6% 63 11.1% 135 13.5%

127 29.3% 222 39.2% 349 34.9%
43 9.9% 82 14.5% 125 12.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%

1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%

5 1.2% 2 0.4% 7 0.7%

73 16.8% 40 7.1% 113 11.3%
6 1.4% 8 1.4% 14 1.4%

5 1.2% 11 1.9% 16 1.6%

8 1.8% 19 3.4% 27 2.7%

2 0.5% 6 1.1% 8 0.8%
35 8.1% 30 5.3% 65 6.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

434 100.0% 566 100.0% 1,000 100.0%

計(N=1000)

家族との人間関係
家族以外との人間関係

恋愛・性に関すること

結婚

離婚

女性(N=566)男性(N=434)

妊娠・出産
育児

家事

自分の学業・受験・進学

子どもの教育
自分の仕事

いじめ、セクハラ

生きがいに関すること

自由にできる時間がない

収入・家計・借金等
自分の病気や介護

家族の病気や介護

合計

家族の仕事

住まいや生活環境

その他
わからない

未回答

不詳
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2.3.2 睡眠時間 

睡眠時間についてみると、「6時間以上～7時間未満」が34.0%（男性36.0%、女性32.3%）（前年度 男性34.8%、女性32.8%、

全体33.7%）と最も多く、次いで「5時間以上～6時間未満」23.8%（男性21.0%、女性26.2%）（前年度 男性20.1%、女性27.1%、

全体23.8%）、「7時間以上～8時間未満」18.6%（男性20.1%、女性17.2%）（前年度 男性20.0%、女性16.2%、全体18.0%）

等の順となっている。（表３－２、図３－２） 

 

表３－２ 睡眠時間 

 
 

図３－２ 睡眠時間 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

34 5.2% 40 5.5% 74 5.3%
69 10.5% 57 7.8% 126 9.1%

132 20.1% 125 17.2% 257 18.6%

236 36.0% 235 32.3% 471 34.0%
138 21.0% 191 26.2% 329 23.8%

45 6.9% 78 10.7% 123 8.9%

2 0.3% 2 0.3% 4 0.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

9時間以上
8時間以上～9時間未満

7時間以上～8時間未満

6時間以上～7時間未満
5時間以上～6時間未満

5時間未満
未回答

不詳

計
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2.3.3 睡眠時間のとれている度合い 

睡眠時間のとれている度合いについてみると、「夜間、睡眠途中に目が覚めて困った。」が45.0%（男性42.1%、女性47.7%）

（前年度 男性25.2%、女性22.8%、全体24.0%）と最も多く、次いで「日中、眠気を感じた。」が41.8%（男性39.6%、女性

43.7%）（前年度 男性6.9%、女性8.7%、全体7.9%）、「睡眠全体の質に満足できなかった。」が31.1%（男性30.0%、女性

32.0%）（前年度 男性6.8%、女性2.4%、全体4.5%）等の順となっている。（表３－３、図３－３） 

 

表３－３ 睡眠時間の取れている度合い（複数回答） 

 

 
図３－３ 睡眠時間のとれている度合い（複数回答） 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合

152 23.2% 238 32.7% 390 28.2%

276 42.1% 347 47.7% 623 45.0%

209 31.9% 211 29.0% 420 30.3%

130 19.8% 151 20.7% 281 20.3%

197 30.0% 233 32.0% 430 31.1%

260 39.6% 318 43.7% 578 41.8%

129 19.7% 107 14.7% 236 17.1%

13 2.0% 10 1.4% 23 1.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1366 - 1615 - 2,981 -

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

寝付き（布団に入ってから眠
るまでに要する時間）に、時

間がかかった。

夜間、睡眠途中に目が覚めて

困った。

起きようとする時刻よりも早
く目が覚め、それ以上眠れな

かった。

睡眠時間が足りなかった。

睡眠全体の質に満足できな

かった。

日中、眠気を感じた。

上記のようなことはなかっ

た。

未回答

不詳
計
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2.3.4 座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚について 

座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚があるかについてみると男性は「いいえ」が

56.3%、「はい」が41.9%となっている。 

女性は「はい」が49.6%、「いいえ」が48.5%となっている。（表３－４、図３－４） 

 

表３－４座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚があるか 

 
 

図３－４座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚があるか 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

275 41.9% 361 49.6% 636 46.0%

369 56.3% 353 48.5% 722 52.2%
12 1.8% 14 1.9% 26 1.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

はい
いいえ

未回答

不詳

男性(N=656) 女性(N=728)

計



- 24 - 
 

2.3.5 座っているとき、または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動について 

座っているとき、または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動があるか、またはこれまでにあ

ったかについては「いいえ」が55.0%（男性56.7%、女性53.4%）、「はい」が39.1%（男性38.0%、女性40.1%）となってい

る。（表３－５－１、図３－５－１） 

 

表３－５－１ 座っているとき、または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動があるか 

 
 

図３－５－１ 座っているとき、または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動があるか 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

249 38.0% 292 40.1% 541 39.1%

372 56.7% 389 53.4% 761 55.0%
35 5.3% 47 6.5% 82 5.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

はい

女性(N=728)

いいえ

未回答

不詳

計

男性(N=656)
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座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚について「はい」、または座っているとき、

または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動について「はい」と回答した685人の、休んでいると

き（座っているとき、または横になっているとき）と、体を動かしているときのどちらでこのように感じやすいかについ

ては、「休んでいるとき」が48.2%（男性49.3%、女性47.2%）が最も多く、次いで「両方」が35.0%（男性32.9%、女性36.7%）、

「横になっているとき」が8.8%（男性10.2%、女性7.6%）等の順となっている。（表３－５－２、図３－５－２） 

 

表３－５－２ 休んでいるとき（座っているとき、または横になっているとき）と、 

体を動かしているときのどちらでこのように感じやすいか 

 

 
図３－５－２ 休んでいるとき（座っているとき、または横になっているとき）と、 

体を動かしているときのどちらでこのように感じやすいか 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

150 49.3% 180 47.2% 330 48.2%
31 10.2% 29 7.6% 60 8.8%

100 32.9% 140 36.7% 240 35.0%

15 4.9% 27 7.1% 42 6.1%
8 2.6% 5 1.3% 13 1.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

304 100.0% 381 100.0% 685 100.0%

男性(N=304)

未回答

不詳

計

女性(N=381) 計(N=685)

休んでいるとき
横になっているとき

両方

わからない
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座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚について「はい」、または座っているとき、

または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動について「はい」と回答した685人の、このような感

じがするときに起き上がったり、動き回ったりすると、実際に動き続けているあいだは、その感じはいくらかでも軽くな

るかについてみると「はい」が26.6%（男性26.5%、女性26.6%）が最も多く、男性は「わからない」が9.6%、「いいえ」が

9.0%等の順となっている。 

女性は「いいえ」が12.6%、「わからない」が11.8%等の順となっている。（表３－５－３、図３－５－３） 

 

表３－５－３ このような感じがするときに起き上がったり、動き回ったりすると、実際に動き続け 

ているあいだは、その感じはいくらかでも軽くなるか 

 
 

図３－５－３ このような感じがするときに起き上がったり、動き回ったりすると、実際に動き続け 

ているあいだは、その感じはいくらかでも軽くなるか 

 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合
174 26.5% 194 26.6% 368 26.6%

59 9.0% 92 12.6% 151 10.9%
63 9.6% 86 11.8% 149 10.8%
8 1.2% 9 1.2% 17 1.2%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
304 19.8% 381 25.7% 685 22.9%

男性(N=304) 女性(N=381)

計

計(N=685)

はい
いいえ

わからない
未回答
不詳
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座っているとき、または横になっている間に脚に不快な感じ、または感覚について「はい」、または座っているとき、

または横になっている間に脚を動かす必要性、または動かしたい衝動について「はい」と回答した685人の、脚のこの感じ

は1日のうちどの時間帯でもっとも起こりやすいかについては、「夜」が40.4%（男性41.4%、女性39.6%）が最も多く、次

いで「すべての時間帯でほぼ同じ」が29.9%（男性26.6%、女性32.5%）、「朝」が16.4%（男性18.8%、女性14.4%）等の順

となっている。（表３－５－４、図３－５－４） 

 

表３－５－４ 脚のこの感じは 1日のうちどの時間帯でもっとも起こりやすいか（複数回答） 

 
 

図３－５－４ 脚のこの感じは 1日のうちどの時間帯でもっとも起こりやすいか（複数回答） 

 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

57 18.8% 55 14.4% 112 16.4%
42 13.8% 68 17.8% 110 16.1%

20 6.6% 17 4.5% 37 5.4%

38 12.5% 52 13.6% 90 13.1%
126 41.4% 151 39.6% 277 40.4%

81 26.6% 124 32.5% 205 29.9%

6 2.0% 9 2.4% 15 2.2%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

370 - 476 - 846 -

男性(N=304) 女性(N=381) 計(N=685)

朝

不詳

計

日中

午後
夕方

夜

すべての時間帯でほぼ同じ
未回答
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2.4 介護や日常生活動作の状況について 

2.4.1 病院や診療所への入院、または介護施設への入所状況 

病院や診療所への入院、または介護施設への入所状況についてみると、6.9%（男性4.9%、女性8.7%）（前年度 男性3.0%、

女性9.1%、全体6.2%）の者が入院中もしくは入所中となっている。（表４－１、図４－１） 

 

表４－１ 病院、診療所への入院、または介護施設への入所状況 

 
 

図４－１ 病院、診療所への入院、または介護施設への入所状況 

 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

32 4.9% 63 8.7% 95 6.9%

621 94.7% 663 91.1% 1,284 92.8%
3 0.5% 2 0.3% 5 0.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 計(N=1384)女性(N=728)

はい
いいえ

未回答

不詳

計
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2.4.2 要介護認定の状況 

要介護認定の状況についてみると、40歳未満の回答者を除いた1384人（男性656人、女性728人）（前年度 男性666 

人、女性743人、全体1,409人）のうち、170人（12.3%）（男性56人（8.5%）、女性114人（15.7%））（前年度 173人（12.3%）、

男性57人（8.6%）、女性116人（15.6%））の者が要介護認定を受けていた。（表４－２－１、図４－２－１） 

 

表４－２－１ 要介護認定の状況 

 
 

図４－２－１ 要介護認定の状況 

 
 
 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

56 8.5% 114 15.7% 170 12.3%

587 89.5% 600 82.4% 1,187 85.8%
13 2.0% 14 1.9% 27 2.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

受けている
受けていない

未回答

女性(N=728)

不詳

計

男性(N=656)
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要介護認定を受けている170人 （前年度 173人）の調査日時点の要介護度の分布は、男性は「要支援２」が23.2%（前年

度 35.1%）と最も多く、次いで「要支援１」が19.6%（前年度 14.0%）、「要介護２」が17.9%（前年度 17.5%）等の順と

なっている。 

女性は「要支援１」が17.5%（前年度 15.5%）と最も多く、次いで「要介護２」が16.7%（前年度 11.2%）、「要介護１」

が15.8%（前年度 15.5%）等の順となっている。（表４－２－２、図４－２－２） 

 

表４－２－２ 要介護認定を受けている場合の要介護度の状況 

 
 

表４－２－２ 要介護認定を受けている場合の要介護度の状況 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

11 19.6% 20 17.5% 31 18.2%

13 23.2% 17 14.9% 30 17.6%

8 14.3% 18 15.8% 26 15.3%

10 17.9% 19 16.7% 29 17.1%

5 8.9% 14 12.3% 19 11.2%
6 10.7% 16 14.0% 22 12.9%

2 3.6% 10 8.8% 12 7.1%

1 1.8% 0 0.0% 1 0.6%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

56 100.0% 114 100.0% 170 100.0%

女性(N=114)

要支援1

要支援2

要介護1
要介護2

要介護3

要介護4

要介護5

未回答

不詳
計

男性(N=56) 計(N=170)
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 要介護認定を受けている170人 （前年度 173人）の現在利用している介護保険サービス状況についてみると、男性は「通

所介護（デイサービス）」が28.1%（前年度 37.0%）と最も多く、次いで「利用していない」18.8%（前年度 13.7%）、「ホ

ームヘルパーの訪問介護・訪問看護」16.1%（前年度 19.3%）等の順となっている。 

女性は「通所介護（デイサービス）」が27.2%（前年度 23.0%）と最も多く、次いで「ホームヘルパーの訪問介護・訪問

看護」22.4%（前年度 26.7%）、「通所リハビリテーション」10.8%（前年度 6.5%）等の順となっている。（表４－２－３、

図４－２－３） 

 

表４－２－３ 現在利用している介護保険サービスの状況（複数回答） 

 

 

図４－２－３ 現在利用している介護保険サービスの状況（複数回答） 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合

9 16.1% 29 25.4% 38 22.4%

18 28.1% 40 26.8% 58 27.2%

10 15.6% 13 8.7% 23 10.8%

1 1.6% 5 3.4% 6 2.8%

1 1.6% 12 8.1% 13 6.1%

2 3.1% 7 4.7% 9 4.2%

3 4.7% 19 12.8% 22 10.3%
3 4.7% 6 4.0% 9 4.2%

4 6.3% 7 4.7% 11 5.2%

12 18.8% 9 6.0% 21 9.9%
1 1.6% 2 1.3% 3 1.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

64 - 149 - 213 -

未回答

不詳

計

有料老人ホーム

認知症共同生活介護施設への

入所

特別養護老人ホーム

ホームヘルパーの

訪問介護・訪問看護

通所介護

(デイサービス)

通所リハビリテーション

短期入所生活介護

介護老人保健施設

その他

利用していない

女性(N=114) 計(N=170)男性(N=56)
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 要介護認定を受けている 170 人（前年度 173 人）について、介護が必要となった原因についてみると、男性は「脳血管疾

患」が 23.2%（前年度 31.6%）と最も多く、次いで「骨折・転倒」17.9%（前年度 5.3%）、「心臓疾患」（前年度 15.8%）、

「糖尿病」（前年度 5.3%）、「高齢による衰弱」（前年度 26.3%）がすべて 16.1%等の順となっている。 

女性は「骨折・転倒」38.6%（前年度 32.8%）と最も多く、次いで「認知症」35.1%（前年度 32.8%）、「高齢による衰弱」

28.1%（前年度 25.9%）等の順となっている。（表４－２－４） 

 

表４－２－４ 要介護認定を受けている場合で介護が必要になった原因（複数回答） 

 
 

要介護認定を受けている170人（前年度 173人）について、要介護認定を受けた原因のうち、主たる原因については、

男性では「心臓疾患」が11人（19.6%）（前年度 15人（26.3%））と最も多く、女性は「認知症」が29人（25.4%）（前年

度 27人（23.3%））と最も多くなっている。（表４－２－５） 

 

表４－２－５ 要介護認定を受けている場合で介護が必要になった主な原因 

 
※複数回答されたものは最初の記載を有効とした。 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

13 23.2% 15 13.2% 28 16.5%
9 16.1% 23 20.2% 32 18.8%

7 12.5% 4 3.5% 11 6.5%

4 7.1% 9 7.9% 13 7.6%
8 14.3% 28 24.6% 36 21.2%

8 14.3% 40 35.1% 48 28.2%

9 16.1% 12 10.5% 21 12.4%
4 7.1% 5 4.4% 9 5.3%

4 7.1% 9 7.9% 13 7.6%
10 17.9% 44 38.6% 54 31.8%

4 7.1% 5 4.4% 9 5.3%

9 16.1% 32 28.1% 41 24.1%
7 12.5% 7 6.1% 14 8.2%

0 0.0% 3 2.6% 3 1.8%

10 17.9% 7 6.1% 17 10.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

106 - 243 - 349 -

男性(N=56) 女性(N=114)

認知症
糖尿病

パーキンソン病

視覚・聴覚障害
骨折・転倒

脊髄損傷

計(N=170)

脳血管疾患
心臓疾患

がん
呼吸器疾患

関節疾患

高齢による衰弱

その他

わからない
未回答

不詳

合計

件数 割合 件数 割合 件数 割合

11 19.6% 10 8.8% 21 12.4%
4 7.1% 7 6.1% 11 6.5%

2 3.6% 1 0.9% 3 1.8%

0 0.0% 3 2.6% 3 1.8%
3 5.4% 14 12.3% 17 10.0%

7 12.5% 29 25.4% 36 21.2%

0 0.0% 3 2.6% 3 1.8%
1 1.8% 2 1.8% 3 1.8%

0 0.0% 1 0.9% 1 0.6%
2 3.6% 17 14.9% 19 11.2%

3 5.4% 0 0.0% 3 1.8%

6 10.7% 10 8.8% 16 9.4%
3 5.4% 4 3.5% 7 4.1%

0 0.0% 1 0.9% 1 0.6%

14 25.0% 12 10.5% 26 15.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

56 100.0% 114 100.0% 170 100.0%

男性(N=56) 女性(N=114) 計(N=170)

脳血管疾患
心臓疾患

視覚・聴覚障害
骨折・転倒

脊髄損傷
高齢による衰弱

その他

わからない

がん
呼吸器疾患

関節疾患

認知症
パーキンソン病

糖尿病

未回答

不詳

合計
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2.4.3 介助なしでできること 

介助なしで行うことができるものについてみると、全ての項目において男性は約85%以上（前年度 約80%以上）の方が、

女性は約75%以上（前年度 70%以上）の方が「介助なしに自分で行うことができる」と回答した。（表４－３） 

 

表４－３ 介助なしでできること（複数回答） 

 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

洗顔 617 94.1% 14 2.1% 5 0.8% 20 3.0% 0 0.0% 656
口腔清拭 618 94.2% 17 2.6% 2 0.3% 19 2.9% 0 0.0% 656

身体の清拭 603 91.9% 22 3.4% 11 1.7% 20 3.0% 0 0.0% 656
洗髪 607 92.5% 19 2.9% 11 1.7% 19 2.9% 0 0.0% 656

着替 608 92.7% 23 3.5% 6 0.9% 19 2.9% 0 0.0% 656

入浴 600 91.5% 26 4.0% 11 1.7% 19 2.9% 0 0.0% 656
体位交換・起居 620 94.5% 12 1.8% 5 0.8% 19 2.9% 0 0.0% 656

排泄 617 94.1% 14 2.1% 6 0.9% 19 2.9% 0 0.0% 656

食事の準備・後始末 577 88.0% 26 4.0% 34 5.2% 19 2.9% 0 0.0% 656
食事 622 94.8% 13 2.0% 3 0.5% 18 2.7% 0 0.0% 656

服薬 608 92.7% 27 4.1% 2 0.3% 19 2.9% 0 0.0% 656
散歩 584 89.0% 33 5.0% 20 3.0% 19 2.9% 0 0.0% 656

清掃 577 88.0% 23 3.5% 36 5.5% 20 3.0% 0 0.0% 656

洗濯 573 87.3% 27 4.1% 36 5.5% 20 3.0% 0 0.0% 656
買い物 577 88.0% 29 4.4% 30 4.6% 20 3.0% 0 0.0% 656

日常会話 612 93.3% 19 2.9% 6 0.9% 19 2.9% 0 0.0% 656

男性(N=656)

介助なしに自分
で行うことがで

きる

介助や支えがあ

ればできる

介助や支えが
あってもできな

い

無回答 不詳
計

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

洗顔 657 90.2% 32 4.4% 17 2.3% 22 3.0% 0 0.0% 728
口腔清拭 659 90.5% 37 5.1% 11 1.5% 21 2.9% 0 0.0% 728

身体の清拭 631 86.7% 46 6.3% 30 4.1% 21 2.9% 0 0.0% 728
洗髪 626 86.0% 41 5.6% 40 5.5% 21 2.9% 0 0.0% 728

着替 638 87.6% 48 6.6% 21 2.9% 21 2.9% 0 0.0% 728

入浴 619 85.0% 58 8.0% 28 3.8% 23 3.2% 0 0.0% 728
体位交換・起居 671 92.2% 21 2.9% 15 2.1% 21 2.9% 0 0.0% 728

排泄 658 90.4% 30 4.1% 19 2.6% 21 2.9% 0 0.0% 728

食事の準備・後始末 602 82.7% 44 6.0% 59 8.1% 23 3.2% 0 0.0% 728
食事 667 91.6% 31 4.3% 9 1.2% 21 2.9% 0 0.0% 728

服薬 646 88.7% 47 6.5% 12 1.6% 23 3.2% 0 0.0% 728
散歩 602 82.7% 62 8.5% 42 5.8% 22 3.0% 0 0.0% 728

清掃 591 81.2% 39 5.4% 75 10.3% 23 3.2% 0 0.0% 728

洗濯 599 82.3% 43 5.9% 64 8.8% 22 3.0% 0 0.0% 728
買い物 579 79.5% 57 7.8% 70 9.6% 22 3.0% 0 0.0% 728

日常会話 658 90.4% 36 4.9% 12 1.6% 22 3.0% 0 0.0% 728

女性(N=728)

介助なしに自分
で行うことがで

きる

介助や支えがあ

ればできる

介助や支えが
あってもできな

い

無回答 不詳
計
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件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
洗顔 1,274 92.1% 46 3.3% 22 1.6% 42 3.0% 0 0.0% 1,384

口腔清拭 1,277 92.3% 54 3.9% 13 0.9% 40 2.9% 0 0.0% 1,384

身体の清拭 1,234 89.2% 68 4.9% 41 3.0% 41 3.0% 0 0.0% 1,384

洗髪 1,233 89.1% 60 4.3% 51 3.7% 40 2.9% 0 0.0% 1,384
着替 1,246 90.0% 71 5.1% 27 2.0% 40 2.9% 0 0.0% 1,384

入浴 1,219 88.1% 84 6.1% 39 2.8% 42 3.0% 0 0.0% 1,384

体位交換・起居 1,291 93.3% 33 2.4% 20 1.4% 40 2.9% 0 0.0% 1,384
排泄 1,275 92.1% 44 3.2% 25 1.8% 40 2.9% 0 0.0% 1,384

食事の準備・後始末 1,179 85.2% 70 5.1% 93 6.7% 42 3.0% 0 0.0% 1,384

食事 1,289 93.1% 44 3.2% 12 0.9% 39 2.8% 0 0.0% 1,384

服薬 1,254 90.6% 74 5.3% 14 1.0% 42 3.0% 0 0.0% 1,384
散歩 1,186 85.7% 95 6.9% 62 4.5% 41 3.0% 0 0.0% 1,384

清掃 1,168 84.4% 62 4.5% 111 8.0% 43 3.1% 0 0.0% 1,384

洗濯 1,172 84.7% 70 5.1% 100 7.2% 42 3.0% 0 0.0% 1,384

買い物 1,156 83.5% 86 6.2% 100 7.2% 42 3.0% 0 0.0% 1,384
日常会話 1,270 91.8% 55 4.0% 18 1.3% 41 3.0% 0 0.0% 1,384

計(N=1384)

介助なしに自分

で行うことがで
きる

介助や支えがあ
ればできる

介助や支えが

あってもできな
い

無回答 不詳
計
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2.5 この１年間の治療状況について 

2.5.1 現在の受診頻度について 

現在の受診頻度についてみると、「毎月1～3 回程度」が45.8%と最も多く（男性44.7%、女性46.8%）（前年度 男性45.2%、

女性51.3%、全体48.4%）、次いで「数か月に1 回程度」が23.7%（男性23.9%、女性23.5%）（前年度 男性27.3%、女性25.4%、

全体26.3%）等の順となっている。（表５－１、図５－１） 

 
表５－１ 受診頻度 

 
 

図５－１ 受診頻度 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合
14 2.1% 14 1.9% 28 2.0%

8 1.2% 24 3.3% 32 2.3%
32 4.9% 61 8.4% 93 6.7%

293 44.7% 341 46.8% 634 45.8%
157 23.9% 171 23.5% 328 23.7%

129 19.7% 108 14.8% 237 17.1%

23 3.5% 9 1.2% 32 2.3%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1384 100.0%

計(N=1384)

入院中

施設入所中で医療
的ケアを受けてい

る
毎週1回以上
毎月1～3回

数か月に1回程度

男性(N=656)

受診していない

未回答

不詳

計

女性(N=728)
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2.5.2 医師の方から処方を受けている 

 この1年間に医師の方から処方を受けた内容をみると、何らかの処方を受けていると回答した方は963人（69.6%）男性429

人（65.4%）、女性534人（73.4%）（前年度 男性446人（67.0%）、女性550人（73.8%）、全体996人（70.6%））となって

いる。（表５－２、図５－２） 

 

表５－２ 医師の方から処方を受けている 

 
 

図５－２ 医師の方から処方を受けている 

 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

429 65.4% 534 73.4% 963 69.6%

197 30.0% 175 24.0% 372 26.9%
30 4.6% 19 2.6% 49 3.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656)

受けている

受けていない
未回答

不詳

計

女性(N=728) 計(N=1384)



- 37 - 
 

2.5.3 現在の服用（塗布）の状況（薬の対象となる病気） 

現在医師の処方により継続して飲んでいる（塗っている）薬の対象となる病気の内容をみると、「高血圧症」との回答

が547件と最も多く、次いで「鎮痛・消炎」が210件、「胃潰瘍」が195件となっている。（表５－３－１、図５－３－１） 

 
表５－３－１ 薬の対象となる病気（複数回答） 

  
 

図５－３－１ 薬の対象となる病気 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

295 9.5% 252 47.3% 547 57.0%

70 2.3% 140 26.3% 210 21.9%

87 2.8% 108 20.3% 195 20.3%
80 2.6% 64 12.0% 144 15.0%

9 0.3% 111 20.8% 120 12.5%

29 0.9% 52 9.8% 81 8.4%

34 1.1% 43 8.1% 77 8.0%
36 1.2% 35 6.6% 71 7.4%

18 0.6% 49 9.2% 67 7.0%

21 0.7% 39 7.3% 60 6.3%

47 1.5% 10 1.9% 57 5.9%
23 0.7% 28 5.3% 51 5.3%

12 0.4% 37 6.9% 49 5.1%

19 0.6% 29 5.4% 48 5.0%

23 0.7% 20 3.8% 43 4.5%

1876 60.6% 2646 496.4% 4522 471.0%
417 13.5% 525 98.5% 942 98.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3,096 - 4,188 - 7,284 -

鎮痛・消炎
胃潰瘍

糖尿病

骨粗鬆症

不眠症
高コレステロール血症

病名
男性(N=427)

高血圧症

湿疹・皮膚炎群
その他

未回答

不詳

合計

アレルギー性鼻炎

高脂血症

狭心症
痛風

胃・十二指腸潰瘍

便秘

女性(N=533) 計(N=960)

気管支喘息
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2.5.4 この一年間（または前回回答以降）に新たにかかった病気 

この一年間（または前回回答以降）に新たにかかった病気の有無を質問したところ、237人（17.1%）（男性102人（15.5%）、

女性135人（18.5%））が「はい」と回答した。 

 

表５－４ この一年間（または前回回答以降）に新たにかかった病気はありますか？ 

 
 

この一年間（または前回回答以降）に新たにかかった病気があると回答した237人に、具体的な病名を記述式で質問した

ところ、「糖尿病」20人（11.6%）で最も多く、続いて「高血圧症」が11人（6.4%）、「インフルエンザ」、「帯状疱疹」、

「白内障」」がすべて7人（4.1%）等の順となっている。（表５－５） 

 
表５－５ この１年間に新たにかかった病気（複数回答） 

 
 

 
 

また、これらの方々に現在の治療状況を確認したところ、「医療機関での治療をへて治癒」と回答のあった方が201人

（84.8%）と最も多くなっている。（表５－６） 

 

表５－６ 現在の治療状況（複数回答） 

 

 
 
 
 

件数 割合 件数 割合 件数 割合
102 15.5% 135 18.5% 237 17.1%
428 65.2% 474 65.1% 902 65.2%
126 19.2% 119 16.3% 245 17.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

はい
いいえ
未回答
不詳
計

件数 割合 件数 割合 件数 割合
12 11.4% 8 5.5% 20 8.0%
5 4.8% 6 4.1% 11 4.4%
2 1.9% 5 3.4% 7 2.8%
4 3.8% 3 2.1% 7 2.8%
4 3.8% 3 2.1% 7 2.8%
3 2.9% 2 1.4% 5 2.0%
1 1.0% 4 2.7% 5 2.0%
1 1.0% 3 2.1% 4 1.6%
3 2.9% 1 0.7% 4 1.6%
1 1.0% 2 1.4% 3 1.2%
3 2.9% 0 0.0% 3 1.2%
3 2.9% 0 0.0% 3 1.2%
0 0.0% 3 2.1% 3 1.2%
2 1.9% 1 0.7% 3 1.2%
2 1.9% 1 0.7% 3 1.2%

123 117.1% 219 150.0% 342 136.3%
105 100.0% 144 98.6% 249 99.2%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
274 - 405 - 679 -

骨折
歯周病

痔
不整脈
その他
未回答

計
不詳

腰痛

計(N=251)

糖尿病
高血圧症

インフルエンザ
帯状疱疹
白内障

男性(N=105) 女性(N=146)

大腸ポリープ
風邪

花粉症
尿管結石
めまい

件数 割合 件数 割合 件数 割合
81 79.4% 120 88.9% 201 84.8%
14 13.7% 31 23.0% 45 19.0%
23 22.5% 30 22.2% 53 22.4%
0 0.0% 3 2.2% 3 1.3%

男性(N=102) 女性(N=135) 計(N=237)

医療機関での治療をへて治癒
治療していない

未回答
不詳
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2.6 油症患者受療券（受療券）の使用状況について 

2.6.1 受療券の保有状況 

受療券を保有しているか質問したところ、「はい」と答えたのは893人（64.5%）（男性413人（63.0%）、女性480人（65.9%））

（前年度 男性412人（61.9%）、女性497人（66.7%）、全体909人（64.4%））となっている。（表６－１、図６－１） 

 

表６－１ カネミ倉庫が発行している受療券を持っていますか 

 
 

図６－１ カネミ倉庫が発行している受療券を持っていますか 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

413 63.0% 480 65.9% 893 64.5%

236 36.0% 245 33.7% 481 34.8%

7 1.1% 3 0.4% 10 0.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

女性(N=728) 計(N=1384)

いいえ

未回答

不詳

計

男性(N=656)

はい
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2.6.2 受療券を使用せずに受診したことがあるか 

この1年間、受療券を使用せずに受診したことがあるかを質問したところ、532人（59.6%）（男性231人（55.9%）、女性

301人（62.7%））（前年度 男性238人（57.8%）、女性312人（62.8%）、全体550人（60.5%））の方が「はい」と回答した。

（表６－３、図６－３） 

 

表６－２ この１年間で、受療券を使用せずに受診したことがあるか 

 
 

図６－２ この１年間で、受療券を使用せずに受診したことがあるか 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

231 55.9% 301 62.7% 532 59.6%

177 42.9% 174 36.3% 351 39.3%

5 1.2% 5 1.0% 10 1.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

413 100.0% 480 100.0% 893 100.0%

女性(N=480) 計(N=893)男性(N=413)

はい

いいえ

未回答

不詳

計
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2.6.3 受療券を利用せずに受診した理由 

受療券を利用せずに受診したことがあると回答した532人を対象に、受療券を利用せずに受診した理由を質問したところ、

330人（37.0%）（男性142人（34.4%）、女性188人（39.2%））の方が「受療券を利用できない医療機関のため」と回答し

た。（表６－３、図６－３） 

 

表６－３ 受療券を利用せずに受診した理由（複数回答） 

 

 

図６－３ 受療券を利用せずに受診した理由（複数回答） 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

142 34.4% 188 39.2% 330 37.0%

92 22.3% 113 23.5% 205 23.0%

5 1.2% 6 1.3% 11 1.2%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

239 - 307 - 546 -

女性(N=301) 計(N=532)男性(N=231)

受療券を利用でき

ない医療機関のた

め

その他

未回答

不詳

計
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2.6.4 受療券の発行について 

受療券を所持していないと回答した481人を対象に、受療券の発行の希望の有無を質問したところ、61人（12.7%）（男

性35人（14.8%）、女性26人（10.6%））（前年度 男性56人（22.6%）、女性38人（15.7%）、全体94人（19.2%））の方が

受療券の発行を希望していた。（表６－４、図６－４） 

 

表６－４ 受療券の発行を希望しているか 

 
 

図６－４ 受療券の発行を希望しているか 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

35 14.8% 26 10.6% 61 12.7%

197 83.5% 214 87.3% 411 85.4%

4 1.7% 5 2.0% 9 1.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

236 100.0% 245 100.0% 481 100.0%

女性(N=245) 計(N=481)

計

はい

いいえ

未回答

不詳

男性(N=236)
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2.6.5 受療券について連絡先への送付について 

受療券の発行を希望すると回答した61人を対象に、受療券について連絡先への送付を希望の有無を質問したところ、58

人（95.1%）（男性33人（94.3%）、女性25人（96.2%））の方が連絡先への送付を希望していた。（表６－５、図６－５） 

 
表６－５ 受療券について連絡先への送付を希望しているか 

 
 

図６－５ 受療券について連絡先への送付を希望しているか 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

33 94.3% 25 96.2% 58 95.1%

1 2.9% 1 3.8% 2 3.3%

1 2.9% 0 0.0% 1 1.6%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

35 100.0% 26 100.0% 61 100.0%

男性(N=35) 女性(N=26) 計(N=61)

はい

いいえ

未回答

不詳

計
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2.6.6 受療券の発行を希望しない理由 

受療券の発行を希望しないと回答した411人を対象に、受療券の発行を希望しない理由を質問したところ、169人（29.4%）

(男性79人（29.5%）、女性90人（29.3%）)の方が「受療券が利用できる医療機関が限られるから」と回答した。（表６－６、

図６－６） 

 

表６－６ 受療券の発行を希望しない理由（複数回答） 

 

図６－６ 受療券の発行を希望しない理由（複数回答） 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合

65 24.3% 63 20.5% 128 22.3%

27 10.1% 25 8.1% 52 9.0%

67 25.0% 96 31.3% 163 28.3%

79 29.5% 90 29.3% 169 29.4%

28 10.4% 30 9.8% 58 10.1%

2 0.7% 3 1.0% 5 0.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

268 100.0% 307 100.0% 575 100.0%

計(N=411)

利用する予定がな

いから

手続きがめんどう
だから

他の人に油症患者
であると知られて

しまうと思うから
受療券が利用でき

る医療機関が限ら
れるから

その他

女性(N=214)

未回答

不詳

計

男性(N=197)
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2.6.7 受療券の使用を希望する医療機関 

受療券の使用を希望する医療機関があるか質問したところ、91人（6.6%）（男性42人（6.4%）、女性49人（6.7%））が

「はい」と回答した。（表６－７－１、図６－７―１） 

 

 

表６－７－１ 受療券の使用を希望する医療機関があるか 

 
 

 

図６－７－１ 受療券の使用を希望する医療機関があるか 

 
 
 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

42 6.4% 49 6.7% 91 6.6%

576 87.8% 642 88.2% 1,218 88.0%

38 5.8% 37 5.1% 75 5.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

女性(N=728)

計

計(N=1384)

はい

いいえ

未回答

不詳

男性(N=656)
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受療券の使用を希望する医療機関と受診頻度を質問したところ、のべ 118 カ所（※）についての回答があり、受診

頻度は入院中が 1.1%（前年度 1.7%）、毎週１回以上が 5.5%（前年度 5.5%）、毎月１～３回程度が 49.5%（前年度 19.4%）、

数ヶ月に１回程度が 63.7%（前年度 18.1%）、受診していないが 13.2%（前年度 5.5%）、未回答が 18.7%（前年度 49.8%）

となっている。（※一部、既に受療券が使用可能な医療機関を含む） 

 

表６－７－２ 受療券の使用を希望する医療機関と受診頻度（複数回答） 

 

 
 

 

図６－７－２ 受療券の使用を希望する医療機関と受診頻度（複数回答） 

 
 
 

 
 
 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 2.4% 0 0.0% 1 1.1%

2 4.8% 3 6.1% 5 5.5%
22 52.4% 23 46.9% 45 49.5%
28 66.7% 30 61.2% 58 63.7%

3 7.1% 9 18.4% 12 13.2%
6 14.3% 11 22.4% 17 18.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
62 76 138

男性(N=42) 計(N=91)

入院中

女性(N=49)

計

毎週1回以上
毎月1～3回

数か月に1回程度

受診していない

未回答

不詳
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2.7 油症検診について 

2.7.1 昨年度の油症検診の受診について 

昨年度の油症検診の受診をしたかどうかをみると、「はい」と答えたのは501人（36.2%）（男性248人（37.8%）、女性

253人（34.8%））（前年度 男性246人（36.9%）、女性264人（35.4%）、全体510人（36.1%））となっている。（表７－１、

図７－１） 

 

 表７－１ 受診検診 

 
 

図７－１ 受診検診 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

248 37.8% 253 34.8% 501 36.2%

403 61.4% 472 64.8% 875 63.2%

5 0.8% 3 0.4% 8 0.6%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

はい

いいえ

未回答

不詳

計

男性(N=656) 計(N=1384)女性(N=728)
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2.7.2 油症検診の受診を受けなかった理由 

油症検診を受けていない875人（男性403人、女性472人）（前年度 男性412人、女性478人,全体890人）を対象に、受け

なかった理由を質問したところ、「仕事などで都合がつかなかったから」と回答した方が38.5%と最も多く（男性48.9%、

女性29.7%）（前年度 男性41.7%、女性26.2%、全体33.4%）、次いで「検診の場所が遠かったから」が24.6%（男性20.6%、

女性28.0%）（前年度 男性8.0%、女性11.9%、全体10.1%）等の順となっている。（表７－２、図７－２） 

 

表７－２－１ 油症検診の受診を受けなかった理由（複数回答） 

 
 

図７－２－１ 油症検診の受診を受けなかった理由（複数回答） 

 
 

 

 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合
11 2.7% 9 1.9% 20 2.3%

197 48.9% 140 29.7% 337 38.5%
52 12.9% 97 20.6% 149 17.0%

83 20.6% 132 28.0% 215 24.6%

92 22.8% 96 20.3% 188 21.5%

17 4.2% 10 2.1% 27 3.1%

29 7.2% 50 10.6% 79 9.0%

33 8.2% 37 7.8% 70 8.0%

44 10.9% 92 19.5% 136 15.5%
13 3.2% 15 3.2% 28 3.2%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

571 - 678 - 1249 -

未回答

不詳

計

検診の場所が遠かったから

職場や自治体の検診をうけているため、必要性を感
じないから

健康に自信があり、必要性を感じないから

その時、医療機関に入院していたから（介護施設へ

の入所も含む）

めんどうだから

その他

男性(N=403) 女性(N=472) 計(N=875)

知らなかったから（案内が届かなかった）

仕事などで都合がつかなかったから
体調が悪かったから
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油症検診を受診しなかった主な理由は、「仕事などで都合がつかなかったから」26.3%（男性34.7%、19.1%）が最も多く、

次いで「職場や自治体の検診をうけているため、必要性を感じないから」12.0%（男性10.4%、女性13.3%）、「検診の場所

が遠かったから」11.1%（男性6.5%、女性15.0%）等の順となっている。（表７－２－２、図７－２－２） 

 

表７－２－２ 油症検診の受診を受けなかった主な理由 

 
表７－２－３ 油症検診の受診を受けなかった主な理由 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

10 2.5% 4 0.8% 14 1.6%
140 34.7% 90 19.1% 230 26.3%
31 7.7% 54 11.4% 85 9.7%

26 6.5% 71 15.0% 97 11.1%

42 10.4% 63 13.3% 105 12.0%

8 2.0% 2 0.4% 10 1.1%

22 5.5% 30 6.4% 52 5.9%

12 3.0% 8 1.7% 20 2.3%

34 8.4% 62 13.1% 96 11.0%
77 19.1% 86 18.2% 163 18.6%
1 0.2% 2 0.4% 3 0.3%

403 100.0% 472 100.0% 875 100.0%

その時、医療機関に入院していたから（介護施設へ
の入所も含む）

めんどうだから

その他
未回答
不詳

計

健康に自信があり、必要性を感じないから

男性(N=403) 女性(N=472) 計(N=875)

知らなかったから（案内が届かなかった）
仕事などで都合がつかなかったから

体調が悪かったから

検診の場所が遠かったから

職場や自治体の検診をうけているため、必要性を感

じないから
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2.8 相談体制について 

2.8.1 油症相談員や相談窓口への相談経験について 

 油症相談員や相談窓口に相談をしたことがあるかどうかみると、「はい」と答えたのは202人（14.6%）（男性99人（15.1%）、

女性103人（14.1%））（前年度 男性92人（13.8%）、女性91人（12.2%）、全体183人（13.0%））となっている。（表８－

１、図８－１） 

 

表８－１ 相談経験がある 

 

 

図８―１ 相談経験がある 

 

 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

99 15.1% 103 14.1% 202 14.6%

549 83.7% 618 84.9% 1,167 84.3%

8 1.2% 7 1.0% 15 1.1%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1,384 100.0%

計(N=1384)

はい

いいえ

未回答

不詳

計

男性(N=656) 女性(N=728)
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2.8.2 今後利用したい、または利用することが考えられる相談内容 

 油症相談員や相談窓口に相談経験を「ない」と回答した1,167人（男性549人、女性618人）を対象に、今後利用したい、

または利用することが考えられる相談内容について質問したところ、「自分の病気や介護」と回答した方が45.4%（男性45.7%、

女性45.2%）（前年度 男性55.9%、女性55.0%、全体55.4%）と最も多く、次いで「家族の病気や介護」が20.2%（男性19.1%、

女性21.3%）（前年度 男性6.9%、女性8.1%、全体7.5%）等の順となっている。（表８－２、図８－２） 

 

表８－２ 今後利用したい、または利用することが考えられる相談内容（複数回答） 

 
 

図８－２ 今後利用したい、または利用することが考えられる相談内容（複数回答） 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

300 45.7% 329 45.2% 629 45.4%

125 19.1% 155 21.3% 280 20.2%
60 9.1% 46 6.3% 106 7.7%

26 4.0% 18 2.5% 44 3.2%

79 12.0% 103 14.1% 182 13.2%

104 15.9% 131 18.0% 235 17.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

694 - 782 - 1,476 -

収入・家計・借金等
家族又は家族以外との人間関

その他

未回答
不詳

計

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

自分の病気や介護

家族の病気や介護
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2.9 罹患と治療状況について 

※本年度は全員を対象に全数調査を行った。（平成 30 年度までは、本調査に初めて回答する者にのみ回答を求めていた。） 
 

2.9.1 悪性腫瘍（がん）について 

悪性腫瘍（がん）にかかったことがあるかについてみると、172人（12.4%）（男性97人（14.8%）、女性75人（10.3%））

が「はい」と回答した。（表９－１－1） 

 

表９－１－１ 悪性腫瘍（がん）にかかったことがあるか 

 
 

悪性腫瘍（がん）にかかったことがあると回答した172人に、具体的な病名を記述式で質問したところ、「その他のがん」

26.0%（男性25人（21.6%）、女性25人（32.9%））と最も多く、次いで「大腸がん」15.6%（男性16人（13.8%）、女性14人

（18.4%））、「胃がん」14.6%（男性23人（19.8%）、女性5人（6.6%））等の順となった。（表９－１－２） 

 

表９－１－２ 悪性腫瘍（がん）（複数回答） 

 
  

悪性腫瘍（がん）にかかったことがあると回答した 172 人に治療歴を質問したところ、104 人（43.9%）(男性 71 人（50.0%）、

女性 33 人（34.7%）)の方が「がんに対する治療は終了し、定期的な検査のために通院中」と回答した。（表９－１－３） 

 

表９－１－３ 悪性腫瘍（がん）の種類と治療歴（複数回答） 

 
 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合
97 14.8% 75 10.3% 172 12.4%

537 81.9% 628 86.3% 1165 84.2%
22 3.4% 25 3.4% 47 3.4%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

656 100.0% 728 100.0% 1384 100.0%計

男性(N=656) 女性(N=728) 計(N=1384)

はい
いいえ
未回答
不詳

件数 割合 件数 割合 件数 割合

16 13.8% 14 18.4% 30 15.6%

23 19.8% 5 6.6% 28 14.6%

17 14.7% 0 0.0% 17 8.9%

11 9.5% 4 5.3% 15 7.8%

0 0.0% 14 18.4% 14 7.3%

8 6.9% 1 1.3% 9 4.7%

6 5.2% 1 1.3% 7 3.6%

5 4.3% 1 1.3% 6 3.1%

1 0.9% 5 6.6% 6 3.1%

0 0.0% 5 6.6% 5 2.6%

4 3.4% 1 1.3% 5 2.6%

25 21.6% 25 32.9% 50 26.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

116 100.0% 76 100.0% 192 100.0%

直腸がん

子宮がん

その他のがん

未回答

計

甲状腺がん

前立腺がん

肺がん

乳がん

膀胱がん

食道がん

悪性リンパ腫

胃がん

男性(N=) 女性(N=) 計(N=)

大腸がん

件数 割合 件数 割合 件数 割合

29 20.4% 19 20.0% 48 20.3%

71 50.0% 33 34.7% 104 43.9%

38 26.8% 33 34.7% 71 30.0%

4 2.8% 8 8.4% 12 5.1%
0 0.0% 2 2.1% 2 0.8%

142 100.0% 95 100.0% 237 100.0%

女性(N=75) 計(N=172)

その他
未回答

計

入院治療中・外来（通
院）治療中

がんに対する治療は終了
し、定期的な検査のため

通院中
治療が完了し、通院もし

ていない

男性(N=97)
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悪性腫瘍（がん）にかかったことがあると回答した172人に受けたすべての治療を質問したところ、121人（64.4%）（男

性68人（60.2%）、女性53人（70.7%））の方が「外科手術（胸腔鏡・腹腔鏡手術を含む）」と回答した。（表９－１－４） 

 

表９－１－４ 悪性腫瘍（がん）の種類と治療歴（複数回答） 

 
 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合

86 42.8% 65 43.9% 151 43.3%

32 15.9% 20 13.5% 52 14.9%

51 25.4% 36 24.3% 87 24.9%

24 11.9% 12 8.1% 36 10.3%
5 2.5% 8 5.4% 13 3.7%
3 1.5% 7 4.7% 10 2.9%

201 - 148 - 349 -

未回答
計

計(N=172)

外科手術（胸腔鏡・腹腔
鏡手術を含む）

内視鏡治療
薬物療法（抗がん剤・ホ

ルモン剤など）
放射線療法

その他

男性(N=97) 女性(N=75)
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2.9.2 脳・精神・神経の病気・症状について 

脳・精神・神経の病気について、これまでかかったことがある病気をみると、「頭痛」と回答した方が313件（22.6%）(男

性100件（15.2%）、女性213件（29.3%）)と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」172件（12.4%）（男性60

件（9.1%）、女性112件（15.4%））、「医療機関で治療中」105件（7.6%）（男性30件（4.6%）、女性75件（10.3%））、

「医療機関での治療をへて治癒」35件（2.5%）（男性9件（1.4%）、女性26件（3.6%））となっている。（表９－２） 

 

表９－２ 脳・精神・神経の病気・症状（複数回答） 

 
 

2.9.3 自律神経系の病気・症状について 

自律神経系の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「不眠」と回答した方が248件（17.9%）

(男性78件（11.9%）、女性170件（23.4%）)と最も多く、その中で「医療機関で治療中」141件（10.2%）（男性40件（6.1%）、

女性101件（13.9%））、「症状はあるが治療していない」91件（6.6%）（男性33件（5.0%）、女性58件（8.0%））、「医

療機関での治療をへて治癒」16件（1.2%）（男性5件（0.8%）、女性11件（1.5%））となっている。（表９－３） 

 

表９－３ 自律神経系の病気・症状（複数回答） 

 

 
 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
8 1.2% 3 0.5% 5 0.8% 0 0.0% 16 2.4% 9 1.2% 5 0.7% 3 0.4% 0 0.0% 17 2.3%

26 4.0% 16 2.4% 3 0.5% 0 0.0% 45 6.9% 14 1.9% 7 1.0% 8 1.1% 0 0.0% 29 4.0%

30 4.6% 9 1.4% 60 9.1% 1 0.2% 100 15.2% 75 10.3% 26 3.6% 112 15.4% 0 0.0% 213 29.3%
18 2.7% 3 0.5% 27 4.1% 0 0.0% 48 7.3% 39 5.4% 2 0.3% 62 8.5% 0 0.0% 103 14.1%
23 3.5% 3 0.5% 31 4.7% 1 0.2% 58 8.8% 61 8.4% 16 2.2% 38 5.2% 0 0.0% 115 15.8%
2 0.3% 0 0.0% 6 0.9% 0 0.0% 8 1.2% 2 0.3% 0 0.0% 7 1.0% 0 0.0% 9 1.2%

13 2.0% 7 1.1% 8 1.2% 0 0.0% 28 4.3% 21 2.9% 14 1.9% 10 1.4% 0 0.0% 45 6.2%
9 1.4% 1 0.2% 5 0.8% 0 0.0% 15 2.3% 12 1.6% 3 0.4% 7 1.0% 0 0.0% 22 3.0%
6 0.9% 4 0.6% 8 1.2% 0 0.0% 18 2.7% 4 0.5% 2 0.3% 8 1.1% 0 0.0% 14 1.9%

14 2.1% 0 0.0% 11 1.7% 0 0.0% 25 3.8% 40 5.5% 0 0.0% 11 1.5% 0 0.0% 51 7.0%
18 2.7% 1 0.2% 67 10.2% 0 0.0% 86 13.1% 30 4.1% 1 0.1% 76 10.4% 0 0.0% 107 14.7%
11 1.7% 2 0.3% 50 7.6% 0 0.0% 63 9.6% 14 1.9% 0 0.0% 28 3.8% 0 0.0% 42 5.8%

16 2.4% 3 0.5% 6 0.9% 2 0.3% 27 4.1% 11 1.5% 9 1.2% 5 0.7% 6 0.8% 31 4.3%
327 49.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 327 49.8% 277 38.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 277 38.0%
69 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 69 10.5% 63 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 63 8.7%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

17 1.2% 8 0.6% 8 0.6% 0 0.0% 33 2.4%
40 2.9% 23 1.7% 11 0.8% 0 0.0% 74 5.3%

105 7.6% 35 2.5% 172 12.4% 1 0.1% 313 22.6%

57 4.1% 5 0.4% 89 6.4% 0 0.0% 151 10.9%
84 6.1% 19 1.4% 69 5.0% 1 0.1% 173 12.5%
4 0.3% 0 0.0% 13 0.9% 0 0.0% 17 1.2%

34 2.5% 21 1.5% 18 1.3% 0 0.0% 73 5.3%
21 1.5% 4 0.3% 12 0.9% 0 0.0% 37 2.7%
10 0.7% 6 0.4% 16 1.2% 0 0.0% 32 2.3%
54 3.9% 0 0.0% 22 1.6% 0 0.0% 76 5.5%

48 3.5% 2 0.1% 143 10.3% 0 0.0% 193 13.9%
25 1.8% 2 0.1% 78 5.6% 0 0.0% 105 7.6%
27 2.0% 12 0.9% 11 0.8% 8 0.6% 58 4.2%

604 43.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 604 43.6%
132 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 132 9.5%

その他
病気症状は特にない

未回答

躁うつ病
統合失調症

幻覚
認知症

もの忘れ
かっとなりやすい・短気

脳卒中・脳出血・くも膜下出血
脳梗塞

頭痛
頭重

神経痛

知的障害

病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計

統合失調症

幻覚
認知症

もの忘れ

かっとなりやすい・短気
その他

脳梗塞
頭痛
頭重

神経痛

知的障害
躁うつ病

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

脳卒中・脳出血・くも膜下出血

男性(N=102) 女性(N=135)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

8 1.2% 0 0.0% 26 4.0% 0 0.0% 34 5.2% 15 2.1% 7 1.0% 46 6.3% 0 0.0% 68 9.3%
16 2.4% 2 0.3% 20 3.0% 0 0.0% 38 5.8% 22 3.0% 6 0.8% 19 2.6% 0 0.0% 47 6.5%
6 0.9% 1 0.2% 12 1.8% 0 0.0% 19 2.9% 9 1.2% 2 0.3% 19 2.6% 0 0.0% 30 4.1%

5 0.8% 0 0.0% 11 1.7% 0 0.0% 16 2.4% 7 1.0% 0 0.0% 16 2.2% 0 0.0% 23 3.2%
40 6.1% 5 0.8% 33 5.0% 0 0.0% 78 11.9% 101 13.9% 11 1.5% 58 8.0% 0 0.0% 170 23.4%
14 2.1% 1 0.2% 14 2.1% 0 0.0% 29 4.4% 25 3.4% 4 0.5% 19 2.6% 0 0.0% 48 6.6%
14 2.1% 8 1.2% 14 2.1% 0 0.0% 36 5.5% 37 5.1% 23 3.2% 44 6.0% 0 0.0% 104 14.3%

4 0.6% 1 0.2% 4 0.6% 1 0.2% 10 1.5% 3 0.4% 1 0.1% 4 0.5% 6 0.8% 14 1.9%
396 60.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 396 60.4% 371 51.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 371 51.0%
89 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 89 13.6% 66 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 66 9.1%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

23 1.7% 7 0.5% 72 5.2% 0 0.0% 102 7.4%
38 2.7% 8 0.6% 39 2.8% 0 0.0% 85 6.1%
15 1.1% 3 0.2% 31 2.2% 0 0.0% 49 3.5%
12 0.9% 0 0.0% 27 2.0% 0 0.0% 39 2.8%

141 10.2% 16 1.2% 91 6.6% 0 0.0% 248 17.9%
39 2.8% 5 0.4% 33 2.4% 0 0.0% 77 5.6%
51 3.7% 31 2.2% 58 4.2% 0 0.0% 140 10.1%
7 0.5% 2 0.1% 8 0.6% 7 0.5% 24 1.7%

767 55.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 767 55.4%
155 11.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 155 11.2%

不安神経症

自律神経失調症
その他

病気症状は特にない
未回答

合計

起立性低血圧
過敏性腸症候群

多汗症

汗が出にくい
不眠

自律神経失調症
その他

病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳

起立性低血圧
過敏性腸症候群

多汗症
汗が出にくい

不眠
不安神経症

合計 医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳
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2.9.4 眼の病気・症状について 

眼の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、男性は「近視」と回答した方が159件（24.2%）

と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」122件（18.6%）、「医療機関で治療中」29件（4.4%）、「医療機

関での治療をへて治癒」7件（1.1%）となっている。 

女性は「白内障」と回答した方が214件（29.4%）と最も多く、 その中で「医療機関での治療中」105件（14.4%）、「医

療機関での治療をへて治癒」71件（9.8%）、「症状はあるが治療していない」38件（5.2%）となっている。（表９－４） 

 

表９－４ 眼の病気・症状（複数回答） 

 

 
 

2.9.5 口の中の病気・症状について 

口の中の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「歯周病（歯槽膿漏）」と回答した方が424

件（30.6%）(男性195件（29.7%）、女性229件（31.5%）)と最も多く、その中で「医療機関で治療中」203件（14.7%）（男

性80件（12.2%）、女性123件（16.9%））、「症状はあるが治療していない」130件（9.4%）（男性70件（10.7%）、女性60

件（8.2%））、「医療機関での治療をへて治癒」91件（6.6%）（男性45件（6.9%）、女性46件（6.3%））となっている。

（表９－５） 

 

表９－５ 口の中の病気・症状（複数回答） 

 

 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
28 4.3% 8 1.2% 63 9.6% 1 0.2% 100 15.2% 51 7.0% 14 1.9% 56 7.7% 0 0.0% 121 16.6%

5 0.8% 5 0.8% 14 2.1% 1 0.2% 25 3.8% 17 2.3% 7 1.0% 15 2.1% 0 0.0% 39 5.4%

0 0.0% 1 0.2% 10 1.5% 0 0.0% 11 1.7% 13 1.8% 3 0.4% 12 1.6% 0 0.0% 28 3.8%
47 7.2% 60 9.1% 19 2.9% 0 0.0% 126 19.2% 105 14.4% 71 9.8% 38 5.2% 0 0.0% 214 29.4%

34 5.2% 2 0.3% 7 1.1% 0 0.0% 43 6.6% 38 5.2% 2 0.3% 7 1.0% 0 0.0% 47 6.5%
29 4.4% 7 1.1% 122 18.6% 1 0.2% 159 24.2% 31 4.3% 13 1.8% 120 16.5% 1 0.1% 165 22.7%
11 1.7% 2 0.3% 68 10.4% 1 0.2% 82 12.5% 28 3.8% 5 0.7% 70 9.6% 0 0.0% 103 14.1%
27 4.1% 4 0.6% 122 18.6% 1 0.2% 154 23.5% 44 6.0% 11 1.5% 108 14.8% 1 0.1% 164 22.5%
1 0.2% 1 0.2% 6 0.9% 0 0.0% 8 1.2% 6 0.8% 0 0.0% 9 1.2% 0 0.0% 15 2.1%

24 3.7% 7 1.1% 17 2.6% 14 2.1% 62 9.5% 44 6.0% 10 1.4% 22 3.0% 10 1.4% 86 11.8%
223 34.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 223 34.0% 202 27.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 202 27.7%
43 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 6.6% 34 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 34 4.7%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
79 5.7% 22 1.6% 119 8.6% 1 0.1% 221 16.0%

22 1.6% 12 0.9% 29 2.1% 1 0.1% 64 4.6%

13 0.9% 4 0.3% 22 1.6% 0 0.0% 39 2.8%
152 11.0% 131 9.5% 57 4.1% 0 0.0% 340 24.6%
72 5.2% 4 0.3% 14 1.0% 0 0.0% 90 6.5%
60 4.3% 20 1.4% 242 17.5% 2 0.1% 324 23.4%

39 2.8% 7 0.5% 138 10.0% 1 0.1% 185 13.4%
71 5.1% 15 1.1% 230 16.6% 2 0.1% 318 23.0%
7 0.5% 1 0.1% 15 1.1% 0 0.0% 23 1.7%

68 4.9% 17 1.2% 39 2.8% 24 1.7% 148 10.7%
425 30.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 425 30.7%
77 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 77 5.6%

遠視
乱視
弱視

その他
病気症状は特にない

未回答

眼脂過多（めやにが多い）
瞼板腺（まつ毛の根本）からチーズ

様分泌物
結膜（白目）の色素沈着

白内障
緑内障
近視

病気症状は特にない
未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

緑内障
近視
遠視
乱視
弱視

その他

不詳 合計

眼脂過多（めやにが多い）
瞼板腺（まつ毛の根本）からチーズ

様分泌物
結膜（白目）の色素沈着

白内障

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

9 1.4% 3 0.5% 31 4.7% 0 0.0% 43 6.6% 12 1.6% 6 0.8% 58 8.0% 0 0.0% 76 10.4%

0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 0 0.0% 5 0.8% 1 0.1% 2 0.3% 9 1.2% 0 0.0% 12 1.6%

80 12.2% 45 6.9% 70 10.7% 0 0.0% 195 29.7% 123 16.9% 46 6.3% 60 8.2% 0 0.0% 229 31.5%
34 5.2% 13 2.0% 27 4.1% 0 0.0% 74 11.3% 58 8.0% 28 3.8% 41 5.6% 0 0.0% 127 17.4%

1 0.2% 6 0.9% 12 1.8% 0 0.0% 19 2.9% 15 2.1% 21 2.9% 22 3.0% 0 0.0% 58 8.0%
5 0.8% 1 0.2% 9 1.4% 0 0.0% 15 2.3% 10 1.4% 5 0.7% 16 2.2% 0 0.0% 31 4.3%

29 4.4% 19 2.9% 75 11.4% 0 0.0% 123 18.8% 66 9.1% 25 3.4% 98 13.5% 0 0.0% 189 26.0%
60 9.1% 46 7.0% 58 8.8% 0 0.0% 164 25.0% 83 11.4% 61 8.4% 53 7.3% 0 0.0% 197 27.1%

27 4.1% 13 2.0% 54 8.2% 1 0.2% 95 14.5% 54 7.4% 25 3.4% 71 9.8% 0 0.0% 150 20.6%
20 3.0% 17 2.6% 29 4.4% 0 0.0% 66 10.1% 27 3.7% 26 3.6% 21 2.9% 0 0.0% 74 10.2%
5 0.8% 5 0.8% 8 1.2% 7 1.1% 25 3.8% 10 1.4% 4 0.5% 8 1.1% 4 0.5% 26 3.6%

207 31.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 207 31.6% 167 22.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 167 22.9%

47 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 7.2% 39 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 39 5.4%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
21 1.5% 9 0.7% 89 6.4% 0 0.0% 119 8.6%

1 0.1% 2 0.1% 14 1.0% 0 0.0% 17 1.2%

203 14.7% 91 6.6% 130 9.4% 0 0.0% 424 30.6%

92 6.6% 41 3.0% 68 4.9% 0 0.0% 201 14.5%
16 1.2% 27 2.0% 34 2.5% 0 0.0% 77 5.6%
15 1.1% 6 0.4% 25 1.8% 0 0.0% 46 3.3%
95 6.9% 44 3.2% 173 12.5% 0 0.0% 312 22.5%

143 10.3% 107 7.7% 111 8.0% 0 0.0% 361 26.1%
81 5.9% 38 2.7% 125 9.0% 1 0.1% 245 17.7%
47 3.4% 43 3.1% 50 3.6% 0 0.0% 140 10.1%

15 1.1% 9 0.7% 16 1.2% 11 0.8% 51 3.7%
374 27.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 374 27.0%
86 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 86 6.2%

病気症状は特にない
未回答

味覚異常
口内炎になりやすい
虫歯になりやすい

歯の知覚過敏（歯がしみる）

永久歯（全歯）を早期に失った
その他

合計

歯肉の色素沈着（歯茎が黒い）

歯牙形成不全（子どもの時に歯が生
えなかった）

歯周病（歯槽膿漏）
歯肉炎（歯ぐきの病気）

顎関節症（あご関節の異常）

永久歯（全歯）を早期に失った

その他
病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳

歯肉炎（歯ぐきの病気）
顎関節症（あご関節の異常）

味覚異常

口内炎になりやすい
虫歯になりやすい

歯の知覚過敏（歯がしみる）

症状はあるが治療
していない

不詳 合計

歯肉の色素沈着（歯茎が黒い）
歯牙形成不全（子どもの時に歯が生

えなかった）
歯周病（歯槽膿漏）

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒
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2.9.6 耳・鼻の病気・症状について 

耳・鼻の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、男性は「難聴」と回答した方が109件（16.6%）

と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」81件（12.3%）、「医療機関で治療中」24件（3.7%）、「医療機関

での治療をへて治癒」4件（0.6%）となっている。 

女性は「めまい」と回答した方が180件（24.7%）と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」80件（11.0%）、

「医療機関で治療中」63件（8.7%）、「医療機関での治療をへて治癒」37件（5.1%）となっている。（表９－６） 

 

表９－６ 耳・鼻の病気・症状（複数回答） 

 

 
 

2.9.7 甲状腺の病気・症状について 

甲状腺の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「甲状腺機能低下」と回答した方が54件（3.9%）

(男性9件（1.4%）、女性45件（6.2%）)と最も多く、その中で男性は「症状はあるが治療していない」6件（0.9%）、「医

療機関で治療中」2件（0.3%）、「医療機関での治療をへて治癒」1件（0.2%）、女性は「医療機関で治療中」33件（4.5%）、

「医療機関での治療をへて治癒」、「症状はあるが治療していない」が共に6件（0.8%）となっている。（表９－７） 

 

表９－７甲状腺の病気・症状（複数回答） 

 

 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
16 2.4% 15 2.3% 19 2.9% 0 0.0% 50 7.6% 31 4.3% 39 5.4% 19 2.6% 0 0.0% 89 12.2%
28 4.3% 7 1.1% 54 8.2% 0 0.0% 89 13.6% 63 8.7% 37 5.1% 80 11.0% 0 0.0% 180 24.7%
8 1.2% 38 5.8% 17 2.6% 0 0.0% 63 9.6% 10 1.4% 63 8.7% 12 1.6% 0 0.0% 85 11.7%
1 0.2% 7 1.1% 6 0.9% 0 0.0% 14 2.1% 4 0.5% 5 0.7% 7 1.0% 0 0.0% 16 2.2%

32 4.9% 6 0.9% 64 9.8% 0 0.0% 102 15.5% 57 7.8% 18 2.5% 69 9.5% 0 0.0% 144 19.8%
24 3.7% 4 0.6% 81 12.3% 0 0.0% 109 16.6% 23 3.2% 13 1.8% 63 8.7% 0 0.0% 99 13.6%
10 1.5% 23 3.5% 25 3.8% 0 0.0% 58 8.8% 15 2.1% 48 6.6% 20 2.7% 0 0.0% 83 11.4%
5 0.8% 2 0.3% 39 5.9% 0 0.0% 46 7.0% 12 1.6% 6 0.8% 32 4.4% 0 0.0% 50 6.9%
1 0.2% 2 0.3% 11 1.7% 0 0.0% 14 2.1% 2 0.3% 7 1.0% 9 1.2% 0 0.0% 18 2.5%
7 1.1% 2 0.3% 17 2.6% 4 0.6% 30 4.6% 7 1.0% 5 0.7% 17 2.3% 5 0.7% 34 4.7%

282 43.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 282 43.0% 256 35.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 256 35.2%
52 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 7.9% 42 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 5.8%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
47 3.4% 54 3.9% 38 2.7% 0 0.0% 139 10.0%
91 6.6% 44 3.2% 134 9.7% 0 0.0% 269 19.4%
18 1.3% 101 7.3% 29 2.1% 0 0.0% 148 10.7%
5 0.4% 12 0.9% 13 0.9% 0 0.0% 30 2.2%

89 6.4% 24 1.7% 133 9.6% 0 0.0% 246 17.8%
47 3.4% 17 1.2% 144 10.4% 0 0.0% 208 15.0%
25 1.8% 71 5.1% 45 3.3% 0 0.0% 141 10.2%
17 1.2% 8 0.6% 71 5.1% 0 0.0% 96 6.9%
3 0.2% 9 0.7% 20 1.4% 0 0.0% 32 2.3%

14 1.0% 7 0.5% 34 2.5% 9 0.7% 64 4.6%
538 38.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 538 38.9%
94 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 94 6.8%

蓄膿症
鼻血がよく出る

鼻血が止まりにくい
その他

病気症状は特にない
未回答

メニエール病

めまい
中耳炎

真珠腫性中耳炎
鼻炎を起こしやすい

難聴

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

鼻血がよく出る
鼻血が止まりにくい

その他
病気症状は特にない

未回答

めまい
中耳炎

真珠腫性中耳炎
鼻炎を起こしやすい

難聴
蓄膿症

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

メニエール病

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 0.2% 3 0.5% 3 0.5% 0 0.0% 7 1.1% 12 1.6% 9 1.2% 6 0.8% 0 0.0% 27 3.7%
1 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 4 0.6% 1 0.1% 0 0.0% 5 0.7% 0 0.0% 6 0.8%

1 0.2% 2 0.3% 3 0.5% 0 0.0% 6 0.9% 3 0.4% 7 1.0% 4 0.5% 0 0.0% 14 1.9%
2 0.3% 1 0.2% 6 0.9% 0 0.0% 9 1.4% 33 4.5% 6 0.8% 6 0.8% 0 0.0% 45 6.2%
1 0.2% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.5% 1 0.1% 1 0.1% 8 1.1% 0 0.0% 10 1.4%

536 81.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 536 81.7% 544 74.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 544 74.7%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 105 16.0% 105 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 99 13.6% 99 13.6%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
13 0.9% 12 0.9% 9 0.7% 0 0.0% 34 2.5%
2 0.1% 0 0.0% 8 0.6% 0 0.0% 10 0.7%

4 0.3% 9 0.7% 7 0.5% 0 0.0% 20 1.4%
35 2.5% 7 0.5% 12 0.9% 0 0.0% 54 3.9%

2 0.1% 1 0.1% 10 0.7% 0 0.0% 13 0.9%
1080 78.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1080 78.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 204 14.7% 204 14.7%

病気症状は特にない
未回答

合計

甲状腺腫

慢性甲状腺炎
バセドウ病

甲状腺機能低下
その他

甲状腺機能低下

その他
病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳

症状はあるが治療
していない

不詳 合計

甲状腺腫

慢性甲状腺炎
バセドウ病

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒
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2.9.8 のど・気管支・肺の病気・症状について 

のど・気管支・肺の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、男性は「たん」と回答した方が

156件（23.8%）と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」102件（15.5%）、「医療機関で治療中」44件（6.7%）、

「医療機関での治療をへて治癒」10件（1.5%）となっている。 

女性は「せき」と回答した方が191件（26.2%）と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」93件（12.8%）、

「医療機関で治療中」64件（8.8%）、「医療機関での治療をへて治癒」34件（4.7%）となっている。（表９－８） 

 

表９－８ のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答） 

 

 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
2 0.3% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 5 0.8% 1 0.1% 1 0.1% 5 0.7% 0 0.0% 7 1.0%
0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.4% 0 0.0% 4 0.5%

1 0.2% 2 0.3% 3 0.5% 0 0.0% 6 0.9% 2 0.3% 3 0.4% 3 0.4% 0 0.0% 8 1.1%
5 0.8% 25 3.8% 7 1.1% 0 0.0% 37 5.6% 6 0.8% 43 5.9% 5 0.7% 0 0.0% 54 7.4%

13 2.0% 7 1.1% 12 1.8% 0 0.0% 32 4.9% 28 3.8% 12 1.6% 7 1.0% 0 0.0% 47 6.5%

7 1.1% 2 0.3% 30 4.6% 0 0.0% 39 5.9% 18 2.5% 5 0.7% 30 4.1% 0 0.0% 53 7.3%
7 1.1% 1 0.2% 5 0.8% 0 0.0% 13 2.0% 15 2.1% 5 0.7% 9 1.2% 0 0.0% 29 4.0%

12 1.8% 2 0.3% 14 2.1% 0 0.0% 28 4.3% 2 0.3% 1 0.1% 4 0.5% 0 0.0% 7 1.0%

23 3.5% 1 0.2% 68 10.4% 0 0.0% 92 14.0% 37 5.1% 5 0.7% 60 8.2% 0 0.0% 102 14.0%
25 3.8% 19 2.9% 65 9.9% 0 0.0% 109 16.6% 48 6.6% 30 4.1% 66 9.1% 0 0.0% 144 19.8%
11 1.7% 12 1.8% 44 6.7% 0 0.0% 67 10.2% 36 4.9% 18 2.5% 45 6.2% 0 0.0% 99 13.6%

40 6.1% 14 2.1% 91 13.9% 0 0.0% 145 22.1% 64 8.8% 34 4.7% 93 12.8% 0 0.0% 191 26.2%
44 6.7% 10 1.5% 102 15.5% 0 0.0% 156 23.8% 65 8.9% 21 2.9% 99 13.6% 0 0.0% 185 25.4%
3 0.5% 6 0.9% 5 0.8% 4 0.6% 18 2.7% 9 1.2% 10 1.4% 8 1.1% 3 0.4% 30 4.1%

285 43.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 285 43.4% 321 44.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 321 44.1%
51 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 51 7.8% 51 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 51 7.0%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
3 0.2% 1 0.1% 8 0.6% 0 0.0% 12 0.9%
0 0.0% 1 0.1% 6 0.4% 0 0.0% 7 0.5%

3 0.2% 5 0.4% 6 0.4% 0 0.0% 14 1.0%
11 0.8% 68 4.9% 12 0.9% 0 0.0% 91 6.6%
41 3.0% 19 1.4% 19 1.4% 0 0.0% 79 5.7%

25 1.8% 7 0.5% 60 4.3% 0 0.0% 92 6.6%
22 1.6% 6 0.4% 14 1.0% 0 0.0% 42 3.0%
14 1.0% 3 0.2% 18 1.3% 0 0.0% 35 2.5%

60 4.3% 6 0.4% 128 9.2% 0 0.0% 194 14.0%
73 5.3% 49 3.5% 131 9.5% 0 0.0% 253 18.3%
47 3.4% 30 2.2% 89 6.4% 0 0.0% 166 12.0%

104 7.5% 48 3.5% 184 13.3% 0 0.0% 336 24.3%
109 7.9% 31 2.2% 201 14.5% 0 0.0% 341 24.6%
12 0.9% 16 1.2% 13 0.9% 7 0.5% 48 3.5%

606 43.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 606 43.8%
102 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 102 7.4%

たん

その他
病気症状は特にない

未回答

呼吸困難

COPD(慢性閉塞性肺疾患、肺気腫)
息切れ

風邪を引きやすい

風邪が治りにくい
せき

肺線維症（慢性間質性肺炎）

無気肺
肺水腫
肺炎

慢性気管支炎
嗄声（声がかれる）

その他
病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

COPD(慢性閉塞性肺疾患、肺気腫)
息切れ

風邪を引きやすい

風邪が治りにくい
せき
たん

無気肺
肺水腫
肺炎

慢性気管支炎
嗄声（声がかれる）

呼吸困難

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

肺線維症（慢性間質性肺炎）

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計
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2.9.9 心臓の病気・症状について 

心臓の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「不整脈（脈がとぶ）」と回答した方が201件

（14.5%）（男性98件（14.9%）、女性103件（14.1%））で最も多く、その中で男性は「症状はあるが治療していない」48

件（7.3%）、「医療機関で治療中」40件（6.1%）、「医療機関での治療をへて治癒」10件（1.5%）、女性は「医療機関で

治療中」47件（6.5%）、「症状はあるが治療していない」44件（6.0%）、「医療機関での治療をへて治癒」12件（1.6%）

となっている（表９－９） 

 

表９－９心臓の病気・症状（複数回答） 

 

 
心臓の病気で現在治療中と回答した人について、治療方法についてみると、「内服薬」130件（67.7%）（男性59件（63.4%）、

女性71件（71.7%））が最も多くなっている。（表９－９－２、図９－９－２） 

  

表９－９－２ 心臓の病気、現在の治療内容 

 

 
図９－９－２ 心臓の病気、現在の治療内容 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
11 1.7% 4 0.6% 1 0.2% 0 0.0% 16 2.4% 9 1.2% 4 0.5% 4 0.5% 0 0.0% 17 2.3%

34 5.2% 7 1.1% 4 0.6% 0 0.0% 45 6.9% 35 4.8% 6 0.8% 3 0.4% 0 0.0% 44 6.0%
7 1.1% 2 0.3% 4 0.6% 0 0.0% 13 2.0% 24 3.3% 1 0.1% 6 0.8% 0 0.0% 31 4.3%

13 2.0% 2 0.3% 11 1.7% 0 0.0% 26 4.0% 17 2.3% 4 0.5% 15 2.1% 0 0.0% 36 4.9%
40 6.1% 10 1.5% 48 7.3% 0 0.0% 98 14.9% 47 6.5% 12 1.6% 44 6.0% 0 0.0% 103 14.1%

5 0.8% 2 0.3% 8 1.2% 0 0.0% 15 2.3% 11 1.5% 5 0.7% 13 1.8% 0 0.0% 29 4.0%
9 1.4% 0 0.0% 28 4.3% 0 0.0% 37 5.6% 24 3.3% 7 1.0% 58 8.0% 0 0.0% 89 12.2%

3 0.5% 2 0.3% 3 0.5% 2 0.3% 10 1.5% 6 0.8% 4 0.5% 7 1.0% 3 0.4% 20 2.7%
404 61.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 404 61.6% 445 61.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 445 61.1%
67 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 67 10.2% 71 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 71 9.8%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

20 1.4% 8 0.6% 5 0.4% 0 0.0% 33 2.4%
69 5.0% 13 0.9% 7 0.5% 0 0.0% 89 6.4%

31 2.2% 3 0.2% 10 0.7% 0 0.0% 44 3.2%
30 2.2% 6 0.4% 26 1.9% 0 0.0% 62 4.5%

87 6.3% 22 1.6% 92 6.6% 0 0.0% 201 14.5%
16 1.2% 7 0.5% 21 1.5% 0 0.0% 44 3.2%

33 2.4% 7 0.5% 86 6.2% 0 0.0% 126 9.1%
9 0.7% 6 0.4% 10 0.7% 5 0.4% 30 2.2%

849 61.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 849 61.3%

138 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 138 10.0%

動悸(異状にドキドキする)
その他

病気症状は特にない
未回答

心筋梗塞

狭心症
心不全

心肥大
不整脈(脈がとぶ)

頻脈(脈拍が増加してしている状態)

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計

頻脈(脈拍が増加してしている状態)

動悸(異状にドキドキする)
その他

病気症状は特にない

未回答

合計

心筋梗塞

狭心症
心不全
心肥大

不整脈(脈がとぶ)

女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

不詳

男性(N=656)

件数 割合 件数 割合 件数 割合
11 11.8% 5 5.1% 16 8.3%
59 63.4% 71 71.7% 130 67.7%
2 2.2% 2 2.0% 4 2.1%

10 10.8% 9 9.1% 19 9.9%
11 11.8% 12 12.1% 23 12.0%
0 - 0 - 0 -

未回答
不詳

女性(N=99) 計(N=192)

食事又は運動療法のみ
内服薬
注射薬
その他

男性(N=93)
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2.9.10 高血圧や血管の病気・症状について 

高血圧や血管の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「高血圧」と回答した方550件（39.7%）

（男性277件（42.2%）、女性273件（37.5%））が最も多く、その中で「医療機関で治療中」493件（35.6%）（男性249件（38.0%）、

女性244件（33.5%））、「症状はあるが治療していない」41件（3.0%）（男性22件（3.4%）、女性19件（2.6%））、「医

療機関での治療をへて治癒」16件（1.2%）（男性6件（0.9%）、女性10件（1.4%））となっている。（表９－１０－１） 

 

  表９－１０－１ 高血圧や血管の病気・症状（複数回答） 

 
 

  

高血圧や血管の病気で現在治療中と回答した人について、治療方法についてみると、「内服薬」459件（93.1%）（男性

228件（91.6%）、女性231件（94.7%））が最も多くなっている。（表９－１０－２、図９－１０－２） 

 

表９－１０－２ 高血圧 治療方法（複数回答） 

 
 

図９－１０－２ 高血圧 治療方法（複数回答） 性別 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

249 38.0% 6 0.9% 22 3.4% 0 0.0% 277 42.2% 244 33.5% 10 1.4% 19 2.6% 0 0.0% 273 37.5%
2 0.3% 0 0.0% 13 2.0% 0 0.0% 15 2.3% 7 1.0% 4 0.5% 37 5.1% 0 0.0% 48 6.6%

7 1.1% 0 0.0% 10 1.5% 0 0.0% 17 2.6% 6 0.8% 0 0.0% 6 0.8% 0 0.0% 12 1.6%
9 1.4% 4 0.6% 9 1.4% 0 0.0% 22 3.4% 10 1.4% 1 0.1% 11 1.5% 0 0.0% 22 3.0%
1 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.5% 1 0.1% 3 0.4% 0 0.0% 8 1.1%

2 0.3% 4 0.6% 11 1.7% 0 0.0% 17 2.6% 6 0.8% 8 1.1% 22 3.0% 0 0.0% 36 4.9%
0 0.0% 1 0.2% 4 0.6% 3 0.5% 8 1.2% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.4% 2 0.3% 7 1.0%

300 45.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 300 45.7% 333 45.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 333 45.7%
52 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 7.9% 46 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 6.3%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
493 35.6% 16 1.2% 41 3.0% 0 0.0% 550 39.7%

9 0.7% 4 0.3% 50 3.6% 0 0.0% 63 4.6%
13 0.9% 0 0.0% 16 1.2% 0 0.0% 29 2.1%

19 1.4% 5 0.4% 20 1.4% 0 0.0% 44 3.2%
5 0.4% 1 0.1% 6 0.4% 0 0.0% 12 0.9%

8 0.6% 12 0.9% 33 2.4% 0 0.0% 53 3.8%
2 0.1% 1 0.1% 7 0.5% 5 0.4% 15 1.1%

633 45.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 633 45.7%
98 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 98 7.1%

その他

病気症状は特にない
未回答

高血圧

低血圧
動脈硬化
動脈瘤

静脈炎
静脈瘤

病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

低血圧
動脈硬化
動脈瘤

静脈炎
静脈瘤

その他

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計

高血圧

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計

件数 割合 件数 割合 件数 割合
21 8.4% 18 7.4% 39 7.9%

228 91.6% 231 94.7% 459 93.1%
3 1.2% 5 2.0% 8 1.6%

10 4.0% 6 2.5% 16 3.2%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計(N=493)

食事又は運動療法のみ
内服薬
その他
未回答
不詳

男性(N=249) 女性(N=244)



- 60 - 
 

 
2.9.11 肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状について 

肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、男性は「肝機能障害」と回答

した方が44件（6.7%）と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」18件（2.7%）、「医療機関で治療中」16件

（2.4%）、「医療機関での治療をへて治癒」10件（1.5%）となっている。 

女性は「胆石症」と回答した方が45件（6.2%）と最も多く、その中で「医療機関での治療をへて治癒」21件（2.9%）、

「症状はあるが治療していない」16件（2.2%）、「医療機関で治療中」8件（1.1%）となっている。（表９－１１） 

 

表９－１１肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状（複数回答） 

 

 
 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
4 0.6% 4 0.6% 8 1.2% 0 0.0% 16 2.4% 7 1.0% 7 1.0% 12 1.6% 0 0.0% 26 3.6%

4 0.6% 8 1.2% 2 0.3% 0 0.0% 14 2.1% 6 0.8% 5 0.7% 5 0.7% 0 0.0% 16 2.2%
16 2.4% 10 1.5% 18 2.7% 0 0.0% 44 6.7% 14 1.9% 13 1.8% 8 1.1% 0 0.0% 35 4.8%
2 0.3% 9 1.4% 3 0.5% 0 0.0% 14 2.1% 4 0.5% 11 1.5% 2 0.3% 0 0.0% 17 2.3%

0 0.0% 18 2.7% 13 2.0% 0 0.0% 31 4.7% 8 1.1% 21 2.9% 16 2.2% 0 0.0% 45 6.2%
1 0.2% 3 0.5% 2 0.3% 0 0.0% 6 0.9% 1 0.1% 4 0.5% 5 0.7% 0 0.0% 10 1.4%
1 0.2% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.5% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.4%

3 0.5% 4 0.6% 4 0.6% 4 0.6% 15 2.3% 5 0.7% 4 0.5% 9 1.2% 2 0.3% 20 2.7%
455 69.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 455 69.4% 505 69.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 505 69.4%

86 13.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 86 13.1% 93 12.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 93 12.8%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

11 0.8% 11 0.8% 20 1.4% 0 0.0% 42 3.0%
10 0.7% 13 0.9% 7 0.5% 0 0.0% 30 2.2%
30 2.2% 23 1.7% 26 1.9% 0 0.0% 79 5.7%

6 0.4% 20 1.4% 5 0.4% 0 0.0% 31 2.2%
8 0.6% 39 2.8% 29 2.1% 0 0.0% 76 5.5%
2 0.1% 7 0.5% 7 0.5% 0 0.0% 16 1.2%

2 0.1% 0 0.0% 4 0.3% 0 0.0% 6 0.4%
8 0.6% 8 0.6% 13 0.9% 6 0.4% 35 2.5%

960 69.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 960 69.4%
179 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 179 12.9%

脾腫(脾臓がはれる)

その他
病気症状は特にない

未回答

Ｂ型肝炎

Ｃ型肝炎
肝機能障害
胆のう炎
胆石症

黄疸

病気症状は特にない
未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

肝機能障害

胆のう炎
胆石症
黄疸

脾腫(脾臓がはれる)
その他

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

不詳 合計

Ｂ型肝炎

Ｃ型肝炎

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中
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2.9.12 すい臓の病気・症状について 

すい臓の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「糖尿病」と回答した方が176件（12.7%）

（男性105件（16.0%）、女性71件（9.8%））と最も多く、その中で男性は「医療機関で治療中」93件（14.2%）、「症状は

あるが治療していない」10件（1.5%）、「医療機関での治療をへて治癒」2件（0.3%）、女性は「医療機関で治療中」64件

（8.8%）、「医療機関での治療をへて治癒」5件（0.7%）、「症状はあるが治療していない」2件（0.3%）となっている。

（表９－１２－１） 

 

表９－１２－１ すい臓の病気・症状（複数回答） 

 

 

糖尿病で現在治療中と回答した人について、治療方法についてみると、「内服薬」143件（91.1%）（男性86件（92.5%）、

女性57件（89.1%））が最も多くなっている。（表９－１２－２、図９－１２－２） 

 

表９－１２－２ 糖尿病 治療方法（複数回答） 

 

 

図９－１２－２ 糖尿病 治療方法 

 
  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
5 0.8% 6 0.9% 2 0.3% 0 0.0% 13 2.0% 4 0.5% 8 1.1% 2 0.3% 0 0.0% 14 1.9%

93 14.2% 2 0.3% 10 1.5% 0 0.0% 105 16.0% 64 8.8% 5 0.7% 2 0.3% 0 0.0% 71 9.8%
2 0.3% 0 0.0% 4 0.6% 0 0.0% 6 0.9% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.4%

441 67.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 441 67.2% 541 74.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 541 74.3%
94 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 94 14.3% 102 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 102 14.0%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
9 0.7% 14 1.0% 4 0.3% 0 0.0% 27 2.0%

157 11.3% 7 0.5% 12 0.9% 0 0.0% 176 12.7%
4 0.3% 0 0.0% 4 0.3% 1 0.1% 9 0.7%

982 71.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 982 71.0%
196 14.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 196 14.2%

女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

不詳

男性(N=656)

すい炎

糖尿病
その他

病気症状は特にない
未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

合計

すい炎

糖尿病
その他

病気症状は特にない
未回答

件数 割合 件数 割合 件数 割合
14 15.1% 18 28.1% 32 20.4%
86 92.5% 57 89.1% 143 91.1%
8 8.6% 9 14.1% 17 10.8%
0 0.0% 1 1.6% 1 0.6%
1 1.1% 1 1.6% 2 1.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他
未回答
不詳

男性(N=93) 女性(N=64) 計(N=157)

食事又は運動療法のみ
内服薬

インスリン
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2.9.13 腎臓・膀胱の病気・症状について 

腎臓・膀胱の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、男性は「尿管結石」と回答した方が69

件（10.5%）と最も多く、その中で「医療機関での治療をへて治癒」54件（8.2%）、「症状はあるが治療していない」9件

（1.4%）、「医療機関で治療中」6件（0.9%）となっている。 

女性は「膀胱炎」と回答した方が179件（24.6%）と最も多く、その中で「医療機関での治療をへて治癒」144件（19.8%）、

「症状はあるが治療していない」18件（2.5%）、「医療機関で治療中」17件（2.3%）となっている。（表９－１３） 

 

表９－１３ 腎臓・膀胱の病気・症状（複数回答） 

 

 
 

2.9.14 食道・胃・腸・肛門の病気・症状について 

食道・胃・腸・肛門の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、男性は「大腸ポリープ」「痔

疾（ぢ）」と回答した方が共に121件（18.4%）と最も多く、その中で「大腸ポリープ」は「医療機関での治療をへて治癒」

77件（11.7%）、「医療機関で治療中」26件（4.0%）、「症状はあるが治療していない」18件（2.7%）、「痔疾（ぢ）」は

「症状はあるが治療していない」50件（7.6%）、「医療機関での治療をへて治癒」49件（7.5%）、「医療機関で治療中」

22件（3.4%）となっている。 

女性は「便秘」回答した方が254件（34.9%）で、その中で「医療機関で治療中」119件（16.3%）、「症状はあるが治療

していない」118件（16.2%）、「医療機関での治療をへて治癒」17件（2.3%）となっている。（表９－１４） 

 

表９－１４ 食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答） 

 

 
 
 
 
 
 
 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
8 1.2% 2 0.3% 4 0.6% 0 0.0% 14 2.1% 9 1.2% 26 3.6% 7 1.0% 0 0.0% 42 5.8%
7 1.1% 14 2.1% 2 0.3% 0 0.0% 23 3.5% 17 2.3% 144 19.8% 18 2.5% 0 0.0% 179 24.6%
6 0.9% 13 2.0% 14 2.1% 0 0.0% 33 5.0% 3 0.4% 7 1.0% 6 0.8% 0 0.0% 16 2.2%
6 0.9% 54 8.2% 9 1.4% 0 0.0% 69 10.5% 1 0.1% 29 4.0% 4 0.5% 0 0.0% 34 4.7%
4 0.6% 7 1.1% 3 0.5% 0 0.0% 14 2.1% 1 0.1% 3 0.4% 2 0.3% 0 0.0% 6 0.8%

6 0.9% 16 2.4% 9 1.4% 0 0.0% 31 4.7% 8 1.1% 29 4.0% 27 3.7% 0 0.0% 64 8.8%
14 2.1% 4 0.6% 15 2.3% 0 0.0% 33 5.0% 11 1.5% 15 2.1% 12 1.6% 0 0.0% 38 5.2%
16 2.4% 7 1.1% 13 2.0% 3 0.5% 39 5.9% 15 2.1% 5 0.7% 9 1.2% 2 0.3% 31 4.3%

420 64.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 420 64.0% 391 53.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 391 53.7%
77 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 77 11.7% 70 9.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 70 9.6%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
17 1.2% 28 2.0% 11 0.8% 0 0.0% 56 4.0%
24 1.7% 158 11.4% 20 1.4% 0 0.0% 202 14.6%
9 0.7% 20 1.4% 20 1.4% 0 0.0% 49 3.5%

7 0.5% 83 6.0% 13 0.9% 0 0.0% 103 7.4%
5 0.4% 10 0.7% 5 0.4% 0 0.0% 20 1.4%

14 1.0% 45 3.3% 36 2.6% 0 0.0% 95 6.9%
25 1.8% 19 1.4% 27 2.0% 0 0.0% 71 5.1%
31 2.2% 12 0.9% 22 1.6% 5 0.4% 70 5.1%

811 58.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 811 58.6%
147 10.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 147 10.6%

血尿
蛋白尿
その他

病気症状は特にない

未回答

合計

腎炎

膀胱炎
腎結石

尿管結石
膀胱結石

蛋白尿
その他

病気症状は特にない
未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳

腎炎

膀胱炎
腎結石

尿管結石
膀胱結石

血尿

合計 医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
26 4.0% 77 11.7% 18 2.7% 0 0.0% 121 18.4% 10 1.4% 54 7.4% 16 2.2% 0 0.0% 80 11.0%
17 2.6% 12 1.8% 13 2.0% 0 0.0% 42 6.4% 38 5.2% 16 2.2% 12 1.6% 0 0.0% 66 9.1%
15 2.3% 64 9.8% 8 1.2% 0 0.0% 87 13.3% 15 2.1% 32 4.4% 2 0.3% 0 0.0% 49 6.7%

10 1.5% 50 7.6% 6 0.9% 0 0.0% 66 10.1% 6 0.8% 22 3.0% 4 0.5% 0 0.0% 32 4.4%
17 2.6% 5 0.8% 80 12.2% 0 0.0% 102 15.5% 31 4.3% 21 2.9% 72 9.9% 0 0.0% 124 17.0%
58 8.8% 6 0.9% 56 8.5% 0 0.0% 120 18.3% 119 16.3% 17 2.3% 118 16.2% 0 0.0% 254 34.9%

11 1.7% 2 0.3% 33 5.0% 0 0.0% 46 7.0% 30 4.1% 6 0.8% 48 6.6% 0 0.0% 84 11.5%
22 3.4% 49 7.5% 50 7.6% 0 0.0% 121 18.4% 17 2.3% 32 4.4% 55 7.6% 0 0.0% 104 14.3%
9 1.4% 4 0.6% 35 5.3% 0 0.0% 48 7.3% 14 1.9% 13 1.8% 47 6.5% 0 0.0% 74 10.2%

37 5.6% 13 2.0% 33 5.0% 0 0.0% 83 12.7% 50 6.9% 35 4.8% 33 4.5% 0 0.0% 118 16.2%

14 2.1% 6 0.9% 3 0.5% 2 0.3% 25 3.8% 6 0.8% 12 1.6% 5 0.7% 2 0.3% 25 3.4%
215 32.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 215 32.8% 233 32.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 233 32.0%
48 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 48 7.3% 35 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 35 4.8%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

36 2.6% 131 9.5% 34 2.5% 0 0.0% 201 14.5%
55 4.0% 28 2.0% 25 1.8% 0 0.0% 108 7.8%
30 2.2% 96 6.9% 10 0.7% 0 0.0% 136 9.8%
16 1.2% 72 5.2% 10 0.7% 0 0.0% 98 7.1%

48 3.5% 26 1.9% 152 11.0% 0 0.0% 226 16.3%
177 12.8% 23 1.7% 174 12.6% 0 0.0% 374 27.0%
41 3.0% 8 0.6% 81 5.9% 0 0.0% 130 9.4%

39 2.8% 81 5.9% 105 7.6% 0 0.0% 225 16.3%
23 1.7% 17 1.2% 82 5.9% 0 0.0% 122 8.8%
87 6.3% 48 3.5% 66 4.8% 0 0.0% 201 14.5%
20 1.4% 18 1.3% 8 0.6% 4 0.3% 50 3.6%

448 32.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 448 32.4%
83 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 83 6.0%未回答

腹部膨満感(おなかが張る)
痔疾(ぢ)

腹痛

逆流性食道炎
その他

病気症状は特にない

大腸ポリープ

慢性胃炎
胃潰瘍

十二指腸潰瘍
下痢
便秘

その他
病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計

下痢

便秘
腹部膨満感(おなかが張る)

痔疾(ぢ)
腹痛

逆流性食道炎

不詳 合計

大腸ポリープ

慢性胃炎
胃潰瘍

十二指腸潰瘍

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない



- 63 - 
 

 
2.9.15 血液・リンパの病気・症状について 

血液・リンパの病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「脂質異常症（高脂血症）」と回答

した方が279件（20.2%）（男性111件（16.9%）、女性168件（23.1%））と最も多く、その中で「医療機関で治療中」211件

（15.2%）（男性82件（12.5%）、女性129件（17.7%））、「症状はあるが治療していない」57件（4.1%）（男性27件（4.1%）、

女性30件（4.1%））、「医療機関での治療をへて治癒」11件（0.8%）（男性2件（0.3%）、女性9件（1.2%））となってい

る。（表９－１５－１） 

 

表９－１５－１ 血液・リンパの病気・症状（複数回答） 

 

 
 

脂質異常症（高脂血症）を現在治療中と回答した人について、治療方法についてみると、「内服薬」189件（89.6%）（男

性71件（86.6%）、女性118件（91.5%））が最も多くなっている。（表９－１５－２、図９－１５－２） 

 

表９－１５－２ 脂質異常症（高脂血症）治療方法（複数回答） 

 

 

図９－１５－２ 脂質異常症（高脂血症）治療方法（複数回答） 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
82 12.5% 2 0.3% 27 4.1% 0 0.0% 111 16.9% 129 17.7% 9 1.2% 30 4.1% 0 0.0% 168 23.1%
9 1.4% 3 0.5% 17 2.6% 0 0.0% 29 4.4% 26 3.6% 53 7.3% 49 6.7% 0 0.0% 128 17.6%
4 0.6% 2 0.3% 5 0.8% 0 0.0% 11 1.7% 3 0.4% 2 0.3% 6 0.8% 0 0.0% 11 1.5%
4 0.6% 1 0.2% 1 0.2% 3 0.5% 9 1.4% 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.7% 8 1.1%

429 65.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 429 65.4% 372 51.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 372 51.1%
82 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 82 12.5% 79 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 79 10.9%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
211 15.2% 11 0.8% 57 4.1% 0 0.0% 279 20.2%
35 2.5% 56 4.0% 66 4.8% 0 0.0% 157 11.3%
7 0.5% 4 0.3% 11 0.8% 0 0.0% 22 1.6%
7 0.5% 1 0.1% 1 0.1% 8 0.6% 17 1.2%

801 57.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 801 57.9%
161 11.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 161 11.6%未回答

合計

脂質異常症(高脂血症)

貧血
リンパ節の腫大(リンパの腫れ)

その他
病気症状は特にない

リンパ節の腫大(リンパの腫れ)
その他

病気症状は特にない
未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

不詳 合計

脂質異常症(高脂血症)

貧血

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

件数 割合 件数 割合 件数 割合
9 11.0% 14 10.9% 23 10.9%

71 86.6% 118 91.5% 189 89.6%
1 1.2% 2 1.6% 3 1.4%
3 3.7% 2 1.6% 5 2.4%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

内服薬
その他
未回答
不詳

男性(N=82) 女性(N=129) 計(N=211)

食事又は運動療法のみ
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2.9.16 前立腺・男性機能に関する病気の病気・症状について（男性のみ） 

男性に対し、これまでにかかったことがある前立腺・男性機能に関する病気・症状をみると、「前立腺肥大」と回答し

た方が70件（10.7%）と最も多く、その中で「医療機関で治療中」35件（5.3%）、「症状はあるが治療していない」18件（2.7%）、

「医療機関での治療をへて治癒」17件（2.6%）となっている。（表９－１６） 

 

表９－１６ 前立腺・男性機能に関する病気・症状 （複数回答） 男性 

 
 

 

2.9.17 子宮・卵巣・婦人科系の病気・症状について（女性のみ） 

女性に対し、これまでかかったことがある子宮・卵巣・婦人科系の病気・症状をみると、「子宮筋腫」と回答した方が

117件（17.8%）と最も多く、「医療機関での治療をへて治癒」65件（9.9%）、「症状はあるが治療していない」39件（5.9%）、

「医療機関で治療中」13件（2.0%）となっている。（表９－１７） 

 

表９－１７ 子宮・卵巣・婦人科系の病気（複数回答） 女性 

 

 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
35 5.3% 17 2.6% 18 2.7% 0 0.0% 70 10.7%
0 0.0% 1 0.2% 4 0.6% 0 0.0% 5 0.8%
6 0.9% 0 0.0% 19 2.9% 0 0.0% 25 3.8%
8 1.2% 3 0.5% 3 0.5% 3 0.5% 17 2.6%

360 54.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 360 54.9%
192 29.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 192 29.3%

前立腺肥大

男性不妊(子供ができない)
インポテンツ

その他
病気症状は特にない

未回答

男性(N=656)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
3 0.5% 27 4.1% 5 0.8% 0 0.0% 35 5.3%

13 2.0% 65 9.9% 39 5.9% 0 0.0% 117 17.8%
4 0.6% 32 4.9% 5 0.8% 0 0.0% 41 6.3%
4 0.6% 13 2.0% 24 3.7% 1 0.2% 42 6.4%
3 0.5% 20 3.0% 11 1.7% 0 0.0% 34 5.2%
3 0.5% 14 2.1% 29 4.4% 0 0.0% 46 7.0%
5 0.8% 12 1.8% 15 2.3% 0 0.0% 32 4.9%
2 0.3% 0 0.0% 8 1.2% 0 0.0% 10 1.5%

12 1.8% 9 1.4% 1 0.2% 5 0.8% 27 4.1%
321 48.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 321 48.9%
184 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 184 28.0%

過多月経(月経が多い)
過小月経(月経が少ない)

その他
病気症状は特にない

未回答

子宮内膜症

子宮筋腫
卵巣のう腫

月経困難症(生理痛)
不正出血
月経不順

女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計
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2.9.18 月経・妊娠・出産に関することについて（女性のみ） 

女性に対し、初経「あり」と回答した419人の平均年齢は、13.4歳となっている。（表９－１８－１） 

 

表９－１８－１ 初経のあり・なし 女性 

 
 

女性に対し、閉経「あり」と回答した386人の平均年齢は、49.0歳となっている。（表９－１８－２） 

 

表９－１８－２ 閉経のあり・なし 女性 

 
 

 

女性に対し、不妊症についてみると、「あり」と回答した方は27人となっている。（表９－１８－３） 

 

表９－１８－３ 不妊症 女性 

 
 
 

女性に対し、妊娠回数についてみると、「2回」と回答した方が212件（29.1%）と最も多く、次いで「3回」161件（22.1%）、

「4回」86件（11.8%）等の順となっている。（表９－１８－４） 

 
表９－１８－４ 妊娠回数 女性 

 

件数 割合 平均年齢
419 57.6% 13.4

2 0.3% -
307 42.2%

0 0.0%
728 100.0% -

あり
なし

未回答
不詳
計

女性(N=728)

件数 割合 平均年齢
386 53.0% 49.0
44 6.0% -

298 40.9%
0 0.0%

728 100.0% -計

女性(N=728)

あり
なし

未回答
不詳

件数 割合
27 3.7%

510 70.1%
191 26.2%

0 0.0%
728 100.0%

不詳
計

女性(N=728)

あり
なし

未回答

件数 割合
84 11.5%
64 8.8%

212 29.1%
161 22.1%
86 11.8%
27 3.7%
21 2.9%
6 0.8%
6 0.8%
1 0.1%
0 0.0%
3 0.4%

57 7.8%
0 0.0%

728 100.0%計

8
9
10

11回以上
未回答
不詳

2
3
4
5
6
7

女性(N=728)

0
1
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女性に対し、記載のあった妊娠中の状況を集計してみると、「とくになし」1053件（76.1%）と最も多い。（表９－１８

－５） 

表９－１８－５ 妊娠中の状況（複数回答） 女性 

 
 

 女性に対し、記載のあった出産等の状況を集計してみると、「正常分娩」1157 件（75.1%）と最も多い。次いで、「自然流産」

112 件（7.3%）、「人工流産」86件（5.6%）、「帝王切開」64 件（4.2%）等の順となっている。（表９－１８－６） 

 
表９－１８－６ 出産等の状況（複数回答） 女性 

 

 
記載のあった出産時の出血量を集計してみると、「中」620件（55.1%）と最も多い。（表９－１８－７） 

 
表９－１８－７ 出産時の出血量（複数回答） 女性 

 
 

記載のあった新生児の状況を集計してみると、「とくになし」1057件（89.6%）と最も多い。（表９－１８－８） 

 

表９－１８－８ 新生児の状況（複数回答） 女性 

 

件数 割合
1053 76.1%
106 7.7%
20 1.4%
47 3.4%
66 4.8%
92 6.6%
0 0.0%

1384 100.0%

妊娠中毒症
その他
未回答
不詳
計

女性(N=587)

とくになし
切迫流産
切迫早産

件数 割合
1157 75.1%

64 4.2%
28 1.8%
19 1.2%

112 7.3%
86 5.6%
24 1.6%
50 3.2%
0 0.0%

1540 100.0%

女性(N=587)

正常分娩
帝王切開

早産
死産

自然流産
人工流産
その他
未回答
不詳
計

件数 割合
191 17.0%
620 55.1%
81 7.2%

234 20.8%
0 0.0%

1126 100.0%計

女性(N=587)

小
中
多

未回答
不詳

件数 割合
1057 89.6%

40 3.4%
7 0.6%
7 0.6%

49 4.2%
20 1.7%
0 0.0%

1180 100.0%

女性(N=1249)

とくになし
低出生体重児

先天異常
奇形

その他
未回答
不詳
計
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2.9.19 骨・関節の病気・症状について 

骨・関節の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「腰痛」と回答した方が680件（49.1%）

（男性308件（47.0%）、女性372件（51.1%））と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」350件（25.3%）（男

性167件（25.5%）、女性183件（25.1%））、「医療機関で治療中」268件（19.4%）（男性112件（17.1%）、女性156件（21.4%））、

「医療機関での治療をへて治癒」62件（4.5%）（男性29件（4.4%）、女性33件（4.5%））となっている。（表９－１９－

１） 

 

表９－１９－１ 骨・関節の病気・症状（複数回答） 

 

 
骨粗しょう症で現在治療中と回答した人について、治療方法についてみると、「内服薬」135件（80.4%）（男性14件（73.7%）、

女性121件（81.2%））が最も多くなっている。（表９－１９－２、図９－１９－２） 

 

表９－１９－２ 骨粗しょう症 過去・現在の治療状況 治療方法 

 
 

図９－１９－２ 骨粗しょう症 過去・現在の治療状況 治療方法 性別 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
17 2.6% 79 12.0% 6 0.9% 0 0.0% 102 15.5% 21 2.9% 123 16.9% 9 1.2% 0 0.0% 153 21.0%
29 4.4% 34 5.2% 19 2.9% 0 0.0% 82 12.5% 19 2.6% 11 1.5% 14 1.9% 0 0.0% 44 6.0%

19 2.9% 1 0.2% 12 1.8% 0 0.0% 32 4.9% 149 20.5% 7 1.0% 30 4.1% 0 0.0% 186 25.5%
7 1.1% 2 0.3% 10 1.5% 0 0.0% 19 2.9% 43 5.9% 3 0.4% 42 5.8% 0 0.0% 88 12.1%

48 7.3% 10 1.5% 13 2.0% 0 0.0% 71 10.8% 5 0.7% 2 0.3% 3 0.4% 0 0.0% 10 1.4%
38 5.8% 2 0.3% 62 9.5% 0 0.0% 102 15.5% 100 13.7% 19 2.6% 75 10.3% 0 0.0% 194 26.6%
4 0.6% 18 2.7% 10 1.5% 0 0.0% 32 4.9% 11 1.5% 39 5.4% 27 3.7% 0 0.0% 77 10.6%
5 0.8% 1 0.2% 16 2.4% 0 0.0% 22 3.4% 26 3.6% 0 0.0% 26 3.6% 0 0.0% 52 7.1%

49 7.5% 7 1.1% 124 18.9% 0 0.0% 180 27.4% 122 16.8% 11 1.5% 213 29.3% 0 0.0% 346 47.5%
112 17.1% 29 4.4% 167 25.5% 0 0.0% 308 47.0% 156 21.4% 33 4.5% 183 25.1% 0 0.0% 372 51.1%
13 2.0% 4 0.6% 7 1.1% 2 0.3% 26 4.0% 9 1.2% 3 0.4% 7 1.0% 6 0.8% 25 3.4%

164 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 164 25.0% 103 14.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 103 14.1%

44 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 44 6.7% 24 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 3.3%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

38 2.7% 202 14.6% 15 1.1% 0 0.0% 255 18.4%
48 3.5% 45 3.3% 33 2.4% 0 0.0% 126 9.1%

168 12.1% 8 0.6% 42 3.0% 0 0.0% 218 15.8%
50 3.6% 5 0.4% 52 3.8% 0 0.0% 107 7.7%
53 3.8% 12 0.9% 16 1.2% 0 0.0% 81 5.9%

138 10.0% 21 1.5% 137 9.9% 0 0.0% 296 21.4%
15 1.1% 57 4.1% 37 2.7% 0 0.0% 109 7.9%
31 2.2% 1 0.1% 42 3.0% 0 0.0% 74 5.3%

171 12.4% 18 1.3% 337 24.3% 0 0.0% 526 38.0%
268 19.4% 62 4.5% 350 25.3% 0 0.0% 680 49.1%

22 1.6% 7 0.5% 14 1.0% 8 0.6% 51 3.7%
267 19.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 267 19.3%

68 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 68 4.9%未回答

ガングリオン
骨痛(骨がうずくような痛み)

肩こり
腰痛

その他

病気症状は特にない

骨折

椎間板ヘルニア
骨粗しょう症

骨の変形
痛風

関節痛

その他
病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

痛風

関節痛
ガングリオン

骨痛(骨がうずくような痛み)
肩こり
腰痛

不詳 合計

骨折

椎間板ヘルニア
骨粗しょう症

骨の変形

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

件数 割合 件数 割合 件数 割合
2 10.5% 19 12.8% 21 12.5%

14 73.7% 121 81.2% 135 80.4%
4 21.1% 32 21.5% 36 21.4%
3 15.8% 7 4.7% 10 6.0%
1 5.3% 3 2.0% 4 2.4%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

内服薬
注射薬
その他
未回答
不詳

男性(N=19) 女性(N=149) 計(N=168)

食事又は運動療法のみ
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2.9.20 皮膚・爪の病気・症状について 

皮膚・爪の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「皮膚の掻痒（かゆみ）」と回答した方

が485件（35.0%）（男性230件（35.1%）、女性255件（35.0%））と最も多く、その中は「症状はあるが治療していない」

266件（19.2%）（男性133件（20.3%）、女性133件（18.3%））、「医療機関で治療中」191件（13.8%）（男性85件（13.0%）、

女性106件（14.6%））、「医療機関での治療をへて治癒」28件（2.0%）（男性12件（1.8%）、女性16件（2.2%））となっ

ている。（表９－２０－１） 

表９－２０－１ 皮膚・爪の病気・症状（複数回答） 

 

 
湿疹ができやすいと回答した方について、湿疹が特にできやすい場所をみると、「体躯（胸、背中、腹、腰）」223件（48.9%）

(男性99件（56.9%）、女性124件（44.0%）)が最も多くなっている。（表９－２０－２、図９－２０－２） 

 

表９－２０－２ 湿疹が特にできやすい場所 

 

 

 図９－２０－２ 湿疹が特にできやすい場所 性別 

 

 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

11 1.7% 11 1.7% 68 10.4% 0 0.0% 90 13.7% 13 1.8% 24 3.3% 67 9.2% 0 0.0% 104 14.3%

3 0.5% 6 0.9% 45 6.9% 0 0.0% 54 8.2% 13 1.8% 8 1.1% 62 8.5% 0 0.0% 83 11.4%

14 2.1% 4 0.6% 48 7.3% 0 0.0% 66 10.1% 14 1.9% 11 1.5% 76 10.4% 0 0.0% 101 13.9%

26 4.0% 3 0.5% 120 18.3% 0 0.0% 149 22.7% 50 6.9% 6 0.8% 143 19.6% 0 0.0% 199 27.3%
11 1.7% 18 2.7% 39 5.9% 1 0.2% 69 10.5% 20 2.7% 21 2.9% 44 6.0% 0 0.0% 85 11.7%
1 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.5% 3 0.4% 5 0.7% 0 0.0% 12 1.6%
3 0.5% 2 0.3% 10 1.5% 0 0.0% 15 2.3% 4 0.5% 10 1.4% 7 1.0% 0 0.0% 21 2.9%

61 9.3% 7 1.1% 64 9.8% 0 0.0% 132 20.1% 100 13.7% 15 2.1% 86 11.8% 1 0.1% 202 27.7%
85 13.0% 12 1.8% 133 20.3% 0 0.0% 230 35.1% 106 14.6% 16 2.2% 133 18.3% 0 0.0% 255 35.0%
38 5.8% 2 0.3% 72 11.0% 0 0.0% 112 17.1% 56 7.7% 4 0.5% 96 13.2% 0 0.0% 156 21.4%
9 1.4% 5 0.8% 32 4.9% 0 0.0% 46 7.0% 10 1.4% 10 1.4% 27 3.7% 0 0.0% 47 6.5%

3 0.5% 0 0.0% 12 1.8% 0 0.0% 15 2.3% 6 0.8% 0 0.0% 15 2.1% 0 0.0% 21 2.9%
9 1.4% 0 0.0% 19 2.9% 0 0.0% 28 4.3% 15 2.1% 2 0.3% 50 6.9% 0 0.0% 67 9.2%

10 1.5% 4 0.6% 8 1.2% 7 1.1% 29 4.4% 13 1.8% 4 0.5% 10 1.4% 5 0.7% 32 4.4%

198 30.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 198 30.2% 200 27.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 200 27.5%
60 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 60 9.1% 43 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 5.9%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
24 1.7% 35 2.5% 135 9.8% 0 0.0% 194 14.0%

16 1.2% 14 1.0% 107 7.7% 0 0.0% 137 9.9%

28 2.0% 15 1.1% 124 9.0% 0 0.0% 167 12.1%
76 5.5% 9 0.7% 263 19.0% 0 0.0% 348 25.1%

31 2.2% 39 2.8% 83 6.0% 1 0.1% 154 11.1%
5 0.4% 3 0.2% 8 0.6% 0 0.0% 16 1.2%
7 0.5% 12 0.9% 17 1.2% 0 0.0% 36 2.6%

161 11.6% 22 1.6% 150 10.8% 1 0.1% 334 24.1%

191 13.8% 28 2.0% 266 19.2% 0 0.0% 485 35.0%
94 6.8% 6 0.4% 168 12.1% 0 0.0% 268 19.4%
19 1.4% 15 1.1% 59 4.3% 0 0.0% 93 6.7%
9 0.7% 0 0.0% 27 2.0% 0 0.0% 36 2.6%

24 1.7% 2 0.1% 69 5.0% 0 0.0% 95 6.9%
23 1.7% 8 0.6% 18 1.3% 12 0.9% 61 4.4%

398 28.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 398 28.8%
103 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 103 7.4%

紫斑(内出血)
その他

病気症状は特にない
未回答

掌蹠膿疱症

湿疹ができやすい
皮膚の掻痒(かゆみ)

乾燥肌(さめ肌)

脱毛
白斑

ざ瘡(にきび)
毛孔の開大・面疱毛穴が広がる、黒

にきび
色素沈着(肌が黒くなる)

爪の変形
粉瘤(皮膚のふくろ)

粘液嚢腫(関節のふくろ)

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒

症状はあるが治療

していない
不詳 合計

乾燥肌(さめ肌)
脱毛
白斑

紫斑(内出血)

その他
病気症状は特にない

爪の変形
粉瘤(皮膚のふくろ)

粘液嚢腫(関節のふくろ)

掌蹠膿疱症
湿疹ができやすい

皮膚の掻痒(かゆみ)

症状はあるが治療
していない

不詳 合計

ざ瘡(にきび)
毛孔の開大・面疱毛穴が広がる、黒

にきび
色素沈着(肌が黒くなる)

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

件数 割合 件数 割合 件数 割合
17 9.8% 35 12.4% 52 11.4%
27 15.5% 57 20.2% 84 18.4%
99 56.9% 124 44.0% 223 48.9%
28 16.1% 56 19.9% 84 18.4%
3 1.7% 10 3.5% 13 2.9%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答
不詳

女性(N=282) 計(N=456)

関節の裏(ひじ、ひざ)
顔面

体躯(胸、背中、腹、腰)
その他

男性(N=174)
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 2.9.21 アレルギー疾患について 

アレルギー疾患について、これまでかかったことがある病気をみると、「花粉症」349件（25.2%）（男性140件（21.3%）、

女性209件（28.7%））と最も多く、その中で男性は「症状はあるが治療していない」70件（10.7%）、「医療機関で治療中」

62件（9.5%）、「医療機関での治療をへて治癒」7件（1.1%）、女性は「医療機関で治療中」108件（14.8%）、「症状はあ

るが治療していない」84件（11.5%）、「医療機関での治療をへて治癒」17件（2.3%）となっている。（表９－２１） 

 

表９－２１ アレルギー疾患の病気・症状（複数回答） 

 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
8 1.2% 3 0.5% 11 1.7% 0 0.0% 22 3.4% 10 1.4% 7 1.0% 13 1.8% 0 0.0% 30 4.1%

33 5.0% 9 1.4% 44 6.7% 0 0.0% 86 13.1% 72 9.9% 24 3.3% 57 7.8% 0 0.0% 153 21.0%

62 9.5% 7 1.1% 70 10.7% 1 0.2% 140 21.3% 108 14.8% 17 2.3% 84 11.5% 0 0.0% 209 28.7%
16 2.4% 15 2.3% 17 2.6% 0 0.0% 48 7.3% 37 5.1% 21 2.9% 12 1.6% 0 0.0% 70 9.6%
16 2.4% 20 3.0% 22 3.4% 0 0.0% 58 8.8% 28 3.8% 65 8.9% 31 4.3% 0 0.0% 124 17.0%

4 0.6% 3 0.5% 29 4.4% 0 0.0% 36 5.5% 13 1.8% 12 1.6% 33 4.5% 0 0.0% 58 8.0%
3 0.5% 7 1.1% 16 2.4% 0 0.0% 26 4.0% 8 1.1% 14 1.9% 32 4.4% 0 0.0% 54 7.4%
3 0.5% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 5 0.8% 7 1.0% 2 0.3% 5 0.7% 11 1.5% 25 3.4%

334 50.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 334 50.9% 281 38.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 281 38.6%
67 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 67 10.2% 48 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 48 6.6%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
18 1.3% 10 0.7% 24 1.7% 0 0.0% 52 3.8%

105 7.6% 33 2.4% 101 7.3% 0 0.0% 239 17.3%

170 12.3% 24 1.7% 154 11.1% 1 0.1% 349 25.2%
53 3.8% 36 2.6% 29 2.1% 0 0.0% 118 8.5%
44 3.2% 85 6.1% 53 3.8% 0 0.0% 182 13.2%

17 1.2% 15 1.1% 62 4.5% 0 0.0% 94 6.8%
11 0.8% 21 1.5% 48 3.5% 0 0.0% 80 5.8%
10 0.7% 2 0.1% 7 0.5% 11 0.8% 30 2.2%

615 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 615 44.4%
115 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 115 8.3%

薬物アレルギー

その他
病気症状は特にない

未回答

アトピー性皮膚炎

アレルギー性鼻炎
花粉症
喘息

蕁麻疹
食物アレルギー

その他
病気症状は特にない

未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

アレルギー性鼻炎
花粉症
喘息

蕁麻疹
食物アレルギー
薬物アレルギー

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

アトピー性皮膚炎

男性(N=656) 女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計
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2.9.22 膠原病について 

膠原病について、これまでかかったことがある病気をみると、「関節リウマチ」36件（2.6%）（男性11件（1.7%）、女

性25件（3.4%））と最も多く、その中で「医療機関で治療中」27件（2.0%）（男性7件（1.1%）、女性20件（2.7%））、「症

状はあるが治療していない」6件（0.4%）（男性3件（0.5%）、女性3件（0.4%））、「医療機関での治療をへて治癒」3件

（0.2%）（男性1件（0.2%）、女性2件（0.3%））となっている。（表９－２２－１） 

 

表９－２２－１ 膠原病（複数回答） 

 
 

膠原病で現在治療中と回答した人について、治療方法についてみると、「内服薬」26件（54.2%）（男性6件（54.5%）、

女性20件（54.1%））が最も多くなっている。（表９－２２－２、図９－２２－２） 

 
表９－２２－２ 膠原病 過去・現在の治療状況 治療方法 

 

 

図９－１９－２ 膠原病 過去・現在の治療状況 治療方法 性別 

 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

7 1.1% 1 0.2% 3 0.5% 0 0.0% 11 1.7% 20 2.7% 2 0.3% 3 0.4% 0 0.0% 25 3.4%
0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.3% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 4 0.5%
0 0.0% 1 0.2% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.4% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 5 0.7%
0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 2 0.3% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.3%
0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 2 0.3% 5 0.7% 0 0.0% 3 0.4% 0 0.0% 8 1.1%
1 0.2% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.3%

3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 5 0.8% 7 1.0% 1 0.1% 2 0.3% 3 0.4% 13 1.8%
517 78.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 517 78.8% 564 77.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 564 77.5%
121 18.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 121 18.4% 120 16.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 120 16.5%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

27 2.0% 3 0.2% 6 0.4% 0 0.0% 36 2.6%
2 0.1% 0 0.0% 4 0.3% 0 0.0% 6 0.4%
3 0.2% 1 0.1% 4 0.3% 0 0.0% 8 0.6%
1 0.1% 0 0.0% 3 0.2% 0 0.0% 4 0.3%
5 0.4% 0 0.0% 5 0.4% 0 0.0% 10 0.7%

1 0.1% 1 0.1% 3 0.2% 0 0.0% 5 0.4%
10 0.7% 1 0.1% 2 0.1% 5 0.4% 18 1.3%

1081 78.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1081 78.1%
241 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 241 17.4%

ベーチェット病
その他

病気症状は特にない
未回答

ベーチェット病
その他

病気症状は特にない

未回答

合計

関節リウマチ

全身性エリテマトーデスSLE
強皮症

皮膚筋炎
シェーグレン症候群

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳

合計

関節リウマチ

全身性エリテマトーデスSLE
強皮症

皮膚筋炎

シェーグレン症候群

女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

不詳

男性(N=656)

件数 割合 件数 割合 件数 割合
0 0.0% 3 8.3% 3 6.4%
6 54.5% 20 55.6% 26 55.3%

0 0.0% 5 13.9% 5 10.6%

0 0.0% 3 8.3% 3 6.4%
5 45.5% 5 13.9% 10 21.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

食事又は運動療法のみ
内服薬

注射薬

その他
未回答
不詳

男性(N=11) 女性(N=36) 計(N=47)
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2.9.23 その他の病気・症状について 

その他の病気・症状について、これまでかかったことがある病気をみると、「手足のしびれ」503件（36.3%）（男性216

件（32.9%）、女性287件（39.4%））と最も多く、その中で「症状はあるが治療していない」330件（23.8%）（男性145件

（22.1%）、女性185件（25.4%））、「医療機関で治療中」160件（11.6%）（男性63件（9.6%）、女性97件（13.3%））、

「医療機関での治療をへて治癒」12件（0.9%）（男性7件（1.1%）、女性5件（0.7%））となっている。（表９－２３） 

 

表９－２３ その他の病気・症状（複数回答） 

 

 
 
 

  

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
39 5.9% 3 0.5% 142 21.6% 0 0.0% 184 28.0% 75 10.3% 2 0.3% 179 24.6% 0 0.0% 256 35.2%
63 9.6% 7 1.1% 145 22.1% 1 0.2% 216 32.9% 97 13.3% 5 0.7% 185 25.4% 0 0.0% 287 39.4%
31 4.7% 1 0.2% 118 18.0% 1 0.2% 151 23.0% 53 7.3% 1 0.1% 120 16.5% 0 0.0% 174 23.9%
2 0.3% 0 0.0% 9 1.4% 0 0.0% 11 1.7% 5 0.7% 0 0.0% 16 2.2% 0 0.0% 21 2.9%

36 5.5% 0 0.0% 68 10.4% 0 0.0% 104 15.9% 66 9.1% 2 0.3% 83 11.4% 0 0.0% 151 20.7%
22 3.4% 1 0.2% 48 7.3% 0 0.0% 71 10.8% 68 9.3% 7 1.0% 85 11.7% 0 0.0% 160 22.0%

5 0.8% 1 0.2% 18 2.7% 0 0.0% 24 3.7% 21 2.9% 8 1.1% 47 6.5% 0 0.0% 76 10.4%

8 1.2% 0 0.0% 30 4.6% 0 0.0% 38 5.8% 41 5.6% 1 0.1% 73 10.0% 0 0.0% 115 15.8%
13 2.0% 0 0.0% 19 2.9% 0 0.0% 32 4.9% 33 4.5% 1 0.1% 42 5.8% 0 0.0% 76 10.4%
39 5.9% 2 0.3% 79 12.0% 0 0.0% 120 18.3% 115 15.8% 3 0.4% 127 17.4% 0 0.0% 245 33.7%
7 1.1% 0 0.0% 18 2.7% 10 1.5% 35 5.3% 9 1.2% 1 0.1% 17 2.3% 10 1.4% 37 5.1%

217 33.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 217 33.1% 171 23.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 171 23.5%
65 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 65 9.9% 38 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 5.2%

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
114 8.2% 5 0.4% 321 23.2% 0 0.0% 440 31.8%
160 11.6% 12 0.9% 330 23.8% 1 0.1% 503 36.3%
84 6.1% 2 0.1% 238 17.2% 1 0.1% 325 23.5%
7 0.5% 0 0.0% 25 1.8% 0 0.0% 32 2.3%

102 7.4% 2 0.1% 151 10.9% 0 0.0% 255 18.4%
90 6.5% 8 0.6% 133 9.6% 0 0.0% 231 16.7%

26 1.9% 9 0.7% 65 4.7% 0 0.0% 100 7.2%

49 3.5% 1 0.1% 103 7.4% 0 0.0% 153 11.1%
46 3.3% 1 0.1% 61 4.4% 0 0.0% 108 7.8%

154 11.1% 5 0.4% 206 14.9% 0 0.0% 365 26.4%
16 1.2% 1 0.1% 35 2.5% 20 1.4% 72 5.2%

388 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 388 28.0%
103 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 103 7.4%未回答

日光に当たると顔が腫れたり湿疹が
できたりする
指が腫れる

全身に痛みがある
手足に痛みがある

その他
病気症状は特にない

全身倦怠感(体がだるい)

手足のしびれ
体がつる

のどがつる
筋肉の痛み
体がむくむ

病気症状は特にない
未回答

計(N=1384)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計

体がむくむ
日光に当たると顔が腫れたり湿疹が

できたりする
指が腫れる

全身に痛みがある
手足に痛みがある

その他

合計

全身倦怠感(体がだるい)

手足のしびれ
体がつる

のどがつる
筋肉の痛み

女性(N=728)

医療機関で治療中
医療機関での治療

をへて治癒
症状はあるが治療

していない
不詳 合計 医療機関で治療中

医療機関での治療
をへて治癒

症状はあるが治療
していない

不詳

男性(N=656)
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2.10 調査票の自由記入欄について 

本調査では、「これまでの症状や病気について、書ききれなかったことや、特に研究してもらいたいこと、要望など」

について自由記入欄を設けたところ、251人から回答があった。いずれも、回答いただいた一人一人の貴重なご意見ではあ

るが、ここでは代表的な内容のみを要約して記載するにとどめることとした。（記載は可能な限り原文のままとしている。） 

なお、以下を含め、回答いただいたご意見については、「（再掲）2.10 調査票の自由記入欄について」に再掲している。 

また、個別の相談支援が必要な、お困りの状況についての記載があった方については、都道府県に設置している相談支

援員等が、詳しく状況をお聴きし、相談支援を行っています。 

 

<自由記載欄の主な記入内容> 

 

○自分、家族の健康に関する不安、生活上のストレス等について（183件） 

・歯科も今年から異常がなければ定期的で良くなり内科も外科も症状が悪い時にだけ病院に行くのでとても楽になりほっとして

います。これ迄の病院通いの事を考えるとこれほど体と心の負担が大きかったかが今さらながら感じます。今迄は信じられない

体の異常と心の痛みの毎日でした。二度とこの五十年間のつらい日にもどりたくありません。自分の心の問題は他人(身内でも)

には絶対記したくない。いつもここに書く事によって気持ちがおさまります。相手は見えないし、私だけの一方的な言葉で思っ

た事を言えた事で、長く胸の中にたまっていたわだかまりが取れました。 

・指の変形により人の前に手が出しにくい 

・今まで体質の弱さとばかり思っていたことが、今回の認定により全てがつながっていく思いだ。60才を前にはっきりしたこと

がわかりよかったと思う反面、怖さＰやいろいろな思いも交錯する。当時一緒に暮らしていた兄姉に私から認定申請を勧めるこ

とはむずかしい。自ら疑問に思い検診を受けることを願うだけである。 

・苦しんでいる者が少しでも楽に病気と向き合っていくにはどうしたらよいのか問題の大きさを感じる。 

・こんなものだと思い 何十年も過ごしてきましたので持病のようなものだと思っています。 痛い時、などは痛み止めをのん

ですごして、自分と向き合っています。 

・孫がヒフが弱く、蚊にさされても治療が必要なことがある。子は、特に何も無いが、隔世遺伝の様に、子でなく、孫に影響す

ることがあるのか。心配に思っている 

・今後、年齢をかさねるにつれ、将来が不安で夜も眠れない事もしばしばあります。 

・家族に油症患者の事を伝えてないため、体に不調になると、両親に相談をし、1人で悩んでいる事が多くなり、精神的にも辛い

日々を送っております。 

・私事ですが、娘が秋に出産します。聞いた時にすぐおめでとうと言葉が出るのでしょうが、私は言えませんでした。喜んで話

している娘の声を聞きながら、五体満足の赤ちゃんが産まれてくるだろうか まさか黒い赤ちゃんは産まれないよねとカネミ油

症の症状をいろいろ考えました。 

・私達、カネミ油症看者は自分の事はもちろんですが、子供、孫、ひ孫と次の世代への心配と不安はつきません。この苦しみ、

悲しみ、憤りはどこにぶつければいいですか。カネカですか。カネミ倉庫ですか。それさえできません。 

・だんだん子供がカネミ油症の症状がでてきています。すべて何もなかった事にしたいくらい申し分けなくて誰にも公言してま

せんから、私が経験したことはさせたくありませんからすべてが早く終ってほしいです。 

・結婚も就職も相手にしらせたくない。今、思うと、その事がどれだけ自分をセーブしていたかと思う。人の人生を変えてしま

う事である。 

・深刻な次世代の健康被害を分かってほしい。そして助けてほしい。油を食べていない子供達までも苦悩の日々を送っています。

親として見るに忍びないです。 

・油症の事の発端はもう50年前。高校の授業中先生から皆の前で君のその顔色は異常だ気持ちが悪いから帰りなさいとひどい事

を言われ、次々と異常な吹き出物が多く出始め、体調も不調が増すばかり。 

・人生が狂ってしまいました。母は、自分が油症患者とは知らずに30年間、癌や難病に苦しみ続け、命を終えようとしています。 

 

 

○職業（仕事）に関する苦労について（5件） 

・油症のため、結婚もまた、まともな仕事も出来ず、めちゃくちゃな人生です。 

 

 

○経済的な苦労について（4件） 

・外国に移住とまでは考えていませんが、長期に渡った場合の医療費が、やはり気になります。旅行中は、医療保険等に加入し

て渡航はしますが、高額になるとの事なのでやはり気になります。県の担当者の方を通してでも良いので現状等をお話し頂けま

せんでしょうか？ 
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○治療法の研究開発への要望、期待（32件） 

・今後は2世の研究が進んでいくことを希望する。 

・根本原因の究明にはまだ時間がかかりますか？ 

・何世代まで影響がありますか？ 

・粉瘤を手術してきれいに直したい。外科手術は大きなキズが残ると聞くが、きれいに治る方法を検討して下さい。 

・出来ましたら頭皮について研究して頂きたいです。 

・2世への遺伝子の影響。 

・2世・3世の健康が気になります。誕生後から気になる症状はたくさんありましたが、診断名がつかないこともありました。 

・永久歯に筋が入っています。又、現在歯科受診をしていますが歯の根が浅いと言われてます。歯の形成とカネミの関係の事研

究して欲しいです。 

・ダイオキシンが体から排除される研究を今後ともしっかり進めてほしいです。 

・不信感を毎日抱いていて油症研究はんも今頃になって遅過ぎる。51年もたったにもかかわらずここまでたってしまった以上自

分で生き方を考えるしかないようですね。 

・研究機関が九州大学から変更とかはないのでしょうか？毎回研究報告会に参加していますが、変化や成果が期待できない。 

 

 

○病院、医師、検診に関する要望（16件） 

・統一した検診を ある県には婦人科があったり、なかったりしているので。 

・全身倦怠感は医療機関に相談する科は内科なのか、その際、薬など服用してもらえるのか不安で、認定患者以外の人も倦怠感

がある人も多いので、その差を認めてもらえないような感じがします。 

・去年、入院していたので検査を出来ませんでした。それで第一希望ではなく第二希望に電話したのですが、人が多いので出来

ないと言われました。一人位は出来そうでも出来ないのでしょうか年に一度の検査なのではいりょしてもらえばと思いました 

・油症検診の結果が4か月はありえないです。 

・すべての医療機関で使用出来たらいいと思います。領収書をまとめて送付するのは手間がかかる為。 

・検診会場を交通の便が良いところで実施してほしい。 

 

 

○行政機関に対する要望（24件） 

・2世を含む未確定被害者の実態調査を求む。 

・認定基準は、血中濃度PCDFの残留濃度に力点をおかず、症状による判断を求める。 

・年令的に年々病院通いが増え、もの忘れが多くなり今回の調査の様に今迄の全てに回答は疲れました。 

・質問がわかりにくく書き直した項目も少なくありません。次回よりもう少しわかりやすくしてほしいです。 

・日頃より大変お世話様になりまして、本当にありがとうございます。私達油症患者のため温かいご配慮下さいまして心より感

謝いたしております。 

・今回のアンケートの回答のしかたが、治療中、治癒、治療していないの3つでしたが、非常に答えにくいと思いました。 

・これからも、私たち油症患者を見捨てないで下さい。 

・国は油症の改善に研究に尽力してほしいと思います。 

・毎回同じ様毎年、同様な調査票に回答しているが、食品公害「カネミ油症」事件が発覚してから50年、半世紀が経過しようと

している。これほど三者協議(国、カネミ倉庫、患者)での会議でも、ただ単に過去を過去を踏襲してマンネリ化して進展が全っ

たく見られない。厚労省、農水省のお役人にしても、人事異動をくりかえし、患者に寄添って行く行政が見られない。又カネミ

倉庫、九州大学の研究者についても、ご本人たちには、痛くもかゆくもなく、苦しみ悲しみもない。その苦痛は、患者のみが感

じている。したがってもうすこし(いかばかりか？)患者サイドに寄添った行政を希望して止まない。な内容ですが、本人が高齢

で書けなくなっています。また、文章に理解ができない所が多いです。 

・本要望を書くにあたり回答が全く得られていない。一方通行では何の意味もありません。具体的にアンケート調査などを実施

してはいかがでしょうか？ 

 

 

○カネミ倉庫に対する要望（5件） 

・病気で入院になるたび家族に、せつめいがある時などカネミ倉庫方は、つきそいの交通ヒ 宿泊の分はだしてくれません 

・欠損歯が生まれつき有る。永久歯がなかったので大事にしてきた乳歯が抜けた。医者には今後の事も有るのでインプラントを
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すすめられた。自費となるため、現在治療を中断しています。治療費を出していただきたい。生まれながらの油症患者です。黒

い赤ちゃんで新聞にも出てます。 

・受療券を使用できる医療機関に於いて風邪で受診した場合、窓口で費用負担を求められます。風邪は油症とは関連のない治療

として加害企業への請求枠から除外されています。風邪は誰でもが罹る疾患ではありますが、油症被害者の場合風邪ひきやすく、

又免疫力が弱い為、中々治りづらい傾向にあります。加害企業の負担の枠から除外されていることに疑問を感じます。 

・病院から介護施設に移った時に介護保険を使った時に、カネミが、介護保険を使った場合の支払いをしない事。具体的な理由

が知りたい。 

・病院が遠隔の地域でバス通院は無理です。タクシー等の通院に支援をしていただきたいと思います、よろしくお願いします。 

 

○その他（19件） 

・「油症受療券」を提出したところ、「カネミ油症との因果関係が見当たらないので」という事でお断わりをされました。昨年

のこのアンケートの中に入っていた「受療券契約医療機関一覧」のとじた用紙を持参していたので、病院名が書いている事を説

明すると、事務の方がカネミ倉庫に電話してくれて、数十分待たされた後に、やっと手続きをしてくれる事になりました。数年

前にも同じように言われたので今回一覧表を持参していたのできちんと対応して頂けました。しかし、一覧表に載っている医療

機関でも説明しても無理な病院が多いのが現状です。嫌な顔をされる事もあるので領収書をもらってカネミ倉庫に送らせて頂い

ています。 

・健康実態調査及び検診は毎年実施していただき、自分の健康状態が把握でき助かっています。 

 

 

※お一人から複数の趣旨の回答を頂いている場合があるため、各件数の合計と回答者数とは必ずしも一致しません。 
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別表 調査結果の性・年齢（５歳階級）別集計表 
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１日の歩行時間、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

 

 

  

(単位：人）

1,384 420 249 385 320 10 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
7 5 0 2 0 0 0

47 23 5 14 5 0 0

164 65 25 43 31 0 0
241 88 42 77 33 1 0

228 79 51 59 39 0 0

184 70 33 49 31 1 0

130 34 28 47 20 1 0
112 26 21 38 26 1 0

123 17 23 29 49 5 0

94 9 17 21 46 1 0
54 4 4 6 40 0 0

0 0 0 0 0 0 0

656 173 121 204 152 6 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 1 0 0 0

27 11 4 9 3 0 0

88 26 15 25 22 0 0
115 32 14 46 22 1 0

116 34 28 32 22 0 0

88 28 14 30 15 1 0
59 16 18 16 8 1 0

51 12 8 19 12 0 0

54 6 7 14 24 3 0

44 5 11 10 18 0 0
12 2 2 2 6 0 0

0 0 0 0 0 0 0

728 247 128 181 168 4 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

5 4 0 1 0 0 0

20 12 1 5 2 0 0
76 39 10 18 9 0 0

126 56 28 31 11 0 0

112 45 23 27 17 0 0

96 42 19 19 16 0 0
71 18 10 31 12 0 0

61 14 13 19 14 1 0

69 11 16 15 25 2 0
50 4 6 11 28 1 0

42 2 2 4 34 0 0

0 0 0 0 0 0 0

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

性

年齢階層
総数 90分以上

60分以上

～90分未
満

30分以上

～60分未
満

30分未満

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
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運動（スポーツ）頻度、性、年齢（５歳階級）別 

 
 

 

  

(単位：人）

1,384 237 285 192 47 617 6 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 1 2 0 3 0 0

47 3 9 9 1 25 0 0

164 20 26 22 9 86 1 0
241 32 42 37 15 114 1 0

228 30 48 28 11 111 0 0

184 32 52 29 4 66 1 0

130 32 31 19 2 46 0 0
112 30 32 14 4 31 1 0

123 34 18 22 1 46 2 0

94 20 18 6 0 50 0 0
54 3 8 4 0 39 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

656 129 132 90 27 274 4 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 1 0 0 0 0

27 0 6 7 1 13 0 0

88 10 13 14 7 43 1 0
115 15 16 21 11 51 1 0

116 17 23 15 5 56 0 0

88 18 22 12 2 33 1 0
59 17 16 5 0 21 0 0

51 18 17 4 1 11 0 0

54 18 6 8 0 21 1 0

44 15 10 2 0 17 0 0
12 1 2 1 0 8 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

728 108 153 102 20 343 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 1 0 3 0 0

20 3 3 2 0 12 0 0
76 10 13 8 2 43 0 0

126 17 26 16 4 63 0 0

112 13 25 13 6 55 0 0

96 14 30 17 2 33 0 0
71 15 15 14 2 25 0 0

61 12 15 10 3 20 1 0

69 16 12 14 1 25 1 0
50 5 8 4 0 33 0 0

42 2 6 3 0 31 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

性

年齢階層

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

総数 ほぼ毎日
週2～4回

程度
週1回程度 月1回程度

ほとんど

していな
い

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
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飲酒頻度、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 266 112 90 86 76 742 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 3 0 1 1 1 0 0

47 8 7 7 4 8 13 0 0

164 45 13 19 17 11 58 1 0

241 52 30 19 18 21 97 4 0

228 59 22 12 13 16 105 1 0

184 34 17 13 9 6 103 2 0

130 30 5 9 7 6 72 1 0

112 15 6 5 8 3 74 1 0

123 14 3 4 3 3 95 1 0

94 6 5 2 6 1 73 1 0

54 2 1 0 0 0 51 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 216 78 46 51 27 227 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 2 0 0 0 0 0 0

27 8 5 3 2 4 5 0 0

88 33 10 9 9 5 21 1 0

115 36 20 10 11 3 31 4 0

116 52 14 8 7 7 27 1 0

88 26 12 8 6 2 32 2 0

59 26 3 1 6 4 19 0 0

51 14 5 3 3 2 23 1 0

54 13 2 2 3 0 33 1 0

44 6 4 2 4 0 27 1 0

12 2 1 0 0 0 9 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 50 34 44 35 49 515 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 1 0 1 1 1 0 0

20 0 2 4 2 4 8 0 0

76 12 3 10 8 6 37 0 0

126 16 10 9 7 18 66 0 0

112 7 8 4 6 9 78 0 0

96 8 5 5 3 4 71 0 0

71 4 2 8 1 2 53 1 0

61 1 1 2 5 1 51 0 0

69 1 1 2 0 3 62 0 0

50 0 1 0 2 1 46 0 0

42 0 0 0 0 0 42 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

飲まない 未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39

総数 ほぼ毎日
週3～5回

程度

週1～2回

程度

月1～3回

程度

年1～10回

程度

性

年齢階層

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

男

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
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飲酒量（ビール大瓶換算）、性、年齢（５歳階級）別 

 

(単位：人）

630 23 201 247 104 19 5 6 2 23 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 0 2 3 1 0 0 0 0 0 0

34 0 11 13 6 0 0 1 0 3 0

105 1 32 44 22 3 1 1 1 0 0

140 5 49 45 24 10 2 1 1 3 0

122 1 33 51 28 5 0 2 0 2 0

79 7 23 35 9 1 2 1 0 1 0

57 3 18 21 10 0 0 0 0 5 0

37 2 10 16 3 0 0 0 0 6 0

27 3 10 13 1 0 0 0 0 0 0

20 1 12 5 0 0 0 0 0 2 0

3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

418 3 101 184 91 15 4 6 1 13 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

22 0 4 10 5 0 0 1 0 2 0

66 0 14 25 21 3 1 1 1 0 0

80 0 18 29 21 8 2 1 0 1 0

88 0 16 41 25 3 0 2 0 1 0

54 2 12 30 7 1 1 1 0 0 0

40 1 12 18 7 0 0 0 0 2 0

27 0 7 12 3 0 0 0 0 5 0

20 0 7 12 1 0 0 0 0 0 0

16 0 10 5 0 0 0 0 0 1 0

3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

212 20 100 63 13 4 1 0 1 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0

12 0 7 3 1 0 0 0 0 1 0

39 1 18 19 1 0 0 0 0 0 0

60 5 31 16 3 2 0 0 1 2 0

34 1 17 10 3 2 0 0 0 1 0

25 5 11 5 2 0 1 0 0 1 0

17 2 6 3 3 0 0 0 0 3 0

10 2 3 4 0 0 0 0 0 1 0

7 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0

4 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

3～4本未

満

4～5本未

満

5～10本未

満
10本以上 未回答 不詳

性

年齢階層
総数 0.5本未満

0.5～1.0

本未満

1～2本未

満

2～3本未

満



- 81 - 
 

  

喫煙状況、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

1,384 215 210 861 98 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
7 2 1 3 1 0

47 13 11 16 7 0

164 43 28 80 13 0

241 53 28 142 18 0
228 45 40 123 20 0

184 22 34 115 13 0

130 15 29 80 6 0

112 12 14 78 8 0
123 7 11 97 8 0

94 3 9 79 3 0

54 0 5 48 1 0
0 0 0 0 0 0

656 164 175 238 79 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
2 1 1 0 0 0

27 10 8 5 4 0

88 33 20 25 10 0
115 38 24 37 16 0

116 34 36 32 14 0

88 17 27 32 12 0

59 11 24 20 4 0
51 10 12 22 7 0

54 7 11 28 8 0

44 3 8 30 3 0
12 0 4 7 1 0

0 0 0 0 0 0

728 51 35 623 19 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

5 1 0 3 1 0

20 3 3 11 3 0
76 10 8 55 3 0

126 15 4 105 2 0

112 11 4 91 6 0

96 5 7 83 1 0
71 4 5 60 2 0

61 2 2 56 1 0

69 0 0 69 0 0
50 0 1 49 0 0

42 0 1 41 0 0

0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

やめた 吸わない 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数 吸う



- 82 - 
 

  

喫煙状況（喫煙者 喫煙年数）、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

215 1 2 1 0 7 34 91 78 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
13 0 0 0 0 0 9 4 0 0 0

43 0 0 0 0 0 6 36 0 1 0

53 1 0 0 0 2 7 35 8 0 0
45 0 1 0 0 2 7 9 26 0 0

22 0 0 1 0 1 2 4 14 0 0

15 0 1 0 0 1 0 1 12 0 0
12 0 0 0 0 0 0 2 10 0 0

7 0 0 0 0 0 2 0 5 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

164 0 2 1 0 1 24 64 72 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

10 0 0 0 0 0 7 3 0 0 0
33 0 0 0 0 0 4 29 0 0 0

38 0 0 0 0 0 6 24 8 0 0

34 0 1 0 0 0 5 5 23 0 0
17 0 0 1 0 0 0 3 13 0 0

11 0 1 0 0 0 0 0 10 0 0

10 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0
7 0 0 0 0 0 2 0 5 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

51 1 0 0 0 6 10 27 6 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0
10 0 0 0 0 0 2 7 0 1 0

15 1 0 0 0 2 1 11 0 0 0

11 0 0 0 0 2 2 4 3 0 0
5 0 0 0 0 1 2 1 1 0 0

4 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0

2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上
不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

男

30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

5年～10年

未満

10年～20

年未満

20年～30

年未満

30年～40

年未満
40年以上 未回答

性

年齢階層
総数 2年未満

2年～3年

未満

3年～5年

未満



- 83 - 
 

  

喫煙状況（喫煙者 喫煙本数）、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

(単位：人）

215 6 20 68 98 17 6 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 2 0 0 0 0 0
13 0 0 2 9 2 0 0 0

43 0 2 13 24 3 1 0 0

53 2 5 14 24 7 1 0 0
45 0 4 14 23 1 3 0 0

22 1 2 6 9 4 0 0 0
15 0 1 5 8 0 1 0 0

12 2 2 7 1 0 0 0 0
7 1 2 4 0 0 0 0 0

3 0 2 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

164 5 9 45 83 16 6 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0 0 0

10 0 0 1 7 2 0 0 0
33 0 0 8 21 3 1 0 0

38 1 1 8 21 6 1 0 0
34 0 2 9 19 1 3 0 0

17 1 0 4 8 4 0 0 0
11 0 1 3 6 0 1 0 0

10 2 1 6 1 0 0 0 0

7 1 2 4 0 0 0 0 0
3 0 2 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

51 1 11 23 15 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0 0 0

3 0 0 1 2 0 0 0 0

10 0 2 5 3 0 0 0 0
15 1 4 6 3 1 0 0 0

11 0 2 5 4 0 0 0 0
5 0 2 2 1 0 0 0 0

4 0 0 2 2 0 0 0 0
2 0 1 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上
不詳

女
30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

男

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69
70～74

未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

1～5本未
満

5本～10本
未満

10本～20
本未満

20本～30
本未満

30本～40
本未満

40本以上
性

年齢階層
総数



- 84 - 
 

  

喫煙状況（卒煙者 喫煙年数）、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

210 2 3 6 15 34 56 47 43 4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

11 0 0 0 0 2 8 0 0 1 0
28 0 1 0 3 3 14 7 0 0 0
28 0 1 0 2 4 12 8 1 0 0

40 1 0 4 3 9 9 9 4 1 0
34 0 0 1 3 6 4 9 11 0 0
29 0 1 1 1 4 2 5 15 0 0

14 0 0 0 1 4 4 1 2 2 0
11 1 0 0 0 0 0 6 4 0 0
9 0 0 0 1 1 2 2 3 0 0

5 0 0 0 1 0 1 0 3 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

175 2 3 4 11 30 46 39 38 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 1 6 0 0 1 0
20 0 1 0 1 3 9 6 0 0 0

24 0 1 0 1 4 11 6 1 0 0
36 1 0 4 3 8 8 8 4 0 0
27 0 0 0 3 5 4 6 9 0 0

24 0 1 0 0 3 2 4 14 0 0
12 0 0 0 1 4 3 1 2 1 0
11 1 0 0 0 0 0 6 4 0 0

8 0 0 0 1 1 2 2 2 0 0
4 0 0 0 1 0 1 0 2 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35 0 0 2 4 4 10 8 5 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0

8 0 0 0 2 0 5 1 0 0 0
4 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0
4 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0

7 0 0 1 0 1 0 3 2 0 0
5 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0
2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上
不詳

女

45～49
50～54

55～59
60～64
65～69

70～74

90歳以上
不詳

男
30～34歳
35～39

40～44

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84
85～89

30～34歳
35～39
40～44

45～49
50～54
55～59

20年～30
年未満

30年～40
年未満

40年以上 未回答 不詳

総数

総数
0～2年未

満
2年～3年
未満

3年～5年
未満

5年～10年
未満

10年～20
年未満

性
年齢階層



- 85 - 
 

  

喫煙状況（卒煙者 喫煙本数）、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

210 3 7 51 100 28 21 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0
11 0 0 5 2 1 3 0 0

28 1 3 9 11 2 2 0 0

28 1 1 5 13 5 3 0 0
40 0 0 8 19 9 4 0 0

34 1 0 10 16 3 4 0 0

29 0 1 4 18 3 3 0 0
14 0 0 3 6 4 1 0 0

11 0 1 1 7 1 1 0 0
9 0 1 5 3 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
175 3 5 29 91 26 21 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0 0

8 0 0 2 2 1 3 0 0

20 1 1 3 11 2 2 0 0
24 1 1 4 12 3 3 0 0

36 0 0 5 18 9 4 0 0

27 1 0 7 12 3 4 0 0
24 0 1 1 16 3 3 0 0

12 0 0 1 6 4 1 0 0

11 0 1 1 7 1 1 0 0
8 0 1 4 3 0 0 0 0

4 0 0 1 3 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
35 0 2 22 9 2 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 3 0 0 0 0 0
8 0 2 6 0 0 0 0 0

4 0 0 1 1 2 0 0 0

4 0 0 3 1 0 0 0 0
7 0 0 3 4 0 0 0 0

5 0 0 3 2 0 0 0 0

2 0 0 2 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上
不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

10本～20

本未満

20本～30

本未満

30本～40

本未満
40本以上 未回答 不詳

性

年齢階層
総数

1～5本未

満

5本～10本

未満



- 86 - 
 

  

喫煙状況（卒煙者 何年前にやめたか）、性、年齢（５歳階級）別 

 

   

(単位：人）

210 6 12 6 9 10 28 41 35 28 34 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
11 0 1 0 1 1 2 4 1 1 0 0 0

28 3 0 2 0 3 5 6 4 5 0 0 0
28 0 4 1 3 0 4 6 6 3 1 0 0

40 0 3 1 1 2 7 6 5 7 8 0 0
34 2 3 2 1 1 3 6 9 3 4 0 0
29 0 1 0 1 3 4 8 5 1 6 0 0

14 0 0 0 0 0 0 3 3 2 5 1 0
11 1 0 0 1 0 1 1 1 3 3 0 0
9 0 0 0 1 0 1 0 0 1 6 0 0

5 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

175 4 11 5 5 6 22 37 30 21 33 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
8 0 0 0 1 0 2 3 1 1 0 0 0
20 2 0 2 0 1 3 6 3 3 0 0 0

24 0 4 1 2 0 3 6 5 3 0 0 0
36 0 3 1 1 2 6 5 5 5 8 0 0
27 1 3 1 0 1 2 5 8 2 4 0 0

24 0 1 0 0 2 3 8 4 0 6 0 0
12 0 0 0 0 0 0 2 3 1 5 1 0

11 1 0 0 1 0 1 1 1 3 3 0 0
8 0 0 0 0 0 1 0 0 1 6 0 0
4 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
35 2 1 1 4 4 6 4 5 7 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

8 1 0 0 0 2 2 0 1 2 0 0 0
4 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0

4 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0
7 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0
5 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49
50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39
40～44

60～64

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

15年～20
年未満

20年～30
年未満

30年以上 未回答 不詳

総数

1年～2年
未満

2年～3年
未満

3年～4年
未満

4年～5年
未満

5年～10年
未満

10年～15
年未満

性
年齢階層

総数 1年未満



- 87 - 
 

  

労働時間 、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

(単位：人）

1,384 158 146 190 109 76 93 126 469 17 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0

47 10 9 13 3 5 2 0 5 0 0

164 50 31 40 16 6 7 6 7 1 0
241 46 45 49 31 12 12 17 26 3 0

228 30 33 52 22 21 16 14 40 0 0

184 10 11 21 17 13 19 26 66 1 0
130 8 6 6 9 9 15 23 52 2 0

112 0 5 2 5 7 9 17 66 1 0

123 0 3 5 3 2 9 17 78 6 0
94 2 0 1 2 1 3 4 80 1 0

54 0 0 0 0 0 1 2 49 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 73 77 138 60 24 20 36 213 15 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

27 6 6 11 0 1 0 0 3 0 0

88 24 17 31 9 3 0 0 3 1 0

115 16 28 33 13 8 2 0 12 3 0
116 16 15 40 17 6 6 2 14 0 0

88 4 8 13 10 2 6 11 33 1 0

59 5 1 6 6 1 3 8 27 2 0
51 0 2 2 2 2 0 8 35 0 0

54 0 0 1 1 0 3 4 39 6 0

44 1 0 0 2 1 0 3 36 1 0
12 0 0 0 0 0 0 0 11 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 85 69 52 49 52 73 90 256 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0
20 4 3 2 3 4 2 0 2 0 0

76 26 14 9 7 3 7 6 4 0 0

126 30 17 16 18 4 10 17 14 0 0

112 14 18 12 5 15 10 12 26 0 0
96 6 3 8 7 11 13 15 33 0 0

71 3 5 0 3 8 12 15 25 0 0

61 0 3 0 3 5 9 9 31 1 0
69 0 3 4 2 2 6 13 39 0 0

50 1 0 1 0 0 3 1 44 0 0

42 0 0 0 0 0 1 2 38 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

5時間以上

～6時間未

満

4時間以上

～5時間未

満

4時間未満 未回答 不詳

総数

総数
10時間以

上

9時間以上

～10時間

未満

8時間以上

～9時間未

満

7時間以上

～8時間未

満

6時間以上

～7時間未

満

性

年齢階層



- 88 - 
 

  

一日平均野菜摂取量、性、年齢（５歳階級）別 

 

(単位：人）

1,384 283 414 307 217 91 57 15 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 1 3 0 1 0 0 0

47 15 17 8 3 4 0 0 0

164 51 52 35 12 8 4 2 0

241 59 87 46 34 7 6 2 0

228 43 73 49 35 17 11 0 0

184 29 58 47 31 16 3 0 0

130 21 28 35 31 6 9 0 0

112 14 27 33 19 5 10 4 0

123 23 25 31 26 8 6 4 0

94 17 28 16 19 8 4 2 0

54 9 18 4 7 11 4 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 173 201 147 76 30 20 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 0 1 0 0 0

27 10 11 3 2 1 0 0 0

88 35 26 17 4 3 1 2 0

115 43 36 18 8 4 4 2 0

116 32 42 22 12 2 6 0 0

88 17 25 27 11 8 0 0 0

59 11 17 18 10 2 1 0 0

51 4 15 16 10 1 4 1 0

54 10 13 15 9 3 1 3 0

44 9 13 9 9 2 2 0 0

12 2 3 1 1 3 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 110 213 160 141 61 37 6 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 2 1 2 0 0 0 0 0

20 5 6 5 1 3 0 0 0

76 16 26 18 8 5 3 0 0

126 16 51 28 26 3 2 0 0

112 11 31 27 23 15 5 0 0

96 12 33 20 20 8 3 0 0

71 10 11 17 21 4 8 0 0

61 10 12 17 9 4 6 3 0

69 13 12 16 17 5 5 1 0

50 8 15 7 10 6 2 2 0

42 7 15 3 6 8 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

140g以上

210g未満

(2～3つ)

210g以上

280g未満

(3～4つ)

280g以上

350g未満

(4～5つ)

350g以上

(5つ以上)
未回答 不詳

性

年齢階層
総数

70g未満(1

つ未満)

70g以上(1

～2つ)



- 89 - 
 

  

一日平均果物類摂取量、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

(単位：人）

1,384 646 413 226 77 22 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

7 3 1 2 1 0 0
47 39 5 2 0 1 0

164 100 46 15 1 2 0

241 140 65 24 9 3 0

228 114 57 42 15 0 0
184 74 61 36 11 2 0

130 44 52 25 9 0 0

112 36 42 22 9 3 0

123 40 37 28 13 5 0
94 34 27 22 6 5 0

54 22 20 8 3 1 0

0 0 0 0 0 0 0

656 365 167 81 29 14 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 1 0 0 0

27 22 4 0 0 1 0

88 58 21 7 0 2 0
115 81 21 6 5 2 0

116 72 21 17 6 0 0

88 43 32 8 4 1 0

59 28 20 9 2 0 0
51 20 17 11 2 1 0

54 21 13 11 5 4 0

44 16 13 10 3 2 0

12 4 4 1 2 1 0
0 0 0 0 0 0 0

728 281 246 145 48 8 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
5 3 0 1 1 0 0

20 17 1 2 0 0 0

76 42 25 8 1 0 0

126 59 44 18 4 1 0

112 42 36 25 9 0 0
96 31 29 28 7 1 0

71 16 32 16 7 0 0

61 16 25 11 7 2 0

69 19 24 17 8 1 0
50 18 14 12 3 3 0

42 18 16 7 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

50g以上

100g未満

100g以上

150g未満
150g以上 未回答 不詳

総数

性

年齢階層
総数 50g未満



- 90 - 
 

  

常用しているサプリメント、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 237 1,096 51 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

7 0 7 0 0
47 9 38 0 0

164 28 129 7 0

241 43 187 11 0

228 39 186 3 0
184 34 144 6 0

130 29 95 6 0

112 14 92 6 0

123 19 98 6 0
94 15 76 3 0

54 7 44 3 0

0 0 0 0 0

656 90 536 30 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 3 24 0 0

88 12 73 3 0
115 14 93 8 0

116 18 95 3 0

88 11 75 2 0

59 9 48 2 0
51 5 43 3 0

54 8 41 5 0

44 8 34 2 0

12 2 8 2 0
0 0 0 0 0

728 147 560 21 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
5 0 5 0 0

20 6 14 0 0

76 16 56 4 0

126 29 94 3 0

112 21 91 0 0
96 23 69 4 0

71 20 47 4 0

61 9 49 3 0

69 11 57 1 0
50 7 42 1 0

42 5 36 1 0

0 0 0 0 0

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

女

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

男

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39
40～44

性

年齢階層
総数 ある ない
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日常生活での悩みやストレス、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1,384 1,000 346 38 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

7 5 2 0 0
47 37 10 0 0

164 124 37 3 0

241 194 38 9 0

228 176 47 5 0
184 129 48 7 0

130 76 50 4 0

112 75 34 3 0

123 87 33 3 0
94 60 31 3 0

54 37 16 1 0

0 0 0 0 0

656 434 205 17 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 1 1 0 0

27 19 8 0 0

88 60 26 2 0
115 83 27 5 0

116 89 26 1 0

88 56 30 2 0

59 27 30 2 0
51 29 20 2 0

54 34 18 2 0

44 29 14 1 0

12 7 5 0 0
0 0 0 0 0

728 566 141 21 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
5 4 1 0 0

20 18 2 0 0

76 64 11 1 0

126 111 11 4 0

112 87 21 4 0
96 73 18 5 0

71 49 20 2 0

61 46 14 1 0

69 53 15 1 0
50 31 17 2 0

42 30 11 1 0

0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

総数 ある ない 未回答 不詳

総数

性

年齢階層
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悩みやストレスの原因（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

2,728 219 222 9 15 6 13 193 73

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 1 3 0 1 1 0 1 1

100 5 8 0 0 0 0 6 7

364 27 38 4 7 1 3 19 19

605 52 59 4 4 1 0 32 12

478 35 41 1 2 1 5 37 12
357 26 26 0 0 0 2 27 11

233 26 16 0 1 1 2 19 4

174 18 9 0 0 0 1 16 3

198 16 14 0 0 1 0 16 2

125 9 4 0 0 0 0 12 1

75 4 4 0 0 0 0 8 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1138 75 105 6 8 1 6 77 35

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 1 0 1 1 0 1 1

50 1 8 0 0 0 0 3 4

168 10 20 3 4 0 2 10 10
245 15 24 3 3 0 0 13 6

228 13 24 0 0 0 3 16 4

161 11 10 0 0 0 1 14 6

71 7 5 0 0 0 0 4 1

61 8 5 0 0 0 0 5 0

76 6 5 0 0 0 0 6 2

57 4 3 0 0 0 0 4 1
12 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1,590 144 117 3 7 5 7 116 38

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 1 2 0 0 0 0 0 0
50 4 0 0 0 0 0 3 3

196 17 18 1 3 1 1 9 9

360 37 35 1 1 1 0 19 6

250 22 17 1 2 1 2 21 8

196 15 16 0 0 0 1 13 5

162 19 11 0 1 1 2 15 3

113 10 4 0 0 0 1 11 3
122 10 9 0 0 1 0 10 0

68 5 1 0 0 0 0 8 0

63 4 4 0 0 0 0 7 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0

いじめ、

セクシャ

ルハラス

メント

生きがい

に関する

こと

自由にで

きる時間

がない

性

年齢階層
総数

家族との

人間関係

家族以外

との人間

関係

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

恋愛・性

に関する

こと

結婚 離婚

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54
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悩みやストレスの原因（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

2,728 339 575 363 0 3 91 4 37

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 3 2 1 0 0 0 0 2

100 18 16 10 0 0 4 0 8

364 45 43 39 0 3 4 4 11

605 86 91 77 0 0 19 0 10

478 59 79 68 0 0 14 0 5
357 56 86 50 0 0 12 0 0

233 33 55 28 0 0 11 0 1

174 17 56 27 0 0 7 0 0

198 10 67 36 0 0 9 0 0

125 6 49 17 0 0 8 0 0

75 6 31 10 0 0 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1138 164 232 134 0 2 17 2 20

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 1 1 1 0 0 0 0 0

50 9 8 3 0 0 1 0 2

168 22 18 14 0 2 1 2 4
245 41 38 26 0 0 4 0 8

228 30 38 28 0 0 2 0 5

161 33 36 17 0 0 3 0 0

71 13 20 10 0 0 1 0 1

61 6 19 9 0 0 0 0 0

76 4 27 15 0 0 1 0 0

57 4 21 9 0 0 4 0 0
12 1 6 2 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1,590 175 343 229 0 1 74 2 17

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 2 1 0 0 0 0 0 2
50 9 8 7 0 0 3 0 6

196 23 25 25 0 1 3 2 7

360 45 53 51 0 0 15 0 2

250 29 41 40 0 0 12 0 0

196 23 50 33 0 0 9 0 0

162 20 35 18 0 0 10 0 0

113 11 37 18 0 0 7 0 0
122 6 40 21 0 0 8 0 0

68 2 28 8 0 0 4 0 0

63 5 25 8 0 0 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

子どもの

教育

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

自分の病

気や介護

家族の病

気や介護

妊娠・出

産
育児 家事

自分の学

業・受

験・進学

性

年齢階層
総数

収入・家

計・借金

等

80～84
85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳

男
30～34歳
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悩みやストレスの原因（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

 

 

 

(単位：人）

2,744 293 109 102 53 16 9 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

19 3 0 0 0 0 0 0
100 15 2 1 0 0 0 0

364 72 10 10 3 1 1 0

605 87 37 24 8 0 2 0
480 71 28 12 9 0 1 0

358 31 7 16 5 3 0 0

234 8 9 16 2 1 1 0
177 3 6 4 7 2 1 0

204 2 6 11 12 1 1 0

126 1 3 5 5 5 1 0

77 0 1 3 2 3 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

1144 168 35 28 19 3 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

9 1 0 0 0 0 0 0

50 10 1 0 0 0 0 0
168 40 2 2 0 1 1 0

245 43 10 6 3 0 2 0

229 45 12 5 3 0 1 0
162 22 2 5 2 0 0 0

71 3 3 3 0 0 0 0

62 2 3 0 3 1 1 0
79 2 1 4 6 0 0 0

57 0 1 2 2 1 1 0

12 0 0 1 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0

1,600 125 74 74 34 13 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
10 2 0 0 0 0 0 0

50 5 1 1 0 0 0 0

196 32 8 8 3 0 0 0
360 44 27 18 5 0 0 0

251 26 16 7 6 0 0 0

196 9 5 11 3 3 0 0
163 5 6 13 2 1 1 0

115 1 3 4 4 1 0 0

125 0 5 7 6 1 1 0
69 1 2 3 3 4 0 0

65 0 1 2 2 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

不詳

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

自分の仕
事

家族の仕
事

住まいや

生活環境

(公害、安

全及び交
通事情を

含む

その他
わからな

い
未回答

性
年齢階層

総数
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悩みやストレスの最も気になる原因１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,000 46 47 0 2 1 4 24 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 1 0 0 0 0 0 0

37 2 2 0 0 0 0 0 1
124 2 7 0 1 1 1 2 3

194 6 10 0 0 0 0 4 4

176 12 9 0 1 0 1 7 2
129 5 6 0 0 0 1 4 3

76 6 5 0 0 0 0 1 0
75 7 1 0 0 0 1 1 0

87 4 3 0 0 0 0 3 0

60 2 2 0 0 0 0 0 0
37 0 1 0 0 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
434 14 21 0 1 0 3 13 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0

19 1 2 0 0 0 0 0 0
60 0 4 0 1 0 1 1 1

83 0 6 0 0 0 0 1 2

89 5 6 0 0 0 1 5 1
56 2 1 0 0 0 1 3 1

27 1 0 0 0 0 0 0 0

29 4 0 0 0 0 0 0 0
34 0 1 0 0 0 0 2 0

29 1 1 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

566 32 26 0 1 1 1 11 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 1 0 0 0 0 0 0

18 1 0 0 0 0 0 0 1

64 2 3 0 0 1 0 1 2
111 6 4 0 0 0 0 3 2

87 7 3 0 1 0 0 2 1
73 3 5 0 0 0 0 1 2

49 5 5 0 0 0 0 1 0

46 3 1 0 0 0 1 1 0
53 4 2 0 0 0 0 1 0

31 1 1 0 0 0 0 0 0

30 0 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

生きがい

に関する
こと

自由にで

きる時間
がない

総数

30～34歳

35～39
40～44

家族との
人間関係

家族以外

との人間
関係

恋愛・性

に関する
こと

結婚 離婚

いじめ、

セクシャ
ルハラス

メント

性
年齢階層

総数

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69
70～74

90歳以上
不詳

女
30～34歳

35～39

40～44

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

男



- 96 - 
 

  

悩みやストレスの最も気になる原因２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,000 135 349 125 0 0 3 1 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 2 1 0 0 0 0 0 0

37 7 8 4 0 0 0 0 1

124 15 14 16 0 0 0 1 3

194 30 48 30 0 0 0 0 3

176 24 49 30 0 0 1 0 0

129 28 47 12 0 0 0 0 0

76 12 32 8 0 0 0 0 0

75 7 40 6 0 0 1 0 0

87 5 48 9 0 0 0 0 0

60 2 40 6 0 0 0 0 0

37 3 22 4 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

434 72 127 43 0 0 0 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0

19 2 3 2 0 0 0 0 1

60 8 4 2 0 0 0 1 2

83 13 25 9 0 0 0 0 2

89 14 22 11 0 0 0 0 0

56 19 16 2 0 0 0 0 0

27 7 12 3 0 0 0 0 0

29 2 11 5 0 0 0 0 0

34 3 12 4 0 0 0 0 0

29 2 17 5 0 0 0 0 0

7 1 5 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

566 63 222 82 0 0 3 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 1 0 0 0 0 0 0

18 5 5 2 0 0 0 0 0

64 7 10 14 0 0 0 0 1

111 17 23 21 0 0 0 0 1

87 10 27 19 0 0 1 0 0

73 9 31 10 0 0 0 0 0

49 5 20 5 0 0 0 0 0

46 5 29 1 0 0 1 0 0

53 2 36 5 0 0 0 0 0

31 0 23 1 0 0 0 0 0

30 2 17 4 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

性

年齢階層

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

男

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

家事

自分の学

業・受

験・進学

子どもの

教育

総数

30～34歳

35～39

総数

収入・家

計・借金

等

自分の病

気や介護

家族の病

気や介護

妊娠・出

産
育児

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69
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悩みやストレスの最も気になる原因３、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1,000 113 14 16 27 8 65 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 0 0 0 0

37 9 0 1 0 0 2 0

124 40 1 4 1 0 12 0
194 32 8 2 4 0 13 0

176 22 1 2 8 0 7 0

129 5 1 3 5 2 7 0
76 3 1 2 1 1 4 0

75 0 1 0 4 1 5 0

87 1 0 1 2 0 11 0

60 0 1 1 2 2 2 0
37 0 0 0 0 2 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0

434 73 6 5 8 2 35 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0

19 7 0 0 0 0 1 0

60 25 0 1 0 0 9 0
83 17 2 0 1 0 5 0

89 18 0 2 2 0 2 0

56 3 1 1 2 0 4 0
27 2 1 1 0 0 0 0

29 0 1 0 1 1 4 0

34 1 0 0 1 0 10 0

29 0 1 0 1 1 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

566 40 8 11 19 6 30 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 0 0 0 0 0 0

18 2 0 1 0 0 1 0
64 15 1 3 1 0 3 0

111 15 6 2 3 0 8 0

87 4 1 0 6 0 5 0

73 2 0 2 3 2 3 0
49 1 0 1 1 1 4 0

46 0 0 0 3 0 1 0

53 0 0 1 1 0 1 0

31 0 0 1 1 1 2 0
30 0 0 0 0 2 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0

※複数回答されたものは最初の記載を有効とした。

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

わからな
い

未回答 不詳

総数
30～34歳

35～39

性
年齢階層

総数
自分の仕

事
家族の仕

事

住まいや
生活環境

(公害、安

全及び交
通事情を

含む

その他

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54
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睡眠時間、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 74 126 257 471 329 123 4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 4 3 0 0 0 0

47 0 4 12 18 9 3 1 0
164 1 11 21 66 48 17 0 0

241 4 17 34 96 70 19 1 0
228 5 18 31 102 53 19 0 0

184 5 14 41 57 53 14 0 0

130 6 8 32 39 29 16 0 0
112 3 10 25 39 27 6 2 0

123 15 18 30 26 21 13 0 0
94 20 16 16 17 12 13 0 0

54 15 10 11 8 7 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 34 69 132 236 138 45 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 0 0 0

27 0 3 8 9 4 3 0 0
88 1 8 10 39 23 7 0 0

115 3 10 26 39 27 9 1 0
116 1 12 20 54 18 11 0 0

88 2 11 18 31 23 3 0 0
59 5 2 17 21 11 3 0 0

51 1 6 11 19 13 0 1 0

54 10 9 11 10 12 2 0 0
44 8 4 8 12 6 6 0 0

12 3 4 2 1 1 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 40 57 125 235 191 78 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 3 2 0 0 0 0
20 0 1 4 9 5 0 1 0

76 0 3 11 27 25 10 0 0

126 1 7 8 57 43 10 0 0
112 4 6 11 48 35 8 0 0

96 3 3 23 26 30 11 0 0
71 1 6 15 18 18 13 0 0

61 2 4 14 20 14 6 1 0

69 5 9 19 16 9 11 0 0
50 12 12 8 5 6 7 0 0

42 12 6 9 7 6 2 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

7時間以上

～8時間未
満

6時間以上

～7時間未
満

5時間以上

～6時間未
満

5時間未満 未回答 不詳
性

年齢階層
総数 9時間以上

8時間以上

～9時間未
満

85～89

90歳以上
不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳



- 99 - 
 

  

睡眠時間の十分度（複数回答）、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

 
 
  

(単位：人）

2,981 390 623 420 281 430 578 236 23 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

14 2 3 2 1 2 2 2 0 0

80 10 8 9 8 15 21 9 0 0

342 39 54 43 48 57 68 30 3 0

508 54 98 67 62 80 98 45 4 0

523 61 115 81 51 89 96 29 1 0

399 57 84 62 34 57 70 33 2 0

301 41 67 41 25 38 62 24 3 0

250 41 61 39 17 28 42 18 4 0

262 41 62 40 20 29 50 19 1 0

207 31 45 25 14 28 46 15 3 0

95 13 26 11 1 7 23 12 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1366 152 276 209 130 197 260 129 13 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 1 1 1 1 1 0 0 0

44 5 4 5 4 9 11 6 0 0

181 18 24 28 26 31 34 17 3 0

225 17 44 34 26 31 43 28 2 0

278 25 59 49 30 48 48 19 0 0

177 23 40 28 14 27 29 15 1 0

125 15 27 18 9 13 26 15 2 0

108 12 27 15 7 13 19 12 3 0

109 18 25 16 8 11 24 7 0 0

92 13 21 13 5 12 18 9 1 0

20 4 4 2 0 1 7 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1615 238 347 211 151 233 318 107 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 2 1 0 1 1 2 0 0

36 5 4 4 4 6 10 3 0 0

161 21 30 15 22 26 34 13 0 0

283 37 54 33 36 49 55 17 2 0

245 36 56 32 21 41 48 10 1 0

222 34 44 34 20 30 41 18 1 0

176 26 40 23 16 25 36 9 1 0

142 29 34 24 10 15 23 6 1 0

153 23 37 24 12 18 26 12 1 0

115 18 24 12 9 16 28 6 2 0

75 9 22 9 1 6 16 11 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39

40～44

夜間、睡

眠途中に

目が覚め

て困っ

た。

起きよう

とする時

刻よりも

早く目が

覚め、そ

れ以上眠

れなかっ

た。

　睡眠時

間が足り

なかっ

た。

睡眠全体

の質に満

足できな

かった。

日中、眠

気を感じ

た。

左記のよ

うなこと

はなかっ

た。

性

年齢階層
総数

寝付き

（布団に

入ってか

ら眠るま

でに要す

る時間）

に、時間

がかかっ

た。

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

男

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 100 - 
 

 

  

脚に不快な感じ、または感覚があるか、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 636 722 26 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 1 6 0 0

47 13 34 0 0

164 51 112 1 0
241 99 141 1 0

228 104 120 4 0

184 93 90 1 0

130 59 65 6 0
112 59 49 4 0

123 73 46 4 0

94 56 36 2 0
54 28 23 3 0

0 0 0 0 0

656 275 369 12 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 8 19 0 0

88 21 66 1 0
115 45 70 0 0

116 54 61 1 0

88 43 45 0 0
59 23 34 2 0

51 21 29 1 0

54 29 21 4 0

44 26 17 1 0
12 5 5 2 0

0 0 0 0 0

728 361 353 14 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 1 4 0 0

20 5 15 0 0
76 30 46 0 0

126 54 71 1 0

112 50 59 3 0

96 50 45 1 0
71 36 31 4 0

61 38 20 3 0

69 44 25 0 0
50 30 19 1 0

42 23 18 1 0

0 0 0 0 0

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答 不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84



- 101 - 
 

  

動かしたい衝動、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 541 761 82 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 1 6 0 0

47 11 34 2 0

164 55 108 1 0
241 77 155 9 0

228 87 129 12 0

184 75 94 15 0

130 52 66 12 0
112 51 53 8 0

123 64 50 9 0

94 45 40 9 0
54 23 26 5 0

0 0 0 0 0

656 249 372 35 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 6 20 1 0

88 26 62 0 0
115 43 68 4 0

116 48 62 6 0

88 36 46 6 0
59 19 36 4 0

51 17 32 2 0

54 28 20 6 0

44 21 19 4 0
12 5 5 2 0

0 0 0 0 0

728 292 389 47 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 1 4 0 0

20 5 14 1 0
76 29 46 1 0

126 34 87 5 0

112 39 67 6 0

96 39 48 9 0
71 33 30 8 0

61 34 21 6 0

69 36 30 3 0
50 24 21 5 0

42 18 21 3 0

0 0 0 0 0

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69

いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

性

年齢階層
総数 はい

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84



- 102 - 
 

  

どちらで感じやすいか、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

685 330 60 240 42 13 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0

15 11 0 3 1 0 0

63 36 2 19 4 2 0
105 56 7 37 3 2 0

109 57 12 32 7 1 0

100 53 7 34 5 1 0

64 26 5 28 5 0 0
62 27 8 21 5 1 0

78 31 9 32 4 2 0

57 24 6 22 3 2 0
31 8 4 12 5 2 0

0 0 0 0 0 0 0

304 150 31 100 15 8 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

9 8 0 1 0 0 0

29 14 2 10 1 2 0
50 25 2 19 2 2 0

56 30 9 15 2 0 0

47 26 3 15 3 0 0
25 9 1 13 2 0 0

22 12 3 5 1 1 0

34 12 7 10 3 2 0

26 13 3 9 1 0 0
6 1 1 3 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0

381 180 29 140 27 5 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0

6 3 0 2 1 0 0
34 22 0 9 3 0 0

55 31 5 18 1 0 0

53 27 3 17 5 1 0

53 27 4 19 2 1 0
39 17 4 15 3 0 0

40 15 5 16 4 0 0

44 19 2 22 1 0 0
31 11 3 13 2 2 0

25 7 3 9 5 1 0

0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

性

年齢階層
総数

休んでい

るとき

横になっ

ていると
き

両方
わからな

い

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 103 - 
 

  

軽くなるか、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

685 368 151 149 17 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0

15 9 2 4 0 0

63 42 9 9 3 0
105 61 22 21 1 0

109 69 16 22 2 0

100 48 29 21 2 0

64 33 14 17 0 0
62 30 17 13 2 0

78 37 21 17 3 0

57 25 15 16 1 0
31 13 6 9 3 0

0 0 0 0 0 0

304 174 59 63 8 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

9 7 1 1 0 0

29 18 6 3 2 0
50 28 12 10 0 0

56 38 8 10 0 0

47 23 13 10 1 0
25 15 3 7 0 0

22 11 5 5 1 0

34 17 5 9 3 0

26 15 4 7 0 0
6 2 2 1 1 0

0 0 0 0 0 0

381 194 92 86 9 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0

6 2 1 3 0 0
34 24 3 6 1 0

55 33 10 11 1 0

53 31 8 12 2 0

53 25 16 11 1 0
39 18 11 10 0 0

40 19 12 8 1 0

44 20 16 8 0 0
31 10 11 9 1 0

25 11 4 8 2 0

0 0 0 0 0 0

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

総数 はい いいえ
わからな

い
未回答 不詳

性

年齢階層

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳



- 104 - 
 

  

どの時間帯か（複数回答）、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

846 112 110 37 90 277 205 15 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0

17 4 1 0 0 6 6 0 0

76 10 9 2 7 37 9 2 0
132 16 22 6 18 44 25 1 0

139 26 14 3 17 50 27 2 0

117 12 15 1 14 41 31 3 0
88 9 14 9 9 28 17 2 0

76 13 7 0 7 23 23 3 0

97 12 15 10 12 19 28 1 0

68 7 6 6 4 22 22 1 0
35 3 7 0 2 6 17 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

370 57 42 20 38 126 81 6 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 2 0 0 0 5 4 0 0

34 3 4 1 4 16 4 2 0

60 9 8 3 7 22 11 0 0

70 15 10 2 7 23 13 0 0
56 8 7 1 7 18 15 0 0

34 3 5 2 3 12 8 1 0

27 5 2 0 1 10 6 3 0
38 7 2 5 7 7 10 0 0

33 3 2 6 2 13 7 0 0

7 2 2 0 0 0 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
476 55 68 17 52 151 124 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0

6 2 1 0 0 1 2 0 0

42 7 5 1 3 21 5 0 0

72 7 14 3 11 22 14 1 0
69 11 4 1 10 27 14 2 0

61 4 8 0 7 23 16 3 0

54 6 9 7 6 16 9 1 0
49 8 5 0 6 13 17 0 0

59 5 13 5 5 12 18 1 0

35 4 4 0 2 9 15 1 0

28 1 5 0 2 6 14 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上
不詳

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

不詳
女

30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

日中 午後 夕方 夜

すべての

時間帯で

ほぼ同じ

未回答
性

年齢階層
総数 朝



- 105 - 
 

   

病院、診療所への入院、または介護保険施設への入所状況、性、年齢

（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 95 1,284 5 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 0 7 0 0

47 2 45 0 0

164 1 163 0 0
241 4 235 2 0

228 5 223 0 0

184 8 176 0 0

130 6 123 1 0
112 4 107 1 0

123 18 105 0 0

94 22 72 0 0
54 25 28 1 0

0 0 0 0 0

656 32 621 3 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 1 26 0 0

88 0 88 0 0
115 3 110 2 0

116 1 115 0 0

88 5 83 0 0
59 4 55 0 0

51 1 50 0 0

54 8 46 0 0

44 7 37 0 0
12 2 9 1 0

0 0 0 0 0

728 63 663 2 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 5 0 0

20 1 19 0 0
76 1 75 0 0

126 1 125 0 0

112 4 108 0 0

96 3 93 0 0
71 2 68 1 0

61 3 57 1 0

69 10 59 0 0
50 15 35 0 0

42 23 19 0 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

はい いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数



- 106 - 
 

  

要介護認定の状況（４０歳未満の回答者は除く）、性、年齢（５歳階

級）別 

 
  

(単位：人）

1,384 170 1,187 27 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 0 7 0 0

47 0 43 4 0

164 0 161 3 0
241 2 232 7 0

228 1 222 5 0

184 7 175 2 0

130 7 121 2 0
112 16 95 1 0

123 43 78 2 0

94 51 43 0 0
54 43 10 1 0

0 0 0 0 0

656 56 587 13 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 0 26 1 0

88 0 87 1 0
115 1 109 5 0

116 0 115 1 0

88 3 83 2 0
59 3 55 1 0

51 9 42 0 0

54 19 33 2 0

44 14 30 0 0
12 7 5 0 0

0 0 0 0 0

728 114 600 14 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 5 0 0

20 0 17 3 0
76 0 74 2 0

126 1 123 2 0

112 1 107 4 0

96 4 92 0 0
71 4 66 1 0

61 7 53 1 0

69 24 45 0 0
50 37 13 0 0

42 36 5 1 0

0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答



- 107 - 
 

  

要介護認定を受けている場合の要介護度の状況、性、年齢（５歳階級）

別 

 
  

(単位：人）

170 31 30 26 29 19 22 12 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

7 1 1 0 0 0 3 2 0 0

7 1 1 1 2 0 2 0 0 0

16 1 2 3 7 1 1 0 1 0

43 10 6 11 6 4 4 2 0 0

51 12 11 5 9 6 5 3 0 0

43 6 8 5 5 8 7 4 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 11 13 8 10 5 6 2 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 1 0 0 0 0 1 0 0

3 0 1 0 0 0 2 0 0 0

9 0 2 1 4 1 0 0 1 0

19 4 2 4 3 2 3 1 0 0

14 4 5 2 2 0 1 0 0 0

7 2 1 1 1 2 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

114 20 17 18 19 14 16 10 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

4 0 0 0 0 0 3 1 0 0

4 1 0 1 2 0 0 0 0 0

7 1 0 2 3 0 1 0 0 0

24 6 4 7 3 2 1 1 0 0

37 8 6 3 7 6 4 3 0 0

36 4 7 4 4 6 7 4 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

男

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

要介護5 未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4
性

年齢階層
総数



- 108 - 
 

  

現在利用している介護保険サービス (複数回答)、性、年齢（５歳階級）

別 

 

 

  

(単位：人）

213 38 58 23 6 13 9 22 9 11 21 3 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
8 1 0 0 0 0 0 2 1 2 2 0 0

10 2 4 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0
18 4 5 4 1 1 0 0 0 1 2 0 0

50 9 16 5 2 2 4 2 2 2 5 1 0
67 9 21 7 0 5 3 6 2 3 9 2 0

57 13 12 4 3 3 2 12 4 2 2 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

64 9 18 10 1 1 2 3 3 4 12 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0
3 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

11 3 1 4 1 0 0 0 0 0 2 0 0
20 2 7 3 0 0 1 2 1 1 3 0 0

18 2 6 1 0 1 1 0 1 1 4 1 0
8 2 2 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
149 29 40 13 5 12 7 19 6 7 9 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0
7 2 2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0
7 1 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

30 7 9 2 2 2 3 0 1 1 2 1 0
49 7 15 6 0 4 2 6 1 2 5 1 0

49 11 10 3 3 3 2 11 3 2 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上
不詳

女
30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49
50～54

55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳
男

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

未回答 不詳

総数
30～34歳

35～39
40～44

有料老人
ホームへ

の入所

認知症共

同生活介
護施設へ

の入所

特別養護

老人ホー
ムへの入

所

介護老人
保健施設

への入所

その他
利用して
いない

性
年齢階層

総数

ホームヘ

ルパーの
訪問介

護・訪問
看護

通所介護
(デイサー

ビス)

通所リハ
ビリテー

ション

短期入所

生活介護
(ショート

ステイ)
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要介護認定を受けている場合で介護が必要になった原因 1（複数回答）、

性、年齢（５歳階級）別 

 
 

 
  

(単位：人）

349 28 32 11 13 36 48 21 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 2 0 1 2

11 2 1 0 1 1 0 0 1
26 2 3 2 1 3 6 1 1
77 8 6 3 2 7 11 4 2

130 9 11 3 7 14 17 13 1
93 4 11 3 2 9 14 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0
106 13 9 7 4 8 8 9 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 0 0 0 1 0 1 0
3 2 0 0 0 0 0 0 0

15 2 2 2 0 2 1 1 1
36 6 3 2 1 1 4 2 2

37 2 3 2 3 3 3 5 1
11 0 1 1 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
243 15 23 4 9 28 40 12 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 0 0 1 0 0 2
8 0 1 0 1 1 0 0 1

11 0 1 0 1 1 5 0 0
41 2 3 1 1 6 7 2 0

93 7 8 1 4 11 14 8 0
82 4 10 2 2 8 14 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0

70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44
45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳
女

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

男

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74
75～79

80～84
85～89
90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

認知症
パーキン
ソン病

糖尿病

総数
30～34歳
35～39

総数
脳血管疾

患
心臓疾患 がん

呼吸器疾
患

関節疾患
性

年齢階層



- 110 - 
 

  

要介護認定を受けている場合で介護が必要になった原因 2（複数回答）、

性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

(単位：人）

349 13 54 9 41 14 3 17 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 1 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 1 1 0 1 0 0 0
11 0 2 0 0 1 1 1 0
26 0 3 0 2 0 0 2 0

77 4 8 3 10 3 1 5 0
130 5 25 5 11 6 0 3 0
93 4 15 0 18 3 1 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
106 4 10 4 9 7 0 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 1 0

15 0 1 0 1 0 0 2 0
36 2 4 3 2 2 0 2 0
37 1 5 1 3 3 0 2 0

11 1 0 0 3 2 0 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

243 9 44 5 32 7 3 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 1 1 0 1 0 0 0

8 0 2 0 0 1 1 0 0
11 0 2 0 1 0 0 0 0
41 2 4 0 8 1 1 3 0

93 4 20 4 8 3 0 1 0
82 3 15 0 15 1 1 3 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74
75～79
80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44
45～49
50～54

55～59
60～64

80～84
85～89

90歳以上
不詳

女
30～34歳

50～54
55～59

60～64
65～69
70～74

75～79

不詳
男

30～34歳
35～39
40～44

45～49

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59
60～64

その他
わからな

い
未回答 不詳

総数
30～34歳

性
年齢階層

総数
視覚・聴
覚障害

骨折・転
倒

脊髄損傷
高齢によ
る衰弱
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要介護認定を受けている場合で介護が必要になった主な原因 1、性、年

齢（５歳階級）別 

 
 

  

(単位：人）

170 21 11 3 3 17 36 3 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 0 1 0 0 2

7 2 0 1 0 0 0 0 0
16 1 1 0 1 2 5 0 0

43 6 2 1 1 5 10 0 0

51 4 4 1 0 5 10 3 1
43 4 4 0 1 4 11 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 11 4 2 0 3 7 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 0 0 0 1 0 0 0
3 2 0 1 0 0 0 0 0

9 1 1 0 0 1 0 0 0

19 5 1 1 0 0 4 0 0

14 0 2 0 0 1 3 0 1
7 1 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

114 10 7 1 3 14 29 3 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 2
4 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 1 1 5 0 0

24 1 1 0 1 5 6 0 0

37 4 2 1 0 4 7 3 0
36 3 4 0 1 4 11 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上
不詳

男

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

呼吸器疾

患
関節疾患 認知症

パーキン

ソン病
糖尿病

総数

性

年齢階層
総数

脳血管疾

患
心臓疾患 がん
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要介護認定を受けている場合で介護が必要になった主な原因 2、性、年

齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

170 1 19 3 16 7 1 26 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 1 0 2 0

7 0 2 0 0 0 1 1 0

16 0 1 0 0 0 0 5 0

43 1 3 3 3 2 0 6 0

51 0 10 0 6 2 0 5 0

43 0 3 0 7 2 0 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 0 2 3 6 3 0 14 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 1 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 1 0 0 0 0 5 0

19 0 0 3 1 1 0 3 0

14 0 1 0 3 1 0 2 0

7 0 0 0 2 1 0 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

114 1 17 0 10 4 1 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 1 0 1 0

4 0 2 0 0 0 1 1 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0

24 1 3 0 2 1 0 3 0

37 0 9 0 3 1 0 3 0

36 0 3 0 5 1 0 4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

脊髄損傷
高齢によ

る衰弱
その他

わからな

い
未回答 不詳

性

年齢階層
総数

視覚・聴

覚障害

骨折・転

倒
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介助なしでできること１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,274 46 22 42 0 1,384 1,277 54 13 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0
164 158 0 0 6 0 164 158 0 0 6 0

241 232 0 0 9 0 241 232 0 0 9 0

228 219 1 1 7 0 228 220 1 1 6 0
184 172 2 2 8 0 184 172 2 2 8 0

130 125 4 0 1 0 130 125 4 0 1 0

112 105 4 1 2 0 112 106 3 1 2 0
123 110 7 4 2 0 123 109 12 1 1 0

94 71 14 8 1 0 94 73 15 5 1 0

54 33 14 6 1 0 54 33 17 3 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 617 14 5 20 0 656 618 17 2 19 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 85 0 0 3 0 88 85 0 0 3 0

115 110 0 0 5 0 115 110 0 0 5 0
116 113 1 0 2 0 116 113 1 0 2 0

88 81 0 1 6 0 88 81 0 1 6 0

59 57 2 0 0 0 59 57 2 0 0 0
51 49 1 0 1 0 51 50 0 0 1 0

54 47 3 3 1 0 54 46 8 0 0 0

44 40 3 1 0 0 44 40 3 1 0 0
12 7 4 0 1 0 12 8 3 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 657 32 17 22 0 728 659 37 11 21 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 73 0 0 3 0 76 73 0 0 3 0
126 122 0 0 4 0 126 122 0 0 4 0

112 106 0 1 5 0 112 107 0 1 4 0

96 91 2 1 2 0 96 91 2 1 2 0
71 68 2 0 1 0 71 68 2 0 1 0

61 56 3 1 1 0 61 56 3 1 1 0

69 63 4 1 1 0 69 63 4 1 1 0
50 31 11 7 1 0 50 33 12 4 1 0

42 26 10 6 0 0 42 25 14 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上
不詳

女

30～34歳
35～39

40～44

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳
男

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69
70～74

未回答 不詳

総数
30～34歳

35～39

40～44

未回答 不詳 総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

洗顔 口腔清拭

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない
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介助なしでできること２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,234 68 41 41 0 1,384 1,233 61 50 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0
164 158 0 0 6 0 164 158 0 0 6 0

241 232 0 0 9 0 241 232 0 0 9 0

228 218 3 1 6 0 228 218 3 1 6 0
184 170 2 4 8 0 184 171 1 4 8 0

130 124 2 3 1 0 130 125 3 1 1 0

112 105 3 2 2 0 112 104 4 2 2 0
123 98 16 8 1 0 123 96 15 11 1 0

94 61 20 11 2 0 94 61 17 15 1 0

54 19 22 12 1 0 54 19 18 16 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 603 22 11 20 0 656 607 19 11 19 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 85 0 0 3 0 88 85 0 0 3 0

115 110 0 0 5 0 115 110 0 0 5 0
116 112 2 0 2 0 116 112 2 0 2 0

88 80 1 1 6 0 88 81 0 1 6 0

59 57 1 1 0 0 59 57 2 0 0 0
51 49 1 0 1 0 51 49 1 0 1 0

54 42 5 7 0 0 54 43 5 6 0 0

44 35 7 1 1 0 44 37 5 2 0 0
12 5 5 1 1 0 12 5 4 2 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 631 46 30 21 0 728 626 42 39 21 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 73 0 0 3 0 76 73 0 0 3 0
126 122 0 0 4 0 126 122 0 0 4 0

112 106 1 1 4 0 112 106 1 1 4 0

96 90 1 3 2 0 96 90 1 3 2 0
71 67 1 2 1 0 71 68 1 1 1 0

61 56 2 2 1 0 61 55 3 2 1 0

69 56 11 1 1 0 69 53 10 5 1 0
50 26 13 10 1 0 50 24 12 13 1 0

42 14 17 11 0 0 42 14 14 14 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

未回答 不詳

総数
30～34歳

洗髪

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

未回答 不詳 総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

身体の清拭(体を拭う)
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介助なしでできること３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,246 71 27 40 0 1,384 1,219 84 39 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0

164 158 0 0 6 0 164 158 0 0 6 0

241 232 0 0 9 0 241 231 0 1 9 0

228 218 3 1 6 0 228 218 3 1 6 0
184 169 3 4 8 0 184 171 1 4 8 0

130 125 4 0 1 0 130 122 4 2 2 0

112 106 3 1 2 0 112 102 6 2 2 0

123 103 15 4 1 0 123 91 23 7 2 0

94 63 21 9 1 0 94 59 24 10 1 0

54 23 22 8 1 0 54 18 23 12 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 608 23 6 19 0 656 600 26 11 19 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0

27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0
88 85 0 0 3 0 88 85 0 0 3 0

115 110 0 0 5 0 115 109 0 1 5 0

116 112 2 0 2 0 116 112 2 0 2 0

88 80 1 1 6 0 88 81 0 1 6 0

59 57 2 0 0 0 59 56 2 1 0 0

51 50 0 0 1 0 51 47 3 0 1 0
54 43 8 3 0 0 54 41 8 5 0 0

44 37 6 1 0 0 44 36 7 1 0 0

12 6 4 1 1 0 12 5 4 2 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 638 48 21 21 0 728 619 58 28 23 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 73 0 0 3 0 76 73 0 0 3 0

126 122 0 0 4 0 126 122 0 0 4 0

112 106 1 1 4 0 112 106 1 1 4 0
96 89 2 3 2 0 96 90 1 3 2 0

71 68 2 0 1 0 71 66 2 1 2 0

61 56 3 1 1 0 61 55 3 2 1 0

69 60 7 1 1 0 69 50 15 2 2 0

50 26 15 8 1 0 50 23 17 9 1 0

42 17 18 7 0 0 42 13 19 10 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

総数

介助なし

に自分で

行うこと

ができる

介助や支

えがあれ

ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき

ない

未回答 不詳

着替 入浴

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと

ができる

介助や支

えがあれ

ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき

ない

未回答 不詳
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介助なしでできること４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,291 33 20 40 0 1,384 1,275 44 25 40 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0
164 158 0 0 6 0 164 158 0 0 6 0
241 231 1 0 9 0 241 232 0 0 9 0

228 218 4 0 6 0 228 219 2 1 6 0
184 172 2 2 8 0 184 171 2 3 8 0

130 128 1 0 1 0 130 125 4 0 1 0
112 107 2 1 2 0 112 106 2 2 2 0

123 111 6 5 1 0 123 109 8 5 1 0
94 77 10 6 1 0 94 71 15 7 1 0

54 40 7 6 1 0 54 35 11 7 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 620 12 5 19 0 656 617 14 6 19 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 85 0 0 3 0 88 85 0 0 3 0
115 109 1 0 5 0 115 110 0 0 5 0

116 112 2 0 2 0 116 113 1 0 2 0

88 81 0 1 6 0 88 81 0 1 6 0
59 58 1 0 0 0 59 57 2 0 0 0

51 50 0 0 1 0 51 48 2 0 1 0

54 47 3 4 0 0 54 48 2 4 0 0

44 40 4 0 0 0 44 37 6 1 0 0

12 10 1 0 1 0 12 10 1 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 671 21 15 21 0 728 658 30 19 21 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 73 0 0 3 0 76 73 0 0 3 0

126 122 0 0 4 0 126 122 0 0 4 0

112 106 2 0 4 0 112 106 1 1 4 0
96 91 2 1 2 0 96 90 2 2 2 0

71 70 0 0 1 0 71 68 2 0 1 0

61 57 2 1 1 0 61 58 0 2 1 0

69 64 3 1 1 0 69 61 6 1 1 0

50 37 6 6 1 0 50 34 9 6 1 0

42 30 6 6 0 0 42 25 10 7 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
男

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39

40～44

未回答 不詳 総数

介助なし
に自分で

行うこと

ができる

介助や支
えがあれ

ばできる

介助や支
えがあっ

てもでき

ない

体位交換・起居(寝返りや体を起こすなど) 排泄(トイレ)

性

年齢階層
総数

介助なし
に自分で

行うこと

ができる

介助や支
えがあれ

ばできる

介助や支
えがあっ

てもでき

ない
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介助なしでできること５、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,179 70 93 42 0 1,384 1,289 44 12 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0
164 157 1 0 6 0 164 158 0 0 6 0

241 227 4 1 9 0 241 232 0 1 8 0

228 213 5 4 6 0 228 217 5 0 6 0
184 169 2 5 8 0 184 173 2 2 7 0

130 121 2 6 1 0 130 126 3 0 1 0

112 96 7 7 2 0 112 107 2 1 2 0
123 88 17 16 2 0 123 110 8 3 2 0

94 45 19 29 1 0 94 78 13 2 1 0

54 14 13 25 2 0 54 39 11 3 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 577 26 34 19 0 656 622 13 3 18 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 85 0 0 3 0 88 85 0 0 3 0

115 105 4 1 5 0 115 110 0 1 4 0
116 110 3 1 2 0 116 112 2 0 2 0

88 80 1 1 6 0 88 82 0 1 5 0

59 55 0 4 0 0 59 57 2 0 0 0
51 42 3 5 1 0 51 50 0 0 1 0

54 37 6 11 0 0 54 47 5 1 1 0

44 30 7 7 0 0 44 41 3 0 0 0
12 5 2 4 1 0 12 10 1 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 602 44 59 23 0 728 667 31 9 21 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 72 1 0 3 0 76 73 0 0 3 0
126 122 0 0 4 0 126 122 0 0 4 0

112 103 2 3 4 0 112 105 3 0 4 0

96 89 1 4 2 0 96 91 2 1 2 0
71 66 2 2 1 0 71 69 1 0 1 0

61 54 4 2 1 0 61 57 2 1 1 0

69 51 11 5 2 0 69 63 3 2 1 0
50 15 12 22 1 0 50 37 10 2 1 0

42 9 11 21 1 0 42 29 10 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

未回答 不詳

総数
30～34歳

食事

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

未回答 不詳 総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

食事の準備・後始末(調理を含む)
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介助なしでできること６、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,254 74 14 42 0 1,384 1,186 95 62 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0

164 157 0 0 7 0 164 156 1 0 7 0

241 230 2 0 9 0 241 229 3 0 9 0

228 219 3 0 6 0 228 214 5 3 6 0

184 171 4 2 7 0 184 169 4 4 7 0

130 124 4 0 2 0 130 122 5 2 1 0

112 104 5 1 2 0 112 98 7 5 2 0

123 104 15 2 2 0 123 87 24 11 1 0

94 67 22 4 1 0 94 50 25 18 1 0

54 29 19 5 1 0 54 12 21 19 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 608 27 2 19 0 656 584 33 20 19 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0

27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 85 0 0 3 0 88 85 0 0 3 0

115 108 2 0 5 0 115 108 2 0 5 0

116 113 1 0 2 0 116 110 3 1 2 0

88 81 1 1 5 0 88 80 2 1 5 0

59 56 3 0 0 0 59 56 2 1 0 0

51 49 1 0 1 0 51 45 3 2 1 0

54 44 8 1 1 0 54 34 11 8 1 0

44 38 6 0 0 0 44 33 6 5 0 0

12 6 5 0 1 0 12 5 4 2 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 646 47 12 23 0 728 602 62 42 22 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 72 0 0 4 0 76 71 1 0 4 0

126 122 0 0 4 0 126 121 1 0 4 0

112 106 2 0 4 0 112 104 2 2 4 0

96 90 3 1 2 0 96 89 2 3 2 0

71 68 1 0 2 0 71 66 3 1 1 0

61 55 4 1 1 0 61 53 4 3 1 0

69 60 7 1 1 0 69 53 13 3 0 0

50 29 16 4 1 0 50 17 19 13 1 0

42 23 14 5 0 0 42 7 17 17 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

総数

介助なし

に自分で

行うこと

ができる

介助や支

えがあれ

ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき

ない

未回答 不詳

服薬(薬を含む) 散歩

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと

ができる

介助や支

えがあれ

ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき

ない

未回答 不詳
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介助なしでできること７、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 1,168 62 111 43 0 1,384 1,172 70 100 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0
164 155 1 1 7 0 164 156 0 1 7 0

241 229 2 1 9 0 241 229 2 1 9 0

228 212 5 5 6 0 228 215 5 2 6 0
184 168 3 6 7 0 184 167 4 6 7 0

130 120 1 7 2 0 130 121 2 6 1 0

112 98 6 6 2 0 112 99 5 6 2 0
123 82 19 19 3 0 123 81 22 17 3 0

94 45 18 30 1 0 94 44 20 29 1 0

54 10 7 36 1 0 54 11 10 32 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 577 23 36 20 0 656 573 27 36 20 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 84 0 1 3 0 88 84 0 1 3 0

115 107 2 1 5 0 115 108 1 1 5 0
116 109 3 2 2 0 116 111 2 1 2 0

88 80 1 2 5 0 88 78 3 2 5 0

59 55 0 4 0 0 59 55 1 3 0 0
51 45 2 3 1 0 51 45 2 3 1 0

54 32 9 11 2 0 54 31 10 11 2 0

44 31 6 7 0 0 44 29 7 8 0 0
12 6 0 5 1 0 12 4 1 6 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 591 39 75 23 0 728 599 43 64 22 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 71 1 0 4 0 76 72 0 0 4 0
126 122 0 0 4 0 126 121 1 0 4 0

112 103 2 3 4 0 112 104 3 1 4 0

96 88 2 4 2 0 96 89 1 4 2 0
71 65 1 3 2 0 71 66 1 3 1 0

61 53 4 3 1 0 61 54 3 3 1 0

69 50 10 8 1 0 69 50 12 6 1 0
50 14 12 23 1 0 50 15 13 21 1 0

42 4 7 31 0 0 42 7 9 26 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上
不詳

女

30～34歳
35～39

40～44

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳
男

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69
70～74

未回答 不詳

総数
30～34歳

35～39

40～44

未回答 不詳 総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

掃除 洗濯

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない
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介助なしでできること８、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1,384 1,156 86 100 42 0 1,384 1,270 55 18 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 7 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0

47 42 0 0 5 0 47 42 0 0 5 0
164 155 1 1 7 0 164 157 0 0 7 0

241 226 6 0 9 0 241 231 1 0 9 0

228 215 5 2 6 0 228 219 2 1 6 0
184 167 5 5 7 0 184 174 1 1 8 0

130 120 4 5 1 0 130 128 1 0 1 0

112 99 5 6 2 0 112 105 3 2 2 0
123 75 27 18 3 0 123 102 16 4 1 0

94 42 21 30 1 0 94 74 16 3 1 0

54 8 12 33 1 0 54 31 15 7 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 577 29 30 20 0 656 612 19 6 19 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
27 26 0 0 1 0 27 26 0 0 1 0

88 84 0 1 3 0 88 85 0 0 3 0

115 107 3 0 5 0 115 109 1 0 5 0
116 110 4 0 2 0 116 112 1 1 2 0

88 79 3 1 5 0 88 83 0 0 5 0

59 56 0 3 0 0 59 59 0 0 0 0
51 45 2 3 1 0 51 49 0 1 1 0

54 32 9 11 2 0 54 42 9 2 1 0

44 32 5 7 0 0 44 38 5 1 0 0
12 4 3 4 1 0 12 7 3 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 579 57 70 22 0 728 658 36 12 22 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 5 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0

20 16 0 0 4 0 20 16 0 0 4 0

76 71 1 0 4 0 76 72 0 0 4 0
126 119 3 0 4 0 126 122 0 0 4 0

112 105 1 2 4 0 112 107 1 0 4 0

96 88 2 4 2 0 96 91 1 1 3 0
71 64 4 2 1 0 71 69 1 0 1 0

61 54 3 3 1 0 61 56 3 1 1 0

69 43 18 7 1 0 69 60 7 2 0 0
50 10 16 23 1 0 50 36 11 2 1 0

42 4 9 29 0 0 42 24 12 6 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

未回答 不詳

総数
30～34歳

日常会話

性

年齢階層
総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

介助や支

えがあれ
ばできる

介助や支

えがあっ

てもでき
ない

未回答 不詳 総数

介助なし

に自分で

行うこと
ができる

買い物
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受診頻度、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 28 32 93 634 328 237 32 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 1 3 2 1 0 0

47 0 0 2 13 14 18 0 0

164 2 0 5 43 46 64 4 0

241 2 1 13 93 70 57 5 0

228 0 1 10 96 69 49 3 0

184 5 0 9 97 47 23 3 0

130 3 1 12 67 30 9 8 0

112 3 0 12 68 20 7 2 0

123 8 9 9 74 16 5 2 0

94 3 8 16 53 7 3 4 0

54 2 12 4 27 7 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 14 8 32 293 157 129 23 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 0 0 0

27 0 0 1 5 9 12 0 0

88 1 0 1 22 24 36 4 0

115 1 1 4 47 28 29 5 0

116 0 0 5 46 35 29 1 0

88 3 0 3 47 22 11 2 0

59 2 0 3 31 15 5 3 0

51 1 0 4 29 13 2 2 0

54 4 4 4 30 7 3 2 0

44 2 2 6 26 2 2 4 0

12 0 1 0 9 2 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 14 24 61 341 171 108 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 2 2 1 0 0

20 0 0 1 8 5 6 0 0

76 1 0 4 21 22 28 0 0

126 1 0 9 46 42 28 0 0

112 0 1 5 50 34 20 2 0

96 2 0 6 50 25 12 1 0

71 1 1 9 36 15 4 5 0

61 2 0 8 39 7 5 0 0

69 4 5 5 44 9 2 0 0

50 1 6 10 27 5 1 0 0

42 2 11 4 18 5 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

毎月1～3

回程度

数か月に1

回程度

受診して

いない
未回答

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数 入院中

施設入所

中で医療

的ケアを

受けてい

る

毎週1回以

上
不詳
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医師の処方により継続して飲んでいる（塗っている）薬、性、年齢（５

歳階級）別 

 
 
  

(単位：人）

1,384 963 372 49 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 5 2 0 0

47 24 23 0 0

164 70 88 6 0
241 137 96 8 0

228 150 74 4 0

184 138 42 4 0

130 100 21 9 0
112 93 13 6 0

123 107 9 7 0

94 89 3 2 0
54 50 1 3 0

0 0 0 0 0

656 429 197 30 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 2 0 0 0

27 12 15 0 0

88 35 50 3 0
115 62 48 5 0

116 72 41 3 0

88 64 20 4 0
59 44 11 4 0

51 43 5 3 0

54 45 5 4 0

44 40 2 2 0
12 10 0 2 0

0 0 0 0 0

728 534 175 19 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 3 2 0 0

20 12 8 0 0
76 35 38 3 0

126 75 48 3 0

112 78 33 1 0

96 74 22 0 0
71 56 10 5 0

61 50 8 3 0

69 62 4 3 0
50 49 1 0 0

42 40 1 1 0

0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答
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この一年間に新たに罹った病気、性、年齢（５歳階級）別 

 
 

  

(単位：人）

1,384 237 902 245 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

7 2 4 1 0
47 3 35 9 0

164 25 110 29 0

241 31 177 33 0

228 40 164 24 0
184 42 115 27 0

130 27 75 28 0

112 16 65 31 0

123 29 68 26 0
94 17 51 26 0

54 5 38 11 0

0 0 0 0 0
656 102 428 126 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

2 1 1 0 0
27 1 21 5 0

88 10 62 16 0

115 11 87 17 0

116 21 82 13 0
88 16 58 14 0

59 14 34 11 0

51 6 29 16 0

54 14 24 16 0
44 8 21 15 0

12 0 9 3 0

0 0 0 0 0

728 135 474 119 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 1 3 1 0
20 2 14 4 0

76 15 48 13 0

126 20 90 16 0

112 19 82 11 0
96 26 57 13 0

71 13 41 17 0

61 10 36 15 0

69 15 44 10 0
50 9 30 11 0

42 5 29 8 0

0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
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受療券を持っているか、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1,384 893 481 10 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 3 4 0 0

47 25 22 0 0

164 95 68 1 0
241 154 87 0 0

228 138 87 3 0

184 118 65 1 0

130 98 31 1 0
112 72 39 1 0

123 88 34 1 0

94 71 21 2 0
54 31 23 0 0

0 0 0 0 0

656 413 236 7 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 1 1 0 0

27 13 14 0 0

88 49 39 0 0
115 75 40 0 0

116 73 40 3 0

88 50 37 1 0
59 46 13 0 0

51 30 20 1 0

54 37 16 1 0

44 32 11 1 0
12 7 5 0 0

0 0 0 0 0

728 480 245 3 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 2 3 0 0

20 12 8 0 0
76 46 29 1 0

126 79 47 0 0

112 65 47 0 0

96 68 28 0 0
71 52 18 1 0

61 42 19 0 0

69 51 18 0 0
50 39 10 1 0

42 24 18 0 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

はい いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数



- 125 - 
 

 

  

この１年間で、受療券を使用せずに受診したことがあるか、性、年齢

（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

893 532 351 10 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
3 1 2 0 0

25 14 11 0 0

95 68 27 0 0

154 98 53 3 0
138 85 53 0 0

118 76 41 1 0

98 53 45 0 0

72 32 36 4 0
88 48 38 2 0

71 43 28 0 0

31 14 17 0 0

0 0 0 0 0
413 231 177 5 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

1 1 0 0 0
13 8 5 0 0

49 35 14 0 0

75 41 31 3 0

73 40 33 0 0
50 24 26 0 0

46 19 27 0 0

30 14 14 2 0

37 25 12 0 0
32 22 10 0 0

7 2 5 0 0

0 0 0 0 0
480 301 174 5 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

2 0 2 0 0
12 6 6 0 0

46 33 13 0 0

79 57 22 0 0

65 45 20 0 0
68 52 15 1 0

52 34 18 0 0

42 18 22 2 0

51 23 26 2 0
39 21 18 0 0

24 12 12 0 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

はい いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数



- 126 - 
 

  

受療券を使用せずに受診した理由、性、年齢（５歳階級）別 

 

 
  

(単位：人）

546 330 205 11 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
1 1 0 0 0

14 10 4 0 0

70 45 25 0 0
100 64 36 0 0

87 52 33 2 0

81 50 30 1 0

53 37 14 2 0
33 16 17 0 0

50 26 20 4 0

43 24 17 2 0
14 5 9 0 0

0 0 0 0 0

239 142 92 5 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

1 1 0 0 0

8 6 2 0 0

35 25 10 0 0
43 24 19 0 0

42 27 14 1 0

25 13 11 1 0
19 14 5 0 0

15 7 8 0 0

27 12 12 3 0

22 13 9 0 0
2 0 2 0 0

0 0 0 0 0

307 188 113 6 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

6 4 2 0 0
35 20 15 0 0

57 40 17 0 0

45 25 19 1 0

56 37 19 0 0
34 23 9 2 0

18 9 9 0 0

23 14 8 1 0
21 11 8 2 0

12 5 7 0 0

0 0 0 0 0

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

性

年齢階層
総数

受療券を

使用でき

ない医療

機関のた
め

その他 未回答 不詳



- 127 - 
 

  

受療券の発行を希望しているか、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

481 61 411 9 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
4 0 4 0 0

22 3 18 1 0

68 8 59 1 0
87 10 75 2 0

87 12 74 1 0

65 10 53 2 0

31 1 29 1 0
39 9 30 0 0

34 7 27 0 0

21 1 20 0 0
23 0 22 1 0

0 0 0 0 0

236 35 197 4 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

1 0 1 0 0

14 3 10 1 0

39 4 35 0 0
40 4 34 2 0

40 8 32 0 0

37 5 31 1 0
13 0 13 0 0

20 6 14 0 0

16 5 11 0 0

11 0 11 0 0
5 0 5 0 0

0 0 0 0 0

245 26 214 5 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

3 0 3 0 0

8 0 8 0 0
29 4 24 1 0

47 6 41 0 0

47 4 42 1 0

28 5 22 1 0
18 1 16 1 0

19 3 16 0 0

18 2 16 0 0
10 1 9 0 0

18 0 17 1 0

0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答



- 128 - 
 

 

  

受療券の送付を希望しているか、性、年齢（５歳階級）別 
 

 

  

(単位：人）

61 58 2 1 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

3 3 0 0 0

8 6 1 1 0
10 10 0 0 0

12 12 0 0 0

10 9 1 0 0

1 1 0 0 0
9 9 0 0 0

7 7 0 0 0

1 1 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

35 33 1 1 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

3 3 0 0 0

4 3 0 1 0
4 4 0 0 0

8 8 0 0 0

5 4 1 0 0
0 0 0 0 0

6 6 0 0 0

5 5 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

26 25 1 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
4 3 1 0 0

6 6 0 0 0

4 4 0 0 0

5 5 0 0 0
1 1 0 0 0

3 3 0 0 0

2 2 0 0 0
1 1 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 129 - 
 

  

受療券の発行を希望しない理由（複数回答）、性、年齢（５歳階級）

別 

 

(単位：人）

575 128 52 163 169 58 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

6 1 0 3 1 1 0 0

23 4 2 6 8 2 1 0
87 23 8 25 26 5 0 0

107 25 10 39 29 4 0 0

115 23 16 37 31 8 0 0

69 17 5 19 20 6 2 0
44 5 4 11 16 7 1 0

39 7 4 8 10 9 1 0

34 9 1 8 13 3 0 0

27 7 2 4 8 6 0 0
24 7 0 3 7 7 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

268 65 27 67 79 28 2 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 0 0

14 3 1 4 4 2 0 0
51 13 6 13 15 4 0 0

43 12 3 13 15 0 0 0

54 11 10 16 14 3 0 0

40 12 3 9 10 5 1 0
16 3 1 3 6 3 0 0

17 3 3 3 4 3 1 0

14 3 0 3 6 2 0 0
12 3 0 1 3 5 0 0

5 2 0 1 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

307 63 25 96 90 30 3 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 0 2 0 1 0 0

9 1 1 2 4 0 1 0
36 10 2 12 11 1 0 0

64 13 7 26 14 4 0 0

61 12 6 21 17 5 0 0
29 5 2 10 10 1 1 0

28 2 3 8 10 4 1 0

22 4 1 5 6 6 0 0

20 6 1 5 7 1 0 0
15 4 2 3 5 1 0 0

19 5 0 2 6 6 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

性
年齢階層

総数

利用する

予定がな
いから

手続がめ

んどうだ
から

他の人に
油症患者

であると

知られて
しまうと

思うから

受療券が

利用でき

る医療機
関が限ら

れるから

その他 未回答 不詳

総数
30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54



- 130 - 
 

  

受療券の使用を希望する医療機関があるか、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1,384 91 1,218 75 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 0 6 1 0

47 2 43 2 0

164 6 150 8 0
241 13 220 8 0

228 9 208 11 0

184 19 155 10 0

130 8 113 9 0
112 11 92 9 0

123 15 104 4 0

94 5 79 10 0
54 3 48 3 0

0 0 0 0 0

656 42 576 38 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 1 24 2 0

88 4 79 5 0
115 7 103 5 0

116 4 106 6 0

88 5 79 4 0
59 4 53 2 0

51 5 42 4 0

54 7 43 4 0

44 4 35 5 0
12 1 10 1 0

0 0 0 0 0

728 49 642 37 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 4 1 0

20 1 19 0 0
76 2 71 3 0

126 6 117 3 0

112 5 102 5 0

96 14 76 6 0
71 4 60 7 0

61 6 50 5 0

69 8 61 0 0
50 1 44 5 0

42 2 38 2 0

0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数 はい いいえ 未回答



- 131 - 
 

  

受療券の使用を希望する医療機関の受診頻度、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

(単位：人）

349 151 52 87 36 13 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

22 12 1 5 3 0 1 0

16 8 3 3 1 0 1 0

41 18 7 6 5 5 0 0
38 16 8 12 1 1 0 0

56 25 8 17 4 0 2 0

57 19 7 17 11 2 1 0

64 25 11 16 7 1 4 0

41 20 7 8 3 3 0 0
14 8 0 3 1 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0

201 86 32 51 24 5 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

8 4 1 2 1 0 0 0

8 5 2 1 0 0 0 0
29 14 5 4 4 2 0 0

19 8 5 5 0 1 0 0

25 12 2 6 4 0 1 0

28 7 5 10 5 0 1 0

45 16 7 14 7 0 1 0
33 17 5 7 2 2 0 0

6 3 0 2 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

148 65 20 36 12 8 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

14 8 0 3 2 0 1 0
8 3 1 2 1 0 1 0

12 4 2 2 1 3 0 0

19 8 3 7 1 0 0 0

31 13 6 11 0 0 1 0

29 12 2 7 6 2 0 0
19 9 4 2 0 1 3 0

8 3 2 1 1 1 0 0

8 5 0 1 0 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

その他 未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

性

年齢階層
総数

外科手術

(胸腔鏡・

胸腔鏡手
術を含

む）

内視鏡治

療

薬物療法

(抗がん

剤・ホル
モン剤

など)

放射線治

療

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69



- 132 - 
 

  

油症検診を受診したか、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1,384 501 875 8 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 1 6 0 0

47 10 37 0 0

164 48 116 0 0
241 63 176 2 0

228 71 155 2 0

184 81 103 0 0

130 70 59 1 0
112 56 55 1 0

123 60 62 1 0

94 29 64 1 0
54 12 42 0 0

0 0 0 0 0

656 248 403 5 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 1 1 0 0

27 8 19 0 0

88 26 62 0 0
115 28 85 2 0

116 38 78 0 0

88 30 58 0 0
59 36 23 0 0

51 30 20 1 0

54 28 25 1 0

44 20 23 1 0
12 3 9 0 0

0 0 0 0 0

728 253 472 3 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 5 0 0

20 2 18 0 0
76 22 54 0 0

126 35 91 0 0

112 33 77 2 0

96 51 45 0 0
71 34 36 1 0

61 26 35 0 0

69 32 37 0 0
50 9 41 0 0

42 9 33 0 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

はい いいえ 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数



- 133 - 
 

  

検診受診を受けなかった理由（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

(単位：人）

1,219 20 337 149 215 188 27
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

11 0 5 0 2 2 0

56 0 26 2 9 10 2
163 4 77 5 20 31 5

262 7 96 14 51 52 3

227 4 75 15 40 41 5
143 4 33 20 25 24 3

78 0 18 13 16 9 1

72 0 5 21 16 6 3

82 1 1 25 21 8 2
76 0 1 23 9 5 2

49 0 0 11 6 0 1

0 0 0 0 0 0 0

561 11 197 52 83 92 17
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0

35 0 14 0 6 8 2
86 2 41 2 9 20 3

119 4 53 6 18 21 3

113 2 46 6 15 22 4
82 3 23 8 13 11 2

27 0 14 3 3 2 0

25 0 5 6 3 0 0

34 0 0 10 10 4 0
29 0 0 8 4 4 2

10 0 0 3 2 0 1

0 0 0 0 0 0 0

658 9 140 97 132 96 10
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

10 0 4 0 2 2 0
21 0 12 2 3 2 0

77 2 36 3 11 11 2

143 3 43 8 33 31 0

114 2 29 9 25 19 1
61 1 10 12 12 13 1

51 0 4 10 13 7 1

47 0 0 15 13 6 3

48 1 1 15 11 4 2
47 0 1 15 5 1 0

39 0 0 8 4 0 0

0 0 0 0 0 0 0

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

検診の場

所が遠
かったか

ら

職場や自
治体の検

診を受け

ているた
め、必要

性を感じ

ないから

健康に自

信があ
り、必要

性を感じ

ないから

総数

30～34歳

35～39

性
年齢階層

総数

知らな

かったか
ら(案内が

届かな

かった)

仕事など

で都合が
つかな

かったか

ら

体調が悪
かったか

ら



- 134 - 
 

  

検診受診を受けなかった理由（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）

別 

 
  

(単位：人）

1,249 79 70 136 28 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
11 1 0 1 0 0

57 0 3 3 2 0

163 1 5 12 3 0

268 2 14 25 4 0
229 8 16 22 3 0

144 9 11 12 3 0

81 5 3 14 2 0
80 4 9 15 1 0

84 13 2 8 3 0

81 20 5 13 3 0

51 16 2 11 4 0
0 0 0 0 0 0

571 29 33 44 13 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0

35 0 3 2 0 0

86 1 1 5 2 0
122 2 7 5 3 0

114 4 8 7 0 0

82 6 6 7 3 0
29 2 0 5 0 0

26 2 6 3 1 0

35 6 0 3 2 0

31 5 2 5 1 0
10 1 0 2 1 0

0 0 0 0 0 0

678 50 37 92 15 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

10 1 0 1 0 0

22 0 0 1 2 0
77 0 4 7 1 0

146 0 7 20 1 0

115 4 8 15 3 0

62 3 5 5 0 0
52 3 3 9 2 0

54 2 3 12 0 0

49 7 2 5 1 0
50 15 3 8 2 0

41 15 2 9 3 0

0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数

その時、

医療機関

に入院し
ていたか

ら(介護施

設への入

所も含む)

めんどう

だから
その他 未回答



- 135 - 
 

 

  

検診受診を受けなかった主な理由１、性、年齢（５歳階級）別 
 

 

  

(単位：人）

875 14 230 85 97 105 10
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

6 0 3 0 0 0 0

37 0 19 1 4 5 1
116 4 54 4 4 17 0

176 3 61 5 24 32 2

155 3 50 7 18 18 1
103 1 23 13 14 15 2

59 0 15 8 9 5 1

55 0 3 11 12 3 1

62 3 1 15 6 6 0
64 0 1 12 2 4 1

42 0 0 9 4 0 1

0 0 0 0 0 0 0

403 10 140 31 26 42 8
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0

19 0 9 0 2 3 1
62 2 30 2 1 11 0

85 3 38 2 6 11 2

78 3 31 3 3 7 1
58 1 17 5 7 5 2

23 0 11 2 2 0 0

20 0 3 4 1 0 0

25 1 0 6 2 2 0
23 0 0 4 1 3 1

9 0 0 3 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0

472 4 90 54 71 63 2
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

5 0 2 0 0 0 0
18 0 10 1 2 2 0

54 2 24 2 3 6 0

91 0 23 3 18 21 0

77 0 19 4 15 11 0
45 0 6 8 7 10 0

36 0 4 6 7 5 1

35 0 0 7 11 3 1

37 2 1 9 4 4 0
41 0 1 8 1 1 0

33 0 0 6 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0

性
年齢階層

総数

知らな

かったか
ら(案内が

届かな

かった)

仕事など

で都合が
つかな

かったか

ら

体調が悪
かったか

ら

検診の場

所が遠
かったか

ら

職場や自
治体の検

診を受け

ているた
め、必要

性を感じ

ないから

健康に自

信があ
り、必要

性を感じ

ないから

総数

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 136 - 
 

 

  

検診受診を受けなかった主な理由２、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

(単位：人）

875 52 20 96 163 3

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
6 0 0 1 2 0

37 0 1 3 3 0

116 0 2 11 19 1

176 1 2 18 28 0
155 6 5 17 30 0

103 7 3 10 15 0

59 2 0 8 11 0
55 4 3 6 11 1

62 10 0 6 14 1

64 13 3 8 20 0

42 9 1 8 10 0
0 0 0 0 0 0

403 22 12 34 77 1

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0

19 0 1 2 1 0

62 0 0 5 11 0
85 1 2 3 17 0

78 4 3 6 17 0

58 4 1 6 10 0
23 1 0 4 3 0

20 2 3 1 5 1

25 5 0 3 6 0

23 4 2 2 6 0
9 1 0 2 1 0

0 0 0 0 0 0

472 30 8 62 86 2

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 2 0

18 0 0 1 2 0
54 0 2 6 8 1

91 0 0 15 11 0

77 2 2 11 13 0

45 3 2 4 5 0
36 1 0 4 8 0

35 2 0 5 6 0

37 5 0 3 8 1
41 9 1 6 14 0

33 8 1 6 9 0

0 0 0 0 0 0

性

年齢階層
総数

その時、

医療機関

に入院し
ていたか

ら(介護施

設への入

所も含む)

めんどう

だから
その他 未回答 不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69



- 137 - 
 

 

  

油症相談員、相談窓口への相談経験、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1,384 202 1,167 15 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 0 7 0 0

47 3 44 0 0

164 15 149 0 0
241 23 215 3 0

228 22 203 3 0

184 34 149 1 0

130 25 103 2 0
112 22 88 2 0

123 27 94 2 0

94 23 70 1 0
54 8 45 1 0

0 0 0 0 0

656 99 549 8 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 1 26 0 0

88 7 81 0 0
115 12 101 2 0

116 12 103 1 0

88 20 67 1 0
59 11 47 1 0

51 8 42 1 0

54 14 39 1 0

44 12 31 1 0
12 2 10 0 0

0 0 0 0 0

728 103 618 7 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 5 0 0

20 2 18 0 0
76 8 68 0 0

126 11 114 1 0

112 10 100 2 0

96 14 82 0 0
71 14 56 1 0

61 14 46 1 0

69 13 55 1 0
50 11 39 0 0

42 6 35 1 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

ある ない 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数



- 138 - 
 

  

油症相談員、相談窓口へ今後考えられる相談内容 (複数回答)、性、年

齢（５歳階級）別 

 

 

 

(単位：人）

1,476 629 280 106 44 182 235 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

8 4 2 0 0 0 2 0

52 20 14 2 1 2 13 0
192 81 43 13 6 23 26 0

274 107 67 13 12 31 44 0

268 124 45 32 10 23 34 0
191 82 31 21 5 18 34 0

133 51 23 11 1 25 22 0

107 46 18 6 2 16 19 0

114 51 18 4 6 16 19 0
87 45 14 2 1 13 12 0

50 18 5 2 0 15 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0

694 300 125 60 26 79 104 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 2 0

32 14 8 1 1 2 6 0
103 47 17 7 5 10 17 0

123 46 27 7 7 17 19 0

134 64 23 18 5 8 16 0
92 44 12 15 3 4 14 0

60 23 11 6 0 15 5 0

50 19 8 3 1 7 12 0

45 18 6 2 3 8 8 0
42 21 11 1 1 4 4 0

11 4 2 0 0 4 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0

782 329 155 46 18 103 131 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

6 4 2 0 0 0 0 0
20 6 6 1 0 0 7 0

89 34 26 6 1 13 9 0

151 61 40 6 5 14 25 0

134 60 22 14 5 15 18 0
99 38 19 6 2 14 20 0

73 28 12 5 1 10 17 0

57 27 10 3 1 9 7 0

69 33 12 2 3 8 11 0
45 24 3 1 0 9 8 0

39 14 3 2 0 11 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

不詳
男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

家族又は

家族以外
との人間

関係

その他 未回答 不詳

総数

30～34歳

性
年齢階層

総数
自分の病
気や介護

家族の病
気や介護

収入・家
計・借金

等
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悪性腫瘍（がん）にかかったことがあるか、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1384 172 1165 47 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
7 0 7 0 0

47 0 47 0 0

164 10 153 1 0
241 11 225 5 0

228 22 202 4 0

184 23 158 3 0

130 21 102 7 0
112 25 81 6 0

123 30 86 7 0

94 19 63 12 0
54 11 41 2 0

0 0 0 0 0

656 97 537 22 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2 0 2 0 0

27 0 27 0 0

88 4 84 0 0
115 6 105 4 0

116 14 102 0 0

88 13 72 3 0
59 10 48 1 0

51 14 33 4 0

54 17 32 5 0

44 15 24 5 0
12 4 8 0 0

0 0 0 0 0

728 75 628 25 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 5 0 0

20 0 20 0 0
76 6 69 1 0

126 5 120 1 0

112 8 100 4 0

96 10 86 0 0
71 11 54 6 0

61 11 48 2 0

69 13 54 2 0
50 4 39 7 0

42 7 33 2 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

ある ない 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数



- 140 - 
 

  

悪性腫瘍（がん）の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

237 48 104 71 12 2 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
14 4 6 3 0 1 0

12 1 6 4 0 1 0

29 5 14 6 4 0 0
25 2 16 7 0 0 0

35 8 15 12 0 0 0

39 11 14 12 2 0 0

43 10 13 17 3 0 0
28 4 16 6 2 0 0

12 3 4 4 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0

142 29 71 38 4 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
4 0 2 2 0 0 0

7 1 3 3 0 0 0

19 4 11 3 1 0 0
15 1 10 4 0 0 0

19 6 9 4 0 0 0

22 6 7 8 1 0 0

27 7 12 7 1 0 0
24 3 14 6 1 0 0

5 1 3 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

95 19 33 33 8 2 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

10 4 4 1 0 1 0

5 0 3 1 0 1 0

10 1 3 3 3 0 0
10 1 6 3 0 0 0

16 2 6 8 0 0 0

17 5 7 4 1 0 0

16 3 1 10 2 0 0
4 1 2 0 1 0 0

7 2 1 3 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

その他 未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39

性
年齢階層

総数

入院治療

中・外来
(通院)治

療中

がんに対
する治療

は終了

し、定期
的な健診

のため通

院中

治療が完

了し、通
院もして

いない

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
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受けた悪性腫瘍（がん）治療、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

349 151 52 87 36 13 10
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
22 12 1 5 3 0 1

16 8 3 3 1 0 1

41 18 7 6 5 5 0
38 16 8 12 1 1 0

56 25 8 17 4 0 2

57 19 7 17 11 2 1

64 25 11 16 7 1 4
41 20 7 8 3 3 0

14 8 0 3 1 1 1

0 0 0 0 0 0 0

201 86 32 51 24 5 3
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
8 4 1 2 1 0 0

8 5 2 1 0 0 0

29 14 5 4 4 2 0
19 8 5 5 0 1 0

25 12 2 6 4 0 1

28 7 5 10 5 0 1

45 16 7 14 7 0 1
33 17 5 7 2 2 0

6 3 0 2 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0

148 65 20 36 12 8 7
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

14 8 0 3 2 0 1

8 3 1 2 1 0 1

12 4 2 2 1 3 0
19 8 3 7 1 0 0

31 13 6 11 0 0 1

29 12 2 7 6 2 0

19 9 4 2 0 1 3
8 3 2 1 1 1 0

8 5 0 1 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

その他 未回答

総数

30～34歳

35～39

性
年齢階層

総数

外科手術

(胸腔鏡・
胸腔鏡手

術を含

む）

内視鏡治
療

薬物療法

(抗がん
剤・ホル

モン剤

など)

放射線治
療

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69



- 142 - 
 

  

脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 17 8 8 1351 0 1384 40 23 11 1310 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 1 0 0 46 0 47 2 0 0 45 0

164 1 1 2 160 0 164 0 1 1 162 0

241 2 1 2 236 0 241 1 1 1 238 0
228 2 1 2 223 0 228 4 2 2 220 0

184 1 1 2 180 0 184 4 1 2 177 0
130 2 1 0 127 0 130 4 3 0 123 0
112 1 0 0 111 0 112 7 1 1 103 0

123 4 1 0 118 0 123 11 6 2 104 0
94 2 1 0 91 0 94 5 5 1 83 0

54 1 1 0 52 0 54 2 3 1 48 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 8 3 5 640 0 656 26 16 3 611 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 1 0 0 26 0 27 2 0 0 25 0
88 0 1 1 86 0 88 0 0 0 88 0

115 2 0 1 112 0 115 1 1 0 113 0
116 0 1 1 114 0 116 3 2 1 110 0
88 1 0 2 85 0 88 2 1 2 83 0

59 1 1 0 57 0 59 3 2 0 54 0
51 0 0 0 51 0 51 4 1 0 46 0

54 2 0 0 52 0 54 9 6 0 39 0
44 0 0 0 44 0 44 2 2 0 40 0
12 1 0 0 11 0 12 0 1 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 9 5 3 711 0 728 14 7 8 699 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0
76 1 0 1 74 0 76 0 1 1 74 0

126 0 1 1 124 0 126 0 0 1 125 0
112 2 0 1 109 0 112 1 0 1 110 0
96 0 1 0 95 0 96 2 0 0 94 0

71 1 0 0 70 0 71 1 1 0 69 0
61 1 0 0 60 0 61 3 0 1 57 0

69 2 1 0 66 0 69 2 0 2 65 0
50 2 1 0 47 0 50 3 3 1 43 0
42 0 1 0 41 0 42 2 2 1 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳

脳卒中・脳出血・くも膜下出血 脳梗塞

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数
30～34歳

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳

65～69
70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54
55～59
60～64

80～84
85～89

90歳以上
不詳

女
30～34歳

50～54
55～59

60～64
65～69
70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39
40～44
45～49

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳



- 143 - 
 

  

脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 105 35 172 1071 1 1384 57 5 89 1233 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 1 3 1 0 7 2 0 1 4 0

47 3 1 14 29 0 47 1 0 6 40 0

163 9 6 25 123 1 164 5 0 14 145 0

241 14 4 40 183 0 241 8 0 19 214 0

228 16 3 28 181 0 228 8 0 17 203 0

184 10 9 24 141 0 184 5 1 15 163 0

130 6 1 17 106 0 130 5 0 6 119 0

112 10 6 5 91 0 112 7 2 3 100 0

123 16 2 10 95 0 123 10 0 4 109 0

94 13 2 4 75 0 94 4 2 4 84 0

54 6 0 2 46 0 54 2 0 0 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 30 9 60 556 1 656 18 3 27 608 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0

27 2 0 5 20 0 27 1 0 1 25 0

87 3 1 4 79 1 88 2 0 2 84 0

115 4 1 10 100 0 115 2 0 3 110 0

116 4 0 13 99 0 116 4 0 8 104 0

88 3 3 15 67 0 88 1 0 6 81 0

59 1 1 5 52 0 59 0 0 2 57 0

51 2 2 2 45 0 51 2 1 0 48 0

54 5 0 3 46 0 54 4 0 2 48 0

44 5 1 3 35 0 44 1 2 3 38 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 75 26 112 515 0 728 39 2 62 625 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 1 3 0 0 5 1 0 1 3 0

20 1 1 9 9 0 20 0 0 5 15 0

76 6 5 21 44 0 76 3 0 12 61 0

126 10 3 30 83 0 126 6 0 16 104 0

112 12 3 15 82 0 112 4 0 9 99 0

96 7 6 9 74 0 96 4 1 9 82 0

71 5 0 12 54 0 71 5 0 4 62 0

61 8 4 3 46 0 61 5 1 3 52 0

69 11 2 7 49 0 69 6 0 2 61 0

50 8 1 1 40 0 50 3 0 1 46 0

42 6 0 2 34 0 42 2 0 0 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

頭痛 頭重（頭が重い）

未回答 不詳

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74



- 144 - 
 

  

脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 84 19 69 1211 1 1384 4 0 13 1367 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 2 2 3 40 0 47 0 0 0 47 0

163 7 4 8 144 1 164 1 0 2 161 0
241 10 4 17 210 0 241 1 0 3 237 0

228 5 1 12 210 0 228 0 0 4 224 0

184 14 2 16 152 0 184 0 0 3 181 0

130 4 1 2 123 0 130 0 0 0 130 0

112 9 1 3 99 0 112 0 0 1 111 0

123 16 2 4 101 0 123 2 0 0 121 0

94 10 1 3 80 0 94 0 0 0 94 0

54 7 1 1 45 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 23 3 31 598 1 656 2 0 6 648 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 0 2 24 0 27 0 0 0 27 0

87 2 1 1 83 1 88 0 0 0 88 0

115 3 0 5 107 0 115 1 0 2 112 0

116 2 1 7 106 0 116 0 0 2 114 0

88 5 0 11 72 0 88 0 0 2 86 0
59 0 0 1 58 0 59 0 0 0 59 0

51 1 0 0 50 0 51 0 0 0 51 0

54 6 1 2 45 0 54 1 0 0 53 0

44 2 0 2 40 0 44 0 0 0 44 0

12 1 0 0 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 61 16 38 613 0 728 2 0 7 719 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 1 2 1 16 0 20 0 0 0 20 0

76 5 3 7 61 0 76 1 0 2 73 0

126 7 4 12 103 0 126 0 0 1 125 0

112 3 0 5 104 0 112 0 0 2 110 0

96 9 2 5 80 0 96 0 0 1 95 0

71 4 1 1 65 0 71 0 0 0 71 0

61 8 1 3 49 0 61 0 0 1 60 0

69 10 1 2 56 0 69 1 0 0 68 0

50 8 1 1 40 0 50 0 0 0 50 0
42 6 1 1 34 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳 総数

85～89

90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

神経痛 知的障害

未回答 不詳
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脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 34 21 18 1311 0 1384 21 4 12 1347 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 2 1 0 44 0 47 1 0 0 46 0

164 4 3 2 155 0 164 3 0 1 160 0
241 7 5 3 226 0 241 6 1 3 231 0

228 6 1 5 216 0 228 1 0 2 225 0

184 4 4 6 170 0 184 5 1 2 176 0

130 3 1 0 126 0 130 2 0 2 126 0

112 2 1 1 108 0 112 0 1 0 111 0

123 4 3 1 115 0 123 2 1 0 120 0

94 1 1 0 92 0 94 1 0 1 92 0

54 1 1 0 52 0 54 0 0 1 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 13 7 8 628 0 656 9 1 5 641 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 2 0 0 25 0 27 0 0 0 27 0

88 1 2 0 85 0 88 1 0 0 87 0

115 3 3 1 108 0 115 4 0 1 110 0

116 3 0 3 110 0 116 0 0 1 115 0

88 2 1 3 82 0 88 3 0 2 83 0
59 1 0 0 58 0 59 1 0 0 58 0

51 1 0 0 50 0 51 0 1 0 50 0

54 0 1 1 52 0 54 0 0 0 54 0

44 0 0 0 44 0 44 0 0 1 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 21 14 10 683 0 728 12 3 7 706 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 1 0 19 0 20 1 0 0 19 0

76 3 1 2 70 0 76 2 0 1 73 0

126 4 2 2 118 0 126 2 1 2 121 0

112 3 1 2 106 0 112 1 0 1 110 0

96 2 3 3 88 0 96 2 1 0 93 0

71 2 1 0 68 0 71 1 0 2 68 0

61 1 1 1 58 0 61 0 0 0 61 0

69 4 2 0 63 0 69 2 1 0 66 0

50 1 1 0 48 0 50 1 0 0 49 0
42 1 1 0 40 0 42 0 0 1 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

躁うつ病 統合失調症

未回答 不詳

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳
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脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 10 6 16 1352 0 1384 54 0 22 1308 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0
164 0 1 1 162 0 164 0 0 1 163 0

241 2 1 3 235 0 241 0 0 3 238 0
228 1 1 1 225 0 228 1 0 2 225 0

184 2 1 2 179 0 184 1 0 2 181 0
130 1 0 2 127 0 130 2 0 2 126 0

112 1 0 1 110 0 112 6 0 1 105 0
123 1 0 2 120 0 123 17 0 2 104 0

94 1 2 1 90 0 94 14 0 5 75 0
54 1 0 3 50 0 54 13 0 4 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 6 4 8 638 0 656 14 0 11 631 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 1 0 87 0 88 0 0 0 88 0

115 2 1 1 111 0 115 0 0 2 113 0
116 1 1 1 113 0 116 1 0 1 114 0

88 2 1 2 83 0 88 0 0 2 86 0

59 0 0 1 58 0 59 1 0 2 56 0
51 1 0 1 49 0 51 2 0 0 49 0

54 0 0 1 53 0 54 7 0 2 45 0
44 0 0 1 43 0 44 3 0 1 40 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 1 11 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 4 2 8 714 0 728 40 0 11 677 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 1 75 0 76 0 0 1 75 0
126 0 0 2 124 0 126 0 0 1 125 0

112 0 0 0 112 0 112 0 0 1 111 0
96 0 0 0 96 0 96 1 0 0 95 0

71 1 0 1 69 0 71 1 0 0 70 0
61 0 0 0 61 0 61 4 0 1 56 0

69 1 0 1 67 0 69 10 0 0 59 0
50 1 2 0 47 0 50 11 0 4 35 0

42 1 0 3 38 0 42 13 0 3 26 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

幻覚 認知症

未回答 不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

85～89
90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

女

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳
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脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 48 2 143 1191 0 1384 25 2 78 1279 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 2 0 3 42 0 47 1 0 2 44 0

164 1 0 7 156 0 164 1 0 12 151 0

241 2 0 16 223 0 241 2 0 15 224 0

228 4 0 23 201 0 228 0 0 10 218 0

184 0 1 22 161 0 184 1 1 14 168 0

130 7 0 16 107 0 130 4 1 6 119 0

112 8 0 12 92 0 112 4 0 9 99 0

123 10 1 21 91 0 123 5 0 5 113 0

94 9 0 19 66 0 94 6 0 4 84 0

54 5 0 4 45 0 54 1 0 1 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 18 1 67 570 0 656 11 2 50 593 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 2 0 2 23 0 27 1 0 1 25 0

88 0 0 3 85 0 88 1 0 7 80 0

115 1 0 8 106 0 115 1 0 6 108 0

116 3 0 11 102 0 116 0 0 6 110 0

88 0 1 11 76 0 88 1 1 11 75 0

59 0 0 8 51 0 59 0 1 5 53 0

51 2 0 6 43 0 51 3 0 6 42 0

54 6 0 6 42 0 54 3 0 4 47 0

44 2 0 11 31 0 44 1 0 4 39 0

12 2 0 1 9 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 30 1 76 621 0 728 14 0 28 686 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 1 19 0 20 0 0 1 19 0

76 1 0 4 71 0 76 0 0 5 71 0

126 1 0 8 117 0 126 1 0 9 116 0

112 1 0 12 99 0 112 0 0 4 108 0

96 0 0 11 85 0 96 0 0 3 93 0

71 7 0 8 56 0 71 4 0 1 66 0

61 6 0 6 49 0 61 1 0 3 57 0

69 4 1 15 49 0 69 2 0 1 66 0

50 7 0 8 35 0 50 5 0 0 45 0

42 3 0 3 36 0 42 1 0 1 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

もの忘れ かっとなりやすい・短気

未回答 不詳

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59
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脳・精神・神経の病気・症状（複数回答）７、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1378 27 12 11 1326 8 604 604 132 132
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 1 0 6 0 0 0 1 1

47 1 2 0 44 0 17 17 3 3

164 4 1 1 157 1 78 78 16 16
241 4 0 2 235 0 120 120 16 16

228 7 0 1 218 2 125 125 22 22

184 3 4 2 175 0 87 87 13 13

130 3 1 2 123 1 55 55 21 21

112 3 0 0 106 3 46 46 12 12
123 1 0 0 121 1 34 34 13 13

94 1 0 2 91 0 27 27 11 11

54 0 3 1 50 0 15 15 4 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 16 3 6 629 2 327 327 69 69
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 0 0 1 1

27 1 1 0 25 0 13 13 1 1

88 3 0 0 85 0 51 51 14 14
115 2 0 2 111 0 61 61 12 12

116 6 0 0 110 0 69 69 12 12

88 0 1 1 86 0 46 46 6 6

59 1 0 1 57 0 30 30 8 8

51 2 0 0 48 1 21 21 6 6
54 1 0 0 52 1 16 16 5 5

44 0 0 2 42 0 15 15 4 4

12 0 1 0 11 0 5 5 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

722 11 9 5 697 6 277 277 63 63
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 1 0 4 0 0 0 0 0

20 0 1 0 19 0 4 4 2 2

76 1 1 1 72 1 27 27 2 2
126 2 0 0 124 0 59 59 4 4

112 1 0 1 108 2 56 56 10 10

96 3 3 1 89 0 41 41 7 7

71 2 1 1 66 1 25 25 13 13

61 1 0 0 58 2 25 25 6 6
69 0 0 0 69 0 18 18 8 8

50 1 0 0 49 0 12 12 7 7

42 0 2 1 39 0 10 10 4 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

45～49

50～54

55～59

60～64

総数

30～34歳

性
年齢階層

不詳

35～39

40～44

(単位：人）

不詳 総数 はい総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 総数 はい

その他 未回答病気・症状は特にない
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自律神経系の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 23 7 72 1282 0 1384 38 8 39 1299 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 1 6 0 7 0 0 0 7 0

47 1 1 2 43 0 47 0 1 2 44 0

164 4 0 12 148 0 164 2 0 5 157 0

241 3 0 17 221 0 241 5 4 3 229 0
228 3 1 10 214 0 228 6 0 8 214 0

184 1 3 8 172 0 184 4 0 10 170 0

130 2 2 5 121 0 130 3 1 5 121 0

112 3 0 4 105 0 112 6 1 2 103 0
123 3 0 7 113 0 123 4 1 1 117 0

94 2 0 2 90 0 94 7 0 2 85 0

54 1 0 4 49 0 54 1 0 1 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 8 0 26 622 0 656 16 2 20 618 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 2 25 0 27 0 1 1 25 0

88 2 0 3 83 0 88 1 0 1 86 0

115 1 0 3 111 0 115 2 1 1 111 0

116 1 0 6 109 0 116 3 0 4 109 0

88 0 0 4 84 0 88 3 0 8 77 0
59 0 0 2 57 0 59 1 0 3 55 0

51 1 0 1 49 0 51 1 0 1 49 0

54 2 0 3 49 0 54 0 0 1 53 0

44 1 0 0 43 0 44 5 0 0 39 0
12 0 0 2 10 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 15 7 46 660 0 728 22 6 19 681 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 1 1 0 18 0 20 0 0 1 19 0

76 2 0 9 65 0 76 1 0 4 71 0
126 2 0 14 110 0 126 3 3 2 118 0

112 2 1 4 105 0 112 3 0 4 105 0

96 1 3 4 88 0 96 1 0 2 93 0

71 2 2 3 64 0 71 2 1 2 66 0
61 2 0 3 56 0 61 5 1 1 54 0

69 1 0 4 64 0 69 4 1 0 64 0

50 1 0 2 47 0 50 2 0 2 46 0

42 1 0 2 39 0 42 1 0 1 40 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

起立性低血圧 過敏性腸症候群

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74
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自律神経系の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 15 3 31 1335 0 1384 12 0 27 1345 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 1 2 44 0 47 1 0 2 44 0
164 0 0 4 160 0 164 1 0 5 158 0

241 3 0 8 230 0 241 2 0 5 234 0
228 2 1 5 220 0 228 0 0 1 227 0

184 5 1 5 173 0 184 2 0 8 174 0
130 2 0 3 125 0 130 3 0 1 126 0

112 0 0 1 111 0 112 0 0 3 109 0
123 2 0 1 120 0 123 2 0 1 120 0

94 1 0 2 91 0 94 1 0 1 92 0
54 0 0 0 54 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 6 1 12 637 0 656 5 0 11 640 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 1 2 24 0 27 1 0 0 26 0

88 0 0 0 88 0 88 1 0 1 86 0
115 3 0 2 110 0 115 0 0 3 112 0

116 1 0 2 113 0 116 0 0 0 116 0

88 1 0 4 83 0 88 1 0 4 83 0
59 0 0 0 59 0 59 1 0 0 58 0

51 0 0 1 50 0 51 0 0 2 49 0
54 1 0 0 53 0 54 1 0 0 53 0

44 0 0 1 43 0 44 0 0 1 43 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 9 2 19 698 0 728 7 0 16 705 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0
20 0 0 0 20 0 20 0 0 2 18 0

76 0 0 4 72 0 76 0 0 4 72 0
126 0 0 6 120 0 126 2 0 2 122 0

112 1 1 3 107 0 112 0 0 1 111 0
96 4 1 1 90 0 96 1 0 4 91 0

71 2 0 3 66 0 71 2 0 1 68 0
61 0 0 0 61 0 61 0 0 1 60 0

69 1 0 1 67 0 69 1 0 1 67 0

50 1 0 1 48 0 50 1 0 0 49 0
42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

多汗症 汗が出にくい

未回答 不詳

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上
不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

未回答 不詳 総数

85～89

90歳以上
不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

女
30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54
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自律神経系の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 141 16 91 1136 0 1384 39 5 33 1307 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 0 0 0 7 0
47 3 0 1 43 0 47 2 0 0 45 0

164 11 1 14 138 0 164 2 0 6 156 0

241 18 7 17 199 0 241 4 1 7 229 0

228 16 3 20 189 0 228 8 2 5 213 0

184 19 3 13 149 0 184 7 1 6 170 0

130 19 0 5 106 0 130 5 0 3 122 0

112 15 1 8 88 0 112 3 0 1 108 0

123 20 1 3 99 0 123 3 0 1 119 0
94 12 0 8 74 0 94 3 1 2 88 0

54 7 0 2 45 0 54 2 0 2 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 40 5 33 578 0 656 14 1 14 627 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0
27 1 0 0 26 0 27 1 0 0 26 0

88 2 1 4 81 0 88 0 0 2 86 0

115 6 1 3 105 0 115 2 0 2 111 0

116 6 2 11 97 0 116 4 1 2 109 0

88 6 1 5 76 0 88 4 0 4 80 0

59 2 0 2 55 0 59 0 0 2 57 0

51 5 0 6 40 0 51 2 0 0 49 0

54 7 0 0 47 0 54 0 0 1 53 0
44 4 0 2 38 0 44 0 0 1 43 0

12 0 0 0 12 0 12 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 101 11 58 558 0 728 25 4 19 680 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 2 0 1 17 0 20 1 0 0 19 0
76 9 0 10 57 0 76 2 0 4 70 0

126 12 6 14 94 0 126 2 1 5 118 0

112 10 1 9 92 0 112 4 1 3 104 0

96 13 2 8 73 0 96 3 1 2 90 0

71 17 0 3 51 0 71 5 0 1 65 0

61 10 1 2 48 0 61 1 0 1 59 0

69 13 1 3 52 0 69 3 0 0 66 0

50 8 0 6 36 0 50 3 1 1 45 0
42 7 0 2 33 0 42 1 0 2 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

(単位：人）

不眠 不安神経症

未回答 不詳

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 152 - 
 

  

自律神経系の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 51 31 58 1244 0 1377 7 2 8 1360 7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 3 2 3 39 0 46 0 0 1 45 1
164 6 6 7 145 0 164 1 0 1 162 0
241 6 3 11 221 0 241 1 0 0 240 0

228 8 6 10 204 0 227 2 0 0 225 1
184 9 4 6 165 0 184 0 1 1 182 0

130 6 5 8 111 0 130 0 0 3 127 0
112 3 1 3 105 0 108 1 0 1 106 4

123 6 2 4 111 0 122 1 0 0 121 1
94 2 2 5 85 0 94 0 1 1 92 0

54 2 0 1 51 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 14 8 14 620 0 655 4 1 4 646 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 1 1 1 24 0 27 0 0 0 27 0

88 2 1 0 85 0 88 0 0 0 88 0
115 3 0 1 111 0 115 0 0 0 115 0

116 4 3 2 107 0 116 2 0 0 114 0

88 1 2 3 82 0 88 0 1 1 86 0
59 0 0 3 56 0 59 0 0 2 57 0

51 1 1 0 49 0 50 1 0 0 49 1

54 2 0 1 51 0 54 1 0 0 53 0

44 0 0 3 41 0 44 0 0 1 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 37 23 44 624 0 722 3 1 4 714 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 2 1 2 15 0 19 0 0 1 18 1

76 4 5 7 60 0 76 1 0 1 74 0

126 3 3 10 110 0 126 1 0 0 125 0

112 4 3 8 97 0 111 0 0 0 111 1
96 8 2 3 83 0 96 0 0 0 96 0

71 6 5 5 55 0 71 0 0 1 70 0

61 2 0 3 56 0 58 0 0 1 57 3

69 4 2 3 60 0 68 0 0 0 68 1

50 2 2 2 44 0 50 0 1 0 49 0

42 2 0 1 39 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

75～79
80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

総数

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

自律神経失調症 その他

未回答 不詳



- 153 - 
 

  

自律神経系の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

767 767 155 155

0 0 0 0
0 0 0 0

3 3 2 2

26 26 4 4

98 98 16 16
148 148 17 17

134 134 19 19

103 103 24 24

60 60 17 17
55 55 15 15

59 59 20 20

49 49 15 15

32 32 6 6
0 0 0 0

396 396 89 89

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 1 1

16 16 2 2

61 61 14 14

78 78 12 12
69 69 12 12

53 53 12 12

35 35 8 8

24 24 8 8
26 26 12 12

25 25 7 7

9 9 1 1

0 0 0 0
371 371 66 66

0 0 0 0

0 0 0 0

3 3 1 1
10 10 2 2

37 37 2 2

70 70 5 5

65 65 7 7
50 50 12 12

25 25 9 9

31 31 7 7

33 33 8 8
24 24 8 8

23 23 5 5

0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

未回答

はい

75～79

80～84

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

性

年齢階層
総数 はい

総数

(単位：人）
病気・症状は特にない

総数



- 154 - 
 

  

眼の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 79 22 119 1163 1 1384 22 12 29 1320 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 1 2 44 0 47 0 0 1 46 0

163 3 0 11 149 1 163 0 1 4 158 1
241 7 6 17 211 0 241 0 2 4 235 0

228 10 1 28 189 0 228 3 1 4 220 0

184 8 2 17 157 0 184 2 1 7 174 0
130 13 4 13 100 0 130 4 4 2 120 0

112 9 4 11 88 0 112 4 1 3 104 0

123 16 1 11 95 0 123 5 0 3 115 0

94 9 2 5 78 0 94 4 2 1 87 0
54 4 1 4 45 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 28 8 63 556 1 656 5 5 14 631 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 1 1 25 0 27 0 0 1 26 0
87 2 0 6 79 1 87 0 1 1 85 1

115 2 1 6 106 0 115 0 0 1 114 0

116 4 0 17 95 0 116 0 0 1 115 0

88 1 0 11 76 0 88 0 0 6 82 0
59 6 1 9 43 0 59 0 2 0 57 0

51 2 1 7 41 0 51 2 1 1 47 0

54 5 1 4 44 0 54 2 0 2 50 0
44 5 2 2 35 0 44 1 1 1 41 0

12 1 1 0 10 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 51 14 56 607 0 728 17 7 15 689 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0
20 0 0 1 19 0 20 0 0 0 20 0

76 1 0 5 70 0 76 0 0 3 73 0

126 5 5 11 105 0 126 0 2 3 121 0

112 6 1 11 94 0 112 3 1 3 105 0
96 7 2 6 81 0 96 2 1 1 92 0

71 7 3 4 57 0 71 4 2 2 63 0

61 7 3 4 47 0 61 2 0 2 57 0
69 11 0 7 51 0 69 3 0 1 65 0

50 4 0 3 43 0 50 3 1 0 46 0

42 3 0 4 35 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上
不詳

男

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

総数

30～34歳

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

眼脂過多（めやにが多い） 瞼板腺（まつげの根元）からチーズ様分泌物

未回答 不詳



- 155 - 
 

  

眼の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 13 4 22 1345 0 1384 152 131 57 1044 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 1 0 46 0

164 1 1 6 156 0 164 1 2 3 158 0

241 0 0 6 235 0 241 6 3 4 228 0
228 2 0 2 224 0 228 7 10 13 198 0

184 1 0 5 178 0 184 12 12 8 152 0

130 3 0 0 127 0 130 23 10 5 92 0

112 1 2 1 108 0 112 31 19 6 56 0
123 4 0 2 117 0 123 32 32 6 53 0

94 1 1 0 92 0 94 29 24 7 34 0

54 0 0 0 54 0 54 11 18 5 20 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 0 1 10 645 0 656 47 60 19 530 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 1 0 26 0

88 0 0 2 86 0 88 1 1 0 86 0

115 0 0 2 113 0 115 3 2 1 109 0

116 0 0 1 115 0 116 3 3 5 105 0

88 0 0 2 86 0 88 2 7 3 76 0
59 0 0 0 59 0 59 7 5 3 44 0

51 0 1 1 49 0 51 12 8 3 28 0

54 0 0 2 52 0 54 6 14 3 31 0

44 0 0 0 44 0 44 11 14 1 18 0
12 0 0 0 12 0 12 2 5 0 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 13 3 12 700 0 728 105 71 38 514 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 1 1 4 70 0 76 0 1 3 72 0
126 0 0 4 122 0 126 3 1 3 119 0

112 2 0 1 109 0 112 4 7 8 93 0

96 1 0 3 92 0 96 10 5 5 76 0

71 3 0 0 68 0 71 16 5 2 48 0
61 1 1 0 59 0 61 19 11 3 28 0

69 4 0 0 65 0 69 26 18 3 22 0

50 1 1 0 48 0 50 18 10 6 16 0

42 0 0 0 42 0 42 9 13 5 15 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

結膜（白目）の色素沈着 白内障

未回答 不詳



- 156 - 
 

  

眼の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 72 4 14 1294 0 1384 60 20 242 1060 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 1 0 1 5 0

47 0 0 0 47 0 47 3 1 10 33 0

164 0 0 2 162 0 163 6 4 39 114 1

241 4 0 2 235 0 240 13 5 76 146 1

228 7 1 0 220 0 228 10 3 54 161 0

184 7 0 2 175 0 184 9 2 27 146 0

130 9 0 1 120 0 130 8 2 11 109 0

112 4 2 3 103 0 112 2 1 9 100 0

123 17 1 1 104 0 123 4 1 9 109 0

94 11 0 3 80 0 94 3 1 5 85 0

54 13 0 0 41 0 54 1 0 1 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 34 2 7 613 0 656 29 7 122 497 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 1 0 0 1 0

27 0 0 0 27 0 27 2 0 7 18 0
88 0 0 0 88 0 87 3 0 17 67 1

115 3 0 0 112 0 115 7 2 37 69 0

116 5 1 0 110 0 116 4 1 31 80 0

88 4 0 2 82 0 88 4 1 13 70 0

59 3 0 1 55 0 59 1 0 3 55 0

51 2 1 2 46 0 51 0 1 4 46 0

54 10 0 1 43 0 54 3 1 7 43 0

44 5 0 1 38 0 44 3 1 3 37 0

12 2 0 0 10 0 12 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 38 2 7 681 0 728 31 13 120 563 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 1 4 0

20 0 0 0 20 0 20 1 1 3 15 0

76 0 0 2 74 0 76 3 4 22 47 0

126 1 0 2 123 0 125 6 3 39 77 1

112 2 0 0 110 0 112 6 2 23 81 0

96 3 0 0 93 0 96 5 1 14 76 0

71 6 0 0 65 0 71 7 2 8 54 0

61 2 1 1 57 0 61 2 0 5 54 0

69 7 1 0 61 0 69 1 0 2 66 0

50 6 0 2 42 0 50 0 0 2 48 0

42 11 0 0 31 0 42 0 0 1 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

緑内障

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

近視

未回答 不詳



- 157 - 
 

  

眼の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 39 7 138 1199 1 1384 71 15 230 1066 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 1 0 3 3 0

47 0 0 6 41 0 47 1 1 11 34 0
163 3 1 17 142 1 163 9 3 38 113 1

241 5 2 29 205 0 240 8 2 55 175 1

228 4 1 27 196 0 228 9 3 47 169 0
184 4 2 21 157 0 184 13 1 34 136 0

130 7 0 8 115 0 130 8 3 16 103 0

112 5 0 12 95 0 112 4 0 9 99 0
123 7 1 5 110 0 123 9 2 6 106 0

94 4 0 10 80 0 94 8 0 10 76 0

54 0 0 3 51 0 54 1 0 1 52 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 11 2 68 574 1 656 27 4 122 502 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 1 0 0 1 0
27 0 0 4 23 0 27 1 0 8 18 0

87 1 0 8 78 1 87 5 1 19 62 1

115 1 0 13 101 0 115 4 0 31 80 0
116 1 1 15 99 0 116 5 1 22 88 0

88 0 0 13 75 0 88 2 0 19 67 0

59 1 0 3 55 0 59 1 0 9 49 0
51 3 0 6 42 0 51 1 0 5 45 0

54 3 1 1 49 0 54 4 2 4 44 0

44 1 0 5 38 0 44 3 0 5 36 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 28 5 70 625 0 728 44 11 108 564 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 3 2 0

20 0 0 2 18 0 20 0 1 3 16 0

76 2 1 9 64 0 76 4 2 19 51 0
126 4 2 16 104 0 125 4 2 24 95 1

112 3 0 12 97 0 112 4 2 25 81 0

96 4 2 8 82 0 96 11 1 15 69 0
71 6 0 5 60 0 71 7 3 7 54 0

61 2 0 6 53 0 61 3 0 4 54 0

69 4 0 4 61 0 69 5 0 2 62 0
50 3 0 5 42 0 50 5 0 5 40 0

42 0 0 3 39 0 42 1 0 1 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

総数

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

(単位：人）

遠視 乱視

未回答 不詳不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない



- 158 - 
 

  

眼の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 7 1 15 1361 0 1384 68 17 39 1236 24

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 0 0 1 46 0 47 3 0 2 42 0

164 1 0 2 161 0 162 6 1 5 150 2

241 1 0 2 238 0 236 7 4 8 217 5

228 1 0 0 227 0 227 16 6 6 199 1

184 0 0 4 180 0 178 12 1 7 158 6

130 2 0 0 128 0 126 7 2 5 112 4

112 0 0 0 112 0 111 4 0 1 106 1

123 2 1 4 116 0 122 9 0 3 110 1
94 0 0 2 92 0 91 1 2 1 87 3

54 0 0 0 54 0 53 3 1 1 48 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 1 6 648 0 656 24 7 17 594 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 1 26 0 27 1 0 1 25 0

88 0 0 0 88 0 87 3 0 2 82 1

115 0 0 0 115 0 112 1 1 2 108 3

116 0 0 0 116 0 115 5 3 5 102 1

88 0 0 2 86 0 85 4 0 4 77 3

59 0 0 0 59 0 58 4 1 1 52 1

51 0 0 0 51 0 51 1 0 0 50 0

54 1 1 2 50 0 53 4 0 1 48 1
44 0 0 1 43 0 41 1 2 1 37 3

12 0 0 0 12 0 11 0 0 0 11 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 6 0 9 713 0 728 44 10 22 642 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 2 0 1 17 0
76 1 0 2 73 0 75 3 1 3 68 1

126 1 0 2 123 0 124 6 3 6 109 2

112 1 0 0 111 0 112 11 3 1 97 0

96 0 0 2 94 0 93 8 1 3 81 3

71 2 0 0 69 0 68 3 1 4 60 3

61 0 0 0 61 0 60 3 0 1 56 1

69 1 0 2 66 0 69 5 0 2 62 0

50 0 0 1 49 0 50 0 0 0 50 0
42 0 0 0 42 0 42 3 1 1 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

弱視 その他

未回答 不詳
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眼の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

425 425 77 77

0 0 0 0
0 0 0 0

1 1 2 2

17 17 5 5

67 67 12 12
89 89 10 10

83 83 8 8

64 64 13 13

31 31 11 11
22 22 3 3

22 22 6 6

18 18 6 6

11 11 1 1
0 0 0 0

223 223 43 43

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 1 1

11 11 2 2

40 40 9 9

43 43 8 8
42 42 5 5

37 37 6 6

15 15 4 4

10 10 2 2
13 13 3 3

9 9 3 3

3 3 0 0

0 0 0 0
202 202 34 34

0 0 0 0

0 0 0 0

1 1 1 1
6 6 3 3

27 27 3 3

46 46 2 2

41 41 3 3
27 27 7 7

16 16 7 7

12 12 1 1

9 9 3 3
9 9 3 3

8 8 1 1

0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

性

年齢階層
総数 はい

総数

(単位：人）

未回答

はい

75～79

80～84

病気・症状は特にない

総数
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口の中の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 21 9 89 1265 0 1384 1 2 14 1367 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 1 5 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 5 42 0 47 0 0 0 47 0

164 2 0 12 150 0 164 0 1 4 159 0

241 2 1 25 213 0 241 1 1 5 234 0

228 3 0 14 211 0 228 0 0 1 227 0

184 3 0 13 168 0 184 0 0 2 182 0

130 0 3 7 120 0 130 0 0 0 130 0

112 5 0 3 104 0 112 0 0 1 111 0

123 2 2 5 114 0 123 0 0 1 122 0

94 3 3 4 84 0 94 0 0 0 94 0

54 0 0 0 54 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 9 3 31 613 0 656 0 0 5 651 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 3 24 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 3 85 0 88 0 0 1 87 0

115 0 1 9 105 0 115 0 0 0 115 0

116 1 0 4 111 0 116 0 0 1 115 0

88 2 0 6 80 0 88 0 0 2 86 0

59 0 0 1 58 0 59 0 0 0 59 0

51 1 0 1 49 0 51 0 0 0 51 0

54 2 0 2 50 0 54 0 0 1 53 0

44 2 2 2 38 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 12 6 58 652 0 728 1 2 9 716 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 2 18 0 20 0 0 0 20 0

76 2 0 9 65 0 76 0 1 3 72 0

126 2 0 16 108 0 126 1 1 5 119 0

112 2 0 10 100 0 112 0 0 0 112 0

96 1 0 7 88 0 96 0 0 0 96 0

71 0 3 6 62 0 71 0 0 0 71 0

61 4 0 2 55 0 61 0 0 1 60 0

69 0 2 3 64 0 69 0 0 0 69 0

50 1 1 2 46 0 50 0 0 0 50 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

歯肉の色素沈着（歯茎が黒い） 歯牙形成不全（子どもの時に歯が生えなかった）

未回答 不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳
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口の中の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 203 91 130 960 0 1384 92 41 68 1183 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 0 0 5 0 7 2 0 0 5 0
47 10 2 4 31 0 47 0 2 2 43 0

164 10 6 23 125 0 164 6 4 11 143 0

241 36 18 25 162 0 241 7 14 15 205 0
228 41 16 24 147 0 228 19 7 6 196 0
184 21 17 20 126 0 184 12 7 14 151 0

130 21 8 9 92 0 130 11 1 4 114 0
112 26 8 7 71 0 112 14 2 3 93 0
123 22 9 8 84 0 123 11 3 4 105 0

94 8 6 9 71 0 94 7 0 9 78 0
54 6 1 1 46 0 54 3 1 0 50 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 80 45 70 461 0 656 34 13 27 582 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0

27 4 2 4 17 0 27 0 1 2 24 0
88 2 4 9 73 0 88 3 2 3 80 0

115 14 10 11 80 0 115 3 4 2 106 0

116 17 10 14 75 0 116 5 4 3 104 0
88 9 8 13 58 0 88 7 2 7 72 0
59 10 4 5 40 0 59 4 0 2 53 0

51 8 2 2 39 0 51 4 0 0 47 0
54 13 1 7 33 0 54 3 0 3 48 0
44 2 3 5 34 0 44 4 0 5 35 0

12 0 1 0 11 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 123 46 60 499 0 728 58 28 41 601 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 0 0 4 0 5 1 0 0 4 0

20 6 0 0 14 0 20 0 1 0 19 0

76 8 2 14 52 0 76 3 2 8 63 0
126 22 8 14 82 0 126 4 10 13 99 0
112 24 6 10 72 0 112 14 3 3 92 0

96 12 9 7 68 0 96 5 5 7 79 0
71 11 4 4 52 0 71 7 1 2 61 0
61 18 6 5 32 0 61 10 2 3 46 0

69 9 8 1 51 0 69 8 3 1 57 0
50 6 3 4 37 0 50 3 0 4 43 0
42 6 0 1 35 0 42 3 1 0 38 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳
35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関
での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関
での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

(単位：人）
歯周病（歯槽膿漏） 歯肉炎（歯ぐきの病気）

未回答 不詳

90歳以上
不詳

60～64
65～69

70～74
75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49
50～54

55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54
55～59
60～64

65～69
70～74
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口の中の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 16 27 34 1307 0 1384 15 6 25 1338 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 1 5 0 7 0 0 0 7 0

47 0 1 2 44 0 47 0 0 1 46 0

164 1 7 6 150 0 164 3 1 3 157 0

241 5 4 11 221 0 241 1 2 2 236 0

228 1 5 7 215 0 228 2 1 2 223 0

184 2 3 3 176 0 184 0 2 5 177 0

130 2 2 1 125 0 130 4 0 3 123 0

112 1 0 1 110 0 112 1 0 2 109 0

123 3 4 1 115 0 123 1 0 3 119 0

94 0 0 1 93 0 94 2 0 3 89 0

54 0 1 0 53 0 54 1 0 1 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 6 12 637 0 656 5 1 9 641 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 1 0 26 0 27 0 0 0 27 0
88 0 1 3 84 0 88 1 0 0 87 0

115 1 0 3 111 0 115 1 1 1 112 0

116 0 1 3 112 0 116 1 0 0 115 0

88 0 1 2 85 0 88 0 0 2 86 0

59 0 1 0 58 0 59 1 0 2 56 0

51 0 0 0 51 0 51 0 0 0 51 0

54 0 1 1 52 0 54 1 0 3 50 0

44 0 0 0 44 0 44 0 0 1 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 15 21 22 670 0 728 10 5 16 697 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 1 3 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 2 18 0 20 0 0 1 19 0

76 1 6 3 66 0 76 2 1 3 70 0

126 4 4 8 110 0 126 0 1 1 124 0

112 1 4 4 103 0 112 1 1 2 108 0

96 2 2 1 91 0 96 0 2 3 91 0

71 2 1 1 67 0 71 3 0 1 67 0

61 1 0 1 59 0 61 1 0 2 58 0

69 3 3 0 63 0 69 0 0 0 69 0

50 0 0 1 49 0 50 2 0 2 46 0

42 0 1 0 41 0 42 1 0 1 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

顎関節症（あごの関節の異常） 味覚異常

未回答 不詳

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54
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口の中の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 95 44 173 1072 0 1384 143 107 111 1023 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 1 6 0 7 2 0 0 5 0

47 0 2 6 39 0 47 3 6 8 30 0

164 7 4 27 126 0 164 14 19 18 113 0

241 9 9 34 189 0 241 31 29 23 158 0

228 14 4 31 179 0 228 20 20 21 167 0
184 8 8 21 147 0 184 27 22 15 120 0

130 15 7 18 90 0 130 11 4 11 104 0

112 17 3 13 79 0 112 12 1 8 91 0

123 14 3 9 97 0 123 13 2 6 102 0

94 7 3 11 73 0 94 6 4 1 83 0

54 4 1 2 47 0 54 4 0 0 50 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 29 19 75 533 0 656 60 46 58 492 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 1 0 0 1 0

27 0 2 3 22 0 27 2 1 4 20 0
88 5 1 13 69 0 88 8 11 8 61 0

115 2 3 15 95 0 115 13 9 10 83 0

116 6 2 17 91 0 116 8 13 13 82 0

88 3 3 9 73 0 88 12 6 8 62 0

59 2 3 7 47 0 59 5 3 9 42 0

51 4 1 5 41 0 51 5 1 2 43 0
54 4 1 1 48 0 54 4 0 3 47 0

44 3 3 3 35 0 44 1 2 1 40 0

12 0 0 2 10 0 12 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 66 25 98 539 0 728 83 61 53 531 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 1 0 0 4 0

20 0 0 3 17 0 20 1 5 4 10 0

76 2 3 14 57 0 76 6 8 10 52 0

126 7 6 19 94 0 126 18 20 13 75 0

112 8 2 14 88 0 112 12 7 8 85 0
96 5 5 12 74 0 96 15 16 7 58 0

71 13 4 11 43 0 71 6 1 2 62 0

61 13 2 8 38 0 61 7 0 6 48 0

69 10 2 8 49 0 69 9 2 3 55 0

50 4 0 8 38 0 50 5 2 0 43 0

42 4 1 0 37 0 42 3 0 0 39 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

口内炎になりやすい 虫歯になりやすい

未回答 不詳
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口の中の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 81 38 125 1139 1 1384 47 43 50 1244 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 1 5 0 7 0 0 0 7 0

47 2 1 5 39 0 47 2 1 2 42 0
163 6 5 19 133 1 164 2 1 3 158 0

241 15 10 33 183 0 241 3 5 8 225 0

228 15 10 21 182 0 228 4 6 7 211 0
184 9 6 19 150 0 184 8 7 5 164 0

130 11 1 10 108 0 130 4 4 5 117 0

112 12 0 5 95 0 112 4 4 4 100 0
123 7 3 8 105 0 123 10 6 5 102 0

94 2 2 4 86 0 94 6 5 7 76 0

54 1 0 0 53 0 54 4 4 4 42 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 27 13 54 561 1 656 20 17 29 590 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0
27 1 1 3 22 0 27 2 1 1 23 0

87 2 1 6 78 1 88 1 1 2 84 0

115 6 1 12 96 0 115 1 3 6 105 0
116 5 5 12 94 0 116 2 4 5 105 0

88 4 3 8 73 0 88 6 2 3 77 0

59 2 0 6 51 0 59 1 1 4 53 0
51 3 0 2 46 0 51 1 2 2 46 0

54 2 1 3 48 0 54 3 1 2 48 0

44 1 1 2 40 0 44 3 1 3 37 0
12 0 0 0 12 0 12 0 1 1 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 54 25 71 578 0 728 27 26 21 654 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 2 17 0 20 0 0 1 19 0

76 4 4 13 55 0 76 1 0 1 74 0
126 9 9 21 87 0 126 2 2 2 120 0

112 10 5 9 88 0 112 2 2 2 106 0

96 5 3 11 77 0 96 2 5 2 87 0
71 9 1 4 57 0 71 3 3 1 64 0

61 9 0 3 49 0 61 3 2 2 54 0

69 5 2 5 57 0 69 7 5 3 54 0
50 1 1 2 46 0 50 3 4 4 39 0

42 1 0 0 41 0 42 4 3 3 32 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89
90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

歯の知覚過敏（歯がしみる） 永久歯（全歯）を早期に失った

未回答 不詳
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口の中の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）別 

 

 
  

1380 15 9 16 1333 11 374 374 86 86

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 1 1 1 1
47 1 0 0 46 0 11 11 3 3

164 1 1 2 160 0 51 51 13 13

241 1 2 2 235 1 49 49 11 11

228 2 2 1 222 1 64 64 9 9
184 0 0 2 182 0 51 51 8 8

130 1 1 2 126 0 32 32 12 12

112 1 2 1 107 1 32 32 7 7

123 1 0 3 117 2 37 37 10 10
94 2 0 2 86 4 29 29 10 10

54 5 1 1 45 2 17 17 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 5 5 8 631 7 207 207 47 47

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 0 0 1 1
27 1 0 0 26 0 9 9 1 1

88 1 1 1 85 0 30 30 8 8

115 0 2 1 111 1 30 30 8 8

116 0 1 1 114 0 36 36 6 6
88 0 0 1 87 0 29 29 4 4

59 0 0 0 59 0 20 20 4 4

51 0 1 1 49 0 18 18 6 6

54 1 0 1 50 2 14 14 5 5
44 1 0 2 38 3 16 16 4 4

12 1 0 0 10 1 5 5 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

724 10 4 8 702 4 167 167 39 39
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 1 1 0 0

20 0 0 0 20 0 2 2 2 2
76 0 0 1 75 0 21 21 5 5

126 1 0 1 124 0 19 19 3 3

112 2 1 0 108 1 28 28 3 3

96 0 0 1 95 0 22 22 4 4
71 1 1 2 67 0 12 12 8 8

61 1 1 0 58 1 14 14 1 1

69 0 0 2 67 0 23 23 5 5

50 1 0 0 48 1 13 13 6 6
42 4 1 1 35 1 12 12 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

女

30～34歳

35～39
40～44

45～49

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

男

30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答 不詳 総数 はい

(単位：人）

その他

不詳

未回答

総数 はい

病気・症状は特にない
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耳・鼻の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 47 54 38 1245 0 1384 91 44 134 1115 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 1 0 6 0 7 0 0 1 6 0

47 1 1 1 44 0 47 2 2 3 40 0

164 5 4 2 153 0 164 7 4 17 136 0

241 3 5 10 223 0 241 10 13 31 187 0

228 4 7 5 212 0 228 10 7 22 189 0

184 5 9 4 166 0 184 13 5 18 148 0

130 7 9 5 109 0 130 11 2 14 103 0

112 5 4 4 99 0 112 8 6 7 91 0

123 9 5 5 104 0 123 14 2 11 96 0

94 6 7 0 81 0 94 9 3 7 75 0

54 2 2 2 48 0 54 7 0 3 44 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 16 15 19 606 0 656 28 7 54 567 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 1 1 24 0 27 1 0 2 24 0

88 0 0 1 87 0 88 2 1 5 80 0

115 1 0 3 111 0 115 3 0 8 104 0

116 2 2 2 110 0 116 4 3 9 100 0

88 2 3 3 80 0 88 3 0 9 76 0

59 2 2 4 51 0 59 3 0 9 47 0

51 1 2 2 46 0 51 2 3 4 42 0

54 3 1 3 47 0 54 5 0 4 45 0

44 4 4 0 36 0 44 4 0 3 37 0

12 0 0 0 12 0 12 1 0 1 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 31 39 19 639 0 728 63 37 80 548 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 1 0 4 0 5 0 0 1 4 0

20 0 0 0 20 0 20 1 2 1 16 0

76 5 4 1 66 0 76 5 3 12 56 0

126 2 5 7 112 0 126 7 13 23 83 0

112 2 5 3 102 0 112 6 4 13 89 0

96 3 6 1 86 0 96 10 5 9 72 0

71 5 7 1 58 0 71 8 2 5 56 0

61 4 2 2 53 0 61 6 3 3 49 0

69 6 4 2 57 0 69 9 2 7 51 0

50 2 3 0 45 0 50 5 3 4 38 0

42 2 2 2 36 0 42 6 0 2 34 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

男

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

30～34歳

35～39

40～44

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答 不詳 総数

医療機関

で治療中

(単位：人）

75～79

メニエール病 めまい

未回答 不詳



- 167 - 
 

  

耳・鼻の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 18 101 29 1236 0 1384 5 12 13 1354 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 1 5 1 40 0 47 0 1 0 46 0
164 1 20 5 138 0 164 1 2 1 160 0

241 1 28 6 206 0 241 1 3 1 236 0

228 3 19 3 203 0 228 1 0 3 224 0
184 2 11 6 165 0 184 1 1 4 178 0

130 1 5 0 124 0 130 1 0 0 129 0

112 0 3 3 106 0 112 0 0 1 111 0
123 5 6 4 108 0 123 0 3 3 117 0

94 3 4 1 86 0 94 0 2 0 92 0

54 1 0 0 53 0 54 0 0 0 54 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 8 38 17 593 0 656 1 7 6 642 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 1 3 0 23 0 27 0 1 0 26 0

88 1 9 3 75 0 88 1 1 0 86 0

115 0 10 4 101 0 115 0 3 0 112 0
116 2 8 1 105 0 116 0 0 2 114 0

88 1 2 4 81 0 88 0 0 2 86 0

59 0 2 0 57 0 59 0 0 0 59 0
51 0 0 2 49 0 51 0 0 0 51 0

54 1 2 2 49 0 54 0 1 2 51 0

44 2 2 1 39 0 44 0 1 0 43 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 10 63 12 643 0 728 4 5 7 712 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 2 1 17 0 20 0 0 0 20 0

76 0 11 2 63 0 76 0 1 1 74 0
126 1 18 2 105 0 126 1 0 1 124 0

112 1 11 2 98 0 112 1 0 1 110 0

96 1 9 2 84 0 96 1 1 2 92 0
71 1 3 0 67 0 71 1 0 0 70 0

61 0 3 1 57 0 61 0 0 1 60 0

69 4 4 2 59 0 69 0 2 1 66 0
50 1 2 0 47 0 50 0 1 0 49 0

42 1 0 0 41 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数
30～34歳

35～39

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳 総数

(単位：人）

中耳炎 真珠腫性中耳炎

未回答 不詳



- 168 - 
 

  

耳・鼻の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 89 24 133 1138 0 1384 47 17 144 1176 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 0 6 0 7 0 0 0 7 0

47 1 2 2 42 0 47 1 1 1 44 0
164 7 4 22 131 0 164 3 4 14 143 0
241 16 5 31 189 0 241 3 4 16 218 0

228 11 3 29 185 0 228 7 1 26 194 0
184 12 5 17 150 0 184 7 1 19 157 0

130 17 2 8 103 0 130 7 1 14 108 0
112 7 1 5 99 0 112 3 3 8 98 0

123 9 1 12 101 0 123 9 1 21 92 0
94 6 1 6 81 0 94 4 0 17 73 0

54 2 0 1 51 0 54 3 1 8 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 32 6 64 554 0 656 24 4 81 547 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 1 1 25 0 27 1 0 1 25 0

88 2 1 10 75 0 88 2 1 5 80 0
115 5 1 11 98 0 115 3 2 12 98 0

116 3 1 15 97 0 116 4 1 16 95 0

88 6 1 13 68 0 88 5 0 10 73 0
59 6 0 3 50 0 59 4 0 9 46 0

51 3 1 1 46 0 51 0 0 3 48 0

54 4 0 6 44 0 54 3 0 11 40 0

44 3 0 4 37 0 44 2 0 9 33 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 5 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 57 18 69 584 0 728 23 13 63 629 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 5 0 0 0 5 0

20 1 1 1 17 0 20 0 1 0 19 0

76 5 3 12 56 0 76 1 3 9 63 0

126 11 4 20 91 0 126 0 2 4 120 0

112 8 2 14 88 0 112 3 0 10 99 0
96 6 4 4 82 0 96 2 1 9 84 0

71 11 2 5 53 0 71 3 1 5 62 0

61 4 0 4 53 0 61 3 3 5 50 0

69 5 1 6 57 0 69 6 1 10 52 0

50 3 1 2 44 0 50 2 0 8 40 0

42 2 0 1 39 0 42 3 1 3 35 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

不詳
男

30～34歳
35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

総数

30～34歳

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答 不詳

鼻炎を起こしやすい 難聴

未回答 不詳
治療して

いない



- 169 - 
 

  

耳・鼻の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 25 71 45 1243 0 1384 17 8 71 1288 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 0 6 0 7 0 0 1 6 0

47 1 2 1 43 0 47 0 0 3 44 0
164 3 8 5 148 0 164 2 3 6 153 0

241 2 17 9 213 0 241 3 3 14 221 0

228 2 19 8 199 0 228 2 0 13 213 0
184 3 8 10 163 0 184 1 0 9 174 0

130 4 2 4 120 0 130 3 0 8 119 0

112 1 4 2 105 0 112 1 1 7 103 0
123 4 6 4 109 0 123 3 1 6 113 0

94 2 4 1 87 0 94 2 0 4 88 0

54 2 1 1 50 0 54 0 0 0 54 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 10 23 25 598 0 656 5 2 39 610 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 1 1 0
27 1 2 1 23 0 27 0 0 2 25 0

88 0 4 4 80 0 88 0 1 3 84 0

115 1 6 5 103 0 115 2 1 7 105 0
116 2 5 6 103 0 116 0 0 5 111 0

88 1 3 5 79 0 88 1 0 4 83 0

59 2 0 0 57 0 59 0 0 6 53 0
51 0 2 0 49 0 51 0 0 3 48 0

54 2 1 3 48 0 54 1 0 5 48 0

44 1 0 1 42 0 44 1 0 3 40 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 15 48 20 645 0 728 12 6 32 678 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 0 0 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 1 19 0

76 3 4 1 68 0 76 2 2 3 69 0
126 1 11 4 110 0 126 1 2 7 116 0

112 0 14 2 96 0 112 2 0 8 102 0

96 2 5 5 84 0 96 0 0 5 91 0
71 2 2 4 63 0 71 3 0 2 66 0

61 1 2 2 56 0 61 1 1 4 55 0

69 2 5 1 61 0 69 2 1 1 65 0
50 1 4 0 45 0 50 1 0 1 48 0

42 2 1 1 38 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

蓄膿症 鼻血がよく出る

未回答 不詳

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳
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耳・鼻の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 3 9 20 1352 0 1391 14 7 34 1327 9

0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 1 1 45 0 46 0 2 2 42 1

164 0 0 3 161 0 164 1 0 6 157 0

241 2 1 3 235 0 241 4 1 3 233 0

228 0 0 1 227 0 225 0 1 3 221 3

184 0 1 2 181 0 183 3 1 7 172 1

130 0 2 1 127 0 129 1 1 5 122 1

112 0 1 4 107 0 112 3 1 4 104 0

123 1 2 3 117 0 122 0 0 3 119 1

94 0 1 2 91 0 93 2 0 1 90 1

54 0 0 0 54 0 53 0 0 0 53 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 2 11 642 0 658 7 2 17 628 4

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 1 1 25 0 27 0 1 1 25 0

88 0 0 1 87 0 88 0 0 3 85 0

115 1 0 2 112 0 115 1 0 2 112 0

116 0 0 0 116 0 115 0 0 2 113 1

88 0 1 2 85 0 87 2 0 4 81 1

59 0 0 0 59 0 59 1 1 1 56 0

51 0 0 2 49 0 51 2 0 2 47 0

54 0 0 2 52 0 53 0 0 1 52 1

44 0 0 1 43 0 43 1 0 1 41 1

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 2 7 9 710 0 733 7 5 17 699 5

0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 19 0 1 1 17 1

76 0 0 2 74 0 76 1 0 3 72 0

126 1 1 1 123 0 126 3 1 1 121 0

112 0 0 1 111 0 110 0 1 1 108 2

96 0 0 0 96 0 96 1 1 3 91 0

71 0 2 1 68 0 70 0 0 4 66 1

61 0 1 2 58 0 61 1 1 2 57 0

69 1 2 1 65 0 69 0 0 2 67 0

50 0 1 1 48 0 50 1 0 0 49 0

42 0 0 0 42 0 41 0 0 0 41 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

鼻血が止まりにくい その他

未回答 不詳不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54



- 171 - 
 

  

耳・鼻の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

538 538 94 94

3 3 0 0
15 15 0 0

67 67 0 0

86 86 2 2

92 92 11 11
74 74 15 15

43 43 11 11

48 48 10 10

46 46 13 13
34 34 11 11

30 30 9 9

0 0 10 10

0 0 2 2
0 0 0 0

282 282 52 52

1 1 0 0

8 8 0 0
43 43 0 0

48 48 1 1

51 51 9 9

39 39 11 11
26 26 5 5

21 21 5 5

24 24 5 5

15 15 6 6
6 6 6 6

0 0 3 3

0 0 1 1

0 0 0 0
256 256 42 42

2 2 0 0

7 7 0 0

24 24 0 0
38 38 1 1

41 41 2 2

35 35 4 4

17 17 6 6
27 27 5 5

22 22 8 8

19 19 5 5

24 24 3 3
0 0 7 7

0 0 1 1

0 0 0 0

性

年齢階層
総数 はい 総数 はい

30～34歳

35～39

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

総数

(単位：人）
病気・症状は特にない 未回答

90歳以上
不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74
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甲状腺の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 13 12 9 1350 0 1384 2 0 8 1374 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 0 1 0 46 0 47 0 0 0 47 0

164 1 2 1 160 0 164 0 0 1 163 0
241 1 0 2 238 0 241 0 0 1 240 0

228 1 2 1 224 0 228 0 0 2 226 0
184 0 0 3 181 0 184 0 0 2 182 0

130 1 4 0 125 0 130 1 0 0 129 0
112 3 1 1 107 0 112 1 0 1 110 0

123 5 0 1 117 0 123 0 0 1 122 0
94 1 1 0 92 0 94 0 0 0 94 0

54 0 1 0 53 0 54 0 0 0 54 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 3 3 649 0 656 1 0 3 652 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 1 0 87 0 88 0 0 0 88 0

115 0 0 0 115 0 115 0 0 0 115 0
116 0 0 0 116 0 116 0 0 0 116 0

88 0 0 2 86 0 88 0 0 2 86 0
59 0 1 0 58 0 59 0 0 0 59 0

51 0 0 0 51 0 51 1 0 0 50 0
54 1 0 1 52 0 54 0 0 1 53 0
44 0 1 0 43 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 12 9 6 701 0 728 1 0 5 722 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 1 0 19 0 20 0 0 0 20 0
76 1 1 1 73 0 76 0 0 1 75 0

126 1 0 2 123 0 126 0 0 1 125 0
112 1 2 1 108 0 112 0 0 2 110 0

96 0 0 1 95 0 96 0 0 0 96 0
71 1 3 0 67 0 71 1 0 0 70 0

61 3 1 1 56 0 61 0 0 1 60 0
69 4 0 0 65 0 69 0 0 0 69 0

50 1 0 0 49 0 50 0 0 0 50 0
42 0 1 0 41 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

甲状腺腫 慢性甲状腺炎

未回答 不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

85～89

90歳以上
不詳

55～59

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84

女

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39



- 173 - 
 

  

甲状腺の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1384 4 9 7 1364 0 1384 35 7 12 1330 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 1 0 46 0

164 1 0 2 161 0 164 2 2 1 159 0

241 1 2 1 237 0 241 1 0 1 239 0

228 2 1 0 225 0 228 5 0 2 221 0

184 0 4 2 178 0 184 7 1 2 174 0

130 0 1 0 129 0 130 3 1 2 124 0

112 0 1 1 110 0 112 7 0 1 104 0

123 0 0 1 122 0 123 5 1 1 116 0

94 0 0 0 94 0 94 4 1 2 87 0

54 0 0 0 54 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 2 3 650 0 656 2 1 6 647 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 0 88 0 88 0 0 1 87 0

115 0 0 0 115 0 115 0 0 0 115 0

116 1 1 0 114 0 116 0 0 0 116 0

88 0 1 2 85 0 88 0 0 2 86 0

59 0 0 0 59 0 59 0 0 1 58 0

51 0 0 0 51 0 51 0 0 0 51 0

54 0 0 1 53 0 54 1 1 1 51 0

44 0 0 0 44 0 44 1 0 1 42 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 3 7 4 714 0 728 33 6 6 683 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 1 0 19 0

76 1 0 2 73 0 76 2 2 0 72 0

126 1 2 1 122 0 126 1 0 1 124 0

112 1 0 0 111 0 112 5 0 2 105 0

96 0 3 0 93 0 96 7 1 0 88 0

71 0 1 0 70 0 71 3 1 1 66 0

61 0 1 1 59 0 61 7 0 1 53 0

69 0 0 0 69 0 69 4 0 0 65 0

50 0 0 0 50 0 50 3 1 1 45 0

42 0 0 0 42 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳

バセドウ病 甲状腺機能低下

(単位：人）

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女
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甲状腺の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1380 2 1 10 1367 4 1080 1080 204 204
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 5 5 2 2

47 0 0 0 47 0 42 42 4 4
164 1 0 2 160 1 131 131 22 22

241 0 0 1 240 0 205 205 29 29
228 0 0 0 228 0 184 184 28 28
184 0 0 1 183 0 144 144 26 26

130 0 0 2 128 0 90 90 26 26
112 0 0 1 109 2 83 83 17 17

123 1 1 1 119 1 84 84 24 24
94 0 0 1 93 0 67 67 20 20

54 0 0 1 53 0 45 45 6 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 0 2 653 0 536 536 105 105
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 1 1 1 1
27 0 0 0 27 0 26 26 1 1

88 1 0 0 87 0 71 71 14 14
115 0 0 0 115 0 97 97 18 18

116 0 0 0 116 0 97 97 17 17
88 0 0 1 87 0 74 74 12 12
59 0 0 0 59 0 48 48 9 9

51 0 0 0 51 0 42 42 8 8
54 0 0 0 54 0 36 36 14 14

44 0 0 1 43 0 33 33 10 10
12 0 0 0 12 0 11 11 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
724 1 1 8 714 4 544 544 99 99

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 4 4 1 1

20 0 0 0 20 0 16 16 3 3
76 0 0 2 73 1 60 60 8 8

126 0 0 1 125 0 108 108 11 11
112 0 0 0 112 0 87 87 11 11

96 0 0 0 96 0 70 70 14 14
71 0 0 2 69 0 42 42 17 17
61 0 0 1 58 2 41 41 9 9

69 1 1 1 65 1 48 48 10 10
50 0 0 0 50 0 34 34 10 10

42 0 0 1 41 0 34 34 5 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 病気・症状は特にない 未回答

はい総数

(単位：人）

80～84
85～89

90歳以上
不詳

女
30～34歳

50～54

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

不詳
男

30～34歳
35～39

40～44
45～49

65～69

70～74
75～79
80～84

85～89
90歳以上

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

不詳 総数 はい

総数
30～34歳

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

不詳

65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

60～64
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のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 3 1 8 1372 0 1384 0 1 6 1377 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0
164 0 0 1 163 0 164 0 0 1 163 0

241 0 0 1 240 0 241 0 1 1 239 0

228 1 0 1 226 0 228 0 0 0 228 0

184 1 0 2 181 0 184 0 0 2 182 0
130 1 0 0 129 0 130 0 0 0 130 0

112 0 0 1 111 0 112 0 0 1 111 0

123 0 1 2 120 0 123 0 0 1 122 0

94 0 0 0 94 0 94 0 0 0 94 0
54 0 0 0 54 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 2 0 3 651 0 656 0 0 3 653 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 0 0 88 0 88 0 0 0 88 0

115 0 0 0 115 0 115 0 0 0 115 0

116 0 0 0 116 0 116 0 0 0 116 0

88 1 0 2 85 0 88 0 0 2 86 0

59 1 0 0 58 0 59 0 0 0 59 0

51 0 0 0 51 0 51 0 0 0 51 0

54 0 0 1 53 0 54 0 0 1 53 0

44 0 0 0 44 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 1 1 5 721 0 728 0 1 3 724 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0
20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 1 75 0 76 0 0 1 75 0

126 0 0 1 125 0 126 0 1 1 124 0

112 1 0 1 110 0 112 0 0 0 112 0

96 0 0 0 96 0 96 0 0 0 96 0

71 0 0 0 71 0 71 0 0 0 71 0

61 0 0 1 60 0 61 0 0 1 60 0

69 0 1 1 67 0 69 0 0 0 69 0
50 0 0 0 50 0 50 0 0 0 50 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

肺線維症（慢性間質性肺炎） 無気肺

未回答 不詳

30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上
不詳

男

30～34歳

35～39
40～44

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上
不詳
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のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 3 5 6 1370 0 1384 11 68 12 1293 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 3 0 44 0

164 0 0 1 163 0 164 0 8 2 154 0
241 0 0 1 240 0 241 1 9 1 230 0

228 0 1 0 227 0 228 0 11 4 213 0

184 0 1 2 181 0 184 0 8 2 174 0

130 0 1 0 129 0 130 2 3 0 125 0

112 1 0 1 110 0 112 0 3 2 107 0

123 1 0 1 121 0 123 3 8 1 111 0

94 0 2 0 92 0 94 4 10 0 80 0

54 1 0 0 53 0 54 1 5 0 48 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 1 2 3 650 0 656 5 25 7 619 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 2 0 25 0

88 0 0 0 88 0 88 0 3 1 84 0

115 0 0 0 115 0 115 0 2 0 113 0

116 0 1 0 115 0 116 0 6 2 108 0

88 0 0 2 86 0 88 0 1 2 85 0
59 0 0 0 59 0 59 1 1 0 57 0

51 0 0 0 51 0 51 0 0 1 50 0

54 1 0 1 52 0 54 2 5 1 46 0

44 0 1 0 43 0 44 2 4 0 38 0

12 0 0 0 12 0 12 0 1 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 2 3 3 720 0 728 6 43 5 674 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 1 0 19 0

76 0 0 1 75 0 76 0 5 1 70 0

126 0 0 1 125 0 126 1 7 1 117 0

112 0 0 0 112 0 112 0 5 2 105 0

96 0 1 0 95 0 96 0 7 0 89 0

71 0 1 0 70 0 71 1 2 0 68 0

61 1 0 1 59 0 61 0 3 1 57 0

69 0 0 0 69 0 69 1 3 0 65 0

50 0 1 0 49 0 50 2 6 0 42 0
42 1 0 0 41 0 42 1 4 0 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

肺水腫 肺炎

未回答 不詳

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

85～89

90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳
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のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 41 19 19 1305 0 1384 25 7 60 1292 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0

164 2 2 5 155 0 164 1 1 5 157 0

241 9 5 1 226 0 241 0 1 13 227 0

228 3 3 2 220 0 228 2 1 12 213 0

184 1 3 3 177 0 184 0 1 11 172 0

130 4 2 2 122 0 130 8 0 4 118 0
112 6 1 3 102 0 112 1 1 4 106 0

123 9 1 3 110 0 123 7 1 5 110 0

94 2 1 0 91 0 94 4 0 6 84 0

54 4 1 0 49 0 54 2 1 0 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 13 7 12 624 0 656 7 2 30 617 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 2 0 2 84 0 88 0 0 3 85 0

115 0 2 0 113 0 115 0 1 5 109 0

116 3 1 2 110 0 116 1 0 7 108 0

88 1 2 3 82 0 88 0 0 5 83 0
59 0 1 2 56 0 59 2 0 2 55 0

51 3 0 1 47 0 51 0 1 2 48 0

54 2 1 2 49 0 54 2 0 3 49 0

44 1 0 0 43 0 44 2 0 3 39 0

12 1 0 0 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 28 12 7 681 0 728 18 5 30 675 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 2 3 71 0 76 1 1 2 72 0

126 9 3 1 113 0 126 0 0 8 118 0

112 0 2 0 110 0 112 1 1 5 105 0

96 0 1 0 95 0 96 0 1 6 89 0
71 4 1 0 66 0 71 6 0 2 63 0

61 3 1 2 55 0 61 1 0 2 58 0

69 7 0 1 61 0 69 5 1 2 61 0

50 1 1 0 48 0 50 2 0 3 45 0

42 3 1 0 38 0 42 2 1 0 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

慢性気管支炎 嗄声（声がかれる）

未回答 不詳不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89
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のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 22 6 14 1342 0 1384 14 3 18 1349 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0

164 0 0 2 162 0 164 0 2 4 158 0

241 2 0 3 236 0 241 1 0 2 238 0
228 2 0 2 224 0 228 1 0 3 224 0

184 1 1 3 179 0 184 4 0 4 176 0
130 5 0 0 125 0 130 6 0 1 123 0
112 0 2 1 109 0 112 0 1 2 109 0

123 6 2 2 113 0 123 1 0 2 120 0
94 3 1 1 89 0 94 1 0 0 93 0

54 3 0 0 51 0 54 0 0 0 54 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 7 1 5 643 0 656 12 2 14 628 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 0 0 88 0 88 0 1 3 84 0

115 1 0 0 114 0 115 1 0 1 113 0
116 0 0 1 115 0 116 0 0 3 113 0
88 1 0 2 85 0 88 4 0 3 81 0

59 2 0 0 57 0 59 5 0 1 53 0
51 0 1 0 50 0 51 0 1 1 49 0

54 3 0 1 50 0 54 1 0 2 51 0
44 0 0 1 43 0 44 1 0 0 43 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 15 5 9 699 0 728 2 1 4 721 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0
76 0 0 2 74 0 76 0 1 1 74 0

126 1 0 3 122 0 126 0 0 1 125 0
112 2 0 1 109 0 112 1 0 0 111 0
96 0 1 1 94 0 96 0 0 1 95 0

71 3 0 0 68 0 71 1 0 0 70 0
61 0 1 1 59 0 61 0 0 1 60 0

69 3 2 1 63 0 69 0 0 0 69 0
50 3 1 0 46 0 50 0 0 0 50 0
42 3 0 0 39 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

呼吸困難 COPD（慢性閉塞性肺疾患、肺気腫）

未回答 不詳

55～59

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

85～89

90歳以上
不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

女
30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39
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のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 60 6 128 1190 0 1384 73 49 131 1131 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 2 0 1 4 0

47 0 0 5 42 0 47 1 1 3 42 0

164 1 0 14 149 0 164 1 7 18 138 0

241 4 1 22 214 0 241 8 7 31 195 0
228 6 3 30 189 0 228 10 8 25 185 0

184 12 0 15 157 0 184 6 8 18 152 0

130 9 0 9 112 0 130 7 6 9 108 0

112 3 0 5 104 0 112 12 3 8 89 0
123 11 2 12 98 0 123 18 6 14 85 0

94 8 0 12 74 0 94 6 3 4 81 0

54 6 0 4 44 0 54 2 0 0 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 23 1 68 564 0 656 25 19 65 547 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0
27 0 0 2 25 0 27 1 1 1 24 0

88 0 0 4 84 0 88 1 2 7 78 0

115 1 0 14 100 0 115 1 2 14 98 0

116 4 1 20 91 0 116 3 4 15 94 0

88 7 0 9 72 0 88 3 2 11 72 0
59 4 0 3 52 0 59 1 1 5 52 0

51 0 0 2 49 0 51 5 1 3 42 0

54 3 0 7 44 0 54 5 4 5 40 0

44 3 0 7 34 0 44 3 2 3 36 0
12 1 0 0 11 0 12 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 37 5 60 626 0 728 48 30 66 584 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 1 0 0 4 0

20 0 0 3 17 0 20 0 0 2 18 0

76 1 0 10 65 0 76 0 5 11 60 0
126 3 1 8 114 0 126 7 5 17 97 0

112 2 2 10 98 0 112 7 4 10 91 0

96 5 0 6 85 0 96 3 6 7 80 0

71 5 0 6 60 0 71 6 5 4 56 0
61 3 0 3 55 0 61 7 2 5 47 0

69 8 2 5 54 0 69 13 2 9 45 0

50 5 0 5 40 0 50 3 1 1 45 0

42 5 0 4 33 0 42 1 0 0 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

息切れ 風邪をひきやすい

未回答 不詳

(単位：人）

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女
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のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 47 30 89 1218 0 1384 104 48 184 1048 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 0 1 0 6 0
47 1 2 1 43 0 47 1 3 6 37 0

164 1 2 13 148 0 164 6 7 18 133 0

241 8 5 17 211 0 241 9 10 33 189 0
228 6 4 20 198 0 228 12 7 37 172 0

184 6 6 17 155 0 184 10 8 28 138 0
130 5 1 6 118 0 130 17 3 17 93 0
112 4 2 4 102 0 112 14 4 16 78 0

123 11 5 8 99 0 123 18 3 14 88 0
94 4 3 3 84 0 94 12 1 15 66 0

54 0 0 0 54 0 54 5 1 0 48 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 11 12 44 589 0 656 40 14 91 511 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0
27 1 1 1 24 0 27 1 2 3 21 0
88 0 1 5 82 0 88 4 1 9 74 0

115 0 2 9 104 0 115 3 4 17 91 0
116 3 1 14 98 0 116 6 1 18 91 0
88 1 1 8 78 0 88 5 2 14 67 0

59 1 1 2 55 0 59 3 1 9 46 0
51 0 1 1 49 0 51 7 2 7 35 0

54 3 2 2 47 0 54 6 0 5 43 0
44 1 2 2 39 0 44 3 1 9 31 0
12 0 0 0 12 0 12 2 0 0 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 36 18 45 629 0 728 64 34 93 537 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 1 0 4 0

20 0 1 0 19 0 20 0 1 3 16 0
76 1 1 8 66 0 76 2 6 9 59 0

126 8 3 8 107 0 126 6 6 16 98 0
112 3 3 6 100 0 112 6 6 19 81 0
96 5 5 9 77 0 96 5 6 14 71 0

71 4 0 4 63 0 71 14 2 8 47 0
61 4 1 3 53 0 61 7 2 9 43 0

69 8 3 6 52 0 69 12 3 9 45 0
50 3 1 1 45 0 50 9 0 6 35 0
42 0 0 0 42 0 42 3 1 0 38 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

風邪が治りにくい せき

未回答 不詳未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

女
30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54

85～89

90歳以上
不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84



- 181 - 
 

  

のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）７、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 109 31 201 1043 0 1384 12 16 13 1336 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 1 5 0 7 0 2 0 5 0

47 1 1 3 42 0 47 0 1 0 46 0

164 6 3 26 129 0 164 2 1 1 160 0

241 13 6 37 185 0 239 3 2 1 233 2

228 11 5 40 172 0 227 2 1 4 220 1

184 15 5 30 134 0 183 0 2 5 176 1

130 17 3 16 94 0 130 1 4 2 123 0

112 11 3 17 81 0 112 1 1 0 110 0

123 15 1 15 92 0 121 2 1 0 118 2

94 12 3 15 64 0 93 0 1 0 92 1

54 7 1 1 45 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 44 10 102 500 0 656 3 6 5 638 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 1 0 25 0 27 0 1 0 26 0

88 3 1 13 71 0 88 1 0 0 87 0

115 4 2 18 91 0 114 1 1 1 111 1

116 6 1 23 86 0 116 0 1 1 114 0

88 7 1 17 63 0 88 0 2 3 83 0

59 4 1 11 43 0 59 0 1 0 58 0

51 6 1 7 37 0 51 0 0 0 51 0

54 6 0 7 41 0 52 1 0 0 51 2

44 6 2 6 30 0 43 0 0 0 43 1

12 1 0 0 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 65 21 99 543 0 728 9 10 8 698 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 1 3 0 5 0 2 0 3 0

20 0 0 3 17 0 20 0 0 0 20 0

76 3 2 13 58 0 76 1 1 1 73 0

126 9 4 19 94 0 125 2 1 0 122 1

112 5 4 17 86 0 111 2 0 3 106 1

96 8 4 13 71 0 95 0 0 2 93 1

71 13 2 5 51 0 71 1 3 2 65 0

61 5 2 10 44 0 61 1 1 0 59 0

69 9 1 8 51 0 69 1 1 0 67 0

50 6 1 9 34 0 50 0 1 0 49 0

42 6 1 1 34 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

たん その他

未回答 不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

90歳以上

不詳



- 182 - 
 

  

のど・気管支・肺の病気・症状（複数回答）８、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

606 606 102 102

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0

27 27 3 3
75 75 14 14

110 110 14 14

100 100 19 19

85 85 11 11
55 55 7 7

42 42 10 10

48 48 10 10

35 35 10 10
29 29 4 4

0 0 0 0

285 285 51 51
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

16 16 1 1
41 41 9 9

50 50 8 8

48 48 12 12

41 41 5 5
29 29 2 2

18 18 4 4

18 18 5 5
16 16 4 4

8 8 1 1

0 0 0 0

321 321 51 51
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

11 11 2 2
34 34 5 5

60 60 6 6

52 52 7 7
44 44 6 6

26 26 5 5

24 24 6 6

30 30 5 5
19 19 6 6

21 21 3 3

0 0 0 0

未回答

性
年齢階層

総数 はい 総数 はい

病気・症状は特にない

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

(単位：人）

85～89

90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54



- 183 - 
 

  

心臓の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 20 8 5 1351 0 1384 69 13 7 1295 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0

164 0 0 1 163 0 164 3 0 1 160 0

241 1 1 1 238 0 241 4 1 2 234 0
228 2 0 0 226 0 228 5 1 0 222 0

184 2 2 0 180 0 184 6 2 1 175 0

130 1 2 0 127 0 130 7 0 0 123 0

112 2 1 1 108 0 112 9 2 1 100 0
123 7 0 2 114 0 123 20 1 1 101 0

94 4 2 0 88 0 94 7 4 1 82 0

54 1 0 0 53 0 54 8 2 0 44 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 11 4 1 640 0 656 34 7 4 611 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 0 88 0 88 3 0 0 85 0

115 1 1 0 113 0 115 2 1 1 111 0

116 2 0 0 114 0 116 4 1 0 111 0

88 2 1 0 85 0 88 4 1 1 82 0
59 1 1 0 57 0 59 5 0 0 54 0

51 1 1 0 49 0 51 2 2 0 47 0

54 2 0 1 51 0 54 8 0 1 45 0

44 2 0 0 42 0 44 5 2 1 36 0
12 0 0 0 12 0 12 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 9 4 4 711 0 728 35 6 3 684 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 1 75 0 76 0 0 1 75 0
126 0 0 1 125 0 126 2 0 1 123 0

112 0 0 0 112 0 112 1 0 0 111 0

96 0 1 0 95 0 96 2 1 0 93 0

71 0 1 0 70 0 71 2 0 0 69 0
61 1 0 1 59 0 61 7 0 1 53 0

69 5 0 1 63 0 69 12 1 0 56 0

50 2 2 0 46 0 50 2 2 0 46 0

42 1 0 0 41 0 42 7 2 0 33 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

心筋梗塞 狭心症

未回答 不詳

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 184 - 
 

  

心臓の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 31 3 10 1340 0 1384 30 6 26 1322 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 1 0 1 45 0
164 0 0 1 163 0 164 1 0 2 161 0
241 0 0 1 240 0 241 1 1 7 232 0

228 1 0 0 227 0 228 1 1 4 222 0
184 3 0 2 179 0 184 6 2 5 171 0

130 1 1 1 127 0 130 2 0 1 127 0
112 6 0 1 105 0 112 5 0 3 104 0

123 8 0 2 113 0 123 4 0 3 116 0
94 7 2 1 84 0 94 6 1 0 87 0

54 5 0 1 48 0 54 3 1 0 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 7 2 4 643 0 656 13 2 11 630 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 1 0 1 25 0

88 0 0 0 88 0 88 1 0 0 87 0
115 0 0 0 115 0 115 1 0 5 109 0

116 0 0 0 116 0 116 1 0 2 113 0

88 2 0 1 85 0 88 4 2 2 80 0
59 1 1 0 57 0 59 1 0 0 58 0

51 1 0 0 50 0 51 0 0 0 51 0

54 2 0 1 51 0 54 3 0 1 50 0

44 1 1 1 41 0 44 1 0 0 43 0

12 0 0 1 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 24 1 6 697 0 728 17 4 15 692 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 1 75 0 76 0 0 2 74 0

126 0 0 1 125 0 126 0 1 2 123 0

112 1 0 0 111 0 112 0 1 2 109 0
96 1 0 1 94 0 96 2 0 3 91 0

71 0 0 1 70 0 71 1 0 1 69 0

61 5 0 1 55 0 61 5 0 3 53 0

69 6 0 1 62 0 69 1 0 2 66 0

50 6 1 0 43 0 50 5 1 0 44 0

42 5 0 0 37 0 42 3 1 0 38 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

心不全 心肥大

未回答 不詳

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳



- 185 - 
 

  

心臓の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 87 22 92 1183 0 1384 16 7 21 1340 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 1 0 0 46 0 47 0 0 0 47 0
164 0 3 11 150 0 164 0 0 2 162 0
241 3 0 13 225 0 241 2 1 4 234 0

228 7 3 20 198 0 228 1 0 5 222 0
184 15 3 15 151 0 184 3 1 3 177 0

130 10 2 8 110 0 130 1 0 1 128 0
112 11 4 6 91 0 112 2 3 3 104 0

123 19 2 9 93 0 123 6 1 3 113 0
94 13 5 8 68 0 94 1 0 0 93 0

54 8 0 2 44 0 54 0 1 0 53 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 40 10 48 558 0 656 5 2 8 641 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 0 0 26 0 27 0 0 0 27 0
88 0 3 6 79 0 88 0 0 0 88 0

115 1 0 4 110 0 115 0 0 3 112 0
116 4 1 11 100 0 116 1 0 1 114 0
88 8 1 8 71 0 88 2 1 1 84 0

59 7 1 5 46 0 59 0 0 0 59 0
51 4 1 2 44 0 51 0 0 1 50 0

54 6 2 6 40 0 54 1 1 2 50 0
44 9 1 5 29 0 44 1 0 0 43 0

12 0 0 1 11 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 47 12 44 625 0 728 11 5 13 699 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0
76 0 0 5 71 0 76 0 0 2 74 0

126 2 0 9 115 0 126 2 1 1 122 0
112 3 2 9 98 0 112 0 0 4 108 0

96 7 2 7 80 0 96 1 0 2 93 0
71 3 1 3 64 0 71 1 0 1 69 0
61 7 3 4 47 0 61 2 3 2 54 0

69 13 0 3 53 0 69 5 0 1 63 0
50 4 4 3 39 0 50 0 0 0 50 0

42 8 0 1 33 0 42 0 1 0 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

(単位：人）
不整脈（脈がとぶ） 頻脈（脈拍が増加している状態）

未回答 不詳

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳
女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

不詳 総数
医療機関
で治療中

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59



- 186 - 
 

  

心臓の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 33 7 86 1258 0 1384 9 6 10 1354 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 2 45 0 47 1 0 0 46 0
164 0 2 12 150 0 164 0 1 0 163 0

241 2 1 15 223 0 241 0 0 1 240 0

228 4 0 20 204 0 227 0 1 2 224 1
184 4 0 14 166 0 184 2 1 4 177 0

130 2 0 8 120 0 129 2 0 0 127 1

112 4 2 5 101 0 111 1 0 3 107 1
123 10 0 5 108 0 123 2 2 0 119 0

94 4 2 4 84 0 93 0 0 0 93 1

54 3 0 1 50 0 53 1 1 0 51 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 9 0 28 619 0 656 3 2 3 646 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 1 0 0 26 0

88 0 0 2 86 0 88 0 0 0 88 0

115 0 0 4 111 0 115 0 0 0 115 0
116 2 0 11 103 0 116 0 1 1 114 0

88 2 0 5 81 0 88 1 1 0 86 0

59 0 0 2 57 0 58 0 0 0 58 1
51 0 0 1 50 0 51 0 0 2 49 0

54 2 0 2 50 0 54 1 0 0 53 0

44 3 0 1 40 0 43 0 0 0 43 1
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 24 7 58 639 0 728 6 4 7 708 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 2 18 0 20 0 0 0 20 0

76 0 2 10 64 0 76 0 1 0 75 0
126 2 1 11 112 0 126 0 0 1 125 0

112 2 0 9 101 0 111 0 0 1 110 1

96 2 0 9 85 0 96 1 0 4 91 0
71 2 0 6 63 0 71 2 0 0 69 0

61 4 2 4 51 0 60 1 0 1 58 1

69 8 0 3 58 0 69 1 2 0 66 0
50 1 2 3 44 0 50 0 0 0 50 0

42 3 0 1 38 0 41 1 1 0 39 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総数
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

動悸（異常にドキドキする） その他

未回答 不詳

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳



- 187 - 
 

  

心臓の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

849 849 138 138

0 0 0 0
0 0 0 0

5 5 2 2

39 39 4 4

117 117 17 17
178 178 22 22

151 151 20 20

108 108 18 18

72 72 17 17
64 64 10 10

56 56 9 9

31 31 16 16

28 28 3 3
0 0 0 0

404 404 67 67

0 0 0 0

0 0 0 0
1 1 1 1

24 24 1 1

63 63 11 11

83 83 13 13
73 73 10 10

54 54 7 7

34 34 5 5

32 32 5 5
19 19 7 7

11 11 7 7

10 10 0 0

0 0 0 0
445 445 71 71

0 0 0 0

0 0 0 0

4 4 1 1
15 15 3 3

54 54 6 6

95 95 9 9

78 78 10 10
54 54 11 11

38 38 12 12

32 32 5 5

37 37 2 2
20 20 9 9

18 18 3 3

0 0 0 0

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

性

年齢階層
総数 はい 総数 はい

総数

(単位：人）
病気・症状は特にない 未回答

90歳以上
不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女



- 188 - 
 

  

心臓の病気・症状 現在の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

192 16 130 4 19 23 0

1 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0

4 2 2 0 0 0 0
10 1 7 0 0 2 0

16 2 12 0 2 0 0

21 1 15 0 3 2 0
20 1 10 0 3 6 0

27 3 18 0 2 4 0

44 2 29 2 3 8 0

30 4 23 0 3 0 0
18 0 14 1 2 1 0

93 11 59 2 10 11 0

1 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0

4 2 2 0 0 0 0
5 1 4 0 0 0 0

12 2 9 0 1 0 0

12 1 7 0 3 1 0

11 1 6 0 1 3 0
8 1 5 0 0 2 0

19 1 11 1 1 5 0

19 2 15 0 2 0 0

1 0 0 0 1 0 0
99 5 71 2 9 12 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

5 0 3 0 0 2 0
4 0 3 0 1 0 0

9 0 8 0 0 1 0

9 0 4 0 2 3 0

19 2 13 0 2 2 0
25 1 18 1 2 3 0

11 2 8 0 1 0 0

17 0 14 1 1 1 0

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

注射薬 その他 未回答 不詳

総数
30～34歳

性
年齢階層

総数

食事また

は運動療
法のみ

内服薬

75～79

80～84

85～89

90歳以上

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

85～89
90歳以上

女

30～34歳

35～39
40～44

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上



- 189 - 
 

  

高血圧や血管の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 493 16 41 833 1 1384 9 4 50 1321 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 1 6 0
47 6 0 2 39 0 47 1 0 2 44 0

164 21 1 8 134 0 164 1 0 12 151 0

241 52 1 8 180 0 241 1 1 13 226 0
228 76 3 5 144 0 228 0 0 3 225 0

184 61 1 10 112 0 184 2 1 8 173 0
130 62 3 2 63 0 130 0 1 2 127 0
112 58 1 2 51 0 112 1 1 1 109 0

122 65 2 0 55 1 123 2 0 5 116 0
94 57 3 2 32 0 94 0 0 3 91 0

54 35 1 2 16 0 54 1 0 0 53 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 249 6 22 378 1 656 2 0 13 641 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 4 0 1 22 0 27 0 0 0 27 0
88 13 0 5 70 0 88 0 0 4 84 0

115 33 0 5 77 0 115 0 0 2 113 0
116 43 2 1 70 0 116 0 0 0 116 0
88 37 0 6 45 0 88 0 0 3 85 0

59 31 1 1 26 0 59 0 0 0 59 0
51 31 1 1 18 0 51 1 0 0 50 0

53 24 1 0 28 1 54 1 0 3 50 0
44 26 1 1 16 0 44 0 0 1 43 0
12 7 0 1 4 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 244 10 19 455 0 728 7 4 37 680 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 1 4 0

20 2 0 1 17 0 20 1 0 2 17 0
76 8 1 3 64 0 76 1 0 8 67 0

126 19 1 3 103 0 126 1 1 11 113 0
112 33 1 4 74 0 112 0 0 3 109 0
96 24 1 4 67 0 96 2 1 5 88 0

71 31 2 1 37 0 71 0 1 2 68 0
61 27 0 1 33 0 61 0 1 1 59 0

69 41 1 0 27 0 69 1 0 2 66 0
50 31 2 1 16 0 50 0 0 2 48 0
42 28 1 1 12 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

高血圧

30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

男

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69
70～74

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数
30～34歳

35～39
40～44

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

低血圧

未回答 不詳

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

45～49

50～54
55～59
60～64

65～69
70～74

90歳以上
不詳

女
30～34歳
35～39

40～44

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84
85～89



- 190 - 
 

  

高血圧や血管の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 13 0 16 1355 0 1384 19 5 20 1340 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 1 6 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0
164 1 0 2 161 0 164 1 1 1 161 0

241 0 0 4 237 0 241 0 0 8 233 0

228 2 0 1 225 0 228 1 0 0 227 0
184 1 0 2 181 0 184 2 0 7 175 0

130 1 0 2 127 0 130 5 0 1 124 0

112 2 0 0 110 0 112 2 1 1 108 0
123 5 0 2 116 0 123 4 1 1 117 0

94 1 0 2 91 0 94 3 2 1 88 0

54 0 0 0 54 0 54 1 0 0 53 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 7 0 10 639 0 656 9 4 9 634 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 0 88 0 88 1 1 0 86 0

115 0 0 2 113 0 115 0 0 4 111 0
116 2 0 1 113 0 116 0 0 0 116 0

88 1 0 2 85 0 88 0 0 2 86 0

59 1 0 1 57 0 59 2 0 1 56 0
51 1 0 0 50 0 51 2 0 0 49 0

54 2 0 2 50 0 54 2 1 1 50 0

44 0 0 2 42 0 44 2 2 1 39 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 6 0 6 716 0 728 10 1 11 706 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 1 0 2 73 0 76 0 0 1 75 0
126 0 0 2 124 0 126 0 0 4 122 0

112 0 0 0 112 0 112 1 0 0 111 0

96 0 0 0 96 0 96 2 0 5 89 0
71 0 0 1 70 0 71 3 0 0 68 0

61 1 0 0 60 0 61 0 1 1 59 0

69 3 0 0 66 0 69 2 0 0 67 0
50 1 0 0 49 0 50 1 0 0 49 0

42 0 0 0 42 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

動脈硬化 動脈瘤

未回答 不詳

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数
30～34歳

35～39

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳 総数

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69



- 191 - 
 

  

高血圧や血管の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 5 1 6 1372 0 1384 8 12 33 1331 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 1 46 0

164 0 0 1 163 0 164 1 3 3 157 0
241 0 0 1 240 0 241 0 1 4 236 0

228 0 0 1 227 0 228 0 0 8 220 0

184 1 1 2 180 0 184 0 2 5 177 0

130 3 0 0 127 0 130 3 2 2 123 0

112 1 0 0 111 0 112 0 0 7 105 0

123 0 0 1 122 0 123 2 2 1 118 0

94 0 0 0 94 0 94 1 2 2 89 0

54 0 0 0 54 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 1 0 3 652 0 656 2 4 11 639 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 1 26 0

88 0 0 0 88 0 88 0 0 0 88 0

115 0 0 0 115 0 115 0 1 1 113 0

116 0 0 0 116 0 116 0 0 2 114 0

88 0 0 2 86 0 88 0 0 3 85 0

59 1 0 0 58 0 59 0 1 0 58 0

51 0 0 0 51 0 51 0 0 3 48 0

54 0 0 1 53 0 54 0 1 1 52 0

44 0 0 0 44 0 44 1 1 0 42 0

12 0 0 0 12 0 12 1 0 0 11 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 4 1 3 720 0 728 6 8 22 692 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 1 75 0 76 1 3 3 69 0

126 0 0 1 125 0 126 0 0 3 123 0

112 0 0 1 111 0 112 0 0 6 106 0

96 1 1 0 94 0 96 0 2 2 92 0

71 2 0 0 69 0 71 3 1 2 65 0
61 1 0 0 60 0 61 0 0 4 57 0

69 0 0 0 69 0 69 2 1 0 66 0

50 0 0 0 50 0 50 0 1 2 47 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

30～34歳

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答 不詳

静脈炎 静脈瘤

未回答 不詳

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳



- 192 - 
 

  

高血圧や血管の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

 
 

  

1382 2 1 7 1369 5 633 633 98 98

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 4 4 1 1

47 0 0 0 47 0 31 31 4 4

164 0 0 2 162 0 106 106 12 12

241 1 0 0 239 1 144 144 15 15

228 1 0 2 225 0 115 115 14 14

184 0 1 3 180 0 84 84 11 11

130 0 0 0 129 1 42 42 11 11

112 0 0 0 111 1 37 37 7 7

123 0 0 0 122 1 35 35 13 13

94 0 0 0 93 1 24 24 6 6

54 0 0 0 54 0 11 11 4 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 0 1 4 648 3 300 300 52 52

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 1 1 1 1

27 0 0 0 27 0 19 19 2 2

88 0 0 0 88 0 56 56 9 9

115 0 0 0 114 1 59 59 11 11

116 0 0 1 115 0 58 58 8 8

88 0 1 3 84 0 42 42 2 2

59 0 0 0 59 0 18 18 6 6

51 0 0 0 51 0 15 15 2 2

54 0 0 0 53 1 17 17 7 7

44 0 0 0 43 1 11 11 4 4

12 0 0 0 12 0 4 4 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

726 2 0 3 721 2 333 333 46 46

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 3 3 0 0

20 0 0 0 20 0 12 12 2 2

76 0 0 2 74 0 50 50 3 3

126 1 0 0 125 0 85 85 4 4

112 1 0 1 110 0 57 57 6 6

96 0 0 0 96 0 42 42 9 9

71 0 0 0 70 1 24 24 5 5

61 0 0 0 60 1 22 22 5 5

69 0 0 0 69 0 18 18 6 6

50 0 0 0 50 0 13 13 2 2

42 0 0 0 42 0 7 7 4 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

未回答 不詳 総数 はい 総数

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

その他 病気・症状は特にない 未回答

はい

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女



- 193 - 
 

  

高血圧 現在の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

522 39 459 8 16 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

6 1 5 0 0 0

22 5 16 0 1 0
55 5 47 1 2 0

79 2 73 2 2 0

65 5 59 0 1 0

67 5 58 2 2 0
65 8 53 1 3 0

66 2 63 0 1 0

62 6 51 2 3 0

35 0 34 0 1 0
0 0 0 0 0 0

262 21 228 3 10 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

4 1 3 0 0 0

14 3 10 0 1 0

33 2 30 0 1 0
44 1 41 1 1 0

40 4 35 0 1 0

33 3 29 0 1 0

34 3 27 1 3 0
25 2 23 0 0 0

28 2 23 1 2 0

7 0 7 0 0 0

0 0 0 0 0 0
260 18 231 5 6 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
2 0 2 0 0 0

8 2 6 0 0 0

22 3 17 1 1 0

35 1 32 1 1 0
25 1 24 0 0 0

34 2 29 2 1 0

31 5 26 0 0 0

41 0 40 0 1 0
34 4 28 1 1 0

28 0 27 0 1 0

0 0 0 0 0 0

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

その他 未回答 不詳

総数
30～34歳

性

年齢階層
総数

食事また

は運動療

法のみ

内服薬

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳
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肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 11 11 20 1342 0 1384 10 13 7 1354 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 1 1 1 44 0 47 0 0 0 47 0

164 2 0 4 158 0 164 0 0 0 164 0

241 0 1 2 238 0 241 1 3 1 236 0

228 0 0 4 224 0 228 2 0 0 226 0

184 3 2 4 175 0 184 1 3 1 179 0

130 2 0 2 126 0 130 3 1 0 126 0

112 0 4 1 107 0 112 0 2 1 109 0

123 2 2 1 118 0 123 2 2 1 118 0

94 1 1 1 91 0 94 1 1 1 91 0

54 0 0 0 54 0 54 0 1 2 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 4 4 8 640 0 656 4 8 2 642 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 1 0 1 86 0 88 0 0 0 88 0

115 0 1 0 114 0 115 1 1 0 113 0

116 0 0 2 114 0 116 1 0 0 115 0

88 1 0 2 85 0 88 1 2 1 84 0

59 1 0 1 57 0 59 1 1 0 57 0

51 0 3 0 48 0 51 0 1 0 50 0

54 1 0 1 52 0 54 0 2 1 51 0

44 0 0 1 43 0 44 0 1 0 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 7 7 12 702 0 728 6 5 5 712 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 1 1 1 17 0 20 0 0 0 20 0

76 1 0 3 72 0 76 0 0 0 76 0

126 0 0 2 124 0 126 0 2 1 123 0

112 0 0 2 110 0 112 1 0 0 111 0

96 2 2 2 90 0 96 0 1 0 95 0

71 1 0 1 69 0 71 2 0 0 69 0

61 0 1 1 59 0 61 0 1 1 59 0

69 1 2 0 66 0 69 2 0 0 67 0

50 1 1 0 48 0 50 1 0 1 48 0

42 0 0 0 42 0 42 0 1 2 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

B型肝炎 C型肝炎

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74



- 195 - 
 

  

肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 30 23 26 1305 0 1384 6 20 5 1353 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 2 1 0 44 0 47 0 1 0 46 0

164 4 5 3 152 0 164 0 0 0 164 0
241 3 1 6 231 0 241 0 1 1 239 0

228 4 2 7 215 0 228 0 2 0 226 0

184 3 5 3 173 0 184 2 4 2 176 0

130 6 2 3 119 0 130 0 0 0 130 0

112 4 2 2 104 0 112 1 3 1 107 0

123 2 2 2 117 0 123 1 5 1 116 0

94 2 3 0 89 0 94 0 3 0 91 0

54 0 0 0 54 0 54 2 1 0 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 16 10 18 612 0 656 2 9 3 642 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 2 1 0 24 0 27 0 0 0 27 0

88 3 2 3 80 0 88 0 0 0 88 0

115 1 0 4 110 0 115 0 0 0 115 0

116 2 2 5 107 0 116 0 0 0 116 0

88 2 1 3 82 0 88 1 3 2 82 0
59 3 0 1 55 0 59 0 0 0 59 0

51 0 1 1 49 0 51 0 1 0 50 0

54 2 1 1 50 0 54 1 3 1 49 0

44 1 2 0 41 0 44 0 2 0 42 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 14 13 8 693 0 728 4 11 2 711 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 1 0 19 0

76 1 3 0 72 0 76 0 0 0 76 0

126 2 1 2 121 0 126 0 1 1 124 0

112 2 0 2 108 0 112 0 2 0 110 0

96 1 4 0 91 0 96 1 1 0 94 0

71 3 2 2 64 0 71 0 0 0 71 0

61 4 1 1 55 0 61 1 2 1 57 0

69 0 1 1 67 0 69 0 2 0 67 0

50 1 1 0 48 0 50 0 1 0 49 0
42 0 0 0 42 0 42 2 1 0 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

肝機能障害 胆のう炎

未回答 不詳

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数

85～89

90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54



- 196 - 
 

  

肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 8 39 29 1308 0 1384 2 7 7 1368 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 0 2 1 44 0 47 0 0 0 47 0

164 0 3 1 160 0 164 0 1 1 162 0

241 0 7 6 228 0 241 0 0 1 240 0
228 0 7 3 218 0 228 1 1 0 226 0

184 1 5 6 172 0 184 0 2 1 181 0
130 2 2 3 123 0 130 0 0 1 129 0
112 1 2 2 107 0 112 0 1 1 110 0

123 2 2 2 117 0 123 0 1 2 120 0
94 0 6 3 85 0 94 1 1 0 92 0

54 2 3 2 47 0 54 0 0 0 54 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 0 18 13 625 0 656 1 3 2 650 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 2 1 85 0 88 0 1 0 87 0

115 0 3 2 110 0 115 0 0 0 115 0
116 0 3 2 111 0 116 1 1 0 114 0
88 0 3 3 82 0 88 0 1 1 86 0

59 0 2 1 56 0 59 0 0 0 59 0
51 0 1 0 50 0 51 0 0 0 51 0

54 0 2 2 50 0 54 0 0 1 53 0
44 0 2 1 41 0 44 0 0 0 44 0
12 0 0 1 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 8 21 16 683 0 728 1 4 5 718 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 2 1 17 0 20 0 0 0 20 0
76 0 1 0 75 0 76 0 0 1 75 0

126 0 4 4 118 0 126 0 0 1 125 0
112 0 4 1 107 0 112 0 0 0 112 0
96 1 2 3 90 0 96 0 1 0 95 0

71 2 0 2 67 0 71 0 0 1 70 0
61 1 1 2 57 0 61 0 1 1 59 0

69 2 0 0 67 0 69 0 1 1 67 0
50 0 4 2 44 0 50 1 1 0 48 0
42 2 3 1 36 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

(単位：人）

胆石症 黄疸

未回答 不詳

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69
70～74

90歳以上
不詳

男
30～34歳

35～39
40～44

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳



- 197 - 
 

  

肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 2 0 4 1378 0 1384 8 8 13 1349 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0

164 0 0 0 164 0 162 1 3 1 157 2

241 0 0 1 240 0 240 0 0 3 237 1
228 1 0 0 227 0 225 2 1 3 219 3

184 1 0 1 182 0 184 0 0 2 182 0

130 0 0 0 130 0 130 2 1 0 127 0

112 0 0 1 111 0 112 0 2 1 109 0
123 0 0 1 122 0 123 2 0 2 119 0

94 0 0 0 94 0 94 0 1 1 92 0

54 0 0 0 54 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 1 0 2 653 0 656 3 4 4 641 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 0 88 0 87 0 2 0 85 1

115 0 0 0 115 0 114 0 0 1 113 1

116 1 0 0 115 0 114 1 0 1 112 2

88 0 0 1 87 0 88 0 0 0 88 0
59 0 0 0 59 0 59 1 1 0 57 0

51 0 0 0 51 0 51 0 1 0 50 0

54 0 0 1 53 0 54 1 0 1 52 0

44 0 0 0 44 0 44 0 0 1 43 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 1 0 2 725 0 728 5 4 9 708 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 0 76 0 75 1 1 1 72 1
126 0 0 1 125 0 126 0 0 2 124 0

112 0 0 0 112 0 111 1 1 2 107 1

96 1 0 0 95 0 96 0 0 2 94 0

71 0 0 0 71 0 71 1 0 0 70 0
61 0 0 1 60 0 61 0 1 1 59 0

69 0 0 0 69 0 69 1 0 1 67 0

50 0 0 0 50 0 50 0 1 0 49 0

42 0 0 0 42 0 42 1 0 0 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89
90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

脾腫（脾臓がはれる） その他

未回答 不詳

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69



- 198 - 
 

  

肝臓・胆のう・脾臓の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

960 960 179 179

0 0 0 0
0 0 0 0

5 5 2 2

35 35 3 3
115 115 21 21

188 188 24 24

168 168 24 24

123 123 23 23
79 79 23 23

76 76 17 17

78 78 21 21

57 57 15 15
36 36 6 6

0 0 0 0

455 455 86 86
0 0 0 0

0 0 0 0

1 1 1 1

23 23 1 1
59 59 14 14

87 87 14 14

83 83 13 13

61 61 9 9
38 38 8 8

37 37 7 7

31 31 10 10
25 25 8 8

10 10 1 1

0 0 0 0

505 505 93 93
0 0 0 0

0 0 0 0

4 4 1 1

12 12 2 2
56 56 7 7

101 101 10 10

85 85 11 11
62 62 14 14

41 41 15 15

39 39 10 10

47 47 11 11
32 32 7 7

26 26 5 5

0 0 0 0

性
年齢階層

総数 はい 総数 はい

総数

(単位：人）
病気・症状は特にない 未回答

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

40～44

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89



- 199 - 
 

  

すい臓の病気・症状（複数回答）、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 9 14 4 1357 0 1384 157 7 12 1208 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 1 0 0 6 0
47 0 0 0 47 0 47 2 0 0 45 0

164 0 0 0 164 0 164 5 1 0 158 0

241 1 4 1 235 0 241 20 1 1 219 0
228 0 3 0 225 0 228 25 1 2 200 0
184 1 3 1 179 0 184 22 0 3 159 0

130 2 1 1 126 0 130 22 1 1 106 0
112 1 2 1 108 0 112 14 1 0 97 0

123 3 0 0 120 0 123 24 0 1 98 0
94 1 1 0 92 0 94 20 2 3 69 0
54 0 0 0 54 0 54 2 0 1 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 5 6 2 643 0 656 93 2 10 551 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 1 0 0 1 0

27 0 0 0 27 0 27 1 0 0 26 0
88 0 0 0 88 0 88 1 1 0 86 0

115 1 1 0 113 0 115 15 0 0 100 0

116 0 1 0 115 0 116 16 0 2 98 0
88 0 3 1 84 0 88 14 0 3 71 0
59 1 0 1 57 0 59 12 0 1 46 0

51 0 1 0 50 0 51 10 1 0 40 0
54 2 0 0 52 0 54 14 0 1 39 0

44 1 0 0 43 0 44 8 0 2 34 0
12 0 0 0 12 0 12 1 0 1 10 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 4 8 2 714 0 728 64 5 2 657 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0
20 0 0 0 20 0 20 1 0 0 19 0

76 0 0 0 76 0 76 4 0 0 72 0
126 0 3 1 122 0 126 5 1 1 119 0
112 0 2 0 110 0 112 9 1 0 102 0

96 1 0 0 95 0 96 8 0 0 88 0
71 1 1 0 69 0 71 10 1 0 60 0
61 1 1 1 58 0 61 4 0 0 57 0

69 1 0 0 68 0 69 10 0 0 59 0
50 0 1 0 49 0 50 12 2 1 35 0

42 0 0 0 42 0 42 1 0 0 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

すい炎 糖尿病

未回答 不詳

85～89
90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

女
30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49
50～54

55～59
60～64
65～69

85～89

90歳以上
不詳
男

30～34歳
35～39



- 200 - 
 

  

すい臓の病気・症状（複数回答）、性、年齢（５歳階級）別 

 

1383 4 0 4 1375 1 982 982 196 196

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 5 5 1 1

47 0 0 0 47 0 41 41 4 4
164 0 0 1 163 0 135 135 22 22

241 1 0 1 239 0 183 183 29 29

228 1 0 1 226 0 169 169 26 26

184 0 0 0 184 0 132 132 23 23

130 1 0 0 128 1 74 74 27 27

112 0 0 0 112 0 77 77 17 17

123 0 0 0 123 0 74 74 22 22
94 0 0 1 93 0 51 51 16 16

54 1 0 0 53 0 41 41 9 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 2 0 4 650 0 441 441 94 94

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 1 1 0 0
27 0 0 0 27 0 25 25 1 1

88 0 0 1 87 0 71 71 14 14

115 1 0 1 113 0 78 78 18 18

116 0 0 1 115 0 83 83 13 13

88 0 0 0 88 0 57 57 11 11

59 1 0 0 58 0 34 34 10 10

51 0 0 0 51 0 32 32 7 7
54 0 0 0 54 0 28 28 10 10

44 0 0 1 43 0 23 23 9 9

12 0 0 0 12 0 9 9 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

727 2 0 0 725 1 541 541 102 102

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 4 4 1 1

20 0 0 0 20 0 16 16 3 3

76 0 0 0 76 0 64 64 8 8

126 0 0 0 126 0 105 105 11 11

112 1 0 0 111 0 86 86 13 13

96 0 0 0 96 0 75 75 12 12

71 0 0 0 70 1 40 40 17 17
61 0 0 0 61 0 45 45 10 10

69 0 0 0 69 0 46 46 12 12

50 0 0 0 50 0 28 28 7 7

42 1 0 0 41 0 32 32 8 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

その他 病気・症状は特にない

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

総数

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳 総数 はい

未回答

はい

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上



- 201 - 
 

  

糖尿病 現在の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

193 32 143 17 1 2 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0
2 0 1 1 0 0 0

7 2 4 1 0 0 0

23 4 18 1 0 0 0
29 3 24 2 0 0 0

26 1 21 4 0 1 0

29 7 21 1 0 0 0
17 3 14 0 0 0 0

33 7 21 4 1 0 0

24 5 16 3 0 1 0

2 0 2 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

108 14 86 8 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0

16 2 14 0 0 0 0

20 3 15 2 0 0 0
14 0 13 1 0 1 0

15 2 12 1 0 0 0

11 1 10 0 0 0 0
19 4 12 3 0 0 0

9 2 6 1 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

85 18 57 9 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0

6 2 3 1 0 0 0
7 2 4 1 0 0 0

9 0 9 0 0 0 0

12 1 8 3 0 0 0
14 5 9 0 0 0 0

6 2 4 0 0 0 0

14 3 9 1 1 0 0
15 3 10 2 0 1 0

1 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

不詳

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

食事また

は運動療
法のみ

内服薬
インスリ

ン
その他 未回答

総数

性
年齢階層

総数

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳



- 202 - 
 

  

腎臓・膀胱の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

1384 17 28 11 1328 0 1384 24 158 20 1182 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 0 0 0 7 0

47 0 2 0 45 0 47 1 6 0 40 0
164 1 3 1 159 0 164 1 23 5 135 0

241 2 5 2 232 0 241 1 31 4 205 0
228 3 5 1 219 0 228 1 27 3 197 0

184 2 4 2 176 0 184 2 25 2 155 0

130 3 0 2 125 0 130 2 14 2 112 0
112 0 6 1 105 0 112 2 12 2 96 0

123 4 1 2 116 0 123 7 11 2 103 0
94 1 1 0 92 0 94 5 8 0 81 0

54 0 1 0 53 0 54 2 1 0 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 8 2 4 642 0 656 7 14 2 633 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 0 0 88 0 88 0 2 0 86 0

115 2 0 1 112 0 115 0 1 0 114 0
116 0 1 0 115 0 116 0 4 0 112 0

88 2 0 2 84 0 88 1 2 1 84 0

59 1 0 0 58 0 59 0 2 0 57 0
51 0 0 0 51 0 51 1 0 0 50 0

54 3 0 1 50 0 54 3 1 1 49 0
44 0 1 0 43 0 44 2 2 0 40 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 9 26 7 686 0 728 17 144 18 549 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 2 0 18 0 20 1 6 0 13 0
76 1 3 1 71 0 76 1 21 5 49 0

126 0 5 1 120 0 126 1 30 4 91 0
112 3 4 1 104 0 112 1 23 3 85 0

96 0 4 0 92 0 96 1 23 1 71 0

71 2 0 2 67 0 71 2 12 2 55 0
61 0 6 1 54 0 61 1 12 2 46 0

69 1 1 1 66 0 69 4 10 1 54 0
50 1 0 0 49 0 50 3 6 0 41 0

42 0 1 0 41 0 42 2 1 0 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

腎炎 膀胱炎

未回答 不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

85～89
90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女
30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳



- 203 - 
 

  

腎臓・膀胱の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 9 20 20 1335 0 1384 7 83 13 1281 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 1 0 2 44 0 47 1 5 0 41 0

164 1 3 2 158 0 164 1 10 3 150 0

241 1 4 4 232 0 241 0 18 4 219 0

228 1 3 2 222 0 228 0 12 1 215 0

184 2 1 3 178 0 184 2 14 1 167 0

130 0 3 1 126 0 130 0 3 0 127 0

112 0 3 1 108 0 112 1 8 2 101 0

123 2 3 3 115 0 123 1 5 2 115 0

94 0 0 2 92 0 94 1 8 0 85 0

54 1 0 0 53 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 6 13 14 623 0 656 6 54 9 587 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 0 1 25 0 27 1 4 0 22 0

88 1 3 2 82 0 88 1 5 3 79 0

115 1 3 1 110 0 115 0 11 2 102 0

116 0 1 1 114 0 116 0 8 0 108 0

88 2 0 3 83 0 88 2 10 1 75 0

59 0 2 1 56 0 59 0 2 0 57 0

51 0 2 0 49 0 51 1 6 1 43 0

54 1 2 3 48 0 54 1 3 2 48 0

44 0 0 2 42 0 44 0 5 0 39 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 3 7 6 712 0 728 1 29 4 694 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 1 19 0 20 0 1 0 19 0

76 0 0 0 76 0 76 0 5 0 71 0

126 0 1 3 122 0 126 0 7 2 117 0

112 1 2 1 108 0 112 0 4 1 107 0

96 0 1 0 95 0 96 0 4 0 92 0

71 0 1 0 70 0 71 0 1 0 70 0

61 0 1 1 59 0 61 0 2 1 58 0

69 1 1 0 67 0 69 0 2 0 67 0

50 0 0 0 50 0 50 1 3 0 46 0

42 1 0 0 41 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

腎結石 尿管結石

未回答 不詳不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89



- 204 - 
 

  

腎臓・膀胱の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 5 10 5 1364 0 1384 14 45 36 1289 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 1 0 0 46 0 47 0 0 0 47 0

164 1 1 1 161 0 164 2 6 6 150 0
241 1 1 1 238 0 241 2 5 3 231 0

228 0 2 0 226 0 228 3 6 9 210 0

184 1 0 1 182 0 184 3 10 7 164 0
130 0 1 0 129 0 130 2 8 1 119 0

112 1 2 1 108 0 112 0 4 6 102 0
123 0 2 1 120 0 123 1 3 3 116 0

94 0 1 0 93 0 94 1 2 0 91 0
54 0 0 0 54 0 54 0 1 1 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 4 7 3 642 0 656 6 16 9 625 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 0 0 26 0 27 0 0 0 27 0

88 1 0 1 86 0 88 1 1 1 85 0
115 1 1 0 113 0 115 1 2 0 112 0

116 0 1 0 115 0 116 1 3 3 109 0
88 1 0 1 86 0 88 1 3 3 81 0

59 0 0 0 59 0 59 1 3 0 55 0
51 0 2 0 49 0 51 0 1 0 50 0

54 0 2 1 51 0 54 1 2 2 49 0

44 0 1 0 43 0 44 0 0 0 44 0
12 0 0 0 12 0 12 0 1 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 1 3 2 722 0 728 8 29 27 664 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0
76 0 1 0 75 0 76 1 5 5 65 0

126 0 0 1 125 0 126 1 3 3 119 0
112 0 1 0 111 0 112 2 3 6 101 0

96 0 0 0 96 0 96 2 7 4 83 0

71 0 1 0 70 0 71 1 5 1 64 0
61 1 0 1 59 0 61 0 3 6 52 0

69 0 0 0 69 0 69 0 1 1 67 0
50 0 0 0 50 0 50 1 2 0 47 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 1 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

膀胱結石 血尿

未回答 不詳

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

85～89
90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89

90歳以上
不詳

男

30～34歳
35～39
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腎臓・膀胱の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 25 19 27 1313 0 1384 31 12 22 1314 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 0 0 0 7 0

47 1 0 1 45 0 47 0 0 1 46 0

164 3 2 3 156 0 164 1 2 2 159 0

241 3 3 6 229 0 241 2 1 4 234 0

228 3 4 5 216 0 228 3 1 4 220 0

184 4 4 6 170 0 184 5 3 2 174 0

130 3 2 2 123 0 129 2 1 2 124 1

112 0 2 1 109 0 112 2 0 2 108 0

123 3 1 2 117 0 122 7 1 3 111 1

94 2 0 1 91 0 92 5 3 1 83 2

54 2 1 0 51 0 53 4 0 1 48 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 14 4 15 623 0 656 16 7 13 617 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 1 26 0 27 0 0 1 26 0

88 1 1 1 85 0 88 1 1 0 86 0

115 2 1 2 110 0 115 2 0 1 112 0

116 1 0 4 111 0 116 0 1 4 111 0

88 4 1 4 79 0 88 4 1 2 81 0

59 3 0 1 55 0 59 1 1 1 56 0

51 0 1 0 50 0 51 1 0 1 49 0

54 2 0 1 51 0 53 4 1 2 46 1

44 0 0 1 43 0 43 2 2 1 38 1

12 1 0 0 11 0 11 1 0 0 10 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 11 15 12 690 0 728 15 5 9 697 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 0 19 0 20 0 0 0 20 0

76 2 1 2 71 0 76 0 1 2 73 0

126 1 2 4 119 0 126 0 1 3 122 0

112 2 4 1 105 0 112 3 0 0 109 0

96 0 3 2 91 0 96 1 2 0 93 0

71 0 2 1 68 0 70 1 0 1 68 1

61 0 1 1 59 0 61 1 0 1 59 0

69 1 1 1 66 0 69 3 0 1 65 0

50 2 0 0 48 0 49 3 1 0 45 1

42 1 1 0 40 0 42 3 0 1 38 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

蛋白尿 その他

未回答 不詳

(単位：人）

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女
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腎臓・膀胱の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

811 811 147 147
0 0 0 0

0 0 0 0

5 5 1 1
27 27 4 4

98 98 16 16

153 153 18 18
145 145 21 21

102 102 17 17

70 70 22 22
62 62 14 14

61 61 15 15

52 52 13 13

36 36 6 6
0 0 0 0

420 420 77 77

0 0 0 0
0 0 0 0

1 1 1 1

17 17 2 2
59 59 13 13

79 79 14 14

81 81 14 14
53 53 8 8

37 37 7 7

34 34 5 5
24 24 8 8

26 26 4 4

9 9 1 1
0 0 0 0

391 391 70 70

0 0 0 0

0 0 0 0
4 4 0 0

10 10 2 2

39 39 3 3
74 74 4 4

64 64 7 7

49 49 9 9
33 33 15 15

28 28 9 9

37 37 7 7
26 26 9 9

27 27 5 5

0 0 0 0

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

(単位：人）
病気・症状は特にない 未回答

性
年齢階層

総数 はい 総数 はい

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳
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食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答）、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 36 131 34 1183 0 1384 55 28 25 1276 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 0 5 1 41 0 47 0 2 0 45 0

164 3 4 4 153 0 164 2 2 1 159 0

241 4 15 6 216 0 241 8 9 10 214 0
228 3 24 2 199 0 228 9 6 7 206 0

184 3 27 2 152 0 184 5 5 3 171 0
130 6 19 4 101 0 130 8 2 1 119 0
112 4 10 7 91 0 112 8 1 1 102 0

123 5 14 5 99 0 123 8 1 1 113 0
94 8 10 2 74 0 94 6 0 1 87 0

54 0 3 1 50 0 54 1 0 0 53 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 26 77 18 535 0 656 17 12 13 614 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 4 0 23 0 27 0 2 0 25 0
88 2 1 0 85 0 88 0 0 0 88 0

115 2 10 4 99 0 115 3 3 4 105 0
116 3 15 2 96 0 116 4 4 3 105 0
88 3 17 2 66 0 88 2 1 3 82 0

59 4 12 3 40 0 59 2 1 1 55 0
51 2 6 3 40 0 51 2 1 0 48 0

54 3 6 3 42 0 54 1 0 1 52 0
44 7 5 1 31 0 44 3 0 1 40 0
12 0 1 0 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 10 54 16 648 0 728 38 16 12 662 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 1 1 18 0 20 0 0 0 20 0
76 1 3 4 68 0 76 2 2 1 71 0

126 2 5 2 117 0 126 5 6 6 109 0
112 0 9 0 103 0 112 5 2 4 101 0
96 0 10 0 86 0 96 3 4 0 89 0

71 2 7 1 61 0 71 6 1 0 64 0
61 2 4 4 51 0 61 6 0 1 54 0

69 2 8 2 57 0 69 7 1 0 61 0
50 1 5 1 43 0 50 3 0 0 47 0
42 0 2 1 39 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69
70～74

90歳以上
不詳

男
30～34歳

35～39
40～44

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54
55～59

不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答

(単位：人）

大腸ポリープ 慢性胃炎

未回答 不詳
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食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 30 96 10 1248 0 1384 16 72 10 1286 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 5 0 42 0 47 0 6 0 41 0

164 3 10 0 151 0 164 3 11 1 149 0

241 5 19 2 215 0 241 3 13 2 223 0

228 7 22 1 198 0 228 3 11 2 212 0

184 3 7 1 173 0 184 1 10 1 172 0

130 4 11 2 113 0 130 1 8 0 121 0

112 1 4 0 107 0 112 1 5 0 106 0

123 6 6 3 108 0 123 2 3 3 115 0

94 1 12 1 80 0 94 2 4 1 87 0

54 0 0 0 54 0 54 0 1 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 15 64 8 569 0 656 10 50 6 590 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 5 0 22 0 27 0 5 0 22 0

88 1 7 0 80 0 88 2 6 1 79 0

115 3 13 1 98 0 115 2 6 0 107 0

116 5 13 1 97 0 116 2 10 0 104 0

88 3 5 1 79 0 88 1 9 1 77 0

59 1 8 1 49 0 59 0 7 0 52 0

51 0 2 0 49 0 51 1 2 0 48 0

54 2 3 3 46 0 54 2 1 3 48 0

44 0 8 1 35 0 44 0 4 1 39 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 15 32 2 679 0 728 6 22 4 696 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 1 0 19 0

76 2 3 0 71 0 76 1 5 0 70 0

126 2 6 1 117 0 126 1 7 2 116 0

112 2 9 0 101 0 112 1 1 2 108 0

96 0 2 0 94 0 96 0 1 0 95 0

71 3 3 1 64 0 71 1 1 0 69 0

61 1 2 0 58 0 61 0 3 0 58 0

69 4 3 0 62 0 69 0 2 0 67 0

50 1 4 0 45 0 50 2 0 0 48 0

42 0 0 0 42 0 42 0 1 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

胃潰瘍 十二指腸潰瘍

未回答 不詳
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食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 48 26 152 1158 0 1384 177 23 174 1010 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 1 5 41 0 47 0 1 10 36 0

164 5 2 22 135 0 164 9 1 23 131 0

241 8 7 34 192 0 241 15 5 32 189 0
228 7 3 39 179 0 228 14 1 30 183 0

184 3 4 22 155 0 184 15 2 27 140 0

130 6 2 10 112 0 130 18 5 8 99 0

112 5 2 6 99 0 112 20 2 13 77 0
123 8 3 2 110 0 123 38 2 17 66 0

94 5 1 11 77 0 94 32 1 10 51 0

54 1 1 1 51 0 54 16 3 4 31 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 17 5 80 554 0 656 58 6 56 536 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 3 24 0 27 0 0 3 24 0

88 2 0 10 76 0 88 1 0 4 83 0

115 4 1 15 95 0 115 5 0 6 104 0

116 3 0 24 89 0 116 7 0 9 100 0

88 1 1 11 75 0 88 4 1 10 73 0
59 1 0 7 51 0 59 4 0 5 50 0

51 0 1 3 47 0 51 3 1 4 43 0

54 3 0 1 50 0 54 18 0 7 29 0

44 3 1 6 34 0 44 14 1 7 22 0
12 0 1 0 11 0 12 2 3 1 6 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 31 21 72 604 0 728 119 17 118 474 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 1 2 17 0 20 0 1 7 12 0

76 3 2 12 59 0 76 8 1 19 48 0
126 4 6 19 97 0 126 10 5 26 85 0

112 4 3 15 90 0 112 7 1 21 83 0

96 2 3 11 80 0 96 11 1 17 67 0

71 5 2 3 61 0 71 14 5 3 49 0
61 5 1 3 52 0 61 17 1 9 34 0

69 5 3 1 60 0 69 20 2 10 37 0

50 2 0 5 43 0 50 18 0 3 29 0

42 1 0 1 40 0 42 14 0 3 25 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

下痢 便秘

未回答 不詳
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食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 41 8 81 1254 0 1384 39 81 105 1159 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 3 44 0 47 1 2 4 40 0

164 8 0 12 144 0 164 4 4 8 148 0

241 5 0 19 217 0 241 4 10 17 210 0

228 9 1 16 202 0 228 6 20 22 180 0

184 2 3 12 167 0 184 6 19 18 141 0

130 7 3 4 116 0 130 2 11 13 104 0

112 2 1 3 106 0 112 8 3 6 95 0

123 4 0 4 115 0 123 4 6 10 103 0

94 4 0 7 83 0 94 2 5 6 81 0

54 0 0 1 53 0 54 2 1 1 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 11 2 33 610 0 656 22 49 50 535 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 2 25 0 27 1 1 1 24 0

88 3 0 5 80 0 88 1 4 4 79 0

115 2 0 5 108 0 115 3 5 8 99 0

116 5 0 8 103 0 116 4 12 12 88 0

88 0 0 5 83 0 88 5 10 8 65 0

59 0 1 3 55 0 59 0 8 7 44 0

51 0 1 0 50 0 51 3 1 3 44 0

54 0 0 2 52 0 54 4 4 4 42 0

44 1 0 3 40 0 44 0 3 3 38 0

12 0 0 0 12 0 12 1 1 0 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 30 6 48 644 0 728 17 32 55 624 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 1 19 0 20 0 1 3 16 0

76 5 0 7 64 0 76 3 0 4 69 0

126 3 0 14 109 0 126 1 5 9 111 0

112 4 1 8 99 0 112 2 8 10 92 0

96 2 3 7 84 0 96 1 9 10 76 0

71 7 2 1 61 0 71 2 3 6 60 0

61 2 0 3 56 0 61 5 2 3 51 0

69 4 0 2 63 0 69 0 2 6 61 0

50 3 0 4 43 0 50 2 2 3 43 0

42 0 0 1 41 0 42 1 0 1 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

腹部膨満感（おなかが張る） 痔疾（ぢ）

未回答 不詳
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食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階

級）別 

 

  

1384 23 17 82 1262 0 1384 87 48 66 1183 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 1 1 1 4 0
47 0 2 5 40 0 47 3 4 2 38 0

164 4 2 12 146 0 164 11 7 10 136 0

241 2 4 19 216 0 241 10 7 13 211 0
228 4 2 15 207 0 228 17 7 10 194 0

184 1 2 11 170 0 184 8 8 13 155 0
130 4 1 4 121 0 130 8 4 4 114 0

112 1 1 3 107 0 112 11 5 4 92 0
123 3 1 4 115 0 123 8 3 4 108 0
94 3 1 9 81 0 94 7 0 4 83 0

54 0 1 0 53 0 54 3 2 1 48 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 9 4 35 608 0 656 37 13 33 573 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0
27 0 0 3 24 0 27 2 3 2 20 0

88 2 1 2 83 0 88 4 4 7 73 0
115 0 0 5 110 0 115 6 1 3 105 0
116 2 0 9 105 0 116 9 3 6 98 0

88 0 0 6 82 0 88 3 0 7 78 0
59 0 0 3 56 0 59 4 0 2 53 0

51 0 1 1 49 0 51 2 2 1 46 0
54 2 0 1 51 0 54 3 0 2 49 0

44 2 1 5 36 0 44 3 0 3 38 0
12 0 1 0 11 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 14 13 47 654 0 728 50 35 33 610 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 1 1 3 0

20 0 2 2 16 0 20 1 1 0 18 0

76 2 1 10 63 0 76 7 3 3 63 0
126 2 4 14 106 0 126 4 6 10 106 0

112 2 2 6 102 0 112 8 4 4 96 0
96 1 2 5 88 0 96 5 8 6 77 0

71 4 1 1 65 0 71 4 4 2 61 0
61 1 0 2 58 0 61 9 3 3 46 0
69 1 1 3 64 0 69 5 3 2 59 0

50 1 0 4 45 0 50 4 0 1 45 0
42 0 0 0 42 0 42 3 2 1 36 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49
50～54

55～59

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳
女

45～49
50～54

55～59
60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39
40～44

60～64
65～69

70～74
75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54
55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）
腹痛 逆流性食道炎

未回答 不詳
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食道・胃・腸・肛門の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階

級）別 

 
  

1382 20 18 8 1334 4 448 448 83 83
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 1 6 0 3 3 1 1

47 1 3 0 42 1 12 12 2 2
164 1 1 1 161 0 61 61 12 12
241 2 1 3 235 0 88 88 11 11

228 3 0 0 225 0 77 77 9 9
184 2 3 0 178 1 59 59 10 10

130 4 3 1 122 0 40 40 12 12
112 3 1 0 108 0 40 40 6 6
123 1 1 1 120 0 34 34 8 8

94 2 1 0 89 2 18 18 9 9
54 1 4 1 48 0 16 16 3 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 14 6 3 631 2 215 215 48 48
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 0 0 1 1

27 1 2 0 23 1 7 7 1 1
88 1 1 1 85 0 36 36 9 9

115 2 1 1 111 0 45 45 9 9

116 1 0 0 115 0 39 39 6 6
88 2 0 0 86 0 29 29 6 6

59 3 2 0 54 0 18 18 5 5
51 2 0 0 49 0 17 17 4 4
54 1 0 1 52 0 15 15 3 3

44 1 0 0 42 1 5 5 3 3
12 0 0 0 12 0 4 4 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
726 6 12 5 703 2 233 233 35 35
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 1 4 0 3 3 0 0
20 0 1 0 19 0 5 5 1 1

76 0 0 0 76 0 25 25 3 3
126 0 0 2 124 0 43 43 2 2

112 2 0 0 110 0 38 38 3 3
96 0 3 0 92 1 30 30 4 4
71 1 1 1 68 0 22 22 7 7

61 1 1 0 59 0 23 23 2 2
69 0 1 0 68 0 19 19 5 5

50 1 1 0 47 1 13 13 6 6
42 1 4 1 36 0 12 12 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35～39

40～44
45～49

50～54
55～59
60～64

不詳 総数 はい 総数

総数
30～34歳

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）
その他 病気・症状は特にない 未回答

はい

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49
50～54

55～59
60～64

80～84
85～89

90歳以上
不詳
女

30～34歳

50～54
55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

男
30～34歳
35～39

40～44
45～49

65～69
70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上

不詳
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血液・リンパの病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 211 11 57 1105 0 1384 35 56 66 1227 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 1 6 0 7 0 0 2 5 0

47 4 0 1 42 0 47 3 2 3 39 0

164 13 1 5 145 0 164 4 11 14 135 0
241 34 1 15 191 0 241 4 16 14 207 0

228 34 1 14 179 0 228 3 10 12 203 0

184 38 4 7 135 0 184 2 8 3 171 0

130 29 0 5 96 0 130 3 3 5 119 0

112 22 0 3 87 0 112 2 2 5 103 0

123 18 2 2 101 0 123 3 3 5 112 0

94 13 1 3 77 0 94 6 1 3 84 0

54 6 1 1 46 0 54 5 0 0 49 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 82 2 27 545 0 656 9 3 17 627 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 3 0 1 23 0 27 0 0 1 26 0

88 6 0 3 79 0 88 1 0 2 85 0

115 13 0 6 96 0 115 2 1 2 110 0

116 15 1 8 92 0 116 1 0 4 111 0

88 15 1 4 68 0 88 1 1 1 85 0

59 9 0 1 49 0 59 0 0 2 57 0

51 5 0 0 46 0 51 1 1 1 48 0

54 8 0 2 44 0 54 1 0 2 51 0

44 7 0 2 35 0 44 2 0 2 40 0

12 1 0 0 11 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 129 9 30 560 0 728 26 53 49 600 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 2 3 0

20 1 0 0 19 0 20 3 2 2 13 0

76 7 1 2 66 0 76 3 11 12 50 0

126 21 1 9 95 0 126 2 15 12 97 0

112 19 0 6 87 0 112 2 10 8 92 0

96 23 3 3 67 0 96 1 7 2 86 0

71 20 0 4 47 0 71 3 3 3 62 0
61 17 0 3 41 0 61 1 1 4 55 0

69 10 2 0 57 0 69 2 3 3 61 0

50 6 1 1 42 0 50 4 1 1 44 0

42 5 1 1 35 0 42 5 0 0 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

脂質異常症（高脂血症） 貧血

未回答 不詳



- 214 - 
 

  

血液・リンパの病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 7 4 11 1362 0 1384 7 1 1 1367 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0

164 0 2 1 161 0 164 1 0 0 163 0

241 1 0 4 236 0 240 0 0 0 240 1

228 2 0 1 225 0 225 0 0 0 225 3

184 1 0 1 182 0 184 2 1 0 181 0

130 0 1 1 128 0 128 2 0 0 126 2

112 1 0 2 109 0 110 0 0 0 110 2

123 1 1 1 120 0 123 2 0 1 120 0

94 0 0 0 94 0 94 0 0 0 94 0

54 1 0 0 53 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 4 2 5 645 0 656 4 1 1 647 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 1 0 87 0 88 1 0 0 87 0

115 0 0 1 114 0 114 0 0 0 114 1

116 1 0 1 114 0 115 0 0 0 115 1

88 0 0 1 87 0 88 0 1 0 87 0

59 0 1 0 58 0 59 1 0 0 58 0

51 1 0 1 49 0 50 0 0 0 50 1

54 1 0 1 52 0 54 2 0 1 51 0

44 0 0 0 44 0 44 0 0 0 44 0

12 1 0 0 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 3 2 6 717 0 728 3 0 0 720 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 1 1 74 0 76 0 0 0 76 0

126 1 0 3 122 0 126 0 0 0 126 0

112 1 0 0 111 0 110 0 0 0 110 2

96 1 0 0 95 0 96 2 0 0 94 0

71 0 0 1 70 0 69 1 0 0 68 2

61 0 0 1 60 0 60 0 0 0 60 1

69 0 1 0 68 0 69 0 0 0 69 0

50 0 0 0 50 0 50 0 0 0 50 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

リンパ節の腫大（リンパの腫れ） その他

未回答 不詳

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54
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血液・リンパの病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

801 801 161 161
0 0 0 0

0 0 0 0

3 3 1 1
32 32 2 2

99 99 19 19

143 143 22 22
138 138 18 18

103 103 20 20

60 60 24 24
62 62 17 17

68 68 20 20

56 56 15 15

37 37 3 3
0 0 0 0

429 429 82 82

0 0 0 0
0 0 0 0

1 1 1 1

22 22 0 0
61 61 13 13

78 78 14 14

73 73 12 12
57 57 9 9

37 37 9 9

33 33 8 8
31 31 9 9

27 27 6 6

9 9 1 1
0 0 0 0

372 372 79 79

0 0 0 0

0 0 0 0
2 2 0 0

10 10 2 2

38 38 6 6
65 65 8 8

65 65 6 6

46 46 11 11
23 23 15 15

29 29 9 9

37 37 11 11
29 29 9 9

28 28 2 2

0 0 0 0

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

性
年齢階層

総数 はい 総数 はい

総数

(単位：人）
病気・症状は特にない 未回答

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44
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脂質異常症（高脂血症） 現在の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

220 23 189 3 5 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
4 1 3 0 0 0

13 5 8 0 0 0

36 1 32 2 1 0
35 1 34 0 0 0

39 5 32 1 1 0

30 4 26 0 0 0
23 3 19 0 1 0

21 3 16 0 2 0

13 0 13 0 0 0

6 0 6 0 0 0
0 0 0 0 0 0

84 9 71 1 3 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

3 1 2 0 0 0
6 2 4 0 0 0

14 1 11 1 1 0

15 0 15 0 0 0
15 2 13 0 0 0

9 2 7 0 0 0

5 0 5 0 0 0
9 1 6 0 2 0

7 0 7 0 0 0

1 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0

136 14 118 2 2 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0

7 3 4 0 0 0
22 0 21 1 0 0

20 1 19 0 0 0

24 3 19 1 1 0
21 2 19 0 0 0

18 3 14 0 1 0

12 2 10 0 0 0
6 0 6 0 0 0

5 0 5 0 0 0

0 0 0 0 0 0

性
年齢階層

総数

食事また

は運動療
法のみ

内服薬

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳
35～39

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

男
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

70～74
75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

その他 未回答 不詳

総数

30～34歳

35～39

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69
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前立腺・男性機能に関する病気の病気・症状（複数回答）１、性、年

齢（５歳階級）別 

 
  

656 35 17 18 586 0 656 0 1 4 651 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 1 26 0 27 0 0 0 27 0
88 0 0 1 87 0 88 0 0 0 88 0

115 1 0 2 112 0 115 0 0 0 115 0
116 3 1 4 108 0 116 0 0 0 116 0

88 1 2 4 81 0 88 0 0 2 86 0
59 3 3 2 51 0 59 0 0 0 59 0

51 9 4 1 37 0 51 0 0 1 50 0
54 9 2 2 41 0 54 0 0 1 53 0

44 7 5 1 31 0 44 0 1 0 43 0
12 2 0 0 10 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 35 17 18 586 0 656 0 1 4 651 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 1 26 0 27 0 0 0 27 0
88 0 0 1 87 0 88 0 0 0 88 0

115 1 0 2 112 0 115 0 0 0 115 0
116 3 1 4 108 0 116 0 0 0 116 0

88 1 2 4 81 0 88 0 0 2 86 0

59 3 3 2 51 0 59 0 0 0 59 0
51 9 4 1 37 0 51 0 0 1 50 0

54 9 2 2 41 0 54 0 0 1 53 0
44 7 5 1 31 0 44 0 1 0 43 0

12 2 0 0 10 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳
女

30～34歳

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳
男

30～34歳
35～39

40～44
45～49

65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

総数
30～34歳

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳

前立腺肥大 男性不妊（子供ができない）

未回答 不詳
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前立腺・男性機能に関する病気の病気・症状（複数回答）２、性、年

齢（５歳階級）別 

 

  

656 6 0 19 631 0 656 8 3 3 639 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 1 87 0 88 1 0 1 86 0
115 0 0 4 111 0 115 1 0 1 113 0

116 1 0 3 112 0 116 0 0 1 115 0

88 2 0 4 82 0 88 1 0 0 87 0

59 0 0 2 57 0 59 2 1 0 56 0

51 2 0 1 48 0 50 1 0 0 49 1

54 1 0 3 50 0 52 1 1 0 50 2

44 0 0 0 44 0 44 1 0 0 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 1 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 6 0 19 631 0 656 8 3 3 639 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 1 87 0 88 1 0 1 86 0

115 0 0 4 111 0 115 1 0 1 113 0

116 1 0 3 112 0 116 0 0 1 115 0

88 2 0 4 82 0 88 1 0 0 87 0
59 0 0 2 57 0 59 2 1 0 56 0

51 2 0 1 48 0 50 1 0 0 49 1

54 1 0 3 50 0 52 1 1 0 50 2

44 0 0 0 44 0 44 1 0 0 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 1 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

インポテンツ その他

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74
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前立腺・男性機能に関する病気の病気・症状（複数回答）３、性、年

齢（５歳階級）別 

 

  

360 360 192 192
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 1 1
19 19 7 7

58 58 26 26

74 74 32 32
66 66 37 37

54 54 21 21

27 27 22 22
27 27 7 7

18 18 17 17

12 12 18 18

5 5 4 4
0 0 0 0

360 360 192 192

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 1 1

19 19 7 7
58 58 26 26

74 74 32 32

66 66 37 37
54 54 21 21

27 27 22 22

27 27 7 7
18 18 17 17

12 12 18 18

5 5 4 4
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

(単位：人）
病気・症状は特にない 未回答

性
年齢階層

総数 はい 総数 はい

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84
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子宮・卵巣・婦人科系の病気（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

728 3 27 5 693 0 728 13 65 39 611 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 1 0 0 4 0

20 0 0 0 20 0 20 2 2 2 14 0
76 0 4 1 71 0 76 3 5 7 61 0

126 0 5 2 119 0 126 2 9 12 103 0

112 1 7 1 103 0 112 0 15 10 87 0
96 0 6 1 89 0 96 2 5 2 87 0

71 1 2 0 68 0 71 1 10 3 57 0
61 0 1 0 60 0 61 0 6 0 55 0
69 1 0 0 68 0 69 2 7 2 58 0

50 0 2 0 48 0 50 0 4 1 45 0
42 0 0 0 42 0 42 0 2 0 40 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 3 27 5 693 0 728 13 65 39 611 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 1 0 0 4 0

20 0 0 0 20 0 20 2 2 2 14 0

76 0 4 1 71 0 76 3 5 7 61 0
126 0 5 2 119 0 126 2 9 12 103 0
112 1 7 1 103 0 112 0 15 10 87 0

96 0 6 1 89 0 96 2 5 2 87 0
71 1 2 0 68 0 71 1 10 3 57 0
61 0 1 0 60 0 61 0 6 0 55 0

69 1 0 0 68 0 69 2 7 2 58 0
50 0 2 0 48 0 50 0 4 1 45 0

42 0 0 0 42 0 42 0 2 0 40 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64
65～69

70～74
75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39
40～44

45～49
50～54
55～59

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳
女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69
70～74

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

子宮内膜症 子宮筋腫

未回答 不詳



- 221 - 
 

  

子宮・卵巣・婦人科系の病気（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

728 4 32 5 687 0 728 4 13 24 686 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0
20 0 0 0 20 0 20 0 0 1 19 0
76 1 3 1 71 0 76 1 3 3 69 0

126 1 5 2 118 0 126 2 3 8 113 0
112 0 8 2 102 0 112 0 1 4 107 0
96 0 5 0 91 0 95 0 1 2 92 1
71 0 5 0 66 0 71 1 2 2 66 0

61 0 2 0 59 0 61 0 1 2 58 0
69 1 2 0 66 0 69 0 1 1 67 0
50 1 2 0 47 0 50 0 0 1 49 0

42 0 0 0 42 0 42 0 1 0 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 4 32 5 687 0 728 4 13 24 686 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0
20 0 0 0 20 0 20 0 0 1 19 0
76 1 3 1 71 0 76 1 3 3 69 0
126 1 5 2 118 0 126 2 3 8 113 0

112 0 8 2 102 0 112 0 1 4 107 0
96 0 5 0 91 0 95 0 1 2 92 1
71 0 5 0 66 0 71 1 2 2 66 0

61 0 2 0 59 0 61 0 1 2 58 0
69 1 2 0 66 0 69 0 1 1 67 0
50 1 2 0 47 0 50 0 0 1 49 0

42 0 0 0 42 0 42 0 1 0 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89
90歳以上

不詳

55～59
60～64
65～69

70～74
75～79
80～84

女
30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49
50～54
55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳
35～39

55～59
60～64

65～69
70～74
75～79
80～84

総数

30～34歳
35～39
40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

卵巣のう腫 月経困難症（生理痛）

未回答 不詳



- 222 - 
 

  

子宮・卵巣・婦人科系の病気（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

728 3 20 11 694 0 728 3 14 29 682 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 2 18 0

76 1 5 5 65 0 76 1 3 6 66 0
126 1 5 3 117 0 126 0 2 6 118 0

112 0 2 0 110 0 112 0 3 4 105 0

96 0 2 0 94 0 96 1 1 3 91 0

71 1 3 0 67 0 71 1 1 2 67 0

61 0 1 0 60 0 61 0 1 1 59 0

69 0 0 0 69 0 69 0 1 3 65 0

50 0 0 2 48 0 50 0 1 2 47 0

42 0 2 0 40 0 42 0 1 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 3 20 11 694 0 728 3 14 29 682 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 2 18 0

76 1 5 5 65 0 76 1 3 6 66 0

126 1 5 3 117 0 126 0 2 6 118 0

112 0 2 0 110 0 112 0 3 4 105 0

96 0 2 0 94 0 96 1 1 3 91 0

71 1 3 0 67 0 71 1 1 2 67 0

61 0 1 0 60 0 61 0 1 1 59 0

69 0 0 0 69 0 69 0 1 3 65 0

50 0 0 2 48 0 50 0 1 2 47 0
42 0 2 0 40 0 42 0 1 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

不正出血 月経不順

未回答 不詳
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子宮・卵巣・婦人科系の病気（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

728 5 12 15 696 0 728 2 0 8 718 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 1 4 0
20 2 0 1 17 0 20 0 0 1 19 0
76 0 3 4 69 0 76 1 0 2 73 0

126 2 2 3 119 0 126 0 0 1 125 0
112 0 4 1 107 0 112 0 0 1 111 0

96 1 0 1 94 0 96 0 0 0 96 0
71 0 1 1 69 0 71 1 0 0 70 0
61 0 1 1 59 0 61 0 0 1 60 0

69 0 1 1 67 0 69 0 0 1 68 0
50 0 0 2 48 0 50 0 0 0 50 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 5 12 15 696 0 728 2 0 8 718 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 1 4 0

20 2 0 1 17 0 20 0 0 1 19 0
76 0 3 4 69 0 76 1 0 2 73 0

126 2 2 3 119 0 126 0 0 1 125 0
112 0 4 1 107 0 112 0 0 1 111 0
96 1 0 1 94 0 96 0 0 0 96 0

71 0 1 1 69 0 71 1 0 0 70 0
61 0 1 1 59 0 61 0 0 1 60 0

69 0 1 1 67 0 69 0 0 1 68 0
50 0 0 2 48 0 50 0 0 0 50 0
42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

85～89

90歳以上
不詳

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

女
30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69
70～74

75～79
80～84

総数
30～34歳

35～39
40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

過多月経（月経が多い） 過少月経（月経が少ない）

未回答 不詳
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子宮・卵巣・婦人科系の病気（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）

別 

 
  

728 12 9 1 701 5 321 321 184 184

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 3 3 0 0

20 0 0 0 20 0 6 6 4 4

76 0 2 0 74 0 30 30 16 16

126 2 2 0 122 0 59 59 23 23

112 3 3 0 105 1 47 47 22 22

96 2 1 0 93 0 45 45 27 27

71 0 0 1 69 1 29 29 20 20

61 1 0 0 59 1 34 34 18 18

69 2 1 0 66 0 25 25 23 23

50 0 0 0 50 0 23 23 17 17

42 1 0 0 39 2 20 20 14 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 12 9 1 701 5 321 321 184 184

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 3 3 0 0

20 0 0 0 20 0 6 6 4 4

76 0 2 0 74 0 30 30 16 16

126 2 2 0 122 0 59 59 23 23

112 3 3 0 105 1 47 47 22 22

96 2 1 0 93 0 45 45 27 27

71 0 0 1 69 1 29 29 20 20

61 1 0 0 59 1 34 34 18 18

69 2 1 0 66 0 25 25 23 23

50 0 0 0 50 0 23 23 17 17

42 1 0 0 39 2 20 20 14 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 病気・症状は特にない 未回答

はい

80～84

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

総数

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答 不詳 総数 はい

(単位：人）

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64
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初経のあり・なし、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

728 419 2 307 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
5 2 0 3 0

20 9 0 11 0

76 50 0 26 0
126 84 0 42 0

112 63 0 49 0

96 64 0 32 0

71 29 1 41 0
61 32 0 29 0

69 43 0 26 0

50 22 1 27 0
42 21 0 21 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

728 419 2 307 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 2 0 3 0

20 9 0 11 0
76 50 0 26 0

126 84 0 42 0

112 63 0 49 0

96 64 0 32 0
71 29 1 41 0

61 32 0 29 0

69 43 0 26 0
50 22 1 27 0

42 21 0 21 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

あり なし 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数
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閉経のあり・なし、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

728 386 44 298 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
5 0 4 1 0

20 1 15 4 0

76 31 22 23 0
126 84 1 41 0

112 62 0 50 0

96 64 0 32 0

71 27 1 43 0
61 31 0 30 0

69 43 0 26 0

50 22 1 27 0
42 21 0 21 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

728 386 44 298 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 4 1 0

20 1 15 4 0
76 31 22 23 0

126 84 1 41 0

112 62 0 50 0

96 64 0 32 0
71 27 1 43 0

61 31 0 30 0

69 43 0 26 0
50 22 1 27 0

42 21 0 21 0

0 0 0 0 0

80～84

85～89

90歳以上

不詳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

女
30～34歳

35～39

40～44
45～49

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

性

年齢階層
総数 あり なし 未回答
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不妊症、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

728 27 510 191 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
5 0 4 1 0

20 1 11 8 0

76 3 56 17 0
126 8 93 25 0

112 4 79 29 0

96 5 70 21 0

71 3 40 28 0
61 2 46 13 0

69 1 48 20 0

50 0 32 18 0
42 0 31 11 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

728 27 510 191 0
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

5 0 4 1 0

20 1 11 8 0
76 3 56 17 0

126 8 93 25 0

112 4 79 29 0

96 5 70 21 0
71 3 40 28 0

61 2 46 13 0

69 1 48 20 0
50 0 32 18 0

42 0 31 11 0

0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

あり なし 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数
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妊娠回数１、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

728 84 64 212 161 86 27 21

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 1 0 1 0 0 0

17 2 2 5 4 4 0 0

72 16 11 19 14 7 4 1
121 23 12 44 26 14 1 1

104 18 13 37 24 9 2 1

87 10 8 27 24 12 5 1

63 6 6 25 12 9 3 2
51 4 2 20 19 5 1 0

62 2 5 18 17 9 7 4

39 0 0 11 10 10 4 4
35 1 4 6 10 7 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

728 84 64 212 161 86 27 21
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

4 2 1 0 1 0 0 0

17 2 2 5 4 4 0 0
72 16 11 19 14 7 4 1

121 23 12 44 26 14 1 1

104 18 13 37 24 9 2 1

87 10 8 27 24 12 5 1
63 6 6 25 12 9 3 2

51 4 2 20 19 5 1 0

62 2 5 18 17 9 7 4
39 0 0 11 10 10 4 4

35 1 4 6 10 7 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

3 4 5 6

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数 0 1 2
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妊娠回数２、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

728 6 6 1 0 3 57 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 1 0

17 1 1 0 0 0 1 0

72 0 0 0 0 0 4 0
121 0 0 0 0 0 5 0

104 0 1 0 0 0 7 0

87 0 0 0 0 0 9 0

63 0 0 0 0 0 8 0
51 1 2 0 0 0 7 0

62 1 0 1 0 1 4 0

39 2 1 0 0 0 8 0
35 1 1 0 0 2 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

728 6 6 1 0 3 57 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 1 0

17 1 1 0 0 0 1 0
72 0 0 0 0 0 4 0

121 0 0 0 0 0 5 0

104 0 1 0 0 0 7 0

87 0 0 0 0 0 9 0
63 0 0 0 0 0 8 0

51 1 2 0 0 0 7 0

62 1 0 1 0 1 4 0
39 2 1 0 0 0 8 0

35 1 1 0 0 2 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

10 11回以上 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数 7 8 9
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妊娠中の状況、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1384 1053 106 20 47 66 92 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

4 3 0 1 0 0 0 0

42 29 5 1 3 2 2 0
119 90 12 1 4 5 7 0

207 144 22 8 7 13 13 0

191 131 21 4 11 14 10 0

168 128 14 1 10 9 6 0

120 82 13 1 5 4 15 0
120 98 7 0 2 4 9 0

178 144 10 2 4 9 9 0

129 112 0 0 1 6 10 0

106 92 2 1 0 0 11 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

1384 1053 106 20 47 66 92 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

4 3 0 1 0 0 0 0

42 29 5 1 3 2 2 0

119 90 12 1 4 5 7 0

207 144 22 8 7 13 13 0
191 131 21 4 11 14 10 0

168 128 14 1 10 9 6 0

120 82 13 1 5 4 15 0

120 98 7 0 2 4 9 0
178 144 10 2 4 9 9 0

129 112 0 0 1 6 10 0

106 92 2 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

妊娠中毒

症
その他 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数

とくにな

し
切迫流産 切迫早産

不詳

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳
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出産について、性、年齢（５歳階級）別 

 
 
 
 

  

(単位：人）

1540 1157 64 28 19 112 86 24 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

51 30 7 0 0 8 4 0 2 0

132 89 13 0 1 15 10 1 3 0

233 184 13 5 3 17 5 1 5 0

199 146 8 5 2 13 16 2 7 0

199 139 10 5 2 21 9 11 2 0

138 95 7 5 0 5 16 4 6 0

136 108 3 2 2 6 8 2 5 0

191 148 2 3 5 17 7 2 7 0

143 115 1 2 4 5 11 1 4 0

114 99 0 1 0 5 0 0 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1540 1157 64 28 19 112 86 24 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 4 0 0 0 0 0 0 0 0

51 30 7 0 0 8 4 0 2 0

132 89 13 0 1 15 10 1 3 0

233 184 13 5 3 17 5 1 5 0

199 146 8 5 2 13 16 2 7 0

199 139 10 5 2 21 9 11 2 0

138 95 7 5 0 5 16 4 6 0

136 108 3 2 2 6 8 2 5 0

191 148 2 3 5 17 7 2 7 0

143 115 1 2 4 5 11 1 4 0

114 99 0 1 0 5 0 0 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

死産 自然流産 人工流産 その他 未回答 不詳
性

年齢階層
総数 正常分娩 帝王切開 早産

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳
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出産時の出血量、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

1126 191 620 81 234 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

4 0 4 0 0 0

35 10 13 7 5 0
103 17 56 14 16 0

172 37 90 12 33 0

158 40 81 10 27 0

147 21 89 10 27 0

87 6 36 8 37 0
109 7 79 8 15 0

141 28 77 9 27 0

91 14 52 1 24 0

79 11 43 2 23 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

1126 191 620 81 234 0

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

4 0 4 0 0 0

35 10 13 7 5 0

103 17 56 14 16 0

172 37 90 12 33 0
158 40 81 10 27 0

147 21 89 10 27 0

87 6 36 8 37 0

109 7 79 8 15 0
141 28 77 9 27 0

91 14 52 1 24 0

79 11 43 2 23 0

0 0 0 0 0 0

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

中 多 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数 小

不詳

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳
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新生児の状況、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

1180 1057 40 7 7 49 20 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

4 4 0 0 0 0 0 0

36 34 1 0 0 1 0 0
99 88 3 2 0 5 1 0

193 178 4 0 0 8 3 0

150 139 5 2 0 2 2 0

145 133 4 1 4 2 1 0

96 84 3 0 0 8 1 0
110 90 9 1 1 8 1 0

145 121 7 0 2 10 5 0

112 101 3 0 0 5 3 0

90 85 1 1 0 0 3 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

1180 1057 40 7 7 49 20 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0

4 4 0 0 0 0 0 0

36 34 1 0 0 1 0 0

99 88 3 2 0 5 1 0

193 178 4 0 0 8 3 0
150 139 5 2 0 2 2 0

145 133 4 1 4 2 1 0

96 84 3 0 0 8 1 0

110 90 9 1 1 8 1 0
145 121 7 0 2 10 5 0

112 101 3 0 0 5 3 0

90 85 1 1 0 0 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64

奇形 その他 未回答 不詳

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数

とくにな

し

低出生体

重児
先天異常

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

80～84
85～89

90歳以上

不詳

女
30～34歳

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上



- 234 - 
 

  

骨・関節の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 38 202 15 1129 0 1384 48 45 33 1258 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 1 0 6 0 7 1 0 0 6 0

47 0 6 0 41 0 47 2 4 1 40 0
164 1 24 1 138 0 164 5 4 5 150 0

241 5 35 2 199 0 241 12 5 6 218 0
228 1 25 1 201 0 228 6 10 7 205 0

184 1 32 1 150 0 184 4 6 4 170 0
130 10 18 0 102 0 130 6 8 2 114 0

112 3 10 1 98 0 112 6 4 1 101 0
123 6 16 5 96 0 123 3 2 4 114 0

94 8 22 4 60 0 94 2 2 3 87 0
54 3 13 0 38 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 17 79 6 554 0 656 29 34 19 574 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 5 0 22 0 27 1 3 1 22 0

88 1 16 0 71 0 88 4 2 2 80 0
115 4 16 0 95 0 115 11 4 2 98 0

116 1 11 0 104 0 116 3 7 5 101 0

88 0 13 1 74 0 88 2 5 2 79 0
59 5 6 0 48 0 59 2 7 1 49 0

51 1 4 0 46 0 51 4 4 0 43 0
54 2 3 4 45 0 54 0 0 4 50 0

44 3 5 1 35 0 44 2 2 2 38 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 21 123 9 575 0 728 19 11 14 684 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 1 0 4 0 5 1 0 0 4 0
20 0 1 0 19 0 20 1 1 0 18 0

76 0 8 1 67 0 76 1 2 3 70 0
126 1 19 2 104 0 126 1 1 4 120 0

112 0 14 1 97 0 112 3 3 2 104 0
96 1 19 0 76 0 96 2 1 2 91 0

71 5 12 0 54 0 71 4 1 1 65 0
61 2 6 1 52 0 61 2 0 1 58 0

69 4 13 1 51 0 69 3 2 0 64 0

50 5 17 3 25 0 50 0 0 1 49 0
42 3 13 0 26 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上
不詳

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84
85～89

90歳以上
不詳

女

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上
不詳

男
30～34歳

35～39
40～44

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

骨折 椎間板ヘルニア

未回答 不詳
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骨・関節の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 168 8 42 1166 0 1384 50 5 52 1277 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0
47 0 0 1 46 0 47 0 1 0 46 0

164 2 0 1 161 0 164 2 0 4 158 0

241 7 0 3 231 0 241 3 2 7 229 0
228 14 1 8 205 0 228 4 0 10 214 0

184 21 0 8 155 0 184 8 0 8 168 0

130 30 0 6 94 0 130 9 0 0 121 0
112 29 2 3 78 0 112 5 1 8 98 0

123 32 0 4 87 0 123 12 0 9 102 0

94 17 3 4 70 0 94 5 1 5 83 0
54 16 2 4 32 0 54 2 0 1 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 19 1 12 624 0 656 7 2 10 637 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 1 0 26 0

88 0 0 1 87 0 88 0 0 1 87 0

115 1 0 0 114 0 115 1 0 1 113 0

116 2 1 2 111 0 116 0 0 1 115 0
88 2 0 3 83 0 88 2 0 2 84 0

59 4 0 3 52 0 59 2 0 0 57 0

51 3 0 0 48 0 51 0 1 2 48 0
54 3 0 3 48 0 54 1 0 3 50 0

44 4 0 0 40 0 44 1 0 0 43 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 149 7 30 542 0 728 43 3 42 640 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 1 19 0 20 0 0 0 20 0
76 2 0 0 74 0 76 2 0 3 71 0

126 6 0 3 117 0 126 2 2 6 116 0

112 12 0 6 94 0 112 4 0 9 99 0
96 19 0 5 72 0 96 6 0 6 84 0

71 26 0 3 42 0 71 7 0 0 64 0

61 26 2 3 30 0 61 5 0 6 50 0
69 29 0 1 39 0 69 11 0 6 52 0

50 13 3 4 30 0 50 4 1 5 40 0

42 16 2 4 20 0 42 2 0 1 39 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

骨粗しょう症 骨の変形

未回答 不詳

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上
不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない

85～89
90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
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骨・関節の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 53 12 16 1303 0 1384 138 21 137 1088 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 1 6 0

47 2 1 1 43 0 47 2 1 4 40 0

164 4 2 2 156 0 164 10 1 18 135 0

241 10 4 2 225 0 241 11 1 32 197 0

228 12 1 2 213 0 228 18 6 27 177 0

184 5 2 3 174 0 184 24 4 19 137 0

130 10 0 1 119 0 130 14 1 5 110 0

112 5 0 1 106 0 112 21 1 9 81 0

123 2 1 2 118 0 123 20 2 9 92 0

94 3 1 2 88 0 94 10 1 8 75 0

54 0 0 0 54 0 54 8 3 5 38 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 48 10 13 585 0 656 38 2 62 554 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 1 1 0

27 2 1 1 23 0 27 0 1 3 23 0

88 4 0 2 82 0 88 3 0 7 78 0

115 10 4 1 100 0 115 2 0 13 100 0

116 10 1 0 105 0 116 7 1 11 97 0

88 5 2 3 78 0 88 9 0 10 69 0

59 9 0 1 49 0 59 5 0 4 50 0

51 5 0 1 45 0 51 4 0 5 42 0

54 1 1 2 50 0 54 3 0 4 47 0

44 2 1 2 39 0 44 1 0 4 39 0

12 0 0 0 12 0 12 4 0 0 8 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 5 2 3 718 0 728 100 19 75 534 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 2 0 1 17 0

76 0 2 0 74 0 76 7 1 11 57 0

126 0 0 1 125 0 126 9 1 19 97 0

112 2 0 2 108 0 112 11 5 16 80 0

96 0 0 0 96 0 96 15 4 9 68 0

71 1 0 0 70 0 71 9 1 1 60 0

61 0 0 0 61 0 61 17 1 4 39 0

69 1 0 0 68 0 69 17 2 5 45 0

50 1 0 0 49 0 50 9 1 4 36 0

42 0 0 0 42 0 42 4 3 5 30 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

痛風 関節痛
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骨・関節の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 15 57 37 1275 0 1384 31 1 42 1310 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 1 46 0 47 0 0 2 45 0

164 1 7 4 152 0 164 1 0 5 158 0

241 2 13 8 218 0 241 5 0 7 229 0

228 2 14 7 205 0 228 1 1 10 216 0

184 2 13 5 164 0 184 6 0 3 175 0

130 4 0 2 124 0 130 5 0 2 123 0

112 1 1 5 105 0 112 3 0 4 105 0

123 2 2 1 118 0 123 9 0 4 110 0

94 0 6 3 85 0 94 1 0 5 88 0

54 1 1 1 51 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 4 18 10 624 0 656 5 1 16 634 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 2 25 0

88 0 1 2 85 0 88 0 0 3 85 0

115 1 4 3 107 0 115 1 0 1 113 0

116 2 7 1 106 0 116 0 1 4 111 0

88 0 4 2 82 0 88 1 0 1 86 0

59 1 0 0 58 0 59 0 0 1 58 0

51 0 0 1 50 0 51 1 0 1 49 0

54 0 1 1 52 0 54 2 0 3 49 0

44 0 1 0 43 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 11 39 27 651 0 728 26 0 26 676 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 1 19 0 20 0 0 0 20 0

76 1 6 2 67 0 76 1 0 2 73 0

126 1 9 5 111 0 126 4 0 6 116 0

112 0 7 6 99 0 112 1 0 6 105 0

96 2 9 3 82 0 96 5 0 2 89 0

71 3 0 2 66 0 71 5 0 1 65 0

61 1 1 4 55 0 61 2 0 3 56 0

69 2 1 0 66 0 69 7 0 1 61 0

50 0 5 3 42 0 50 1 0 5 44 0

42 1 1 1 39 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

ガングリオン 骨痛（骨がうずくような痛み）

未回答 不詳
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
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骨・関節の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 171 18 337 858 0 1384 268 62 350 704 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 3 4 0 7 1 0 4 2 0

47 2 0 20 25 0 47 5 3 16 23 0

164 13 2 58 91 0 164 20 8 52 84 0

241 25 4 82 130 0 241 31 13 82 115 0

228 20 5 58 145 0 228 34 11 64 119 0
184 19 3 44 118 0 184 35 7 45 97 0

130 28 2 22 78 0 130 36 7 21 66 0

112 12 0 17 83 0 112 31 5 22 54 0

123 34 1 17 71 0 123 40 3 22 58 0

94 10 1 11 72 0 94 22 3 17 52 0

54 8 0 5 41 0 54 13 2 5 34 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 49 7 124 476 0 656 112 29 167 348 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0
27 1 0 7 19 0 27 3 2 7 15 0

88 3 1 19 65 0 88 6 4 24 54 0

115 9 2 29 75 0 115 12 4 40 59 0

116 11 2 19 84 0 116 19 7 31 59 0

88 4 0 20 64 0 88 17 2 22 47 0

59 7 1 10 41 0 59 15 4 13 27 0

51 1 0 10 40 0 51 11 3 10 27 0

54 9 0 6 39 0 54 13 1 9 31 0

44 3 1 4 36 0 44 12 2 8 22 0

12 1 0 0 11 0 12 3 0 2 7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 122 11 213 382 0 728 156 33 183 356 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 3 2 0 5 0 0 3 2 0

20 1 0 13 6 0 20 2 1 9 8 0

76 10 1 39 26 0 76 14 4 28 30 0

126 16 2 53 55 0 126 19 9 42 56 0

112 9 3 39 61 0 112 15 4 33 60 0

96 15 3 24 54 0 96 18 5 23 50 0

71 21 1 12 37 0 71 21 3 8 39 0

61 11 0 7 43 0 61 20 2 12 27 0

69 25 1 11 32 0 69 27 2 13 27 0
50 7 0 7 36 0 50 10 1 9 30 0

42 7 0 5 30 0 42 10 2 3 27 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

肩こり 腰痛

未回答 不詳不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
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骨・関節の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）別 

 

 
 

 
  

1378 22 7 14 1333 8 267 267 68 68

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 0 0 1 1
47 0 1 0 46 0 8 8 1 1

164 2 2 2 158 0 39 39 7 7

241 4 1 3 232 1 50 50 7 7

228 2 1 1 223 1 42 42 13 13
184 3 1 1 177 2 39 39 12 12

130 1 0 3 126 0 19 19 6 6

112 6 0 0 104 2 24 24 5 5

123 2 1 0 119 1 21 21 8 8
94 0 0 3 91 0 18 18 6 6

54 2 0 1 50 1 7 7 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 13 4 7 630 2 164 164 44 44

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
27 0 1 0 26 0 6 6 0 0

88 2 1 0 85 0 28 28 5 5

115 3 0 1 110 1 28 28 6 6

116 1 0 0 115 0 24 24 10 10
88 2 1 1 83 1 20 20 7 7

59 0 0 2 57 0 12 12 3 3

51 4 0 0 47 0 17 17 4 4

54 0 1 0 53 0 14 14 6 6
44 0 0 3 41 0 11 11 3 3

12 1 0 0 11 0 4 4 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

722 9 3 7 703 6 103 103 24 24
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 0 0 1 1

20 0 0 0 20 0 2 2 1 1
76 0 1 2 73 0 11 11 2 2

126 1 1 2 122 0 22 22 1 1

112 1 1 1 108 1 18 18 3 3

96 1 0 0 94 1 19 19 5 5
71 1 0 1 69 0 7 7 3 3

61 2 0 0 57 2 7 7 1 1

69 2 0 0 66 1 7 7 2 2

50 0 0 0 50 0 7 7 3 3
42 1 0 1 39 1 3 3 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

75～79

不詳

男

30～34歳

35～39
40～44

45～49

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

不詳 総数 はい 総数

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59
60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳
女

30～34歳

その他 病気・症状は特にない 未回答

はい
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骨粗しょう症 現在の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 
  

(単位：人）

206 21 135 36 10 4 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 0 1 0 0

9 1 4 3 0 1 0
16 1 13 2 0 0 0

22 2 14 4 0 2 0

35 5 24 4 2 0 0
40 4 26 7 2 1 0

46 4 28 10 4 0 0

19 1 14 4 0 0 0

17 3 11 2 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0

24 2 14 4 3 1 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0

3 1 2 0 0 0 0
2 0 0 2 0 0 0

5 0 4 1 0 0 0

5 0 3 1 1 0 0
4 0 2 0 2 0 0

4 1 3 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

182 19 121 32 7 3 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 0 1 0 0
8 1 4 3 0 0 0

13 0 11 2 0 0 0

20 2 14 2 0 2 0
30 5 20 3 2 0 0

35 4 23 6 1 1 0

42 4 26 10 2 0 0
15 0 11 4 0 0 0

17 3 11 2 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0

45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74

その他 未回答

総数

30～34歳

35～39
40～44

性
年齢階層

総数

食事また

は運動療
法のみ

内服薬 注射薬

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上
不詳

女

30～34歳
35～39

40～44

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男

不詳
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皮膚・爪の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 24 35 135 1190 0 1384 16 14 107 1247 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 1 6 0 7 0 0 1 6 0
47 1 1 2 43 0 47 0 1 0 46 0

164 4 4 23 133 0 164 1 1 14 148 0

241 2 6 27 206 0 241 1 3 22 215 0
228 0 9 26 193 0 228 0 3 19 206 0
184 5 4 19 156 0 184 4 2 18 160 0

130 3 3 13 111 0 130 3 2 12 113 0
112 4 3 8 97 0 112 3 0 9 100 0

123 4 3 8 108 0 123 3 0 4 116 0
94 1 2 6 85 0 94 1 2 7 84 0
54 0 0 2 52 0 54 0 0 1 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 11 11 68 566 0 656 3 6 45 602 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 1 1 0 25 0 27 0 1 0 26 0
88 2 0 12 74 0 88 0 0 8 80 0

115 1 1 11 102 0 115 0 2 6 107 0

116 0 3 16 97 0 116 0 1 5 110 0
88 3 1 14 70 0 88 2 1 12 73 0
59 0 1 6 52 0 59 0 0 5 54 0

51 2 3 2 44 0 51 0 0 4 47 0
54 1 0 2 51 0 54 0 0 0 54 0

44 1 1 3 39 0 44 1 1 5 37 0
12 0 0 2 10 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 13 24 67 624 0 728 13 8 62 645 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 1 4 0
20 0 0 2 18 0 20 0 0 0 20 0

76 2 4 11 59 0 76 1 1 6 68 0
126 1 5 16 104 0 126 1 1 16 108 0
112 0 6 10 96 0 112 0 2 14 96 0

96 2 3 5 86 0 96 2 1 6 87 0
71 3 2 7 59 0 71 3 2 7 59 0
61 2 0 6 53 0 61 3 0 5 53 0

69 3 3 6 57 0 69 3 0 4 62 0
50 0 1 3 46 0 50 0 1 2 47 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 1 41 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ざ瘡（にきび） 毛孔の開大・面疱(毛穴が広がる、黒にきび)

未回答 不詳

70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54
55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳
女

30～34歳

35～39

55～59
60～64
65～69

70～74
75～79

80～84

男

30～34歳
35～39

40～44
45～49
50～54

70～74

75～79
80～84
85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54
55～59
60～64

65～69

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数
30～34歳

35～39

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答 不詳 総数

(単位：人）
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皮膚・爪の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 28 15 124 1217 0 1384 76 9 263 1036 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 1 0 1 5 0
47 0 0 6 41 0 47 3 0 9 35 0

164 2 1 17 144 0 164 4 0 29 131 0
241 3 4 18 216 0 241 6 0 43 192 0

228 2 0 27 199 0 228 7 2 48 171 0

184 4 0 16 164 0 184 4 2 45 133 0
130 6 3 9 112 0 130 13 0 15 102 0

112 3 2 13 94 0 112 10 3 27 72 0
123 5 2 10 106 0 123 16 2 15 90 0

94 3 3 7 81 0 94 7 0 21 66 0
54 0 0 1 53 0 54 5 0 10 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 14 4 48 590 0 656 26 3 120 507 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 2 25 0 27 1 0 6 20 0

88 1 0 5 82 0 88 1 0 13 74 0
115 1 1 6 107 0 115 3 0 20 92 0

116 2 0 13 101 0 116 4 1 23 88 0
88 3 0 10 75 0 88 0 0 25 63 0

59 2 0 4 53 0 59 4 0 7 48 0
51 1 1 4 45 0 51 2 2 11 36 0

54 1 0 2 51 0 54 5 0 6 43 0

44 3 2 2 37 0 44 6 0 6 32 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 3 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 14 11 76 627 0 728 50 6 143 529 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 1 0 1 3 0

20 0 0 4 16 0 20 2 0 3 15 0
76 1 1 12 62 0 76 3 0 16 57 0

126 2 3 12 109 0 126 3 0 23 100 0
112 0 0 14 98 0 112 3 1 25 83 0

96 1 0 6 89 0 96 4 2 20 70 0

71 4 3 5 59 0 71 9 0 8 54 0
61 2 1 9 49 0 61 8 1 16 36 0

69 4 2 8 55 0 69 11 2 9 47 0
50 0 1 5 44 0 50 1 0 15 34 0

42 0 0 1 41 0 42 5 0 7 30 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59
60～64

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

総数

30～34歳

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

未回答 不詳

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女
30～34歳

50～54

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44
45～49

65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

色素沈着（肌が黒くなる） 爪の変形

未回答 不詳
治療して
いない
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皮膚・爪の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 31 39 83 1230 1 1384 5 3 8 1368 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 1 6 0 7 0 0 0 7 0

47 0 2 2 43 0 47 0 0 0 47 0

163 1 6 8 148 1 164 0 0 1 163 0

241 6 9 16 210 0 241 1 0 2 238 0

228 1 4 18 205 0 228 0 0 1 227 0

184 4 5 14 161 0 184 2 0 2 180 0

130 3 3 4 120 0 130 0 1 0 129 0

112 7 4 10 91 0 112 1 0 1 110 0

123 8 2 4 109 0 123 1 0 0 122 0

94 0 3 4 87 0 94 0 2 1 91 0

54 1 1 2 50 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 11 18 39 587 1 656 1 0 3 652 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 2 0 25 0 27 0 0 0 27 0

87 0 3 3 81 1 88 0 0 0 88 0

115 4 3 7 101 0 115 0 0 1 114 0

116 0 2 9 105 0 116 0 0 0 116 0

88 2 3 9 74 0 88 1 0 2 85 0

59 0 1 2 56 0 59 0 0 0 59 0

51 2 2 4 43 0 51 0 0 0 51 0

54 2 0 3 49 0 54 0 0 0 54 0

44 0 1 2 41 0 44 0 0 0 44 0

12 1 1 0 10 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 20 21 44 643 0 728 4 3 5 716 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 2 18 0 20 0 0 0 20 0

76 1 3 5 67 0 76 0 0 1 75 0

126 2 6 9 109 0 126 1 0 1 124 0

112 1 2 9 100 0 112 0 0 1 111 0

96 2 2 5 87 0 96 1 0 0 95 0

71 3 2 2 64 0 71 0 1 0 70 0

61 5 2 6 48 0 61 1 0 1 59 0

69 6 2 1 60 0 69 1 0 0 68 0

50 0 2 2 46 0 50 0 2 1 47 0

42 0 0 2 40 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

粉瘤（皮膚のふくろ） 粘液嚢腫（関節のふくろ）

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答
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皮膚・爪の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 7 12 17 1348 0 1384 161 22 150 1050 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 2 5 0

47 2 0 1 44 0 47 6 1 3 37 0
164 1 2 1 160 0 164 17 2 19 126 0
241 1 1 5 234 0 241 14 5 33 189 0

228 0 2 1 225 0 228 14 2 31 181 0
184 1 0 3 180 0 184 25 1 22 136 0

130 1 0 1 128 0 130 21 2 11 96 0
112 1 2 3 106 0 111 24 1 10 76 1

123 0 0 1 122 0 123 22 1 7 93 0
94 0 4 1 89 0 94 14 5 8 67 0

54 0 1 0 53 0 54 4 2 4 44 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 3 2 10 641 0 656 61 7 64 524 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 1 1 0
27 1 0 1 25 0 27 2 0 1 24 0

88 1 1 1 85 0 88 8 0 9 71 0
115 1 0 3 111 0 115 3 3 11 98 0

116 0 1 1 114 0 116 7 1 17 91 0

88 0 0 3 85 0 88 12 0 10 66 0
59 0 0 0 59 0 59 9 0 4 46 0

51 0 0 0 51 0 51 5 1 5 40 0

54 0 0 0 54 0 54 6 0 1 47 0

44 0 0 1 43 0 44 8 2 4 30 0

12 0 0 0 12 0 12 1 0 1 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 4 10 7 707 0 728 100 15 86 526 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 1 4 0

20 1 0 0 19 0 20 4 1 2 13 0

76 0 1 0 75 0 76 9 2 10 55 0

126 0 1 2 123 0 126 11 2 22 91 0

112 0 1 0 111 0 112 7 1 14 90 0
96 1 0 0 95 0 96 13 1 12 70 0

71 1 0 1 69 0 71 12 2 7 50 0

61 1 2 3 55 0 60 19 0 5 36 1

69 0 0 1 68 0 69 16 1 6 46 0

50 0 4 0 46 0 50 6 3 4 37 0

42 0 1 0 41 0 42 3 2 3 34 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

掌蹠膿疱症 湿疹ができやすい

未回答 不詳

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54
55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳
35～39

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
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皮膚・爪の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 191 28 266 899 0 1384 94 6 168 1116 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 2 5 0

47 4 1 12 30 0 47 1 1 9 36 0

164 15 5 30 114 0 164 5 1 19 139 0

241 19 6 51 165 0 241 8 1 44 188 0

228 27 5 54 142 0 228 8 0 25 195 0

184 20 1 37 126 0 184 10 2 21 151 0

130 20 2 24 84 0 130 12 1 10 107 0

112 25 3 20 64 0 112 15 0 9 88 0

123 32 3 18 70 0 123 20 0 14 89 0

94 22 2 16 54 0 94 12 0 12 70 0

54 7 0 4 43 0 54 3 0 3 48 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 85 12 133 426 0 656 38 2 72 544 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 2 0 7 18 0 27 1 0 5 21 0

88 8 1 14 65 0 88 2 1 8 77 0

115 8 3 21 83 0 115 4 0 18 93 0

116 14 2 26 74 0 116 6 0 10 100 0

88 12 1 19 56 0 88 3 1 11 73 0

59 9 1 15 34 0 59 3 0 7 49 0

51 7 2 13 29 0 51 3 0 4 44 0

54 13 1 8 32 0 54 9 0 5 40 0

44 11 1 9 23 0 44 7 0 3 34 0

12 1 0 1 10 0 12 0 0 1 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 106 16 133 473 0 728 56 4 96 572 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 2 3 0

20 2 1 5 12 0 20 0 1 4 15 0

76 7 4 16 49 0 76 3 0 11 62 0

126 11 3 30 82 0 126 4 1 26 95 0

112 13 3 28 68 0 112 2 0 15 95 0

96 8 0 18 70 0 96 7 1 10 78 0

71 11 1 9 50 0 71 9 1 3 58 0

61 18 1 7 35 0 61 12 0 5 44 0

69 19 2 10 38 0 69 11 0 9 49 0

50 11 1 7 31 0 50 5 0 9 36 0

42 6 0 3 33 0 42 3 0 2 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 不詳

皮膚の掻痒（かゆみ） 乾燥肌（さめ肌）

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）



- 246 - 
 

  

皮膚・爪の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 19 15 59 1291 0 1384 9 0 27 1348 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 6 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 1 46 0

164 1 2 4 157 0 164 0 0 1 163 0

241 2 3 10 226 0 241 1 0 6 234 0

228 4 2 12 210 0 228 2 0 4 222 0
184 3 1 15 165 0 184 0 0 5 179 0

130 3 2 4 121 0 130 3 0 2 125 0

112 0 4 5 103 0 112 2 0 3 107 0

123 3 1 2 117 0 123 1 0 2 120 0

94 2 0 5 87 0 94 0 0 3 91 0

54 0 0 2 52 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 9 5 32 610 0 656 3 0 12 641 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 1 4 83 0 88 0 0 0 88 0

115 1 1 6 107 0 115 0 0 3 112 0

116 3 0 7 106 0 116 2 0 1 113 0

88 1 0 11 76 0 88 0 0 2 86 0

59 1 0 1 57 0 59 1 0 1 57 0

51 0 2 1 48 0 51 0 0 2 49 0

54 1 1 0 52 0 54 0 0 2 52 0

44 1 0 1 42 0 44 0 0 1 43 0

12 0 0 1 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 10 10 27 681 0 728 6 0 15 707 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 1 19 0

76 1 1 0 74 0 76 0 0 1 75 0

126 1 2 4 119 0 126 1 0 3 122 0

112 1 2 5 104 0 112 0 0 3 109 0

96 2 1 4 89 0 96 0 0 3 93 0

71 2 2 3 64 0 71 2 0 1 68 0

61 0 2 4 55 0 61 2 0 1 58 0

69 2 0 2 65 0 69 1 0 0 68 0
50 1 0 4 45 0 50 0 0 2 48 0

42 0 0 1 41 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総数

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

脱毛 白斑

未回答 不詳
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない



- 247 - 
 

  

皮膚・爪の病気・症状（複数回答）７、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 24 2 69 1289 0 1384 23 8 18 1323 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 1 0 0 6 0

47 0 0 0 47 0 46 0 0 0 46 1

164 0 0 6 158 0 164 2 2 1 159 0

241 1 1 9 230 0 239 4 1 4 230 2

228 1 1 13 213 0 226 2 1 2 221 2
184 1 0 10 173 0 183 5 1 5 172 1

130 4 0 6 120 0 129 1 1 5 122 1

112 4 0 10 98 0 111 0 0 0 111 1

123 7 0 6 110 0 121 3 0 1 117 2

94 5 0 8 81 0 92 3 0 0 89 2

54 1 0 1 52 0 54 2 2 0 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 9 0 19 628 0 656 10 4 8 627 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 26 0 0 0 26 1

88 0 0 1 87 0 88 1 2 1 84 0

115 0 0 2 113 0 115 2 0 2 111 0

116 1 0 1 114 0 116 1 0 1 114 0

88 1 0 4 83 0 87 0 0 3 84 1

59 1 0 2 56 0 58 1 1 1 55 1

51 1 0 4 46 0 51 0 0 0 51 0

54 3 0 2 49 0 52 2 0 0 50 2

44 2 0 3 39 0 42 2 0 0 40 2

12 0 0 0 12 0 12 1 1 0 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 15 2 50 661 0 728 13 4 10 696 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 1 0 0 4 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 5 71 0 76 1 0 0 75 0

126 1 1 7 117 0 124 2 1 2 119 2

112 0 1 12 99 0 110 1 1 1 107 2

96 0 0 6 90 0 96 5 1 2 88 0

71 3 0 4 64 0 71 0 0 4 67 0

61 3 0 6 52 0 60 0 0 0 60 1

69 4 0 4 61 0 69 1 0 1 67 0
50 3 0 5 42 0 50 1 0 0 49 0

42 1 0 1 40 0 42 1 1 0 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

紫斑（内出血） その他

未回答 不詳



- 248 - 
 

  

皮膚・爪の病気・症状（複数回答）８、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

398 398 103 103
0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 1 1
13 13 2 2

51 51 12 12

79 79 15 15
69 69 12 12

54 54 11 11

33 33 18 18
21 21 9 9

35 35 10 10

24 24 9 9

19 19 4 4
0 0 0 0

198 198 60 60

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0

10 10 1 1
29 29 9 9

40 40 11 11

35 35 9 9
29 29 4 4

17 17 6 6

11 11 8 8
14 14 7 7

10 10 4 4

3 3 1 1
0 0 0 0

200 200 43 43

0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 1 1

3 3 1 1

22 22 3 3
39 39 4 4

34 34 3 3

25 25 7 7
16 16 12 12

10 10 1 1

21 21 3 3
14 14 5 5

16 16 3 3

0 0 0 0

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

(単位：人）

性
年齢階層

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

病気・症状は特にない 未回答

総数 はい 総数 はい



- 249 - 
 

  

湿疹が特にできやすい場所、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

456 52 84 223 84 13 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 1 0 0
15 1 4 7 3 0 0

47 1 9 24 13 0 0

67 8 13 27 14 5 0

63 9 15 29 8 2 0
67 8 11 36 10 2 0

47 5 9 24 9 0 0

49 7 6 25 10 1 0

45 7 9 23 4 2 0
41 6 6 18 10 1 0

13 0 2 9 2 0 0

0 0 0 0 0 0 0

174 17 27 99 28 3 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0

5 0 1 3 1 0 0

21 1 1 13 6 0 0
19 2 3 10 4 0 0

34 5 7 16 4 2 0

31 4 4 18 4 1 0

13 0 1 10 2 0 0
17 3 3 9 2 0 0

12 1 4 6 1 0 0

18 1 2 11 4 0 0

3 0 1 2 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

282 35 57 124 56 10 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0

10 1 3 4 2 0 0

26 0 8 11 7 0 0

48 6 10 17 10 5 0

29 4 8 13 4 0 0
36 4 7 18 6 1 0

34 5 8 14 7 0 0

32 4 3 16 8 1 0

33 6 5 17 3 2 0
23 5 4 7 6 1 0

10 0 1 7 2 0 0

0 0 0 0 0 0 0

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

顔面

体躯(胸、

背中、

腹、腰)

その他 未回答 不詳

総数

性

年齢階層
総数

関節の裏

(ひじ、じ

ざ)

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

女



- 250 - 
 

  

アレルギー疾患の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 18 10 24 1332 0 1384 105 33 101 1145 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 1 2 1 43 0 47 2 2 2 41 0

164 0 2 5 157 0 164 11 3 17 133 0

241 3 3 6 229 0 241 26 10 24 181 0

228 5 1 4 218 0 228 24 7 19 178 0

184 2 1 2 179 0 184 11 7 9 157 0

130 3 0 0 127 0 130 15 3 9 103 0

112 2 0 2 108 0 112 4 0 7 101 0

123 0 0 2 121 0 123 8 0 8 107 0

94 2 1 2 89 0 94 3 1 5 85 0

54 0 0 0 54 0 54 1 0 1 52 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 8 3 11 634 0 656 33 9 44 570 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 2 1 24 0 27 1 1 2 23 0

88 0 1 3 84 0 88 1 1 7 79 0

115 1 0 2 112 0 115 9 4 5 97 0

116 3 0 1 112 0 116 10 1 10 95 0

88 2 0 1 85 0 88 4 1 6 77 0

59 0 0 0 59 0 59 5 1 4 49 0

51 1 0 0 50 0 51 0 0 2 49 0

54 0 0 1 53 0 54 2 0 4 48 0

44 1 0 2 41 0 44 1 0 4 39 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 10 7 13 698 0 728 72 24 57 575 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 0 19 0 20 1 1 0 18 0

76 0 1 2 73 0 76 10 2 10 54 0

126 2 3 4 117 0 126 17 6 19 84 0

112 2 1 3 106 0 112 14 6 9 83 0

96 0 1 1 94 0 96 7 6 3 80 0

71 3 0 0 68 0 71 10 2 5 54 0

61 1 0 2 58 0 61 4 0 5 52 0

69 0 0 1 68 0 69 6 0 4 59 0

50 1 1 0 48 0 50 2 1 1 46 0

42 0 0 0 42 0 42 1 0 1 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

アトピー性皮膚炎 アレルギー性鼻炎

未回答 不詳

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない



- 251 - 
 

  

アレルギー疾患の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 170 24 154 1035 1 1384 53 36 29 1266 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 0 0 5 0 7 0 2 0 5 0

47 9 1 6 31 0 47 0 1 0 46 0

163 20 1 27 115 1 164 1 6 7 150 0

241 42 7 36 156 0 241 8 7 8 218 0

228 35 3 23 167 0 228 6 7 5 210 0

184 20 5 17 142 0 184 6 6 3 169 0

130 21 2 13 94 0 130 8 0 1 121 0

112 11 0 15 86 0 112 7 1 1 103 0

123 8 1 9 105 0 123 13 1 3 106 0

94 0 4 6 84 0 94 1 4 1 88 0

54 2 0 2 50 0 54 3 1 0 50 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 62 7 70 516 1 656 16 15 17 608 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0

27 3 0 3 21 0 27 0 1 0 26 0

87 6 0 14 67 1 88 1 3 4 80 0

115 19 2 16 78 0 115 0 3 5 107 0

116 10 1 10 95 0 116 4 2 3 107 0

88 11 0 7 70 0 88 3 3 2 80 0

59 6 0 5 48 0 59 1 0 0 58 0

51 2 0 8 41 0 51 4 1 0 46 0

54 3 1 4 46 0 54 3 1 2 48 0

44 0 3 3 38 0 44 0 1 1 42 0

12 1 0 0 11 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 108 17 84 519 0 728 37 21 12 658 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 0 4 0 5 0 2 0 3 0

20 6 1 3 10 0 20 0 0 0 20 0

76 14 1 13 48 0 76 0 3 3 70 0

126 23 5 20 78 0 126 8 4 3 111 0

112 25 2 13 72 0 112 2 5 2 103 0

96 9 5 10 72 0 96 3 3 1 89 0

71 15 2 8 46 0 71 7 0 1 63 0

61 9 0 7 45 0 61 3 0 1 57 0

69 5 0 5 59 0 69 10 0 1 58 0

50 0 1 3 46 0 50 1 3 0 46 0

42 1 0 2 39 0 42 3 1 0 38 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

花粉症 喘息

未回答 不詳

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない



- 252 - 
 

  

アレルギー疾患の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 44 85 53 1202 0 1384 17 15 62 1290 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 1 0 5 0 7 0 0 0 7 0

47 2 2 3 40 0 47 0 1 0 46 0

164 8 8 11 137 0 164 6 0 10 148 0
241 5 20 9 207 0 241 5 4 14 218 0

228 2 21 9 196 0 228 0 2 11 215 0
184 6 16 7 155 0 184 1 5 9 169 0

130 10 2 6 112 0 130 2 0 5 123 0
112 5 5 1 101 0 112 2 2 3 105 0

123 2 3 4 114 0 123 0 0 4 119 0
94 3 6 1 84 0 94 1 1 3 89 0

54 0 1 2 51 0 54 0 0 3 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 16 20 22 598 0 656 4 3 29 620 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 1 2 2 22 0 27 0 1 0 26 0

88 2 4 6 76 0 88 1 0 6 81 0

115 2 4 1 108 0 115 2 1 8 104 0
116 1 5 4 106 0 116 0 1 5 110 0

88 5 2 4 77 0 88 1 0 4 83 0
59 2 1 3 53 0 59 0 0 4 55 0

51 2 1 1 47 0 51 0 0 0 51 0
54 0 0 1 53 0 54 0 0 1 53 0

44 1 1 0 42 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 1 11 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 28 65 31 604 0 728 13 12 33 670 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 1 0 3 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 1 18 0 20 0 0 0 20 0
76 6 4 5 61 0 76 5 0 4 67 0

126 3 16 8 99 0 126 3 3 6 114 0

112 1 16 5 90 0 112 0 1 6 105 0
96 1 14 3 78 0 96 0 5 5 86 0

71 8 1 3 59 0 71 2 0 1 68 0
61 3 4 0 54 0 61 2 2 3 54 0

69 2 3 3 61 0 69 0 0 3 66 0
50 2 5 1 42 0 50 1 1 3 45 0

42 0 1 2 39 0 42 0 0 2 40 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

総数

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治

癒

治療して

いない

85～89
90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

女

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74
75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

蕁麻疹 食物アレルギー

未回答 不詳
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治

癒

治療して

いない



- 253 - 
 

  

アレルギー疾患の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

1384 11 21 48 1304 0 1384 10 2 7 1354 11
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 1 1 1 44 0 46 1 0 1 44 1

164 2 1 8 153 0 162 0 0 0 162 2
241 2 6 8 225 0 241 3 0 0 238 0

228 0 2 7 219 0 225 1 1 1 222 3
184 1 4 10 169 0 183 0 1 1 181 1

130 3 2 3 122 0 130 3 0 1 126 0
112 0 3 3 106 0 109 1 0 0 108 3

123 0 0 4 119 0 123 0 0 1 122 0
94 2 2 4 86 0 93 0 0 0 93 1

54 0 0 0 54 0 54 1 0 2 51 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 3 7 16 630 0 656 3 0 2 651 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 1 1 25 0 27 1 0 1 25 0

88 1 0 3 84 0 88 0 0 0 88 0

115 1 1 3 110 0 115 0 0 0 115 0
116 0 1 3 112 0 116 1 0 0 115 0

88 0 2 3 83 0 88 0 0 0 88 0
59 0 0 1 58 0 59 0 0 0 59 0

51 0 1 1 49 0 51 1 0 0 50 0
54 0 0 1 53 0 54 0 0 1 53 0

44 1 1 0 42 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 8 14 32 674 0 728 7 2 5 703 11
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 0 19 0 19 0 0 0 19 1
76 1 1 5 69 0 74 0 0 0 74 2

126 1 5 5 115 0 126 3 0 0 123 0

112 0 1 4 107 0 109 0 1 1 107 3
96 1 2 7 86 0 95 0 1 1 93 1

71 3 2 2 64 0 71 3 0 1 67 0
61 0 2 2 57 0 58 0 0 0 58 3

69 0 0 3 66 0 69 0 0 0 69 0
50 1 1 4 44 0 49 0 0 0 49 1

42 0 0 0 42 0 42 1 0 2 39 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(単位：人）

45～49
50～54

55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

90歳以上

不詳

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54
55～59

75～79

80～84
85～89

90歳以上

不詳
女

薬物アレルギー その他

未回答 不詳
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アレルギー疾患の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）

別 

 

  

615 615 115 115
0 0 0 0

0 0 0 0

2 2 1 1
20 20 3 3

64 64 12 12

84 84 12 12
100 100 17 17

83 83 14 14

57 57 11 11
52 52 14 14

69 69 14 14

53 53 12 12

31 31 5 5
0 0 0 0

334 334 67 67

0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 1 1

14 14 1 1
38 38 8 8

48 48 10 10

60 60 13 13
46 46 8 8

35 35 4 4

24 24 9 9
33 33 7 7

27 27 5 5

9 9 1 1
0 0 0 0

281 281 48 48

0 0 0 0

0 0 0 0
2 2 0 0

6 6 2 2

26 26 4 4
36 36 2 2

40 40 4 4

37 37 6 6
22 22 7 7

28 28 5 5

36 36 7 7
26 26 7 7

22 22 4 4

0 0 0 0

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54

(単位：人）

性
年齢階層

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74
75～79

80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44
45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39

病気・症状は特にない 未回答

総数 はい 総数 はい
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膠原病（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 27 3 6 1348 0 1384 2 0 4 1378 0

0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0

0 0 0 0 0 0 47 0 0 0 47 0

7 0 0 0 7 0 164 0 0 1 163 0

47 0 0 0 47 0 241 0 0 1 240 0

164 2 0 1 161 0 228 2 0 0 226 0

241 5 0 1 235 0 184 0 0 1 183 0

228 6 0 0 222 0 130 0 0 0 130 0

184 4 2 2 176 0 112 0 0 0 112 0

130 1 1 1 127 0 123 0 0 1 122 0

112 4 0 0 108 0 94 0 0 0 94 0

123 4 0 1 118 0 54 0 0 0 54 0

94 0 0 0 94 0 0 0 0 0 0 0

54 1 0 0 53 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 7 1 3 645 0 656 0 0 2 654 0

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 27 0

2 0 0 0 2 0 88 0 0 0 88 0

27 0 0 0 27 0 115 0 0 0 115 0

88 0 0 0 88 0 116 0 0 0 116 0

115 1 0 0 114 0 88 0 0 1 87 0

116 1 0 0 115 0 59 0 0 0 59 0

88 3 1 1 83 0 51 0 0 0 51 0

59 0 0 1 58 0 54 0 0 1 53 0

51 2 0 0 49 0 44 0 0 0 44 0

54 0 0 1 53 0 12 0 0 0 12 0

44 0 0 0 44 0 0 0 0 0 0 0

12 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 20 2 3 703 0 728 2 0 2 724 0

0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 5 0

0 0 0 0 0 0 20 0 0 0 20 0

5 0 0 0 5 0 76 0 0 1 75 0

20 0 0 0 20 0 126 0 0 1 125 0

76 2 0 1 73 0 112 2 0 0 110 0

126 4 0 1 121 0 96 0 0 0 96 0

112 5 0 0 107 0 71 0 0 0 71 0

96 1 1 1 93 0 61 0 0 0 61 0

71 1 1 0 69 0 69 0 0 0 69 0

61 2 0 0 59 0 50 0 0 0 50 0

69 4 0 0 65 0 42 0 0 0 42 0

50 0 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0

42 1 0 0 41 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

関節リウマチ 全身性エリテマトーデス（SLE）

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）
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膠原病（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 3 1 4 1376 0 1384 1 0 3 1380 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0
164 0 0 0 164 0 164 0 0 0 164 0

241 1 0 1 239 0 241 0 0 1 240 0

228 2 0 0 226 0 228 0 0 0 228 0
184 0 1 1 182 0 184 0 0 1 183 0

130 0 0 0 130 0 130 0 0 0 130 0

112 0 0 0 112 0 112 0 0 0 112 0
123 0 0 1 122 0 123 1 0 1 121 0

94 0 0 1 93 0 94 0 0 0 94 0

54 0 0 0 54 0 54 0 0 0 54 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 0 1 2 653 0 656 0 0 2 654 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0

88 0 0 0 88 0 88 0 0 0 88 0

115 0 0 0 115 0 115 0 0 0 115 0
116 0 0 0 116 0 116 0 0 0 116 0

88 0 1 1 86 0 88 0 0 1 87 0

59 0 0 0 59 0 59 0 0 0 59 0
51 0 0 0 51 0 51 0 0 0 51 0

54 0 0 1 53 0 54 0 0 1 53 0

44 0 0 0 44 0 44 0 0 0 44 0
12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 3 0 2 723 0 728 1 0 1 726 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0

76 0 0 0 76 0 76 0 0 0 76 0
126 1 0 1 124 0 126 0 0 1 125 0

112 2 0 0 110 0 112 0 0 0 112 0

96 0 0 0 96 0 96 0 0 0 96 0
71 0 0 0 71 0 71 0 0 0 71 0

61 0 0 0 61 0 61 0 0 0 61 0

69 0 0 0 69 0 69 1 0 0 68 0
50 0 0 1 49 0 50 0 0 0 50 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

強皮症 皮膚筋炎

未回答 不詳

85～89
90歳以上

不詳

55～59
60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

女

30～34歳
35～39

40～44

45～49
50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

85～89

90歳以上

不詳
男

30～34歳

35～39

55～59
60～64

65～69
70～74

75～79

80～84

総数
30～34歳

35～39

40～44
45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない

(単位：人）

性
年齢階層

総数
医療機関
で治療中

医療機関

での治療
をへて治

癒

治療して
いない
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膠原病（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 5 0 5 1374 0 1384 1 1 3 1379 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 0 0 0 47 0 47 0 0 0 47 0
164 0 0 0 164 0 164 0 0 0 164 0

241 0 0 1 240 0 241 0 1 1 239 0
228 3 0 2 223 0 228 1 0 0 227 0

184 0 0 1 183 0 184 0 0 1 183 0

130 0 0 0 130 0 130 0 0 0 130 0
112 0 0 0 112 0 112 0 0 0 112 0

123 2 0 1 120 0 123 0 0 1 122 0
94 0 0 0 94 0 94 0 0 0 94 0

54 0 0 0 54 0 54 0 0 0 54 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 0 0 2 654 0 656 1 0 2 653 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 0 27 0 27 0 0 0 27 0
88 0 0 0 88 0 88 0 0 0 88 0

115 0 0 0 115 0 115 0 0 0 115 0
116 0 0 0 116 0 116 1 0 0 115 0

88 0 0 1 87 0 88 0 0 1 87 0

59 0 0 0 59 0 59 0 0 0 59 0
51 0 0 0 51 0 51 0 0 0 51 0

54 0 0 1 53 0 54 0 0 1 53 0
44 0 0 0 44 0 44 0 0 0 44 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 5 0 3 720 0 728 0 1 1 726 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 0 0 0 20 0 20 0 0 0 20 0
76 0 0 0 76 0 76 0 0 0 76 0

126 0 0 1 125 0 126 0 1 1 124 0
112 3 0 2 107 0 112 0 0 0 112 0

96 0 0 0 96 0 96 0 0 0 96 0

71 0 0 0 71 0 71 0 0 0 71 0
61 0 0 0 61 0 61 0 0 0 61 0

69 2 0 0 67 0 69 0 0 0 69 0
50 0 0 0 50 0 50 0 0 0 50 0

42 0 0 0 42 0 42 0 0 0 42 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90歳以上

不詳

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

75～79
80～84

85～89
90歳以上

不詳

女

45～49

50～54
55～59

60～64
65～69

70～74

90歳以上

不詳

男
30～34歳

35～39
40～44

60～64
65～69

70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49

50～54
55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

シェーグレン症候群 ベーチェット病

未回答 不詳
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膠原病（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1381 10 1 2 1366 5 1081 1081 241 241

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 5 5 2 2

47 1 0 0 46 0 38 38 8 8

164 1 0 0 163 0 138 138 21 21

241 2 1 0 237 1 199 199 30 30

228 3 0 0 224 1 181 181 33 33

184 2 0 0 182 0 143 143 31 31

130 0 0 1 128 1 91 91 34 34
112 1 0 0 110 1 83 83 23 23

123 0 0 0 122 1 89 89 27 27

94 0 0 1 93 0 70 70 23 23

54 0 0 0 54 0 44 44 9 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 3 0 0 651 2 517 517 121 121

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 1 1 1 1
27 0 0 0 27 0 23 23 4 4

88 1 0 0 87 0 73 73 14 14

115 1 0 0 113 1 92 92 20 20

116 1 0 0 115 0 95 95 18 18

88 0 0 0 88 0 67 67 15 15

59 0 0 0 59 0 48 48 10 10

51 0 0 0 51 0 37 37 12 12

54 0 0 0 53 1 38 38 14 14

44 0 0 0 44 0 33 33 11 11

12 0 0 0 12 0 10 10 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

725 7 1 2 715 3 564 564 120 120

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 4 4 1 1

20 1 0 0 19 0 15 15 4 4

76 0 0 0 76 0 65 65 7 7

126 1 1 0 124 0 107 107 10 10

112 2 0 0 109 1 86 86 15 15

96 2 0 0 94 0 76 76 16 16
71 0 0 1 69 1 43 43 24 24

61 1 0 0 59 1 46 46 11 11

69 0 0 0 69 0 51 51 13 13

50 0 0 1 49 0 37 37 12 12

42 0 0 0 42 0 34 34 7 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

はい

不詳

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

不詳 総数 はい 総数

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）

その他 病気・症状は特にない 未回答
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膠原病（複数回答） 現在の治療状況、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

(単位：人）

47 3 26 5 3 10 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0

4 0 2 1 0 1 0
8 0 4 0 0 4 0

14 1 8 2 2 1 0

5 0 2 0 0 3 0

1 0 0 0 0 1 0
5 1 3 0 1 0 0

7 1 5 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

11 0 6 0 0 5 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0

2 0 1 0 0 1 0
3 0 2 0 0 1 0

3 0 1 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0

2 0 2 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
36 3 20 5 3 5 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0

3 0 2 1 0 0 0

6 0 3 0 0 3 0

11 1 6 2 2 0 0
2 0 1 0 0 1 0

1 0 0 0 0 1 0

3 1 1 0 1 0 0

7 1 5 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0

2 0 1 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

不詳

75～79
80～84

85～89

90歳以上
不詳

45～49

50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上
不詳

女

30～34歳

35～39
40～44

60～64

65～69

70～74
75～79

80～84

85～89

30～34歳
35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

75～79

80～84

85～89
90歳以上

不詳

男

45～49
50～54

55～59

60～64

65～69
70～74

その他 未回答

総数
30～34歳

35～39

40～44

性

年齢階層
総数

食事また

は運動療

法のみ

内服薬 注射薬
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その他の病気・症状（複数回答）１、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 114 5 321 944 0 1384 160 12 330 881 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 5 1 0 7 0 0 2 5 0

47 4 0 13 30 0 47 3 0 8 36 0
164 11 0 35 118 0 163 11 0 30 122 1
241 16 1 66 158 0 241 17 2 71 151 0

228 16 1 60 151 0 228 15 2 62 149 0
184 13 1 52 118 0 184 20 4 55 105 0

130 9 1 33 87 0 130 22 2 23 83 0
112 11 0 18 83 0 112 17 0 24 71 0

123 12 0 20 91 0 123 28 1 26 68 0
94 13 1 14 66 0 94 18 1 18 57 0

54 8 0 5 41 0 54 9 0 11 34 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 39 3 142 472 0 656 63 7 145 440 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 8 19 0 27 1 0 6 20 0

88 2 0 15 71 0 87 7 0 11 69 1
115 7 1 26 81 0 115 9 0 32 74 0

116 7 1 30 78 0 116 6 2 30 78 0

88 4 0 26 58 0 88 9 2 26 51 0
59 4 0 18 37 0 59 5 1 14 39 0

51 2 0 7 42 0 51 5 0 11 35 0

54 6 0 5 43 0 54 10 1 8 35 0

44 4 1 5 34 0 44 9 1 6 28 0

12 2 0 1 9 0 12 2 0 1 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 75 2 179 472 0 728 97 5 185 441 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 4 1 0 5 0 0 2 3 0

20 4 0 5 11 0 20 2 0 2 16 0

76 9 0 20 47 0 76 4 0 19 53 0

126 9 0 40 77 0 126 8 2 39 77 0

112 9 0 30 73 0 112 9 0 32 71 0
96 9 1 26 60 0 96 11 2 29 54 0

71 5 1 15 50 0 71 17 1 9 44 0

61 9 0 11 41 0 61 12 0 13 36 0

69 6 0 15 48 0 69 18 0 18 33 0

50 9 0 9 32 0 50 9 0 12 29 0

42 6 0 4 32 0 42 7 0 10 25 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

全身倦怠感（体がだるい） 手足のしびれ

未回答 不詳

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89
90歳以上

不詳

女

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

男

30～34歳
35～39

40～44
45～49

50～54

70～74

75～79
80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44
45～49

50～54

55～59

60～64
65～69

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

30～34歳

35～39

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答 不詳 総数

(単位：人）
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その他の病気・症状（複数回答）２、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 84 2 238 1059 1 1384 7 0 25 1352 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 1 0 2 4 0 7 0 0 0 7 0

47 2 0 4 41 0 47 1 0 1 45 0

163 7 0 24 132 1 164 0 0 4 160 0

241 8 0 45 188 0 241 1 0 6 234 0
228 10 0 53 165 0 228 0 0 1 227 0

184 13 0 40 131 0 184 1 0 3 180 0

130 10 1 19 100 0 130 1 0 1 128 0

112 9 0 21 82 0 112 0 0 1 111 0
123 13 0 14 96 0 123 1 0 3 119 0

94 4 1 15 74 0 94 1 0 5 88 0

54 7 0 1 46 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 31 1 118 505 1 656 2 0 9 645 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 1 0 0 2 0 0 0 2 0
27 1 0 2 24 0 27 0 0 1 26 0

87 4 0 12 71 1 88 0 0 2 86 0

115 3 0 21 91 0 115 0 0 1 114 0

116 5 0 29 82 0 116 0 0 0 116 0

88 6 0 23 59 0 88 0 0 2 86 0
59 2 0 14 43 0 59 0 0 1 58 0

51 2 0 8 41 0 51 0 0 0 51 0

54 2 0 5 47 0 54 0 0 1 53 0

44 3 1 3 37 0 44 1 0 1 42 0
12 2 0 0 10 0 12 1 0 0 11 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 53 1 120 554 0 728 5 0 16 707 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 4 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 2 17 0 20 1 0 0 19 0

76 3 0 12 61 0 76 0 0 2 74 0
126 5 0 24 97 0 126 1 0 5 120 0

112 5 0 24 83 0 112 0 0 1 111 0

96 7 0 17 72 0 96 1 0 1 94 0

71 8 1 5 57 0 71 1 0 0 70 0
61 7 0 13 41 0 61 0 0 1 60 0

69 11 0 9 49 0 69 1 0 2 66 0

50 1 0 12 37 0 50 0 0 4 46 0

42 5 0 1 36 0 42 0 0 0 42 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

体がつる のどがつる

未回答 不詳

不詳

65～69

70～74

75～79

80～84
85～89

90歳以上

35～39
40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上
不詳

女

30～34歳

50～54
55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

不詳

男

30～34歳
35～39

40～44

45～49

65～69
70～74

75～79

80～84

85～89
90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数
30～34歳

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答 不詳
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その他の病気・症状（複数回答）３、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 102 2 151 1129 0 1384 90 8 133 1153 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 2 5 0

47 2 0 3 42 0 47 1 1 4 41 0
164 5 0 15 144 0 164 6 1 20 137 0

241 12 0 29 200 0 241 8 2 26 205 0
228 15 0 28 185 0 228 9 0 20 199 0

184 12 1 20 151 0 184 9 2 24 149 0
130 11 1 13 105 0 130 9 0 6 115 0

112 10 0 15 87 0 112 12 0 7 93 0
123 20 0 16 87 0 123 12 0 11 100 0

94 10 0 10 74 0 94 12 0 10 72 0
54 5 0 2 47 0 54 12 2 3 37 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
656 36 0 68 552 0 656 22 1 48 585 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0
27 0 0 2 25 0 27 0 0 3 24 0

88 2 0 5 81 0 88 2 0 8 78 0
115 5 0 10 100 0 115 2 0 9 104 0

116 10 0 16 90 0 116 3 0 8 105 0

88 4 0 14 70 0 88 2 1 10 75 0
59 2 0 7 50 0 59 2 0 2 55 0

51 3 0 5 43 0 51 2 0 2 47 0
54 5 0 5 44 0 54 3 0 3 48 0

44 3 0 4 37 0 44 3 0 3 38 0
12 2 0 0 10 0 12 3 0 0 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
728 66 2 83 577 0 728 68 7 85 568 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 2 3 0
20 2 0 1 17 0 20 1 1 1 17 0

76 3 0 10 63 0 76 4 1 12 59 0
126 7 0 19 100 0 126 6 2 17 101 0

112 5 0 12 95 0 112 6 0 12 94 0
96 8 1 6 81 0 96 7 1 14 74 0

71 9 1 6 55 0 71 7 0 4 60 0
61 7 0 10 44 0 61 10 0 5 46 0

69 15 0 11 43 0 69 9 0 8 52 0

50 7 0 6 37 0 50 9 0 7 34 0
42 3 0 2 37 0 42 9 2 3 28 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

筋肉の痛み 体がむくむ

未回答 不詳

90歳以上
不詳

60～64

65～69
70～74

75～79
80～84

85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

55～59

75～79

80～84
85～89

90歳以上
不詳

女

45～49
50～54

55～59
60～64

65～69

70～74

90歳以上
不詳

男
30～34歳

35～39
40～44

60～64
65～69

70～74
75～79

80～84
85～89

30～34歳

35～39
40～44

45～49
50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない

総数

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関
での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答
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その他の病気・症状（複数回答）４、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 26 9 65 1284 0 1384 49 1 103 1231 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 2 4 0 7 0 0 0 7 0

47 1 0 2 44 0 47 2 0 1 44 0

164 4 3 5 152 0 164 2 0 12 150 0

241 4 1 14 222 0 241 5 1 17 218 0

228 4 2 15 207 0 228 6 0 24 198 0

184 3 0 8 173 0 184 7 0 21 156 0

130 3 1 8 118 0 130 10 0 7 113 0

112 1 2 3 106 0 112 8 0 4 100 0

123 3 0 3 117 0 123 5 0 10 108 0

94 2 0 4 88 0 94 3 0 7 84 0

54 0 0 1 53 0 54 1 0 0 53 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 5 1 18 632 0 656 8 0 30 618 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 2 25 0 27 0 0 0 27 0

88 1 0 0 87 0 88 1 0 4 83 0

115 0 0 5 110 0 115 1 0 4 110 0

116 2 1 5 108 0 116 2 0 7 107 0

88 1 0 3 84 0 88 2 0 7 79 0

59 0 0 1 58 0 59 1 0 1 57 0

51 0 0 0 51 0 51 0 0 2 49 0

54 0 0 1 53 0 54 0 0 3 51 0

44 1 0 1 42 0 44 1 0 2 41 0

12 0 0 0 12 0 12 0 0 0 12 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 21 8 47 652 0 728 41 1 73 613 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 0 2 2 0 5 0 0 0 5 0

20 1 0 0 19 0 20 2 0 1 17 0

76 3 3 5 65 0 76 1 0 8 67 0

126 4 1 9 112 0 126 4 1 13 108 0

112 2 1 10 99 0 112 4 0 17 91 0

96 2 0 5 89 0 96 5 0 14 77 0

71 3 1 7 60 0 71 9 0 6 56 0

61 1 2 3 55 0 61 8 0 2 51 0

69 3 0 2 64 0 69 5 0 7 57 0

50 1 0 3 46 0 50 2 0 5 43 0

42 0 0 1 41 0 42 1 0 0 41 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

日光に当たると顔が腫れたり湿疹ができたりする 指が腫れる

未回答 不詳

85～89

90歳以上

不詳

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

女

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

40～44

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

85～89

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

55～59

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

総数

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

未回答 不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

(単位：人）

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
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その他の病気・症状（複数回答）５、性、年齢（５歳階級）別 

 

  

1384 46 1 61 1276 0 1384 154 5 206 1019 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 7 0 0 0 7 0

47 2 0 2 43 0 47 2 1 7 37 0

164 3 0 4 157 0 164 12 0 19 133 0

241 3 0 8 230 0 241 12 2 42 185 0

228 7 0 6 215 0 228 20 1 43 164 0

184 4 0 10 170 0 184 21 0 25 138 0

130 6 0 5 119 0 130 18 0 22 90 0

112 5 1 6 100 0 112 21 0 9 82 0

123 6 0 13 104 0 123 23 0 19 81 0

94 6 0 6 82 0 94 15 1 12 66 0

54 4 0 1 49 0 54 10 0 8 36 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 13 0 19 624 0 656 39 2 79 536 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0

27 0 0 2 25 0 27 0 0 4 23 0
88 1 0 1 86 0 88 5 0 5 78 0

115 1 0 2 112 0 115 4 1 16 94 0

116 3 0 2 111 0 116 6 0 21 89 0

88 1 0 5 82 0 88 7 0 12 69 0

59 2 0 2 55 0 59 2 0 12 45 0

51 1 0 1 49 0 51 4 0 2 45 0

54 2 0 3 49 0 54 4 0 4 46 0

44 1 0 1 42 0 44 5 1 3 35 0

12 1 0 0 11 0 12 2 0 0 10 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

728 33 1 42 652 0 728 115 3 127 483 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 5 0

20 2 0 0 18 0 20 2 1 3 14 0

76 2 0 3 71 0 76 7 0 14 55 0

126 2 0 6 118 0 126 8 1 26 91 0

112 4 0 4 104 0 112 14 1 22 75 0

96 3 0 5 88 0 96 14 0 13 69 0

71 4 0 3 64 0 71 16 0 10 45 0

61 4 1 5 51 0 61 17 0 7 37 0

69 4 0 10 55 0 69 19 0 15 35 0

50 5 0 5 40 0 50 10 0 9 31 0

42 3 0 1 38 0 42 8 0 8 26 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

全身に痛みがある 手足に痛みがある

未回答 不詳

90歳以上

不詳

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

75～79

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

45～49

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74

90歳以上

不詳

男

30～34歳

35～39

40～44

60～64

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

30～34歳

35～39

40～44

45～49

50～54

55～59

不詳 総数
医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない

総数

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治

癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）
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その他の病気・症状（複数回答）６、性、年齢（５歳階級）別 

 

 

  

1374 16 1 35 1312 20 388 388 103 103

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 7 0 1 1 0 0

47 0 0 0 46 1 14 14 3 3

164 0 0 3 158 3 63 63 11 11

241 2 1 6 229 3 71 71 16 16

228 0 0 3 224 1 62 62 16 16

184 3 0 5 173 3 48 48 9 9

130 2 0 6 119 3 30 30 12 12
112 7 0 7 97 1 26 26 11 11

123 2 0 2 117 2 28 28 12 12

94 0 0 1 91 2 28 28 10 10

54 0 0 2 51 1 17 17 3 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

656 7 0 18 621 10 217 217 65 65

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
27 0 0 0 26 1 11 11 2 2

88 0 0 1 86 1 41 41 10 10

115 1 0 3 110 1 40 40 8 8

116 0 0 1 115 0 33 33 10 10

88 0 0 3 82 3 25 25 8 8

59 0 0 4 55 0 19 19 4 4

51 4 0 4 43 0 14 14 9 9

54 2 0 0 50 2 16 16 8 8

44 0 0 1 41 2 14 14 4 4

12 0 0 1 11 0 4 4 2 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

718 9 1 17 691 10 171 171 38 38

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 5 0 1 1 0 0

20 0 0 0 20 0 3 3 1 1

76 0 0 2 72 2 22 22 1 1

126 1 1 3 119 2 31 31 8 8

112 0 0 2 109 1 29 29 6 6

96 3 0 2 91 0 23 23 1 1
71 2 0 2 64 3 11 11 8 8

61 3 0 3 54 1 12 12 2 2

69 0 0 2 67 0 12 12 4 4

50 0 0 0 50 0 14 14 6 6

42 0 0 1 40 1 13 13 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 病気・症状は特にない 未回答

はい

不詳

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49
50～54

55～59

60～64

80～84

85～89

90歳以上

不詳

女

30～34歳

50～54

55～59

60～64

65～69

70～74
75～79

不詳

男
30～34歳

35～39

40～44

45～49

65～69

70～74

75～79

80～84

85～89

90歳以上

35～39

40～44

45～49

50～54
55～59

60～64

不詳 総数 はい 総数

総数

30～34歳

性

年齢階層
総数

医療機関

で治療中

医療機関

での治療

をへて治
癒

治療して

いない
未回答

(単位：人）
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（再掲） 2.10 調査票の自由記入欄について 
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72 ページに掲載したものを含め、「これまでの症状や病気について、書ききれなかったことや、特に研究してもらいたいこと、要望な

ど」についての自由記入欄に回答があった内容を以下に記載している。記載は可能な限り原文のままとしているが、判読が困難な文字や

記載した本人が特定されるおそれがある記載（年齢、地名、医療機関名、具体的な年月日、具体的な検査数値等）については、「●」と

表記している。 

また、回答中に公表を望まない旨の記載があったもの等、ここに記載するのが適当でないものについても割愛している。 

 

○「眼の方は今の所変化ないですが険査に行く度ビクビクです。 

ヒザは毎月注謝をうっているので歩くのに支障はないです。 

これからもお世話になりますよろしくお願いします」 

○「娘の顔面、背中の耐えず出る、湿疹、発疹、膿●●と月経不順 

自身の遺伝だと思うが、本人の精神的ショックを考えると告げるわけにはいかない。 

単なるにきびとは言いがたい、自身の幼少時の皮フ症状と類似している。 

顔面が余りにも目立つため、申し訳なさと、辛さが消えることはない。 

自身から産まれなければ、他の友人と同様、きれいな肌であっただろうにと、 

本当にカネミをうらんでも、うらみ切れないです。」 

○「検診会場を●●や●●など交通の便が良いところで実施してほしい。」 

○「このカネミの油症の為に自分の人生が変わった。 

つまり、この為にセーブしてしまう。 

結婚も就職も相手にしらせたくない。 

今、思うと、その事がどれだけ自分をセーブしていたかと思う。 

そういう事をしなければいけない 1/2 程にしてしまう事に青春を●●て欲しいと思う。 

人の人生を変えてしまう事である。」 

○「数ヶ月に 1度の程度ですが、左の胸あたりが痛くなり、20 分～30 分間は動けなくなる。 

最初は背中やアゴのあたりが痛くなり、その後で左胸あたりが痛くなる。 

心臓の検査をしたが異常はないとの事。 

弟や甥も同じ症状らしい 

病院の先生もどうしてそうなるのか原因が不明との事！」 

○「ピーナッツ等のナッツ類を食べすぎると湿疹が出ます。 

心配です。」 

○「脊柱管狭窄症を患い、腰痛がひどい。 

昨年度手術を行ったが、現在も痛みがあるため 30 分以上立っていることができない。」 

○「2015 年頃から脂漏性皮フ炎に罹りなかなか完治しません。 

出来ましたら頭皮について研究して頂きたいです。 

宜しくお願い致します。」 

○「眼脂過多、瞼板線からの分泌物、巻き爪、掌蹠膿疱症は相変わらず症状が続いています。 

腕のしびれも最近はよくあります。」 

○「体が疲れやすい。」 

○「足のひざ裏に水疱がたびたびできるので水をぬいてもらっている(ベーカーのう腫)」 

○「●代に肝炎を発症。 

出産後、血液の比重低下 貧血（特に下記）がひどくなってきた。 

最近体の左半分に白斑が発症してきた 

化学物質によるメラニン異常の可能性あり」 

○「・脱毛の研究をしてほしい。 

・対処方法を知りたい。」 

○「娘が 1人いるが仕事はなんとかやっているが疲れやすい 

子宮内膜症の治療はずっとやっている。体調面で心配が多い 

母乳のみで育てたので心配。認定されないので年 1回の健診は受けさせて下さい。 

私は●才すぎてからいろいろ膝とかの痛みでてきた 

老化が人より 5年ぐらい早いようだ。 

仕事も少しずつになっている状況です。 

65 才まで仕事できるか不安ある。」 



- 269 - 
 

○「毎年、同様な調査票に回答しているが、食品公害「カネミ油症」事件が発覚してから 50 年、 

半世紀が経過しようとしている。これほど三者協議(国、カネミ倉庫、患者)での会議でも、 

ただ単に過去を過去を踏襲してマンネリ化して進展が全ったく見られない。 

厚労省、農水省のお役人にしても、人事異動をくりかえし、患者に寄添って行く行政が見られない。 

又カネミ倉庫、九州大学の研究者についても、 

ご本人たちには、痛くもかゆくもなく、苦しみ悲しみもない。その苦痛は、患者のみが感じている。 

したがってもうすこし(いかばかりか？)患者サイドに寄添った行政を希望して止まない。早急に解決策を！ 

又、本要●を書くにあたり回答が全く得られていない。 

一方通行では何の意味もありません。具体的にアンケート調査などを実施してはいかがでしょうか？」 

○「ダイオキシンは子から孫へと続くものか？子供もふき出ものが出やすい。」 

○「CA19-9 ●●位になる いつも心配しています。」 

○「昨年から左肩の痛みがあり、今年の●月より整形外科を受診して、 

注射や痛み止めの薬を処方してもらっています。 

肩腱板断裂により肩関節の動きが悪い為、週に 1～2回リハビリも受けていますがまだ完治していません。 

以上の例のように年令を重ねる度に思いもよらぬ体の不調が出てきます。 

健康診断の血液検査にも脂質異常の数値が基準値をこえる事もあり 

これから先も病院通いが増えていくと思います。 

食事や運動等、意識はして努力しています。 

毎年 1回の油症検診は例年●●でジュシンシテいましたが、 

昨年から●●に替わりました。 

交通のアクセスには便利がよくなりましたが、後に送られてくる検診結果のデータを見ると、 

医療センターの時だったデータの方が自分の数値の異常がわかりやすくなっています。 

医療センターの時のようなデータが欲しいです。 

今後自分の体がどう変化するか不安でたまりません。 

ダイオキシンが体から排除される研究を今後ともしっかり進めてほしいです。」 

○「毎年、市の特定健康診断は受けています。」 

○「年令があがるたびに体の不調もありますが骨にもえいきょうがあるのでしょうか。」 

○「最近寝苦しいことが多い。」 

○「カネミ検査で抗シトルリン化ペプチド抗体の値（●.●） 

その後は、カネミ検査でこれはなくなったので 

今年近くの病院でしらべてもらったら（●.●）に値がなっていました 

症状がないので、リウマチとは、言えないといわれました。」 

○「特になし。ただし 本来の身体に直せ、どうおれの 1生をつぐなう？こたえろ」 

○「・根本原因の究明にはまだ時間がかかりますか？ 

・何世代まで影響がありますか？」 

○「二世の子供が変—●番目の娘の子供男、●人 性器に異じょう。三角形たったまま。三角錐 3ｃｍ 

二世の子供 ●番目の娘の子供男●人--体が異じょうに大きい。太っている 

●番目の娘の子供娘 はだの色が異じょうにくろい 

二世の子供の—●男の子供ー女の子 はだの色が異じょうにくろい 

歯--永久歯が 1本ない--二世の子供の娘 

●女--頭いたい、血に異状。 

話せば長くなる 私の子供は--あまり長生き出来ないような気がする。 

1 度、とくに二世の子供はひどいように思う。なんとかしなければと思いますか？ 

どうして良いかわからない。助けて下さい。 

心も体もボロボロのような気がする。 

私は●の時に油をたべた。もうすでに 60 非の細ぼうができ上がっていた時だと思う。 

しかし私の子供、二世の子供たちは、腹の中からのおせんだと思う。 

もっとくわしく二世子供をしらべるべきだと思う。本当に調べる気があるのならそうすべき。 

これは日本国中の問題だ。たいへんな事に世の中なっていくと思う。 

医療費がもっともっと多くなると思います。私の意見を聞いてほしい。」 
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○「足の裏がすべり氷の上を歩いているみたい。 

いつも床にしがみついて歩くので疲れます 

どこか、いい病院はないでしょうか。」 

○「気のせいか、わかりませんが！タバコをやめてから胃のむかつき、もたれがひどくなったように感じます 

酒を飲むのですが、ついつい早く寝てしまうので胃の中の消化が悪くて胃のむかつき、 

もたれがあるのでしょうか！ 

タバコをやめた方法は病院に行って禁煙外来で飲み薬でやめました！ 

タバコをやめられたのは本当に良かったと思うのですが薬を飲んでいる時は 

仕事中でも胃もたれがひどくてたいへんだった事を今でも思います！」 

○「油症検診の結果が 4か月はありえないです。」 

○「●才くらいから毎日背部痛出現（特に朝方～）し痛みを共に目覚めます。 

ピラティスや体操もしていますが・・・なかなかすっきりしないのですが。 

知人に話したら胸筋が弱いのでは・・・と言われました。 

私は週２回（毎・水・土曜日）２時間 30 分バレーボールをしていて運動後もきちんとストレッチをしています。 

時々整骨院にも行っています。 

何が原因なのか知りたいと思います。」 

○「朝起きた時頭痛がする」 

○「右顎チタンプレートと折れ、右足、腓骨を移植しました。 

又、折れないかと心配です。 

足の痛みが中々治らなく、仕事に支障が出ています。」 

○「すべての医療機関で使用出来たらいいと思います。 

領収書をまとめて送付するのは手間がかかる為。（カネミあてへ）」 

○「亡父・母ともにがんを患っているので、高齢になるにつれて不安が大きい。（自分もがんになるのでは・・・） 

睡眠が浅く、すぐに目覚めてしまいその都度トイレに行き、疲れを翌日に繰り返してしまうため日中眠たい。 

子供や孫に与える影響が心配（自分はないが、子供はアトピーやアレルギー性鼻炎あり） 

これからも実態調査を続けてほしい。」 

○「認知症の為、はっきり記憶してない部分があります。 

（本人から聞き出せず、記入することができない項目がありました）」 

○「定年退職で●●県へ移ります。 

糖、糖尿、下肢動脈硬化症は●●の専門医で検診する予定です。 

和歌山にいい病院がいまのところなく、しばらく●●通いになりそうです。 

仕事を終えることで、生活がすべて変わり、しばらくは不安定な状態が続きそうです。 

（老化も進んでいるようです） 

常に前向きに生きていこうと思いますので、引き続きのご支援・ご指導宜しくお願い致します。」 

○「ダイオキシンの排出方法の研究」 

○「毎年ありがとうございます 

今年より腰痛が強くなり しばらく我慢していましたが●月整形後圧迫骨折にて MRI を・・ 

結果がんの疑いにてがんセンター受診 結果左じんぞうがんあり、骨転移と診断されました。 

これから手術治療が予定されています・・これから先の事を心配しています頑張ります。」 

○「受療券の適応範囲がわかりません。全ての病気（カゼ、腹痛等）に可能か？油症患者特有の病気に対してのみか？」 

○「最近になりまして記憶力がなくなって来ました。 」 

○「発がんとの関係性が気になりました。」 

○「カネミ油症患者に関するさまざまな施策を実施していただきありがとうございます。 

ひき続き、長期的にこの支援が受けられることを願っております。」 

○「昨年の一斉検診で高血圧や高い中性脂肪やコレステロールやリウマチ因子が高いことがわかりました。 

何か関係するのか知りたいです。 

今年も福岡で検診を受けたいと思います。」 

○「油症の事の発端はもう 50 年前。 

高校の授業中先生から皆の前で君のその顔色は異常だ気持ちが悪いから帰りなさいとひどい事を言われ、 

次々と異常な吹き出物が多く出始め、体調も不調が増すばかり。 

それから市民病院、岡大医学部、九州大医付属病院にも入院。特にひどい死ぬほどつらい頭痛、 

神経痛に悩まされつづけても治療してもらえず、モルモットになっただけです。 
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治療法もないまま、身体に良いと聞けば、わらにもすがる気持ちで各地をさまよい、 

色々体験、入院もしたがどうにもならなかった。 

症状には個人差があり私の例は珍しいと思う。理屈や理論ばかりが先行し、 

現実の症状が理解してもらえないつらいなさけない長い年月が過ぎ去っただけです。 

油症のため、結婚もまた、まともな仕事も出来ず、めちゃくちゃな人生です。 

油を食べさせたという自責の念の強かった母親がまさかの脳腫瘍で亡くなり今年が七回忌です。 

お金がなく身体も悪いので法事が出来ません、くやしいです。 

私は約 3年前の脳卒中の後遺症で左半身麻痺状態です 

アンケートの結果では一人で何事も出来るようになっているが、 

それがいかに苦しく大変な事か、油症と脳卒中が複合して異様な身体の不具合です。 

（治療法がない油症、脳が壊死、治ること、良くなる事絶対にありえません。） 

田舎の医者は油症の理解度はとても低いです。話しても無駄です。 

専門家の理屈、理論では高血圧だからと言う事でしょう。 

話してもストレスが増すだけです。 

私は脳腫瘍も脳卒中もすべての症状もまた死んだ父も PCB が関係していると確信しています。 

精神的、肉体的、経済的何も良い事ない残りの人生悲しくむなしいだけです。」 

○「以前より白血球の数値が高いと言われている。 

●月末より体がだるく、血液検査で白血球が高く、朝・夕に抗せい剤をのみ、 

毎日抗せい剤の点滴を受けているがあまり症状がよくならず 

のどに物がつかえる感じや胃のあたりにも物がつかえた感じが続いている。」 

○「体調及び精神面及び生活面にももう限かいなのでこの後の生活にぜつぼうを感じている。 

文章が余り書けなくなっているのですみません。」 

○「左目の視力が低下し、広大眼科で治療して頂いてますが原因が分からない 

網膜剥離で手術を 3回しましたけれど視力は上がらず困っています。 

不自由で自分の事は出来ていたんですが手助けをしてもらいたくないので・・・後は神だのみです」 

○「私は●才になって発病し、 

全体にシッシンが出来て現在も背中や手足に出来物が出て「カユク」なる事が続いています。」 

○「当時の様な症状はありませんが何かにつけて思い出されます。宜しくお願い申し上げます。」 

○「一分でも一秒でも早く特効薬が出来ることを毎日願っています。 

だんだん子供がカネミ油症の症状がでてきています。 

すべて何もなかった事にしたいくらい申し分けなくて 

誰にも公言してませんから、私が経験したことはさせたくありませんから 

すべてが早く終ってほしいです。」 

○「以前から何が原因か分からないが、息切れ、立ちくらみ、ふらつき、 

目まいの様な症状などがあり、かかりつけの先生に言われて、 

大きい病院の耳鼻科で診てもらいましたが、異状なしでした。 

こんな状態がいつまでも続くのが心配であり、不安です。 

昨年食道がんになり、●月に手術を受け、入院中に本当の目まいで病室とトイレで 2度転倒しました。 

目まいは 4日位いで治まりましたが、院内の耳鼻科で診察を受けたところ、 

検査結果は寝た状態から立ち上がった時に急激に血圧が下がると言われました。 

私は急な動きはいけないのでもっぱらスローモーな動きをしています。 

手術以来５ヶ月になるのに今だに咳が出ます。手術をして下さった先生は、 

肺を動かした関係で咳が出やすいがそれも次第に治まると言われました。 

咳が昼間に出るのはまだ良いのですが、夜中に突然咳き込むことがあって、眠れないことがあります。」 

○「自分は過去 2回の外科手術を受けて現在も治療中です 

病氣の原因は油症によるものか否かは定かではありませんが高令でもあり治癒は諦めていますが、 

まだ若い人にも油症で苦しむ人も多くいます。国は油症の改善に研究に尽力してほしいと思います。 

現在は妻の車で通院していますがそれも限界が来ています。病院が遠隔の地域でバス通院は無理です。 

タクシー等の通院に支援をしていただきたいと思います、よろしくお願いします。 」 

○「昨年から胸が 90 秒くらいいたくなります 

トイレに行ったり、急な行動したりするといたみます。 

足のつめがねもとからはがれ、下のつめがはえるまで、ゆびが、いたみます。」 
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○「自分で心配な事 

①睡眠 夜トイレに行き 1 時間は眠つけない 

②排便 ほとんどやわらかい （毎日便は出ている）」 

○「(花粉症）毎年 2月頃から、くしやみ鼻水で病院の治療薬で良くなっていたが 

今年は 2か月以上たっても治らず今尚、病性が続いて困っている。 

これまでこのような状況はなかった。現在ものどの痛み、鼻水、くしやみが続いている。 

（皮膚のかゆみ）湿疹状これまでは病院の薬で良くなっていたが昨年秋頃から 

背中、もも、ひざに、あせも状にぶつぶつができ、薬をぬっても良くならず 

夜間かゆくて目がさめることもしばしば、風呂で洗けんを使うと特にかゆくなり、 

使用しないようにしているが、良くならない。良い治療法はないでしょうか・・・」 

○「毎回記入しているのですが私が●才の頃に 

その当時はまだ日本ではほとんど認知されていなかったパニック障害を発症し 

ものすごい不安発作（気が狂う程の強い動き）を毎日起こし 

診断はその当時 ただの神経症と言われちゃんとした治療と投薬がなされず 

完治が 出来ず 症状は軽くなりましたが今も苦しんでいます 

兄もほぼ同時期にパニック障害になり 今はほぼ完治に近いですが 時々症状があるみたいで 

それと母はカネミ発症と共に乳がんになり 闘病生活 6年近くで早くに亡くなり 

私も●才の時に乳がんになりました（ステージⅢ） 

兄も早期発見ですが 胃がんを経験しており 同じような病気のたえない家族です。 

カネミに人生を狂わされたのは事実です。 

カネミと病気との因果関係をはっきり解めい（研究）して頂き、良い治療薬を待ちのぞんでいます。 

もう私達は若くないのですから。」 

○「指の変形により人の前に手が出しにくい」 

○「尾てい骨付近におできが出たり入ったりする。 

顔 特に口のまわりに出来物が出る 

夕方になると足が腫れる」 

○「今は施設でお世話になっていますが１年前おしりをついただけで下半身マヒになってしまいました。 

どうしてこんな骨が悪くなったのかわかりません。 

それに両手 ひじ～手首にかけて血管が出ていて一寸打っただけで血が出ます。 

パーキンソン病にもなり食べ物がのどを通りにくくなり、 

今では水分は（とろみ）食べ物は（きざみ食）です。 

声も聞き取にくくなっており会話も十分には出来ません 

●●●●」 

○「夜、入浴をする為衣服をぬいだ途端倒れました。 

意識が有ったのですが、全身硬直して全く動く事が出来なかった。 

何分か何時間は分からないが少しずつ手足が動く様になり 現在は普通に生活出来ています。 

一週間後位整形にてリハビリに行くと手足が青タンになっているのを看護師に問われ、状態を話す。 

私は金縛り位に思っていたが、それでは無いと言われ病院に行き脳の MRI、 

心電図等の検査をしましたが特に異常は無いとの事でした。 

一瞬脳の血管がつまったのかと思います？現在は血流を良くする薬飲んで居ります。 

車の運転中で無くて心より思った次第ですこの様な経験をすると日々、又起こるのかなと思う次第です。」 

○「いつもお世話になっております。今後ともよろしくお願い致します。」 

○「以前にも記載していますが 

①歯の変形 

永久歯に筋が入っています。又、現在歯科受診をしていますが歯の根が浅いと言われてます。 

歯の形成とカネミの関係の事研究して欲しいです。 

②不妊 

2 回の流産を経験していますが、不妊にも悩み排卵誘発剤を飲み、 

5 年目に妊娠、出産しました。又、排卵誘発剤を飲み●子を授かりました。 

その●女も生理が無く治療中です。 

その関係も調査して欲しいです。」 



- 273 - 
 

○「お世話になります。 

以前から足が重苦しくはれたりしてましたが、 

最近いたくなってきたので内科の先生に相談しましたら●●病院を紹介してくれました。 

行って手術をすすめられて●月●日にすることになりました。（静脈瘤です） 

よろしくお願いします。」 

○「私は小学●年生から中学●年で前歯 4本が抜けました。 

子供の頃の事ですが、当時の歯医者さんが「不思議だね」と言っておられたのが心に残っています。」 

○「若い頃から胃が悪く現在に至る 

よく胃薬をのむ 

胃カメラの検診では異状なしです 

この 1年間で体重が 5㎏少なくなり心配です 

立ちくらみ、めまい、又、耳鳴があります 

・白内症、緑内症があり現在薬による治療中です 

・2016 年 C 型慢性肝炎を治療した」 

○「高令のためが歩くのも困難になっています 

日常生活がだんだん難かしくなっています」 

○「自分の方からは特にありません」 

○「現在通院中の●●クリニックさんと●●の●●先生は連絡を取って居られるようです。 

年 3回は血液検査をしています。 

カリュウムの値に変化が有りましたので漢方ツムラ 25 は休止しています。 

只今、発症時に戻ったようです。身体全体の"痛み"と腰から下の"しびれ"。 

整形でくすりとリハビリとウォーターベット温熱で治療していますが、良好な兆しは有りません。 

年齢的な事も有りましょうから。 

◎最初●●センター振り出しに戻ってみようかと考えています。 

●●温泉に通ってみるのも一考かと思います。 

自宅から 45 分くらい(バスで)でしょうか、車に乗れないので無理でしょう。 

※他に良い方法が有ると願って探してみます。●才は必至(ひっし)です。」 

○「数年前から人間ドックのマンモグラフィーで小さな石灰化がみられ、定期的に経過観察中。 

今年の検査(マンモグラフィーとエコー)で 3ヶ月後に再検査と言われた。 

去年に人間ドック 胸部 CT を撮り左下葉浸潤影を指摘され、 

セカンドオピニオンで宇部医療センターを受診。 

血液検査と CT の検査で気管支拡張により何らかが感染して器質化(かさぶた)ができた。 

悪い物ではない。●月に再度 CT 検査をすると影が小さくなっており、 

●月に CT 検査をした時点でほぼ完治といわれた。 

念のため、●月に再度 CT 検査を受ける。免疫力を高めようと思い、 

サプリメントでプラセンタを飲んで、 

●月の血液検査でγ-GT が上がったので 1カ月飲まずに検査したら下がった。 

残念ながら体に合っていなかったようだ。」 

○「●才を過ぎた頃より病院通院が多くなりました。 

例えば歯科（虫歯になりやすくかったり）腰痛になってたり、 

人の名前が出なかったりさまざまですが。 

これは年の精だと思いますが、油症としてどこまで病院扱いできるかわかりません。 

今年は直腸腫瘍にかかりました。 

ポリープでしたが直腸の出口だったため切除することになり 9月に入院をしました。 

結果は良好でした。痛みもなく元気に生活をしています 5月 11 日で切除 1カ月となります。 

私は腸には自信がありましたがわからないですね。と実感しました。 

ただ私なりに体操、ダンス等々を取り入れて頑張っています。 

野菜は自分の手で作ったものを食べて畑で動ける喜びを感じています。 

退院後外の空気がおいしかったです。」 

○「昨年の脂性検診にて、肺のレントゲン映像から担当の先生より、 

肺気腫（ＣＯＰＤ）の疑いがあるといわれそのご、 

まず長年吹いていタバコをやめ翌年 1月に光市立光総合病院にて、検査を受けました。 
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結果ＣＯＰＤまではなっていなくぜんそくであると診断されました（特に症状はでていませんが） 

また 1年間様子を見て来年●月に同じ先生で診察と検査を受けることになっています。」 

○「昨年度、ここに記入した内容のについての回答は如何か？」 

○「本人が入院中のため聞きながら書きましたが、年のせいか忘れてきているようです。 

油症検診もうけて研究してもらうと、 

意気込んでいますが、なかなか体調がすぐれずいけませんでした。 

そのうちパーキンソン病が悪化して入院になってしました。 

あまり、お役に立てずに申し訳ないです。」 

○「右手の人差指第一関節の腫れと痛みの原因・治療があれば知りたいです。 

両足(親指を除く)4 本の指の爪が変形して正常に生えてこない、 

指の裏側は乾そうがひどくて皮フ科へ受診したけど、 

ただの乾燥と云われてワセリンの投薬のみでした。 

中々治らないものですが、年齢から来るものか?おたずねしたいです。」 

○「母が返答が困難になってきました。 

疾患については私の記憶にあるものを記入していますが、治療をしたか不明なところもあります。」 

○「孫がヒフが弱く、蚊にさされても治療が必要なことがある。 

子は、特に何も無いが、隔世遺伝の様に、子でなく、孫に影響することがあるのか。心配に思っている」 

○「・遠き昔の事となり、自分の年や子供の年など～～～ 

色々の事にきょうみ・感心等がなくなり小さな事は忘れてしまいました。 

・日々を生きてゆく事だけでせい 1杯なのであまり物をわずらわずに生きています。 

・ボケの始まりかも知れませんが--。 

・本はよく読みますが字を書く事がないので漢字等は、辞書が手元にないので忘れています--。 

・台風、低気圧の走る前は、耳なりがしたり、気分が悪くなったり 

体がだるくいたくなったりしますが習れましたのであまり気にしません。（雨の降る時とか） 

・手(指)がへん形する時が  

神経に沿って全身が痛む時が多い（毎日のようです）がそれもあまり気にしません 

こんなものだと思い 何十年も過ごしてきましたので持病のようなものだと思っています。 

痛い時、などは痛み止めをのんですごして、自分と向き合っています。 

●●●●」 

○「昨年までとそれほど変わりないですが、身体（全身）の倦怠感はより増して来ました。 

子供の全身の湿疹がひどく、妻が毎日薬を塗っていますが、あまり良くならないです。 

油症の事は家族にも話してないですが、自分は関係していると思います。」 

○「昨年の暮れ、重い物を持ち上げた瞬間激痛がはしり、動くことが出来なくなり、 

31 年に整形外科を受診する。腰部背椎管狭窄症と診断される。 

即入院となり、12 日間入院し治療を受ける。 

退院してからもふとした事で痛みが現われ、リハビリに通っていますが 

名医と云われる医師に最近受診したところ、手術することも、選択するよう勧められています。 

それと、右脛が内側に典り痛みを共ない歩行が困難で日頃の生活にも支障をきたしています。 

その方も手術をしなければならない状態です。」 

○「全身の痛み原因不命で治りようがない状態。 

不信感を毎日抱いていて 

油症研究はんも今頃になって遅過ぎる。 

51 年もたったにもかかわらず 

ここまでたってしまった以上自分で生き方を考えるしかないようですね。 

ちなみにこの調査票は 

わずかながら息子の私も協力して 

書かせていただきました。 

●● ●●。」 

○「今年は、アレルギー症状が少し良いみたいで、 

薬を控えたので症状は、昨年と同じぐらいでした。 

何度も鼻水をかむと耳が痛くなりやがて頭痛を召きます。 

今年一番困った事は、LDL コレステロール値を下げる薬を呑み始めましたが、 
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ほぼ同時期に以前患った帯状疱疹での神経痛が、再び発症した事です。 

痛みは、以前より弱いですが、継続的に痛み、一番楽な姿勢をとっても、 

左手はしびれている状態で、時々けいれんします。（左手、親指、人差し指） 

この症状を、腎臓内科の先生に診てもらいましたが、50 肩ではないかとの事で、 

薬をいったんお休みする事になりましたが、左腕の神経痛は、改善されていません。 

両ヒザの痛み、相変わらず有り、動かしていないと固くなって次の動作が、 

痛過ぎてこわいので、ムリにでも歩く様にしています。 

この一年で腰の痛みも頻繁に起こるようになりました。 

（特に力仕事をした訳でもないのに、不意な動作で起こります。） 

外国に移住とまでは考えていませんが、長期に渡った場合の医療費が、やはり気になります。 

旅行中は、医療保険等に加入して渡航はしますが、高額になるとの事なのでやはり気になります。 

●●県の担当者の方を通してでも良いので現状等をお話し頂けませんでしょうか？ 

よろしくお願い致します。」 

○「●才で蓄膿症の手術をした。その時の医師からこんなにひどい症状は初めてだと言われた。 

一般的な蓄膿症の症状ではなかったと考えられる。ひどい濃みに悩まされていた。 

あの粘液を調べると PCB が検出されたのではないだろうか。 

今まで体質の弱さとばかり思っていたことが、今回の認定により全てがつながっていく思いだ。 

●才を前にはっきりしたことがわかりよかったと思う反面、怖さやいろいろな思いも交錯する。 

当時一緒に暮らしていた兄姉に私から認定申請を勧めることはむずかしい。 

自ら疑問に思い検診を受けることを願うだけである。 

私は健診に携わる仕事をしているため、受診の低抗はあまりなかった。 

住んでいる地域も油症と関係のうすい街に住み、 

家族の理解も大きいと判断し認定のための健診を受けこのような結果となった。 

しかし、発症場所に住んでいる者や家族の理解が得られないものが 

認定を申し込むのはむずかしいのかもしれない。 

差別や毒を体に持っていることの恐怖などいろいろなものに立ち向かう覚悟が必要となる。 

苦しんでいる者が少しでも楽に病気と向き合っていくにはどうしたらよいのか問題の大きさを感じる。 

今回息子と夫にも話をした。今後は 2世となる息子たちのことが気がかりである。 

●人の息子のうち ●男は知的障害で自閉症 

●男は疲れやすく異常に汗をかくところが気になっている。 

今後は 2世の研究が進んでいくことを希望する。」 

○「・小学生の頃は、運動会の練習中、長時間立っていると、倒れていた。 

日射病(草とり中)にもかかった事がある。 

・中学校時代、Sax を担当していたが、少し出歯気味のせいか、 

脱関節炎と診断されあごが痛んでいた。 

あごの脱関節炎は、しばらくなかったか、最近右あごが痛い。 

・目の異物は子供の頃から有。 

疲れた時などに痛んでいた。 

●才頃に、手術して取りのぞく。悪性ではなかった。 

・イビキはカネミとは関係ないと思うが、知人から無呼吸だと言われる事がある。 

・手のひらが異常にかゆみを感じる事がある。 

氷など冷たい物を長時間さわった時によく出る気がする。」 

○「治療法の早期発見 

未認定期間の保証 

子供達への影響」 

○「全身のかゆみは毎日のことです。 

城皮膚科の内服薬と軟膏塗布で、どうにか落ちついています。 

全身の倦怠感も継続しています。 

仕事をしているので、まずは身体を休めて無理をしないようにしています。 

カネミ油症が公害に認定されることを常に願っています。」 

○「今年度、白内障の治療したい。」 

○「健康実態調査及び検診は毎年実施していただき、自分の健康状態が把握でき助かっています。」 
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○「以前顔のほくろや首にできているできものをとってくれるということでしたか？ 

今でも、してもらえるでしょうか？ 

たくさんあるのでストレスです。」 

○「病院から介護施設に移った時に介護保険を使った時に、 

カネミが、介護保険を使った場合の支払いをしない事。具体的な理由が知りたい。」 

○「欠損歯が生まれつき有る。永久歯がなかったので大事にしてきた乳歯が抜けた。 

医者には今後の事も有るのでインプラントをすすめられた。 

自費となるため、現在治療を中断しています。治療費を出していただきたい。 

生まれながらの油症患者です。黒い赤ちゃんで新聞にも出てます。」 

○「両肩、首が痛む。こかんせつが痛く歩いていてカクンとなっていたい。 

腰が、ねても、すわってもいたい。左ひじ手首までがうずく(痛む)。 

両ひざが痛む。両指がこわばり、痛んで。」 

○「30 年●月 

内視鏡検査 胃 

大腸 

30 年●月 

脳外科 CT 検査 

むね肺 CT 検査 

------------------- 

するが今の所とくに異常なし 

でも自分では時々各所に調子の悪い●がある」 

○「・今診療所からいただいているお薬です。 

・●●診療所に毎月かかってます。 

・いろんな検査も受けてます。 

・年に一度のカネミ検診にもかかさず行ってます。 

・自分の体は自分で守らないとと思って出来る事はしているつもりです。 

(無理はしないようにマイペースで) 

・負担額もカネミさんがみてくれてるので助かります。" 」 

○「主人の事 

自分の事 

子供達 心配」 

○「私はカネミ油症に成って四十数年顔に吹き出物が出来足にも出来て 

毎回「かゆく」て成りませんぬくもるとかゆいので薬をぬっても(こうか)ないです 

油症に成って病院もなんべんもかわりましたが今だにわるいです。 

若い頃から化粧はした事有りません毎日ストレスがたまります 

今から夏日にあたると顔が赤く成り大変こまります又かゆいです。 

どうにかならないですか髪は抜けるし私の姉も油症で(ぜんたいかつら)かぶってました 

3 年前亡くなりました私も半分カツラです 

●●●●」 

○「今回も調査ありがとうございました。 

これからも、私たち油症患者を見捨てないで下さい。 

早期解決を望んでいます。」 

○「何年か前から、顔面、首の後ろ、耳たぶ等が赤くはれ上がり●●に通院しています。 

薬をぬった時は良くなるのですが又すぐに悪くなり 

医師も「どうして良くならないのか・・・」と困惑していたので 

カネミ油症の患者であることを話すと、 

油症患者を何人も看て来た事があるので、すごく納得されていました。 

その後、体質改善の為、注射を 20 本近く打ち、 

免疫を高める治療をしたのですが、あまり改善はありませんでした。 

現在体で一番気になる事は、寝起きの時に左手のむくみ、こわばりがひどく、 

握力がかなり弱いです。一日中むくんでいる感じで、重い物が持てません。 

昨年のがん検診で子宮がんの再検査で何度か細胞の検査をして、 



- 277 - 
 

クラス 3bの ASC-H である為、3ヶ月に一度、検査を受け治療をすることになりました。 

●●病院で検査を受けているのですが、「油症受療券」を提出したところ、 

「カネミ油症との因果関係が見当たらないので」という事でお断わりをされました。 

昨年のこのアンケートの中に入っていた「受療券契約医療機関一覧」のとじた用紙を持参していたので 

「●●病院」と書いている事を説明すると、事務の方がカネミ倉庫に電話してくれて、 

数十分待たされた後に、やっと手続きをしてくれる事になりました。 

数年前にも同じように言われたので今回一覧表を持参していたのできちんと対応して頂けました。 

しかし、一覧表に載っている医療機関でも説明しても無理な病院が多いのが現状です。 

嫌な顔をされる事もあるので領収書をもらってカネミ倉庫に送らせて頂いています。」 

○「第 3子の認定をしてほしい。 

二世 孫 いろんな症状が出て苦しんでいます」 

○「リンパシュ●●の MR を半年後体でとっています 

今だに、にきび常の出来物が出きます」 

○「●●市内に油症患者受療券を使用できる医療機関がない。」 

○「症状に付いては特にありません 

妻の認定申請(1～3を満たしているが)を思案中です」 

○「●●で右足ヒザ関節鏡下半月板を切除術をしました。 

その後、余り直りが悪く、左足指シビレ、右足指変形シビレ甲が腫れて、 

両足のヒザが痛く、歩くのが、とても困難でひどい時は、夜も痛くて寝むられません。 

近くの整形外科には、マッサージ、ヒヤルロンサンをしていますが、 

なか～痛みがとれなく、歩きすぎると、足が腫れます。 

この頃、ロキソニンを出してもらって、毎日飲んでいます。 

少しは、痛みがやわらいで、歩けます。内科にも行きましたが、別に異常はない様です。 

又、足の甲の腫れは、開張足、偏平足、変形性膝関節症と診断され、 

1 回目は●月●日に右足低板を作りましたが、 

また、今度は両足に前回と違う、足低板を作る事になりました。●月●日出来ます。」 

○「・母が 3、4日前より少しおかしくなり看病して眠っておらず、字も汚くなりすみません。 

・今まで通りの生活をし信頼してる医師に相談しながら過します。 

・少しおかしな回答になってるかもしれませんすみません」 

○「両親共にがんで亡くなっており、老後発病しないか常に不安があります。 

治療薬の開発と支援を希望します。」 

○「歯科も今年から異常がなければ定期的で良くなり 

内科も外科も症状が悪い時にだけ病院に行くのでとても楽になりほっとしています。 

これ迄の病院通いの事を考えるとこれほど体と心の負担が大きかったかが今さらながら感じます。 

今●は信じられない体の異常と心の痛みの毎日でした。 

現在は、時々後遺症、トラウマになやまされる時はありますが、 

それも今年は心安まる日、日●●す。 

これからもこの様な日が続く事を願っています。 

二度とこの五十年間のつらい日にもどりたくありません。 

自分の心の問題は他人(身内でも)には絶体記したくない。 

いつもここに書く事によって気持ちがおさまります。 

相手は見えないし、私だけの一方的な言葉で思った事を言えた事で、 

長く胸の中にたまっていたわだかまりが取れました。 

油症患者受療券や医療機関。心ではとてもありがたい事と思っていますが、 

これからもお願いする事はありません。 

※野ぶどう(馬ぶどう)が体質改善(関節炎、花粉症、肝臓、不整脈)に良いとの事で 

三ヶ月ほどで症状がわかるとの事でまず三ヶ月分取りよせて飲んでみます。 

もともとひどい便秘症で四十年間センナを毎日飲んでいるのですが、 

野ぶどう茶を飲むと便秘の薬のがきかないほどひどく何んとかなれないかとがんバりましたが、 

私の体質にあわないみたいでした。(痛み止め●●●・・・。)」 
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○「今年から体のだるさがひどく●間からごろごろしています。 

目のつかれもひどくテレビ新聞も見みにくいです。 

手術にふみきれずにいます。この●●も●の目もつかって書きさぞよみにくいと思いますすみません。」 

○「子供への遺伝その他どんな影響が出る可能性を知らせてほしい。」 

○「睡眠 

若い頃より上向でしたが、寝返りもしてました。 

現在は寝返りして起きようとすると全身が痛く、 

上向きになって 1～10 分位に起きるのが多くなりました。 

歩行 

左膝がつらく、痛い時は 30 分位、多少の痛みがあったも 1時間位、 

杖をつきながらなので距離は人様より少ないです。 

食事 

主人の介護で習慣になり今はブランチです。 

パン食が●いですが毎回味噌汁にしています。 

5 日分位を 5～6種の具材を入れます。チルド室に入れレンジで温めてすりごまを入れます。 

夕食は 2軒隣りの娘宅で、食欲あり(米食)おいしくたべてます。 

その後手作りのジンタマジャム(玉ねぎ、生姜、レモン汁、甘味)(大 1.5 杯位) 

糖尿病に良いとのこと」 

○「皮膚沈着 

・昭和 55 年頃までこの●●黒くなってました。 

・今は自分では消ていると思ってます。 

今現在時々うずく様な痛み 

●の固りの様な感じ」 

○「寝る時に、おしりから足に違和感があり、足をむしょうに動かしたくなり、寝れない。 

どの、医療機関を受けたら、いいかわからない。 

去年も、同じ事を書いたが、何の返答もなく、何のために書かせているのか？ 

本当に寝れず、寝不足でくるしいんです。足を切りたくなる時もある。助けて下さい。 

3 日に 1日は寝れず、朝になる事とも、寝れても、2時とか 3時くらい、 

6 時には起きないといけないから、3～4時間の睡眠時間です。」 

○「受療券契約医療機関の中に 

●●クリニックに今かかってます。 

●●病院におられた先生でカネミ油症の事もしってらっしゃいます。 

ぜひ受療券をお願いします。 

●●● 

●●● 

追伸 

●●クリニックが一覧表で見て知りました。 

こちらも受療券をお願いします。 

●●●」 

○「カネミ発症から暫くしてみかんの食べすぎでもないのに、 

手の平や足の裏が黄色くなって不思議に思った事を憶えています。(私、小学●の子供も) 

今回調査項目の中に肌の黒ずみとありましたが、 

私の場合は、体全体の皮フが黄色いのです(肝機能その他正常) 

これってダイオキシンの関連があるのか。 

単に私が黄色人種の典型人といういだけなのかと思う今頃です。 

それはさておき、ホルモン異常、粘膜異常に翻●されました。ダイオキシンはしたたかです。」 

○「・2、3日前より頭が少しおかしくなった様に思われます。 

・関節が全部まがって介護ばしを使ってましたがここ 2、3日前よりはしを使う事ができなくなりました。」 

○「こちらこそ、アリガトウございます。」 

○「精巣腫瘍で片側摘出手術。 

のち精巣腫瘍由来のびまん性悪性リンパ腫と診断され、リンパ節 1ヶ所に転移有(PET 検査) 

抗がん剤治療を 6回入院して行い、転移箇所縮小。 



- 279 - 
 

現在は経過観察中。 

入院中の血液検査で結核菌があるということで、検査、現在外に結核菌は出ておらず(たんに異常なし) 

昔、感染はしたが、発病はしていなかったのだろうと言われた。」 

○「薬の名前も良く分かりません。」 

○「子供●人に出産時の異常はありませんでしたが、幼い頃から体が弱く、現在も色々な症状があります。 

今後のことが大変心配です。 

私自身、足の親指に力が入らず、歩行障害で、もともと歩けません。 

両下肢の痛みが酷いことが大きな負担です。」 

○「以前にも増して、体がだるく、気力もなく、ただじっとしていたいです。眠いばかりです。 

漢方薬をいろいろかえて、服用していますが改善しません。 

ここ、2年位前から顔に赤味がでて、痒いし、広がってきて、ひどくなってきているみたいです。 

(処方された軟膏を塗っています)」 

○「平成 29 年にはすい炎 

平成 30 年、心臓ペースメーカー 

次に入院するときは？心配です。収入も少ないし。」 

○「グループホームに入所していて、嘱託医が、頻繁にかわり、十分な検査や診察が出来ないことが心配です。」 

○「原因不明→障害●級の全身体マヒと統合性失調症→障害●級を発病しています。 

仕事ができないので収入が障害年金のみです。 

今年 65 才になれば今の施設を出なければいけません。 

受け入れてくれる介護施設があるか不安です。」 

○「あたまにできるはれもをなをしたい 

目やにをなくしたい 

足のつりをなをしたい 

せきのときに出る白いたんをなをしたい 

ときどきのはなじをとめたい 

足のみずむをなくしたい 

ひだのいたみときどきつよくいたみます」 

○「腹部の腫ようは小さくなったが又これが大きくならないか心配です。 

悪性リンパしゅは治療中」 

○「S43 年発症当時は顔面にきび状が●●●●出来高熱食事は受付けず入院 

身長も伸びず心配しましたがカネミ油症の事を先方様に話していませんので 

現在の事は詳わしい事が聞けません 

現在頭の中にコブみたいのが出来ている相です。 

治療はしていないようです」 

○「子宮全摘出したため閉経ははっきり判りません 

第●子を妊娠中に重度の貧血で何度も倒れて頭を打ったりしました 

目まい等しますが病院にはか●っていません 

右上腕皮下腫よう摘出手術しましたが現在悪性か否かは検査中です」 

○「油症のいろいろな症状が治るように研究してほしい。」 

○「●月より耳が悪くなり直らないので●●病院に替えました 

年をとる毎に色々な病気になるのでなるべく考えないで前向に行こうと思います。」 

○「肩こり、首すじの痛みが、年々ひどくなっているように思います。 

手、足が赤く膨れて健康な人の肌の色と違います。 

足のつめが黒くなっています。」 

○「しびれとつ全倒れる。 

2.レジに並べない。 

3.トイレがあぶない。」 

○「30 年より次々骨接今だに、足、腰、頭がいたい 

気力で少しづつ良くなりつつあるが今だに続いている 

テレビ等見る気がしない 8時に床につく 

この苦しみから早くのがれたい 

足、腰合計 7本折った」 
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○「にきび跡のあざ、しみを治したいが、国民健康保険を使って治療できないのか、 

美容成刑でしかできないのか、を知りたい。」 

○「2年前までは検診に参加出来てましたが昨年から疲れと息苦しさで外出もほとんど出来なくなりました。 

病院で薬かふえる事に不安を感じます。 

ストレス(病気)とか多くなった為か帯状疱疹とかにもなり痛みました。 

ダイオキシンの数値が高いのが気になっています。 

体調が悪いと食欲も減り体重も 10kg マイナスになりました。 

精神的に強くしていないと「うつ」になりそうです。」 

○「"私が油症である事を他の人、●●に知られたくない。" 

宜しくお願い致します。」 

○「お世話になります。 

連絡や書類の送付については本人あて、必ず親展で。 

今後とも宜しくお願い致します。」 

○「胸椎の圧迫骨折をしてから逆流性食道炎になりゲップがひどく 

草取りや下を向いてする仕事が苦痛になりました。 

今も続いています。 

H30 年から膝痛がひどく眠れない夜が 1ヶ月位続き、 

ヒアルロン酸の注射をしていますが又 4月中旬に痛みがひどくなり注射と体操をしています。 

やる気、疲れで洗濯、掃除等主人に手伝ってもらっています。」 

○「☆左の質問ですが、カネミになって 40 年以上もたっているので、 

自然に治癒した事項もあり(歯ぐきの黒ずみなど)医療機関での治療以外だと、 

治療していないことになるのですか？ 

自然治療の欄がなかったので△にしたものもあります。 

(治療していなかったが自然に治癒などの項目などです) 

☆質問がわかりにくく書き直した項目も少なくありません。 

60 才の私でもわかりにくいので、次回よりもう少しわかりやすくしてほしいです。」 

○「昨年に●●病院へ入院して九州大学病院から●●病院から現在に至る。 

私は妹で奈良からときどき博多へ来ています。 

兄は一人で生活していたので、これからが大変です。今介護要介護●です。 

今のところ落ちついています。」 

○「去年、入院していたので険査を出来ませんでした。 

それで第一希望ではなく第二希望に電話したのですが、人が多いので出来ないと言われました。 

一人位は出来そうでも出来ないのでしょうか 

年に一度の険査なのではいりょしてもらえばと思いました」 

○「両足に皮●に常にかゆみがあり変色している。 

頭部に粉瘤がある。過去に 2回手術した。」 

○「顔の油肥が多い」 

○「今でも季節の変わごろにわきの下やまたの所にふきでものが出来る。 

場所によっては痛い、特にまたの所は大きくはれて歩くのに不自由な時がある。 

(うみを出しきればす～っとする)がそのうみがくさい。」 

○「歯が総入歯になってしまいました。」 

○「今年は●才となり、体力、気力の限界を痛感しておりますが、 

関係のお医者さんや、近所の方々、娘たちの応援で何とか人並の生活が出来ています。 

家内も今年から要支援 1と認められ、週 1回通所サービスを受けていますが、 

今月下旬の心臓の入院検査が心配です。」 

○「高令生活で特に足が不自由、手は指先がしびれて、よくお落ものをします。 

二人で協力してご近所に助けていただきながら送迎車で出かけて若い人の話で元気をもらってます。 

●月から心臓弁膜症が狭窄症になって●月に検査して手術と聞いてます。 

相変ず去年からの扁桃の化膿が治らず風邪をすぐ引きます。 

化膿がいまだにつづいております。 

主人がまだ米寿を迎えて、自分の事、買い物などが出来ますので、助ってます。 
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いつまででもお世話になります。 

高令で手術となると私も心配してますが先生におまかせしたいとも思ってます。」 

○「私共が高令で二人暮しので帰省したり、メール、電話してくれてます。 

今年は私が心臓弁膜症で心配かけてます。」 

○「両親が高令となり、遠く離れて住んでいるので、時々電話したり帰省しております。」 

○「現在でも、首の後ろ、耳の下、背中に、吹出物が出来ます。 

カネミを患って以来、ずっと、出来つづけており、大変困っております。」 

○「カネミを患らって以来、身体の不調にずっと悩んで来ました。 

家族のことも考えるといつもつらい思いをしています。治療方法が見つかる事を願っています。」 

○「現在、便ぴと下痢に悩まされています。 

最近は、おなかのはりもひどく、トイレも近くなっていて困ることが多いです。 

また、数年前帯状疱疹を患ったことで、つかれると、足のしびれがあり、睡眠にも影響がでています。 

人よりも疲れ易すく、何をするにもおっくうなこともあり、 

日常生活の質も悪くなってしまい、困ることが多いです。」 

○「日頃から、頭痛や貧血の症状に悩まされています。 

症状を抱えながらも、仕事をせざるを得ず、毎日、くたくたになって帰宅しております。」 

○「貧血の為、人よりも疲れる。 

腹痛が多いので、外出の際困っている。 

早期にカネミ油症が解決して、身体に効く薬が開発される事を願っております。」 

○「毎日の食事には気をつかってバランスの良い物をとるようにしています。 

加齢と共に体のだるさは増すばかりでこの先を考えるとゆうつになるばかりです。」 

○「2世への遺伝子の影響。」 

○「☆頸椎・胸椎・腰椎にヘルニアができていますが、因果関係はありますか。 

また狭窄症にもなっています。 

☆「治療しても治癒しないからやめた」という項目はもうないのか？」 

○「今回のアンケートの回答のしかたが、治療中、治癒、治療していないの 3つでしたが、 

非常に答えにくいと思いました。 

治癒の意味がよくわからないと思いました。完全によくなったものは、 

何ひとつない気がするけれど治療を受けたけどよくならないから治療をやめたものもあり、 

私のように幼い頃より患者だった者にとっては、治癒し、 

健康だった状態がよくわからない者には、何とも答えにくいものでした。 

治療したから治ゆしたかどうかよくわからないのです。 

治ゆしたかどうかもよくわからないです。」 

○「あえてうけません。心がいたむだけです！！から！！ 

つらい～～～！！それだけです！！ 

はもボロボロ、こしもボロボロ、色黒、ハダ、カサカサ。 

50 年間本当につらかった！！しかないです！！！！！！！！！！！」 

○「子宮筋腫、昨年 

●●病院で診察 

乳児の頭大の筋腫があり、他●大きい。 

現在腹痛とかないので見守状態。 

認知症、認定は受けていないが、名前だけは書けます。 

いつも(週に 2回)私が行く時、患者、面会人と書いてある所に、 

私が(●●●)と書いて患者の所に、自分の名前を書くよう言うと、 

●●●●●、●●●●●、●●●●●とか書きます。 

出来るだけ漢字で書くよう言っています。 

本人も●●●●●と多く書きます。」 

○「体調不良が続いています。 

病院へいっても、結果は出ません。 

こうげん病の疑いがあると言われ、病院へ行ってもわからない状況です。 

体はいつもだるい状況 

顔色は悪いといつも言われ、やせて病気の人としか見られません 
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手足のしびれは年々増しします 

原因がわからないので治すという事が出来ません 

本当に毎日つらい日々を送っています。 

今年は特に病院ばかりです 

でも原因は全くわかりません 

今は、右うでが全くあがりません 

先生にはカネミ油症患者と伝えてますが、それにはふれません。 

もうわかりません。 

毎朝、だるくて、きつくての日々を送ってます 

以上です。」 

○「疲れが取れる薬を月一びんとか許可して欲しい。」 

○「手の指の第 1関節のみ痛みが続いた後腫れ、現在は太く、曲がっている変形している。 

(●才頃より徐々に進行した。)受診せず治療はしていません。 

親指、第 2関節など他はまったく同じ症状は出ません。」 

○「●女がアトピー性皮膚炎、食物アレルギーでアナフィラキシーになった。全身にすいほうができた。 

●男がうつ。」 

○「毎年書いているのですが、 

子供●人共病気を患っているので(現在は治癒)遺伝的な影響について研究してもらいたいです。 

毎年、集団検診で細かく検査していただき、安心できます。 

ありがとうございます。」 

○「人生が狂ってしまいました。 

母は、自分が油症患者とは知らずに 30 年間、がんや難病に苦しみ続け、命を終えようとしています。 

母も私も、がんを乗り越えたと思ったら一生、難病に苦しむ人生を歩んできました。 

 

油症発生当時、母が代表で油症の検診に行きましたが、皮膚症状のひどい人が多く、 

足の爪が紫色になっている程度では認定されなかったので、母は油症ではなかったと思って帰ってきました。 

母は家族に毒を食べさせたとの自責の念に苦しみ、父は母が傷つかないように 

家の中ではカネミ油症の話はタブーでしたし、子供には油症の情報は一切入ってきませんでした。 

 

発生当時●歳くらいだった私は、まずニワトリがバタバタ死ぬという事件があったのに原因が調査されず、 

とうとう人にまで被害が広がったというニュースは聞いて覚えています。 

 

●●の人たちは地域のつながりが強く情報を共有できたようですが、 

新興住宅地に住んでいた私たちは、誰がカネミ油を食べていたのかなど知る由もありませんでした。 

被害者は孤立していて情報もなく、かなりの患者が埋もれているのではないかと思います。 

 

私は、油を食べたから油症というのだと勝手に思い込んでいましたが、 

60 歳近くになってやっと、体から油がにじみ出るから油症というのだと知りました。 

私は、体の中から油がふき出ているかのように、ブラウスや上着にまでひどい油のシミができ、 

胸や背中にも吹き出物ができ、破れては血が出ていました。 

現在は、ヒートテックのような新素材の肌着は、私の油が染み込んでヨレヨレに伸びてしまい 

すぐに着られなくなります。 

同級生はクリーム石けんを簡単に泡立てるのに、私は抱が立たないのが不思議でしたが、 

私は手の平からも油が出ていたから泡立たなかったんだということにやっと気づきました。 

 

色白だった顔は色素沈着で浅黒くなり、思春期からは吹き出物に悩まされ続けました。 

顔は常に油でベトベトで、臭いし不潔だからニキビができるのよねと陰口をたたかれました。 

皮膚科通いをして抗生物質を飲むと、肝臓が悪化するのか、さらに吹き出物が激しくなり、 

顔中にウミがたまって真っ赤に腫れあがり、顔は化け物のようでした。 

 

機会があるごとに●●病院に行きましたが、昭和●年頃に●●病院の皮膚科を 

受診した時は、PCB はすでに排泄されていて油症患者はもういないのですよと言われました。 
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●歳でプドウ膜炎になり失明寸前になりましたが、その時は原因がわかりませんでした。 

10 年後に肺がんで間質性肺炎になり、その時サルコイドーシスと診断されました。 

 

病気の百貨店のように体がおかしかったので病院に行くものの、 

どの病院でも原因がわからぬまま完治するということはありませんでした。 

揚げ物などに少し古い油が使われていると、私だけが腹痛で下痢をしてしまうので、 

食事や外食の後は不安で気が気ではありません。 

 

発生当時、油症と認定されませんでしたが、 

あまりに身体が異常なので、検診を受けましたら認定されました。 

 

私は知能が低下し、ホルモンの働きが阻害され、小学 6年から身体も精神も成長がストップしてしまい、 

見た目には大人でも、中身は子供のままのようです。兄の事も、考えが子供だと親が嘆きます。 

卵巣に炎症があったり、1cm 大のかたまりが見つかったりしました。 

不妊治療では子宮が人の 3倍もあると驚かれ、基礎体温表は一度も正常な形にはならず、 

子供は産めませんでした。 

 

これまでずっと人間関係に悩み、社会生活がまともにできなかった原因は、 

発達障害になっていたからだとやっと気付いたところです。 

 

体力がなく病弱で頭は回転せず、人並みに仕事ができませんでした。 

特殊な発達障害で、人とのかかわりが難しく家に引きこもっています。 

経済的にも老後が心配で、人生を返してほしいと思います。」 

○「1年前に、左腕の手術(橈骨神経麻痺)●受けましたが、 

現在も思い通りに自由に手首から指先が動かす事ができづに日常生活に支障がでています。 

今後、年齢をかさねるにつれ、将来が不安で夜も眠れない事もしばしばあります。 

家族に油症患者の事を伝えてないため、体に不調になると、 

両親に相談をし、1人で悩んでいる事が多くなり、精神的にも辛い日々を送っております。 

左腕の手術は原因不明によるもので手術にいたりましたが、 

今後も原因不明の症状が出る可能性もあり、不安です。」 

○「発症以来 50 年を過ぎ、体内から毒素が出る事なく、油症患者を苦しめています。 

皮膚の出来物(頭、顔、お尻、色々な所に出来、毎日薬を付けない日は有りません。 

息苦しく近頃、頭のふらつき、腸の方も悪く成り、 

年々と不安で毎日安定剤、飲みながら過しています。 

また膠原病の検査を数年前から年一度咳と息苦さで国立病院に受けに行っています。 

年を取るにつれ病気が増え不安な毎です。 

安心して生活が出来ればと思い頑って生きています。」 

○「死が 1ヶ月と思い早く和解金をと二、三日前迄言っていました。 

現在意識はあるものの言葉が出ません。」 

○「深刻な次世代の健康被害を分かってほしい。そして助けてほしい。 

油を食べていない子供達までも苦悩の日々を送っています。 

親として見るに忍びないです。」 

○「・年令的に年々病院通いが増え、もの忘れが多くなり今回の調査の様に今迄の全てに回答は疲れました。 

・花粉症が今年は特にひどく医者からまだまだ続くと言われ、がっかりしてます。 

足の衰えと、乾燥肌に悩まされています。」 

○「夜間睡眠時に足がケイレンして起きることがしばしばある。 

６５才をすぎたころより経験するようになりました。年齢的な筋力の衰えと考えています。 

漢方薬芍薬甘草湯が著効します。」 

○「毎回同じ様な内容ですが、本人が高齢で書けなくなっています。 

また、文章に理解ができない所が多いです。 

●● 
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毎日の生活に風を引かない用に気付ています 

風引くとなおらないのがあります 

肺がんの治療を進められますがしたくない 半年に一度けんさを受けております」 

○「骨の治療について 

病院にて注射の治療をしていますが、カルシウムはとってはいけない、 

あるいは牛乳は飲んではいけないとかで注射だけでは不安です。 

筋肉はきたえて効果は出ますが骨の再成は時間がかかりこの先不安です 

実際加令によ筋肉がおとえて歩行に不安です。」 

○「油症にかかってから、年も取っているけど、ますます骨がもろくなっています。」 

○「油症にかかってから首にできているきずでいまでもなやんで居ります。 

かるい人と、ひどい人の区別をしてほしいです。 

いつもそんな思って居ります。宜しくお願いします。」 

○「現在●歳の息子、産まれた時は何の以上もなかった。 

●歳の時脳出血で倒れ手術、脳動静脈奇形と診断される。先天性の異常でした。 

治療により、3m×6m 程の頭がい骨欠損、右前頭部硬膜外腫瘍の治療・手術・再発と、今も投薬による治療が続いている。 

息子の病気とカネミを結びつけようとは思っていないが、完治しない事で、 

ついつい、私のせいでこうなったのでは…と考えてしまう事がある。」 

○「腰部隋柱管狭窄症、また手根管症候群の病気で手、足のしびれがあり 

今の所薬を飲んで治療していますが手術しないとなおらないのでわと心配になります。」 

○「昨年腰病を発症してから痛みが腰から下肢へと発症する 立てなくなる事もある。」 

○「早く治療法を確立してほしい。」 

○「・2世を含む未確定被害者の実態調査を求む。 

・認定基準は、血中濃度 PCDF の残留濃度に力点をおかず、症状による判断を求める。 

（５０才代～６０才の血中濃度は、５０以下が多数を占め、認定被害者を未認定でも区別する根拠は？） 

・油症検診の診療科が県毎に●達している様に思える統一した検診を 

ある県には婦人科があったり、なかったりしているので。」 

○「昨年に手首、関節を骨折したのですが、骨は完治したのでしょうが、 

手の指（手首）が良く動かなくなりました。時間がかかるのでしょうが心配です。 

私の身内にがんにかかり‟ステージ４〟と言われ、今とても心配です。 

がんにかかる確率は高いのでしょうか？ 

年のせいもあるのでしょが・・・・・・ 

毎年色々お世話頂き感謝しております。 

どうぞよろしくお願いします。」 

○「ホームでの食事ですが、飲み込むのをスムーズにするために、とろみをつけて食べています。 

面会にいっても、私達の事や、名前などわからない状態です。」 

○「姉、妹もガングリオンになっていて、なにか、あるのかと…遺伝…子どもたちがならないか心配です」 

○「私も姉もがんグリオンになっている。遺伝なのか？子どもたちもならないか心配している」」 

○「油症検診血液検査の中で、異常に高い数値、項目があるので、 

何か原因で高いのか、早急に研究してもらいたい。 

①抗核抗体 

②白血球数」 

○「私はお蔭さまで、これまでに手術とか骨折は免れているのですが 

何かの検査を新たな再検査等を指摘されることがこの年になってもあります。 

そのたびに落ち込みます。 

やはり、カネミ油症と言う公害は恐ろしいものです。 

研究の成果が生きている間にと願い祈っております。 

年を重ねる不安と発病の不安が日々心配です。」 

○「コレステロールと骨の薬をいまだに飲み続けている」 

○「平成 14 年頃乳がんで左乳房を切除し、うでの腫れや、左脇の皮フの異和感は続いていたが、 

昨年より、左手が腫れ、病院に行ったが、効果なし 

現在はリンパ専門の病院で、リンパ管と静脈をつなぐ手術をうけ、 

いくらか引いたが、しまうと、腫れ、右手と同じ様にはもどらない現状あり。 
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リンパ液が普通に流れて、腫れが引く方法はないのかなと気になっています。 

今のところは痛みはあまり感じていない。できれば、もとにもどしたい。」 

○「心筋梗そくのためいつ死んでもおかしくない状態と云われていますが、 

あまり死にそうにもないので、こうして、まだお世話になっています。よろしくお願いします。 

特に体力もなくなり、一人での動きは禁じられていますので、 

特に外出の時病院に行く時は同はん者が必ず心用です。 

足、要が痛み、手、足、のしびれが、ひどく困っていますが 

一日一日を大切にすべてを神様から与えられた命をくいのないように生きて行かねばと思っています。 

生きている限り 皆不美のお仕事の上に神様の祝福を祈っています。どうぞよろしくお願いします。」 

○「・油症検診で骨粗しょう症といわれ診療所で骨の薬を頂いて、週に一回のんでいますが 

時々、よるに休んでいる時とか、仕事をする時等、小々、いたみがあります。 

・目になみだが出て仕事に支障きたしています。 

目薬は診療所から頂いています 

・耳の中が痛く聞こえにくい状態にな H31 年に●●耳鼻科咽喉科に受診しました。 

液状の薬を頂き、一日に朝、夕、両耳に差し 20 分ずつおさえて治療するよう指示されました。 

再診しどうにか、治療しました。薬名はわかりません。 

なくしたのでわかりません。 

薬を頂いた所は、●●薬局です。」 

○「・ダイオキシンと人体の関係と影響についての研究、 

・化学物質を体外に出す方法、また治療方法など 

・断食療法や発汗、運動療法はどのくらい効果があるのか、性や年齢にも関係すのかなど、」 

○「月 1回の片頭痛発作に悩んでいます。痛みのため 1回寝込みます。 

レルパックス（鎮痛剤）依存になることを恐れて現在は服用していません。 

油症と関係があるのか研究してほしいです。」 

○「<改善していただきたいこと> 

医療機関での治療をへて治癒…◎ 

⇓  

この文言ですが、医療機関での治療をへても治癒しなかった例もたくさんあると思うので、 

来年は、考えていただけたらありがたいです。 

病院に行ったかどうかを知りたいのか、目的によって変わると思いますが。 

 

<研究してもらいたいこと> 

カネミ油症の方は化学物質過敏症になっている方が多いと思います。 

私もその様な自覚は全くなかったのですが、 

化学物質の入っていない歯みがき粉を使うようになって歯茎の腫れが止まったことや、 

ヘキサン抽出の食用油（普通に売られているサラダ油など）を止めて。 

圧搾絞りの油を食べるようになってから、 

油物を食べてもムカムカしなくなったりしたことで、わかりました。 

それから、化学物質を体内に入れないように努力したことで健康回復への扉が開かれて行きました。 

自営業を長くやってきましたが、最近、学校や保育園に努めるようになってから、 

化学物質過敏症の体では、一般の仕事をするのが困難であることを思い知らされました。 

小学校で使っているレモン石けんで手がとても荒れました。 

これは安くて化学物質がたくさん入っています。 

保育園で使っていたプッシュ式の手洗いソープで指紋がなくなり、スマホが指紋認識しなくなりました。 

保育園で窓をふくためのアルコール剤は、嗅ぐと具合が悪くなりました。 

毎日行う由香の掃除で塩素系消毒剤を水に入れるのですが、 

薄手の手袋をしてその中でぞうきんを洗ったら、手の骨が痛くなって大変でした。 

私は化学物質を排除する生活で、何とか健康を保っているのですが、 

一般の就職先では必ず化学物質にばくろしてしまいます。 

油症患者は、働くこともとても困難だと感じています。 

化学物質過敏症になっていることを研究でも明らかにしていただきたいです。」 
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○「全身力が抜けた様な感じに突然なったり お腹の痛みは感じない時 急にげりしたり、 

病院や子供達の所へ行こうとする時突然で精神的な事？みたいに言われました、 

体力を考えると検査が難しくあきらめていますが 両膝、せなか左側の痛み 

ヘルニアは知ってはいましたが、痛みでねむれず家事すら元気な時は、 

少しだけですごく気分が良いと感じる時がなくて 

最近は、主人も病気したので特に不安がつのりました。 

友達と楽しく会話している時と食事の仕支している時、子供達が里帰えり時、 

すごいめまいを数回経けんして病院で上手に伝える事が出来なく 

主人が漁師なので夜から次の日まで帰宅しないので 1人の時 困った事が有ります。 

入院生活をくり返していたので通院は、頑張っていますが何故体がこんな事に 

食事をした時も水みたいなげりが続き、耳は突発性で雑音だけで左が全くきこえない。 

夕方になると夜遅くは何故か具合い悪く 薬をのんで寝る生活 

口の奥がかんそう？息が辛くなります。 

油症ひがいがあった時小 3年か 4年生の時のさわぎが●に出て ●、●の記憶が失っています。 

子供●人いますが私と同じ、以た症状で心配しています 

●女には、話していますが●女には話せていません。 

私にとって孫各 1人ずついますが●女は男児、●女女児、4日違いで産まれていますが 

脳にちょっと障害らしき事を最近聞かされました。 

遺伝は、どの位まであるのでしょうか？ 

子供達も又その子、孫 病院通いが多いらしいので心配でなりません 

油症患者と知れたら私みたいにいじめにもあうのでは？とか 

笑顔を心がけていますが調子が悪いとどうしても顔に出ているみたいで 

皆から遠ざかっているみたいで ダイオキシンの恐さ知りませんでした。」 

○「認知症が進み 車いす生活をしていますので、わかる所を記入しました。 

これからますます、自分のこともわからなくなると思います。 

健康調査の記入が出来なくなるのではと思っています。」 

○「問 8は、治療はしていないのでほとんど△にしましたが 母は、体がきついのでもうすこし簡単にして回答できるようにして下さい。 

●才の母にとって聞き取りも、大変です。 

○「今回のアンケート問８以降は回答にこまる所が多かったように思います。 

もう少しわかりやすとたすかります。 

（また、体調が良くなくて病院にかかっても、どこもわるくないことがあります。 

そんな時は、治療はできませんので自分ではしょうじょうがあっても治療はしていません。」 

○「特にありません（どうしようもないから） 

病気について、不安や心配はずっとついてきます。 

治るとか、体の中からなくなるとか、消しさることはできない問題です。 

かかえている不安を話したところで…とそう思う気持ちが、先にたちます。」 

○「油症になって五十年です。 

年をかさねる事により色々な病気になり、心配になります 

年金の内から、健康保険、かいごほけん、の、ひきおとしです。 

金が少なくて生活に困ります。 

病気で入院になるたび家族に、せつめいがある時などカネミ倉庫方は、 

つきそいの交通ヒ 宿泊の分はだしてくれません 

手術の時は家族に色々説明が有りますが、一円の金もだしてもらえません、 

主人は、13 年前に他界しました。スイゾウがんでした 

主人がなくなった時にカネミさんからは 3万円だけ送って来ました 

●男は主人がなくなってから、カコキュ病から神経障害の病気になりはたらく事ができず、 

私の年金で生活していましたが、苦して生活ほごのお世話で暮しています。 

衣類も買えず人様の古着ですごしています 

平成 27 年に私は心臓の中にシュヨウがみつかり福岡の大学病院で手術を受けました 

病名は（シンボウネンマクシュウ）でした。 

病院で二人目だったそうです、私達油症の方は、色々な病気をします。 

きんせんと子供達の事で心配です 
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年を老いて行 私達は、せいしんてき、これからの事が心配です 

どうか国の方で、えんじょをお願いします どうか国の方で私達を、おたすけ下さいませ 

手がふるえるので字が●し筆にない読みづらいでしょうが、どうかどうかお願いします」 

○「昨年の油症検診で高感度 CRP で異常があり大腸ポリープは取りのぞきましたが 

心臓の血管が 50％程つまっているとの診断をいただきました。 

運動と禁煙を進められ、現在それに取りくんでいますが 

禁煙が不安障害の事もありなかなかかいぜんしません。 

また、脳の血管は調べていませんので、これらの方も不安です。」 

○「2世・3世の健康が気になります。 

誕生後から気になる症状はたくさんありましたが、診断名がつかないこともありました。 

症状的にはいくつもあり、本人もきつい、つらいとよく言っています。 

医療費が高額になりそうな時は、本当に困るし、受診することすらせずにがまんしているようです。 

医療面での救済をお願い致します。 

以上」 

○「両足の痛みで下記の症状で困惑しています。 

記 

1.両足の甲の表面が赤くなること 

2.寝台や椅子に足を下げて座ると痛みがでてきて長く座れない。 

3.夜るは同じ方向で寝ると痛みがでてきて目がさめ睡眠不足となっています。 

4.塗薬のヒルドイド 0.3％を塗り少し和らげて寝る毎日です。 

私のこれまでの検診でタイオキシンの血中濃度は 95 でした排泄は到底困難と思います。 

少しでも痛を和らげる薬の研究開発を要望致します。」 

○「医療費の支払に関する要望。 

受療券を使用できる医療機関に於いて風邪で受診した場合、窓口で費用負担を求められます。 

風邪は油症とは関連のない治療として加害企業への請求枠から除外されています。 

風邪は誰でもが罹る疾患ではありますが、油症被害者の場合風邪ひきやすく、 

又免疫力が弱い為、中々治りづらい傾向にあります。 

加害企業の負担の枠から除外されていることに疑問を感じます。 

油症は病名がつく病いと、はっきりとした病名等なく様々な煩わしさに日々悩まされている全身痛です。 

改善を望みます。」 

○「・粉瘤を手術してきれいに直したい。 

外科手術は大きなキズが残ると聞くが、きれいに治る方法を検討して下さい。 

・食物アレルギーの数が多く、自由に食べられるものが少ない。 

油症と関連があるのか？（50 代にわかったこと）」 

○「◎今年の調査票は症状も前にあったり、現在も症状はあるけど、 

治療してないとかで、○◎△の記入はまよって、しにくいー。」 

○「1.全身倦怠感は医療機関に相談する科は内科なのか、その際、薬など服用してもらえるのか不安で、 

認定患者以外の人も倦怠感がある人も多いので、その差を認めてもらえないような感じがします。 

2.市販の滋養強壮剤などを服用して、日々暮らしていますが、休みの日など、倦怠感で、横になってばかりです。 

そこの研究と研究機関が九州大学から変更とかはないのでしょうか？ 

毎回研究報告会に参加していますが、変化や成果が期待できない。」 

○「毎年、毎年、毎日がだるくて足がふらついてきつくて 

自分でも気づかないうちに声に出してため息ばかりついています 

生きているうちに治療薬はできないでしょうか。」 

○「50 年経った今でも、毎日疲れやすくてだるくて日々の生活を送るのが精一杯の毎日です。 

私事ですが、娘が秋に出産します。 

聞いた時にすぐおめでとうと言葉が出るのでしょうが、私は言えませんでした。 

喜んで話している娘の声を聞きながら、五体満足の赤ちゃんが産まれてくるだろうか 

まさか黒い赤ちゃんは産まれないよねとカネミ油症の症状をいろいろ考えました。 

健康で元気な赤ちゃんをと願う気持ちは皆さん同じです。 

でも油症である私は、出産は母子共に大丈夫だろうか、 

カネミの影響はないだろうか、不安ばかりがつのりました。 
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私達、カネミ油症看者は自分の事はもちろんですが、 

子供、孫、ひ孫と次の世代への心配と不安はつきません。 

この苦しみ、悲しみ、憤りはどこにぶつければいいですか。 

カネカですか。カネミ倉庫ですか。それさえできません。」 

○「今まで皮ふ科に受診することがありませんでしたが、2・3年前からヘルペスだったり、 

その他皮ふの重なるところがお腹やわきの下などが炎しょうして行くことが多くなりました。」 

○「ご支援ありがとうございます。動ける間は、がんばって働こうと思ってます。 

高齢になる母が心配ですが、今のところ自分で、生活できてますので少し安心してます。 

私もいつまで働けるかわかりません… 

これからもよろしくお願いします。」 

○「今更ながら何をという感じですがー。 

身体がなえて本当にだるくなりーこういう事がしょっ中です。 

何が出来るかと問われれば自分で出来ます。 

でも身体のかちかちを取る事が出来れば本当に幸せを感じると思います。 

整体、耳ツボ、リンパマッサージ、ありとあらゆる事をしています。 

でもこれはとてもお金を使っています。 

痛院で薬をもらって治ればこれ程良い事はないと思います。 

でも保険で出来るものではないので、でも仕方ない事です。 

何かしらやって楽になりたいと思い何十年もこの様な生活を送って来ました。 

ほんの一時でも楽になれば…と思いつつです。 

でもこれはたまたま購入した油を自分で使っているのだからどうしようもありません。 

子供、孫ーーー皆んなにわびながら今から先を生きるでしょう。 

主人は文句も言わずに肺がんでなくなりましたがーー。 

くやしくてなりません。こんな気持、お分かりでしょうか？」 

○「男の子は元気ですが娘現在通院中。 

いろいろな痛みで心配（子供の時より歯が少なかった事、側わん症と言われたり）」 

○「自力での体動が出きない為不快は感じていると思います。」 

○「強皮症によるレイノー症状の頻度が増え、手足の指のしびれや痛みがあります。 

手指が腫れたり、指先の色がなかなか戻らなかったりするので、 

寒い時期は常に使い捨てカイロが手放せません。 

油症との関連はないのでしょうか。血液の病気なので今後が心配です。 

治る病気ではないことはわかっているのですが、関連性があるかどうか… 

研究をして頂けると幸いです。」 

○「これまで油症検診で「再検査」を求められても、近くの病院で「対応」できるところがなかったのが、 

●●県の担当課・者の御努力で、受診できる所ができました。 

大変助かりました。ありがとうございました。」 

○「網膜剥離で左目の手術を受け、10 日間の入院後現在家で療養しています。 

昨年より眼の状態があまりよくなかったので注意していましたが突然のことでショックでした。 

順調に回復はしていますが、時間はかかりそうで視力が完全に戻るか不安です。 

仕事や家族の病気のケアも続くのでどうやって対処していくか悩んでいます。」 
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